
 Sale 12 Part 1 - 2.00pm Saturday 3rd November 2012  

 BOX LOTS  

1 Large suitcase of a vendors "left overs" with Aust & World incl stamps on & off paper in bags, tins, albums plus 
covers noting an Aust Challis cover & a Censor cover. QM & KGVI bundleware plus small box of WA Registration 
labels. Also a NZ 2001 $1.30 QEII imperf block of 10, Aust postal stationary & circuit pages with world pickings. 
Should be an enjoyable sorting evening with potential. (1000s)  $75 

2 Collector's cleanout incl loose mainly decimal Australia used in bag, c30 Australian 1947/64 covers, binder with 
1964/68 MUH, MLH & F/U odds incl blocks. An SG 2003 World Simplified in 4 volumes plus World common middle 
period from range of countries in c75 envelopes housed in shoebox. (1000s) $40 

3 Large metal box of old receipts, covers, aerogrammes, postcards/folders in very mixed cond. Mainly pre-1960 & of 
GB or WA origin, the latter incl auction-purchased postcards with $10 reserves (4). $50 

4 Australia KGV & Kangaroos off paper on cards in tin, Italy & POs abroad in Chinese stockbook (haphazard, but well 
worth close inspection), Hagner of other Italy incl 1948 Revolution set MLH, few stockcards with scarce items incl 
1875 10 lire official MLH (cnr crease but Cat. £170), Spain 1875 Carlist 1R used, 2¢ Alfonso MLH with 
"CABOJOBY" ovpt, stockcard with Falklands 1960 Birds to £1 F/U & Pitcairn 1940/51 to 2/6d MLH, NZ 1967/69 $2 
Multicoloured geyser MUH, more MLH & used Italy in stockbook, USA remnants on leaves, Hagners of KGV 1½d 
green & other pre-decimal Australia. Russia post-war pictorial sets & singles CTO, US Post book with 1965/75 to $5 
MUH & stories about the subjects. Likely to reward patient sorting, in the Italy at least. (1000s) $250 

5 Chinese stockbooks x 14 of World with heavy duplication in parts. Noted NZ, Spain, Poland & many other countries, 
mainly used in mixed cond. Also mint Cook Is, Indonesia, Zimbabwe & Vanuatu. Room bidders only please. (1000s) $50 

6 World off paper but majority appears Australia with some pre-decimal. All used in good to fine cond. More Christmas 
sorting! (1000's) $25 

7 Australia on/off paper accumulation as donated to the charity. Sorted in bags with one of Australian decimal with 
high FV value & pmk potential. Odd World countries also. (1000s) This lot is been sold commission free with all 
funds going to the Catholic Mission, so please bid generously. $30 

8 Accumulation in 6 stockbooks plus 3 old albums. Consists of Australian pre-decimals & decimals, world mint & used. 
"Ace Herald" old time collection. Also old SG 1959 simplified catalogue plus a few others.  $30 

9 Suitcase donated by collector with Aust KGV 1d & 2d (100s), env of pre-decimals used, bundles of World stamps, 
small box of mixed earlier NZ, other old albums, etc, etc. Weighty so room bidders only please. This lot is been sold 
commission free with all funds going to the Red Cross, so please bid generously. $50 

10 Large suitcase containing few empty stockbooks, 3 unopened packets of one strip Hagners plus well over 100 
Hagners in good cond. with common Aust States, AAT & Aust. APO packs for beginners. (Room bidders only) $30 

11 Philatelic rubble in photocopy box. Incls loose stamps, covers, Hagners & packs. Aust PD’s in cigar box. (1000s) $30 

12 Odds & ends noting GB 1858/79 1d reds (c130 diff to pl. 220) on printed leaves, Russia late 1930's-1940's sets & 
part sets on leaves & in glassines, Dominican Republic, Colombia, Finland, cheap thematics & duplicated Australia 
(incl few KGV 4d). Also Germany, Hungary & others in tins, little boxes etc. Happy sorting! (1000s) $100 

13 Returned circuit sheets, school boy album of world, loose leaf album of Australian duplicates, 2 albums with 
Bahamas, Canada & UK. Australia loose in quantity. (1000s) $30 

14 Empty Hagners, albums incl Seven Seas hingeless pre-decimal & Warwick 22 ring, Vario leaves & stocksheets on 
bed of loose Australia & NZ decimal used on/off paper to c2005. Also packets of used W.A. 1d, 2d grey, 2d yellow 
swans in quantity. Also noted a few opened packs of Prinz mounts. Classic collectors cleanout! $40 

15 Decimal with some pre-decimal Australia used off paper in large flat box. Appear to be all pre-1990 with some high 
vals useful for packets. (1000's) $20 

16 Various receptacles containing on/off paper from random range of countries. Plenty to sort with potential for the 
time rich! (1000s) $20 

17 Agfa flat box containing 100's mint & used world.  Noticed some WA revenues, GB QEII to £1  & Germany in 
quantity plus a few miniature sheets. (100s) $30 

18 Australia pre-decimal on paper with bulk being 5d QEII. Massive duplication but pmk potential. (1000s) $30 

19 Small suitcase with Australian decimals incl bags of modern CTO, AP commem books, 1985 Yearbook with stamps 
& 2008 leather without, maxicards, FDC's (some water damaged but salvageable for F/U), modern mint PSE's & 
loose MUH in bags. Some sorting required but min. FV $180 $100 

20 Australia PSE's mint & FDI plus 1970's & 1980's AP FDC's, postcards & lettercards in 7 binders. Also one of 
incoming commercial mail & a smaller one with Victoria/NSW QV registered markings on piece (circa 1900). Low 
value to weight ratio! (100s) $40 

21 Various stockbooks x 8 with strong Australia incl range KGV & kangaroos used, 1930s-1950s MUH/MLH noting 
KGVI 2d mauve block of 9 with medallion flaw, various coil pairs/strips, 2/- Qantas MUH block, 2/3d Royal Visit x7 
MUH, Cable MUH (6), ICY (4), etc. Volume of world with GB KGVI training stamps (4), Botswana minerals to R2 
used & thousands of cheaper incl Fiji, Mauritius & other British Comm. Also 1960s-1970s Persian Gulf thematics, 
duplicated Aust decimals used. Careful viewing suggested for full potential. $100 

22 World mint & used with a good cross section of reigns & years. Mixed on & off paper with pickings. (1000s) $30 

23 Random World in boxes, tubs etc. Mostly used middle period "cheapies in huge quantity, but did note lunchbox 
containing Aust KGV with WA cancels. Just a lot of stamps to keep the optimistic sorter busy for days! (1000's) $30 

24 Mixed array in 5 stockbooks & 3 albums of Australian plus few States, Territories & world mint & used. "Hicklin" old 
time album collection plus envelopes with loose stamps.  $30 

25 Huge World lot in 20 stockbooks of various sizes containing common used ranges of NZ, Portugal, Hong Kong, GB, 
Ireland, Liberia, Switzerland, Belgium, Congo & others. Very mixed cond possible pickings with time! (1000s) $40 

26 Stamps all sorts box. Noted Seven Seas sheets for Australia with stamps, boxes with loose NZ, Australia, AAT & 
India. Australian bundleware. Few covers etc plus large tin with stamps sorted into bags. (1000s) $30 

27 6 medium stockbooks with cheap 1880s-1960s USA duplicated used, Australia KGV ½d to 2d duplicated used 
(100s) & KGVI to early QEII MUH incl many imprint blocks. Mint World noting Canada KGV 8¢ blue & 10¢ blue, lots 
of Samoa & other British Commonwealth MUH from 1960s to 1970s. Cond varies. (1000s) $30 

28 9 albums of Canada, NZ, Australia & all world plus few loose covers. Also large gold tin of loose stamps. (1000s) $30 

29 World assortment in shoebox containing packs, loose used USA, Christmas Is MUH 1970s, Canada used in 
approval book & others. Odd useful item incl Gilbert & Ellice long cover with KGVI defins to 2/- incl blocks of ½d, 2d, 
2½d & 5d. Christmas sorting sorted! $40 



30 Hagners & FDC sleeves in ring binder with totally random selection incl Bhutan, Ruanda Urundi, USA cut-outs, 
postal stationery & covers, mainly commercially used. Also Scott 2004 US Cat & couple of other handbooks. $20 

31 Australia & world on & off paper accumulation with value in quantity. A sorters delight. (1000s) $30 

32 Largely Australian with AAT gutter block of 10x $1.10, APO packs of 2007/08 with S/A's etc (FV $70), few covers, 
10 "post-paid" aerogrammes, overseas pickings also. Conservative est. $50 

33 World in Senator "Medium", stockbook, Hagners & dealer cards plus bag with Russia 1972/74 & a smaller box of 
MLH & used Egypt & more in stockbooks. Noted useful lot of USA 1990s MUH M/S (Millennium etc) & Australia 
KGVI period blocks to 1/6d Hermes MUH. Suggest viewing. $30 

34 Australian decimals used off paper in large polystyrene box. Odd item post 1990 but nearly all before that (1000's) $20 

35 New Zealand & collections in 2 albums & one stockbook. Also basic GB noted. Mint & used from QV onwards but 
mostly remainders however good quantity. (100s) $50 

36 World A-Z accumulation in alpha order in 9 stockbooks. Very mixed cond & largely pre-1950 cheaper oddments, but 
noted China 1909 Temple of Heaven set in VFU vertical strips of 3. Similar period "Officially Sealed" label in green, 
France 1950 1000f air, West Germany 1955 air cover to Aust with Lufthansa set in pairs, Schiller strip of 4 & 2 other 
issues in pairs. Also Gilbert & Ellice 2d KGV with PO KURIA ISLAND h/s in violet. (1000s) $150 

37 Middle East countries predominating the 12 loose leaved stockbooks & Hagner binder in box. Noted Bahrain 1948 
RSW MUH, Palestine (incl Gaza), Syria, Jordan, Dubai, Oman & Saudi Arabia with some pickings. Also few 
Greenland, Ecuador, Puerto Rico, Ryuryu Island & others. Pickings throughout. Have a good look. (100s) $100 

38 Australia off paper used pre-decimals in large box. Mainly "letter rate" defins but only sorting will confirm "gem" 
content. (1000's) $20 

39 GB, Australia & world on/off paper incl postcards & postal history in mixed cond. Plenty of GB bundleware(1000s) $30 

40 World in 16 stockbooks of mixed cond used QV to QEII. Majority common & suitable for packets. Vol with PNG 
1980's MUH but strength really only in quantity. Room bidders only please. (1000s) $30 

41 Australia on & off paper with cross section of issues. Noted Framas on piece & high vals. Useful for used gap-filling 
& then packets at your local club auction? (1000s) $20 

42 Jumble of World & Australia in suitcase with accumulations in bags, albums, on Hagners etc. Noted Aust Frama 
FDC's, odd pre-decimal FDC's & imprint blocks, PNG FDC's & some mint, old postcards, etc. Even has 4 
magnifying glasses & tweezers! (1000s) $50 

43 Great Britain used Machins & other duplicated defins, Australia in stockbook & tins on/off paper incl some WA & 
other States low values. Main val in shoebox with 1953-1965 commercially used duplicated in chronological order in 
envelopes, noting several 9d magpie, 4 x 2/3d Guillaux & other modest pickings. Also sighted glassines with 1d 
kangaroos & low val KGV heads in quantity. $30 

44 Whitman's chocolate box stuffed with loose mint & used world stamps. Much packet material sorted. (1000s) $30 

45 World in glassines, Aust KGVI defin bundleware (incl 3d blue thin paper), some on paper. Strength in quantity. $25 

46 Twenty binders & stockbooks with lots of Australia, mainly used (some KGV/QEII pre-decimal MLH), Poland, Malay 
States & Singapore, Costa Rica, United Nations & various others. Value in quantity. Cond varies. (1000s) $30 

47 Australia & world mixture off paper in large carton. Huge quantity to keep those long hot summer afternoons 
covered! 1000s $30 

48 Envelopes all with recent cds postmarks with majority being WA. As collected by charity & unchecked. (1000s) 
This lot is been sold commission free with all funds going to the Red Cross, so please bid generously. $40 

49 9 smaller boxes in bigger box, 2 of which have thousands Australia pre-decimal off paper, 1 with bundleware of 
USA, 1 with commems in glassines, the others with on & off paper with range of countries to 1960's. Turn off the 
TV & start sorting!! (1000s) $30 

50 Collectors clean out in 9 albums with GB, Australia, British Commonwealth, Arab states & world. Also the "History of 
Olympics" album. $30 

51 Covers, maxicards & PSE's from Australia. Mainly unaddressed 1970-1990 covers, but some pre-decimal WCS 
addressed/unaddressed & overseas to Australia comm. covers plus 10d aerogrammes also. In 9 binders (100s) $60 

52 Australia 1960's on paper & smaller box within, housing thousands off paper used of same period. Cds range didn't 
look too promising (W.A.) with majority being machine cancels. (1000s) $30 

53 Collectors spring clean with some better noted incl GB 1870 ½d plates 3-6, 10-15 (+ extra 15), 19-20 in average 
condition, 1960 Turkey Olympics sheet of 25 (folded) MLH, small boxes of Germany, Australia 1950's-1960's 
duplicated used, various display packets of thematics plus Vario sheets of modern used Latvia in 3 ring binder. 
Pickings especially in GB. (100s) $40 

54 Shoebox of 1940-1980's covers incl 2 censored. Various countries, plus on/off paper untidy accumulation in 
envelopes, G.B. 1d red mourning covers (3) plus 2 others, 2/6d National Savings stamp, essays? (inscribed 
"project") for France, Colonies & Andorra imperf on card. Seychelles & B.I.O.T. FDCs, 1970 Cook pack unopened, 
Guernsey 1941 ½d block of 15 MUH, US Man on Moon covers x 2 etc. Viewing suggested. $50 

55 World & Australia on paper originally from charity & appears unchecked, so potential. (1000s) $30 

56 World odds & ends on/off paper, noting 1992 $1.05 Coral Sea used block of 15 on piece, lots of unused multi-
coloured PPCs (some old). Mainly run-of-mill, but a "fossick" may repay! $25 

57 Four stockbooks of mixed world mint & used, USA (MUH) in sheets, part sheets or blocks. Germany plus States, 
France & Europe on Hagners & circuit sheets also sighted. (1000s) $30 

58 Australia on paper in bags in carton. Largely 1940's to 1970's common, with smattering of overseas. (1000s) $30 

59 Europe & World in 7 small/medium stockbooks of mainly cheaper but noting USA 1976 Bicentennial sheetlets set 
of 4 MUH & 1972 ESSO calendar where a different set of actual stamps is the "picture" for each month. Small 
stockbooks have W&E Germany & France. (100s) $40 

60 World in stockbooks (18) in large zip bag. Mostly used with nothing scarce noted with usual mixed condition. Very 
heavy, so room bidders only. (1000s) $50 

61 World in 8 stockbooks/files with Hagners noting Nyassa MLH with pictorials to 300r, "Provisiorio" ovpts, "Republica" 
ovpts to 300r & new currency surcharges. Chad largely 1970's-1980's sets CTO. Peru on 15 Hagners, Liberia post 
1960 with thematic appeal. Others incl Guinea-Bissau, Honduras, Fiume, Dominican Rep., Equatorial Guinea, 
Yemen, Staffa & North Korea on nearly 50 "as new" Hagners. (1000s) $75 



 
 WORLD - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  

62 Aden & South Arabia Good lot with 1937 Dhows to 2R, 1939/48 & 1951 to top values all MLH, 1953/63 all colours 

to 20/- MLH, 1964/65 block wmk set of 10 MUH (Cat. £48), Shihr & Mukalla 1942 2R & 5R used & UPU sets MLH 
& used. Some duplicates. Inspection recommended. Cat. £600+ (100s) $150 

63 Aland 1984-2004 mainly used on printed leaves. Noted 2001 WWF & 2003 Landscapes booklets MUH & 1991 

postcard to South Australia with sports se-tenants tied by special cachets. Good starter. Cat. £100+ (81 + M/S) $30 

64 Algeria from ovpts on France (oddments) to 1987 incl nice MUH range of 1986-1987 & odd useful earlier e.g. 1949 

UPU & 1950 Red Cross MLH. (c200) $30 

65 Andorra-Spanish 1951-1997 MUH collection written up on leaves. Missing key 1972 EUROPA & c30 other stamps. 

Attractive lot, Cat. €300+ (158 + 3 M/S's) $75 

66 Andorra-French 1961 New Currency to Sep. 1997 MUH collection well written up on leaves. Missing c45 stamp, of 

which most are Europa types. Incls M/S's, se-tenant strips & booklet panes. Lovely lot. Cat. £700+ (c320). See 
Finland Country section for the postage dues. $260 

67 Antigua & Barbuda Not in chronological order, but noted QV to 6d used, later part defin sets incl 1970 mixed MLH 

& used to $5, commem sets incl uniforms, royalty, Christmas, shells, etc. Also noted Redonda ovpts on pictorials to 
$10 & "Independence 1981" ovpts to $10 Barbuda marine life defins to $10 MUH & birds to $10 all MUH (100s) $40 

68 Argentina Duplicated pre-WWII in envelopes, on leaves, approval books & stockbook. Mainly defins with 1923 to 

20p (2, Cat. £30 ea.) & odd variety noted. Many departmental ovpts. Nearly all used & mainly fine. (100s) $30 

69 Argentina MLH & used selection on over 50 Hagners in padded 4 ring binder. Haphazard & not many sets, but a 

clean lot with half of value in the Hagners themselves. (100s) $40 

70 Ascension From KGVI incl 1d Green Mountain, but no 3d blue & black, to 2/6d with various perfs, later Birds & 

Flowers defins to £2 plus good range of commems to c1950. Mixed MUH, MLH & used with light dupl. (c300) $50 

71 Austria MLH & used duplicated range of mainly 1920 without highly cat items, defins & dues to 1960's. A few 

commems 1946-1972 in mixed cond. (1000+) $30 

72 Austria Plus a few nearby areas mounted in album. Hardly anything Cat. over £2, but lots of stamps in fair to fine 

cond from 1890's to 1960. (100s) $30 

73 Austria 1880-1900 range MLH & used with some pmk interest. Odd better later incl Bosnia & Herzegovina pictorials 

MLH, Austrian Military Post values to 3k MLH. May repay close examination. Clean lot, potential. (100s) $75 

74 Austria MLH & used range on 34 Hagners with odd better incl Airs 1918 & 1922 MLH & 1935 10¢ used (Cat £110). 

Also noted 1949 Millocker (Cat. £26) & 1952 Olympics (Cat. £25) MLH. MLH or used to 1980's then used odds to 
2007. Generally good to fine. (100s) $80 

75 Bechuanaland & Botswana in Lighthouse stockbook. Mixed MUH, MLH & used to 1992. Incl approx. 50 commem 

sets to 1988 with odd defin high vals. Incls 1955 to 5/- MLH & 1961 surcharges to R1 MUH & Pictorials to R1 MLH. 
Earlier incl QV 1d & 2d "Protectorate" ovptd lilacs, other ovpts to 1/- plus 1913 set of 10 MLH. No 1935 Jubilee, but 
does have 10/- RSW MLH. Useful lot. Cat. £400+ (400 diff + many duplicated) $100 

76 Belgium 1965-1990 MUH & MLH with odd used on Minkus leaves. Good range but no minisheets or charity issues. 

Cat. £700+ (650+) $80 

77 Brazil on over 100 Hagners. Noted 1992 Ecology sheetlet of 25 (5 se-tenant strips) & other 1992 MUH. Mainly pre 

1980 used with light duplication. Some useful incl 1843 30r & 60r "Bullseyes" (Cat. £425) & other useful pre-1900 
noting 1884 700r lilac MLH (Cat. £100). Also noted 1933 Visit MLH & 1937 10,000r Tourism used (Cat. £65). 
Generally patchy to sparse with some pages having only 1 or 2 stamps but still well worth reserve (100s) $100 

78 British Honduras/Belize Sparse MUH, MLH & used range in Lighthouse stockbook. Noted 1954 25¢ butterfly (2 

MLH, 1 used), $5 Mountain Lion (SG 267) & MUH later commem sets. Also noted KGV 1922/33 $2 with radio office 
cancel & 1962 $2 bird used. Mainly fine. (100+ diff) $30 

79 Bulgaria 1881-1953 collection fine MLH to 1920s & then largely MUH thereafter. Missing "heavyweight" items (see 

separate lots), but still an impressive collection written up on leaves. Noted 1901 Uprising, Shepka Pass, 1907 
Accession, 1910 surcharges, 1911 pictorials (Cat. £100), near complete to 1924. A few gaps later but incls 1929 
50th Anniv, 1931/32 defins (Cat. £50). 1934 Shipka Pass (both sets), 1935 Dimitar, 1936 Geographical, 1937 King 
Boris M/S, 1940 Airs (Cat £40), 1945 Chain-Breaker M/S, 1947 Anti-Fascist (Cat. £45) & 1953 Flowers M/S (MS 
931a, Cat. £70). Fine throughout. Cat. £800+ (372 + 4 M/S) $200 

80 Bulgaria Odd early, but nearly all post war with some late 1970's-1980's commem sets MUH. Predominantly CTO 

sets, part sets & oddments. All on 80 "as new" Hagners. (100s) $40 

81 Burma 1948-1993 range in album incl Jap Occ 1943 2¢ to 2r MLH, 1993 5k & 10k statuettes (latter x 3) with mainly 

used oddments, but does incl 1948 Aung San Murder Anniv. & 1949 UPU sets MLH. (c120) $20 

82 Burma KGV to early KGVI period accumulation of covers & PSEs all in individual protective glassines. Large 
percentage have adhesive placed on back flap & tied by cds. A mixture of family & commercial correspondence with 
one cover registered at NYAUNGLEGIN & other late 1920's covers with similar cds's. Also noted reg cover 
MERCHANT STREET RANGOON to S. India with ½d KGV "BURMA" ovpt & block KGVI 1a (1940). Odd pre-KGV 
incl 1906 ½a PSE to Madras from NYAUNGLEGIN. Mind boggling array which will encourage research & has 
tremendous exhibit potential. View & be impressed, a rarely seen gathering. (100s) $1,500 

83 Canada QV to QEII general used range in stockbook with some Newfoundland & U.N. to finish the book. 

Considerable duplicated & average cond. Value in quantity! (100s) $30 

84 Canada 1851-1951 MLH & used collection in SG Devon album. Lots of shades in QV defins & despite many with 

faults, the following are good to fine; 1859 1¢ strip of 3, 10¢ brown purple (2), 12½ green (plus 8 with faults), 17¢ 
(6, fair to fine), 1868/90 good range of shades fair to fine to 15¢, 1893 20¢ (cds), 50¢, 1897 to 50¢ mixed MLH & 
used, 1908 Quebec (20¢ smudged), good coverage of coils & very little missing to 1951. Many higher values with 
nice cds's. Some "back of the book" incl Newfoundland, customs stamps, etc Inspection suggested as estimate is 
conservative (100s) $400 

85 Canada-Newfoundland 1880-1941 MLH & used on 3 Hagners incl 1937 "Long" Coronation set & 1941 perf 12½ 

pictorials to 48c plus 1946 "TWO CENTS" surcharge block of 6 with one unit "Broken T". Cat. £150+ (65) $40 

86 Cayman Islands 1937-1973 MUH, MLH & used in springback with a few 1938 & 1962 (to 1/9d) defins used, 1948 

10/- RSW MUH & comprehensive later commems, most both & used. (225 + M/S) $30 

87 Ceylon/Sri Lanka Light duplicated throughout from a few late QV & KEVII to KGV to 2R. Incls 1936 set used, KGVI 

incl some perf varieties, later sets to 10R (some MLH), mostly used Sri Lanka to 2008 in random order, but a good 
basic coverage. Clean lot on 34 Hagners. (100s) $40 



88 Chile Collection of "packet quality" on c30 Hagners in binder. Light duplication with only a few sets & stamps cat. 

over £1 hard to find. (100s) $20 

89 China 1948/49 S.Y.S. & currency revaluation mint & used range written up on leaves. Fortunately, SG numbers are 

written below each stamp, allowing quick recognition of useful cat. items of £10+ incl $5000 on $100 (SG 1048 
Cat.£30) & few Silver Yuan surcharges on "sky/train" revenues. Much study of paper types, varieties etc so likely to 
be finds for specialist. Some foxing but mostly fine. Cat. £150+ (c440) $75 

90 China-Taiwan Lightly duplicated in stockbook. Noted 1960 Art set (SG 358/61) MUH with rest mainly used 

oddments & a few "mainland" of little value. (approx. 500) $50 

91 Columbia (74) & Costa Rica (72) MUH & MLH range of mainly post-war commems on 2 Hagners. Few "obligatory 
tax" & defins, but mostly pictorials. Useful thematics. (146) $30 

92 Croatia 1941-1945 superb MUH collection in stockbook missing only 1945 Storm Division M/S. Postage Dues & 

Officials simplified only (no perf varieties) but 1943 Exhibition M/S present plus variety with "S" in window (Michel 
117I Cat. €100) & 1941/2 pictorials tete-beche pairs (Michel 47k-64k). 1942 Model Aircraft & Ustacha M/S are both 
perf & imperf as is 1943 Legion M/S. Mi. Cat. €1370+ (235 & 12 M/S's) $600 

93 Cuba Predominantly 1960's-1990's part sets CTO with strong thematic appeal. Some of estimate put towards the 

approx. 100 Hagners. (100s) $40 

94 Cyprus Used on Hagners from QV (4) to 1949 incl KGV values to 9pi, KGVI to 18pi. Average to fine used. (47) $20 

95 Cyprus Various QV, KEVII & KGV low vals used. Noted 1928 18pi pictorial used, 1934 9pi (2 used), 1938/51 to 45p 

MLH (some both MLH & used), QEII defin part sets, a good range 1960s-1980s MUH incl 1976 & 1980 complete 
defin sets. Also better Europa & 1965 ITU. Later mixed MUH & used. Clean lot worth checking. (100s) $50 

96 Cyprus (Greek) 1960-1995 & (Turkish) 1974-1991 An impressive dealers stock on labelled stock leaves with well 

balanced mint & used. Noted good early Europa sets. No heavy dup. very clean & ideal for retail. STC £1600+ $100 

97 Czechoslovakia MLH & used range to 1960's in old style album on card-thickness leaves. Missing all key items & 

obviously collected on a budget, but a clean lot worth building on. (100s) $20 

98 Czechoslovakia "Budget" collection on 20 Hagners in binder. Noted 1938 M/S CTO, 1943 cinderella M/S, few 

1950s "blocked" values MLH & CTO incl 45h Train. Good range of earlier, but higher Cat. items absent. (100s) $30 

99 Czechoslovakia MUH, MLH & used on 100+ Hagners in 2 binders. Noted 1920 Airs perf (14k, 28k MLH) & imperf 

(14k used, 24k MLH), 1922 Airs x 3 sets (all but one stamp MLH), 1930 Airs MLH, 1935, 1939 Carpatho-Ukraine 
3k MUH. 1950's well covered but usually missing key values in commem sets with a few MUH commem sets later. 
Generally used with light dupl. Clean lot on mostly "as new" Hagners. (1000s) $100 

100 Dominica MUH & MLH noting KGV defins to 5/- & to $2.40 MLH, QEII oddments with strong thematic content incl 

1987 Birds to $10 (couple toned) MUH, 1984 AUSIPEX flowers & M/S MUH, 1980 Disney, 1982 Butterflies & M/S 
plus others in sets. A useful lot. (c350) $50 

101 Ethiopia MUH, MLH & used oddments in Lighthouse stockbook. Patchy coverage to 2005 with 1952 $1, $2 & $3 

(latter x 4) used are the best plus many seldom seen items to interest the general collector. Odd fault. (c240) $40 

102 Falkland Is1981-1983 Falklands War era collection of letters plus mint & used postal stationery. Rare. (11 items) $40 

103 Fiji 1933-1971 MLH defins written up on leaves & Hagner. Comprises KGVI all perfs & Dies (incl 6d violet black) to 

£1 (set of 34), 2½d surcharge, QEII 1954/59 to £1, 1962/67 Block CA wmk to £1, 1970 new currency set to $2, 1971 
Birds & Flowers to $2. Clean lot with all sets complete. Cat. c£500 (98) $150 

104 Fiji 1971-1997 MUH on Hagners. Light duplicated to 1980, then all different from 1990 with a face value $F150. 

Strong thematic content incl 1995 Birds to $5 & 1971 birds & flowers (in blocks of 4). Clean lot on c40 Hagners. $90 

105 Finland 1973-1997 MUH collection approx. 80% complete in 3 ring binder, on leaves with mounts added. Incls 

nearly all booklet panes, booklets & M/S's. Nicely written up & ending with a few pages of Military Fieldpost & 1941 
Eastern Kareba plus the 4 low value "Aunus" (Olenets) ovpts. Cat. £500+ (100s) $160 

106 Finland Registration label collection on 43 Hagners in ring binder. All different & sorted by type (see Literature: 

"Registration Labels of the World" for reference) & in alpha order with sub-types. Good cond & a challenge to 
expand! (884) $20 

107 France 1903-1912 group of internal taxed postcards, incl 4 stampless taxed 10¢ & one from GB bearing KEVII ½d 

also taxed 10¢. Others (incl one stampless taxed 40¢) with others franked 5¢ & 25¢. (9) $200 

108 France 1965-1977 MUH on leaves with mounts added. Incls some pre-cancels, airs & defins, but largely commems. 

Of the 500+ issues for the period covered, this collection contains c375. $80 

109 French Colonies Incls Upper Volta, Reunion, Ubangi Shari, Senegal (incl 1969 Birds to 500 F/U), French West 

Africa, Martinique & a few POs abroad. Mainly fine MLH or used in the pre-war. Some CTO sets post 1970 (100s) $30 

110 French Colonies Strong thematic content with useful Oceanic Settlements, Cameroon & Malagasy Republic on 

Hagners. Lots of "back of the book" sets. (100s) $30 

111 French Colonies on Hagners. Best representations are Reunion, St Pierre & Miquelon, French Equatorial Africa & 

smaller ranges of Middle Congo, French Indian Settlements & French Sudan. Mostly fine with odd pickings (100s) $40 

112 French Colonies in 2 volumes, one Algeria to 1958 & FR. P.O.s in Egypt, noting 1954 Earthquake Fund 
MLH, Red Cross & Stamp Duty issues MLH (ovpts on France in changed colours); second volume is 
a stockbook with good middle period Tunisia MUH/MLH, 1937 New Caladenia, Cameroons 1916/21 
(MLH) range to 5f, 1946 odds MLH, Morocco, Togo & Cilicia (21) MLH. Clean lot but check gum (or 
lack of) on some Tunisia. Nothing major, but many elusive/seldom seen items to interest a collector of 
this area. (900+) $100 

113 French Southern Antarctic Useful pickings in MUH with 33 stamps Cat. £80. Also Congo with various MLH & used 

& Niger with many "back of the book". Housed on 28 Hagners in binder. (100s) $30 

114 Germany (Mainly West) in large stockbook of MUH, MLH & used. Noted Berlin 1953 Church set MUH, Bells 

(clapper right) & 1951 Stamp Duty MLH (both foxed), but mainly 1969-1976 mixed West Berlin in mainly fresh cond. 
(100s) $50 

115 Germany 1872-1945 MLH & used with plenty of value noted incl 1928/31 Zeppelins used, 1931 25pf Welfare Fund 

used, 1934 Airs to 3m, 1940 "Brown Ribbon" MUH, 1939 Motor Show on piece, 1937 & 1938 Winter Relief used, 
1937 perfd Hitler M/S with special cachets. Rewarding work ahead for purchaser as disorganised! (100s) $150 

116 Germany 1918-1930 range of MUH large blocks, many marginal with ten full sheets of 100. Hahn imprints & sheets 

numbers noted. Rarely seen in this quantity. Cat. €1000+ $120 



117 Germany 1928 MLH & used on leaves. Mainly used to 1934 with better MLH incl 1934 Occupations, 1935 

Costumes, 1939 Motor Show & Nurburgring ovpts, few other charities & both War Effort sets. Odd item lightly 
snagged, but mostly fine. Cat. c£400 (264) $100 

118 Germany 1933-1944 group of registered covers incl 1943 reg'd WIEN, several incl 1943 "Brown Ribbon" with 

pictorial cachets (Stamp Day & others), adhesives incl Winter Relief & other charities. Other items of interest incl 
1933 (4.7) from Berlin to the NSDAP (Nazi Party) HQ in Munchen, a Leipzig (10.3.40) special cachet on cover 
bearing 3 diff ovpts on Danzig plus 2 charity adhesives & a window faced 1940 regd Harburg bearing 1940 Winter 
Relief 40pf + 2x 1pf Hindenburg. Nice lot in exc cond. (16) $120 

119 Germany 1937-1943 postcard range incl pre-stamped 1937 "6+4" Winter Relief in green, 1938 6pf "SA" in brown, 

1942 Postal Congress ovptd 6+4 (2, both addressed & with pictorial WIEN cachets of 24.10.42), various 1943/44 
plain p/c with commems tied by special cachets. Also 6pf black Hitler illustrated "Know Your Germany" pre-stamped 
card (unused) with Offenbach Town Hall photo. All fine. (12) $60 

120 Germany 1942, 1943 & 1944 x 2 Air Field Post covers each with "Junkers" adhesive (or pair) & official censor 

marks on 1942 & 1943 but not the 1944 covers. The 1943 (30.10.43) cds does not show a name, whilst the others 
are all "FELDPOST" strikes. Adhesives are perf (or in the case of 1944, rouletted with minor scratches) $30 

121 Germany 1943/44 registered internal covers. Earliest 29.4.43 registered Planitz (Arno Keller & Co) & one of 5.7.44 

from Kirchanschoring (Hermann Geiger & Co), both bearing 30pf & 12pf defins, whilst an 18.8.44 cover reg'd 
Heidenheim Mfr bears 20pf x2 & 1pf x2 & a 28.10.44 cover from Grunhain (Sachs) bears 50pf & 4pf in postage. All 
covers (the last two handwritten) are in good to fine cond. (4) $40 

122 Germany 1948-1967 somewhat non-chronological in stockbook but with some useful "West". 1949/52 incl 1949 

Opening of Parliament & 30pf UPU F/U, 1951 Humanitarian Relief MLH, Marienkirche 10pf MLH, 20pf used, 1952 
Youth MUH, 1955 & 1956 Welfare sets used (1956 40pf MLH), 1955 Westropa used, some BERLIN incl 1953 
Churches MUH, 1950 Orchestra used, then a few Allied & Soviet Zone incl 1949 Goethe (both zones used), Menel 
& Sear ranges at the back. Patience will reward! (100s) $180 

123 Germany in large stockbook with 1978-1981 West Germany MUH & CTO range (588) with duplicated to x 5 of each 

incl complete charity sets then Third Reich defins & few cheaper commems MLH & used. Also a few inflation 
MLH/used, odd better French Zone (e.g.: Baden 30pf UPU used), Bavaria 1911 20mk used (creased), 1949 Goethe 
10pf & 20pf used, few Saar, Berlin, Bohemia & Moravia in no particular order. (1000+) $100 

124 Germany incl few Colonies & POs abroad. A MLH & used random range on over 50 Hagners in binder plus 

duplicated range in stockbook. Nothing significant, just lots of stamps to sort & useful Hagners. (1000s) $60 

125 Germany Pickings in 3 small stockbooks incl "West" 1952 Otto, 1953 30pf Transport, 1952 Youth Fund all used & 

range of 1970's MUH. Viewing suggested for potential. (100s) $50 

126 Germany Range of cards & covers incl 1910 (2) & 1911 PPCs to Perth ,two with "POSTE RESTANTE PERTH" cds, 

1938 Zeppelin's birthday commem cancel, 1939 card with Krakau cachet. 1946 Mecklenburg Vorpommera (5 
imperfs & 6 perfs) lightly cancelled on cover to Perth stamp dealer, 1948 50pf & 84pf Leipzig Fair card with special 
cachet. Interesting group. (8) $30 

127 Germany Third Reich 1938-1945 diverse range of internally used covers & postcards some with special pictorial 

cachets. E.g. 12.10.42 WIEN European Postal Congress tying marginal set to unaddressed cover, 1943 Labour 
Corps set with Plattling cds, 1940 Fieldpost cover with official cancel tying 12pf + 8pf Eupen & Malmody, 1941 
Leipzig Fair set on 4.3.41 illustrated cover, 1941 & 1944 unaddressed p/c's with special cachets, 1944 Postal 
Employees Fund set on 12.1.45 cover, 1943 Hamburg Derby unaddressed cover with   28.6.1943 pictorial cachet 
+ couple others. A fine lot. (20) $120 

128 Germany Third Reich range of covers & postcards used with special cachets, slogans sent to internal destinations. 

Noted 1937 Civil Defence set of FDI, 1934 advertising card with 1pf Hindenburg x3, 1940 Berling Philatelic 
Exhibition 24pf + 76pf tied by special cachet, 1944 "Mother and Child" set on commercial cover, 1939 Konigsberg-
Marienwerder cover with pictorial slogan "Benutet die Luftpost", the cds tying 12pf + 38th Hitler's Birthday, 1941 
Annexation set tied by Pettau special cachet of 1.10.41 on Alfred Brugel (dealer) commercial cover, 1939 German 
Art 6pf + 19pf on plain postcard with pictorial cachet. Interesting range in exc cond. (16) $100 

129 Germany WWI Military Postal Stationary incl part booklet of 6 perforated postcards handed out by senior officers 

for use by troops in the field plus full packet of 18 Feldpostletters with original wrapper. Unusual & rarely seen. $60 

130 Germany WWII scenes of devastation on 15 photographs printed on Fujicolor Crystal Archive Paper from wartime 

negatives (?) in black & white. Most show damaged buildings, but soldiers lowering coffins into graves are also 
featured. Background mountain peaks & buildings suggest all were taken in southern Bavaria or Austria. $40 

131 Germany-Berlin 1949-1989 MUH, MLH & used range. Only a few pre-1960, but good range later in fine cond & 

STC £580+ (c450) $60 

132 Germany-East Random MUH, MLH & used, mainly part sets on c60 Hagners in 3 ring padded binder. If this lot 

interests you, it will be for the Hagners! (100s) $30 

133 Germany-East 1958-1965 plus few earlier at back. CTO range in stockbook. Missing "blocked" items & higher 

catalogued sets. Basically clean "packet" material. (100s) $30 

134 Germany-East Comprehensive MLH & CTO collection to 1965 in binder. The MLH (some are lightly stuck) are on 

leaves, whilst the used are on the tissue interleaving! 1953 Marx M/S all present, the perfd CTO pair stained, others 
appear clean but hinged. Other highlights (MLH & CTO unless otherwise stated) include 1950 DEBRIA M/S, 1951 
Friendship with China (surface thins on 12pf), 1954 Stamp Day & 1955 Memorial M/S, 1955 Schiller & Engels M/S, 
1958 40th Anniversary "Soldier" cover (stained) & used single, 1964 15th Anniv M/S unused, range of officials & 
courier stamps. Odd fault or heavy hinge, but mainly fine & of enormous catalogue value. (1000s) $600 

135 Germany-West 1973-1981 MUH & used dealer stock in glassines in shoebox. Duplicated generally to x 10 each, 

commems only. Very comprehensive & fine throughout. (1000s) $50 

136 Germany-West 1949-1965 MUH & used range. Noted 1950 Bach used (stained cancel on 20pf), better early 1950's 

incl 30pf Nansen MUH, 1955 Lufthansa set MUH & used, WESTROPA pair used, 1964 Martyrs M/S MUH with most 
other issues present MUH or used, or both. Clean lot, plus stockbook 1972-1976 issues MUH or used mostly 
duplicated to 3 of each incl charity sets & M/S. (100s) $120 

137 Germany-West 1965-1972 MUH & CTO, postcards (official), covers (FDC & special cachets) in leather-bound & 

Lighthouse stockbooks, the latter containing duplicates (usually 2 or 3 each) MUH sets, singles & M/S's. The other 
volume with odd M/S MUH/CTO, but mainly postal stationery & addressed covers incl 1964 20th Anniv. set (ex M/S) 
on 2 covers. Noted several charity sets on unaddr FDC's, 1971 Durer postcards & odd Berlin. (100s) $60 



138 Germany-West 1970's to c1992 correspondence to WA with airmail letters, postcards etc in 2 small boxes. Good 

source of fine used plus some MUH/used off paper in envelopes (300+ covers + c100 stamps) $30 

139 Germany-West 1972-1970 MUH & used approx. 90% complete in Lindner hingeless album. Incls extras of 1976 

Christmas M/S & 2 sets 1978 Berlin flowers, but album is worth majority of est. (100s) $50 

140 Germany-West 1976-1979 MUH sets & single issues plus a few used in small stockbook. Incls a few Berlin & 

Christmas M/S. Pickings. (c220) $30 

141 Germany & States 1884-1922 (plus 1950) range of postcards (13 Used, 2 unused) from Bavaria (5) & Germany, 

the latter incl uprated 40pf & 80pf postcards used in 1922. Also one 30pf official with Zittau cds & official violet 
cachet in negative. 3 items are to WA, others to London, France, Sweden & other destinations. (19) $20 

142 Germany-States/Locals on leaves with Danzig, Allenstein "Treaty" set MLH, post WWII occupations/locals incl 

Saxony, Spreinberg, Strausberg, Thuriagin etc. Pre-1925 oddments with good range Wurttemberg MLH/used (66 
from 1869), German & Bavarian Railway Freight values to 5Mk & a few German 1923 MLH. Interesting lot. (100s) $60 

143 Great Britain 1820's-1830's Pre-stamp entires in mixed cond all addressed to Captain, later Major, later still Colonel 

Carmichael, who moved around a bit, resulting in amendments to many of the addresses. Interesting range of 
postal markings including F.P.O., dates in circle, box ex M/C shapes, "NIGHTS" etc. Noted straight-line town marks 
(3 x DUNQUERUE, two P. PAYE PARIS), boxed "NOT PAID", italic "Postage Not Paid London", "P.Paid Vauxhall" 
marked "3" & others of interest. (32 items) $250 

144 Great Britain Pre-stamp entires with various correspondence incl 1837 (Nov) Glasgow to local Bank of Scotland 

with handwritten "Paid Double" by addressor & M/S "paid 2/1" by post office, 1838 (Jan) with "PAID 23JA23 1838" 
circle strike in red to Chard; 1838 (Sep) marked "2" & "T.P. Holborn Hill" in black to Pentonville with arrival mark in 
red & 1838 (Dec) typeset "single sheet" to Scottish (Widows' Fund) Life Assurance Office Edinburgh. Also 1839 
(Jun) to Colchester with unboxed two line "T.P. Holborn Bar" in black, 1841 (May) to Norfolk with boxed (M/C shape) 
"PAID 01 01MAY01 1841" in red, 1846 (Aug) stampless Edinburgh to Boulogne, M/S 5,10/1/3- for overseas rate, 
circled "PD", "PAID BY12AU12 1846" in red & separately "PAID at EDINB E AUG10 1846 G" with address in French 
& a 1850 (Mar) Dumfries to Yealmptom, Devon with transit Plympton & arrival Yealmpton struck on reverse. All in 
good to fine cond. (8) $80 

145 Great Britain 1840-1948 collection used in  SG Simplex binder. Very comprehensive incl 1840 1d black (7), 2d blue 

(2), 1841 1d (14, incl M/C 1, 2, 3 & 5 - Cat. £595), 2d (12), 1870 ½d (26 incl shades, but missing plate 9), 1½d pl. 1 
(3 + strip of 3), pl. 3 (5), 1847/54 6d embossed (5 cut square, but faulty, 7 cut to shape), 10d (one cut square but 
corner creases) + 2 cut to shape, ditto 1/- (3), good range of shades in both wmks & perfs of 1854/58 1d reds (odd 
interesting cancel incl straight line Leith) blued & later white paper, 2d blues; no 1858/79 1d plates (see separate 
lot); 2d (20, but no plate 7), surface printed from 1855 with strong range of shades & plates, incl (all with faults) 
1867/83 5/- plate 2 (x2), 10/- greenish grey (spacefiller), £1 brown lilac (ditto). Later QV to 10/-, KEVII & KGV to 10/-, 
KGVI to £1 incl RSW, plus range of ovpts (official, also Bechuanaland, Morocco Agencies incl 6f on 5/-) pages of 
low value KGV/VI wmk varieties, Paquebot strikes etc. Cat. value is huge, but majority are less than fine & should 
be inspected to properly evaluate. (1000s) $800 

146 Great Britain QV-KEVII impressed duty "greys" arranged in face value order from 1d (6) to 6/- incl 2d, 3d (4), 6d 

(8), 9d (4), 1/- (18), 1/6- (3), 2/- (11), 2/6- (2), 3/- (2), 4/- (3), 5/- (11), all with embossed "cancels" in orange dating 
from 1894 to 1908. Not often seen. (74) $25 

147 Great Britain QV to 1948 range of MUH/MLH in small stockbook. Cond. in pre 1900 is mixed, but does incl nice 

MLH 1887 2½d, 4d & 5d. Noted 1880/81 1½d & 2d ovptd SPECIMEN (both sweated), 1883/84 2/6d no gum, KEVII 
24p on 5/- British Levant MLH (light crease), 1912/24 KGV script cypher to 10d incl extras, 1934 photogravure set to 
1/- all MLH. Good KGVI range with wmk varieties & £1 RSW (2 MUH, minor faults), £1 brown (stains) & a few 
"control" singles. Worth a good look. (300+) $100 

148 Great Britain QV to QEII MLH & used semi-organised range in stockbook. Cond varies but generally average. 

Noted £1 RSW MUH plus few "back of the book" used. Also odd Canada & France of little value. (100s) $30 

149 Great Britain QV to QEII with MUH, MLH & used defins from imperf 1d red brown QV (11) onwards. Neatly 

arranged in chronological order. Some value in MLH noting KEVII 1½d, 2d, 6d, KGV script cypher 2½d, 4d, photo 
1½d inv. wmk x 3 & various KGVI to 1/- incl 9d block of 8 MUH. Also few control singles & inv wmks, QEII Wildings 
with sideways & inv wmks, some blocks, 5/- pl. 3A mult wmk pair MUH, 2/6d & 5/- Machin plate number singles 
MUH, decimal Machin low value booklet panes & strips. Huge quantity of used with plenty above avg quality.(1000s) $100 

150 Great Britain 1840-1970 Used collection in quality SG Windsor album. Incls 1840 1d black, basic line engraved with 

odd 1d red plate numbers, some F/U in surface printed & KEVII with vals to 5/-. 1939/48 KGVI set of 6 & Festival 
High Vals both to £1. Some useful phosphors incl 1/6d Red Cross F/U. High cat. value even with mixed cond. (100s) $180 

151 Great Britain 1841 1d red imperfs (3), 1841/51 2d imperfs (4), 1854/57 1d (33), 2d (2), 1858/79 1d (2) & 2d (5) plus 

1870 ½d (49) with various plate numbers. Cond varies but quite a few are fine. Interesting range of cancels. (98) $50 

152 Great Britain 1841 to KEVII used duplicated in Lighthouse Stockbook. Looks impressive at first glance, but all the 

better items are colour cut outs from auction catalogues! Best items are 1848 envelope & 1853 entire, each franked 
with 2x 1d red brown imperfs in nice condition, range off 1841 1d red brown imperfs (39, mostly good incl "ivory 
head"), surface printed with odd better e.g. 8d orange, "6d on 6d" (4), 1880/1 2d rose all average used plus others 
with faults, 1887 duplicated range to 1/-, 1902 ditto to 5/- & few official ovpts of QV & KEVII (nothing major). Very 
mixed, but "prospecting may reward". (100s) $60 

153 Great Britain 1841-2002 range in stockbook & album. Odd QV & Kings F/U with vals to 5/- Seahorses & KGVI. 6d 

& 1/- embossed cut to shape used noted. Some MUH later QEII but majority used. Pickings. $80 

154 Great Britain 1858/79 1d red plate numbers arranged in plate no. order in stockbook. Very mixed cond with minority 

fine, some duplicated, but over 90 diff plates to 222. (100s) $40 

155 Great Britain 1858-1879 1d reds duplicated range (no pl.77 or 225) in plate number order in stockbook . Cond. 

varies from fine to poor, but there is a good range of shades & cancellation interest incl Edinburgh "Brunswick Star" 
type. Also noted mint (gum cracking) examples of plates 182 (Cat. £100) & 184. (400+) $120 

156 Great Britain 1859-1877 covers all with 1858/79 1d reds of various plates on covers showing duplex cancels for 

Canterbury, Paddington, Weymouth, Sudbury, London E.C./6, London S.W./7, London S.E./X, London W/6 & a few 
unclear. Incls one mourning cover of 1869 (re Prince Albert). Also 1859 PSE London S18 & WC9 strikes. (24) $100 

157 Great Britain 1887-1980 used collection on Windsor leaves in 2 springback binders in good cond. Incls QV Jubilee 

to 1/-, KEVII to 1/-, KGV to 10/- (SG 417), KGVI to £1 (RSW & Festival x3), QEII with pickings incl Red Cross 1/3d 
phosphor (Cat. £27). Many nice cds examples & total Cat. £1700+ (c550) $200 



158 Great Britain 1924-1967 commems. No 1925 B.E.E., 1929 £1 PUC or 1948 £1 RSW, otherwise very 

comprehensive both MLH & used with heavy duplicated of cheaper items. No early phosphors. Clean lot with 
reasonable percentage of used with cds. (1000s) $60 

159 Great Britain KGV specialised MUH, MLH & used collection on leaves. Incls inverted & sideways wmks on PUC 

low values, MUH/MLH blocks incl K29 control 1d block of 6, 1½d block of 4 & pair, range of used singles showing 
minor varieties, 1½d MUH/MLH PUC booklet pane of 4 stamps + 2 adv labels (SG 436b, Cat. £375), 2½d 
MUH/MLH K29 control block of 4, £1 facsimile recess printed on card, 1935 Silver Jubilee inverted wmks MLH & 
used & study of screening & types from sheets & booklets in singles & (sheets) blocks. Also control strips & singles, 
shades of 2½d (but no Prussian blue!). A well researched & clean collection of high Cat. value on c140 leaves 
worthy of the specialist collector. $1,800 

160 Great Britain KGVI specialist MLH & used collection with covers, varieties, plate blocks, control numbers, etc. 

Noted 1948 £1 RSW x 4 MLH (incl one plate 1) & F/U. Missing all 1939/48 & 1951 high values, but very extensive 
coverage of all other issues, going beyond specialist catalogue varieties into shades, clarity of print, etc. Should be 
viewed to properly assess. $900 

161 Great Britain Used range of KGVI & QEII Wildings & some commems in stockbook, largely commercially Used. 

Incls a few Wilding commercial covers. Pickings. (100s) $25 

162 Great Britain 1946 Peace & 1966-1980 commem range with pre-decimal Machins to 1/9d & decimal to 20p in MUH 

plate blocks plus few Wilding plate blocks (mainly phosphors). Over 200 blocks of various sizes with occasional 
dupl. Odd toning taken into account in estimate. Specialists may be rewarded! $50 

163 Great Britain 1952-1970 mainly used in SG Senator album. Well written up with phosphors & graphite's, wmk 
changes & different printings of Castles. Missing several items, but does incl better phosphors e.g. Red Cross, FFH, 
Cable, Geographical, Shakespeare Used, Lifeboat MLH. Mixed cds & machine cancels, but clean throughout & 
useful. (450+) $60 

164 Great Britain 1963-1993 MUH & used with many in blocks. Also a few Netherlands 1970's-1990's used with sets & 

useful GB postage dues apparently sorted by wmk. Noted vals to 10/- used plus first decimals to £1 MUH. (1000s) $100 

165 Great Britain 1971-1992 Good to Fine used selection in 2 albums on Lidner, Hagner & hingeless pages. Many 

complete sets incl some Prestige booklet panes etc. Noted £5 Castles x 42, Machins to £5 F/U & £10 Britannia x 13. 
Useful pickings. (100s) $75 

166 Great Britain 1978-1999 First Day Covers in 3 albums. Clean covers with neat typed addresses & Edinburgh pmks. 

Appears complete. (190+ covers) $75 

167 Great Britain 1982-1986 Presentation Packs presented on 45 Hagners. Appears complete in commems. (no 

Machins). FV £44 ($65+) (45) $40 

168 Great Britain 1990's MUH arranged on Hagners incl Machins & Greetings panes. Odd earlier decimals. 

FV £100+ ($150+)  $100 

169 Great Britain 1999-2001 Millennium FDCs complete incl the Dec. 1999 "Timekeeper" M/S cover. All with neat 

typed addresses. (26) $50 

170 Great Britain Machin PO packs from pre-decimal set to 1/9d to decimals to £5 incl £1.60. Cat. £340 (9) $75 

171 Great Britain Machins to £2 in quantity loose in small box. Clean commercially used range to recent with over 

100 x £1. (2000+) $20 

172 Great Britain Regionals MUH, MLH & used stock in Lighthouse stockbook. Comprehensive pre-decimal & decimal 

values to 22p MUH (mostly x 5 each) plus varying quantities used. Clean lot. (100s) $50 

173 Great Britain Sparse used range in Stanley Gibbons Windsor Album in very good cond. Value in binder & album. $20 

174 Great Britain Used range with some duplication with QV to 10/- in mixed cond, KEVII to 5/- (incl 2/6d x7), KGV 

heavily duplicated to 5/- & smaller range of KGVI & Wildings. Odd fiscal incl QV Judicature Fees 2/6d & 3/- (100s) $60 

175 Greece Hermes Heads used collection on 2 Hagners comprising "large" (50) in very mixed cond, "small" imperf (27) 

& perf. (14). Mixed printings. Vlastos Cat. €860+ $250 

176 Guinea 1970's-1980's pictorials plus Guinea Bissau, Fujeira & Mauritania on over 50 Hagners in binder. Nothing 

scarce sighted, but should appeal to thematic collectors. Colourful lot with plenty of "back of the book". (100s) $30 

177 Hungary Packet of 2000 different used with mixture of large pictorials & earlier types. Strong thematic content. $20 

178 Hungary Packet of 3000 different used. Plenty of "paintings" & other large pictorials with thematic content to 1970s 

(odd later) with quantity of defins & smaller types beneath. $30 

179 Hungary in 2 small stockbooks plus small stockbook of Spain (est. $15) & a range of countries in a 4th stockbook. 

Lots of stamps, so we might have missed something useful! (1000+) $20 

180 Hungary 1916-1967 collection in SG Senator binder, plus similar period oddments in German stockbook. Strength 

in post-war used & CTO sets with a few MLH as well. Over 100 complete sets. (100s) $50 

181 Hungary 1925-1980 in 2 large Minkus albums. Mixed MLH & U with 100s of sets in good cond. No M/S's (1000s) $150 

182 Hungary MUH, MLH & used lightly duplicated collection on c180 Hagners in 3 binders. Noted 1934, 1938 (2 diff) & 

other M/S's MLH. Various MLH commem sets incl 1953 Costumes & 1927 Airs to 5p plus 1933 to 2p & 1936 to 5p. 
Range 1960's to 1993 mainly used short sets, but some MUH. Clean lot on "as new" Hagners. (1000s) $150 

183 India In rough chronological order from back to front with nearly all oddments of "packet quality". Odd MLH but 

largely good to F/U to 2005 on approx. 50 Hagners. (100s) $30 

184 Indonesia 1949-1966 largely MLH collection in stockbook with 1949 unissued Vienna printings, 1950 UN set used, 

1954 Merapi Eruption MLH (minor toning) & 1962 Asian Games MUH. Over 70 commem sets in generally good to 
fine cond. plus assorted defins MLH or used. (100s) $30 

185 Italy Pre-World War II MLH collection remnants on leaves Noted 19060/8 Victor Emmanuel oddments, 1910 

Plebiscite Southern States (15¢ damaged), various surcharges on defins & airs, 1937 Augustus (some stained), 
Tripolitania 1934 First Flight ovpts (2 sets) & Italy Military Medal airs. Useful pickings. Cat £400+ (189) $100 

186 Italy 1940'-1960's. Mainly used with nothing remotely approaching scarce! A beginner collection. (100s) $20 

187 Italy Accumulation from earlies to 1983 in black stockbook. Mainly cheaper items in mixed cond. but odd better & 

worth a careful look at pre-1970. (100s) $30 

188 Jamaica 1880-1921 heavily duplicated MLH range incl Red Cross "biplane" label x 67 MLH, 1900 Llanduvery Falls 

bicolour (60+), monocolour (c20), KGV ½d green (18), carmine (70+), "CA" QV 2d (34), "WAR STAMP" ovpts on ½d 
(70), 1½d (34), 3d (26), KGV script wmk pictorials incl 1d (100+), 1½d (10), 2½d (42), 3d (17) & MCA ½d (27), 1½d 
(14). May be of interest for varieties, shades & postmarks. Also two hardcover folders with Jamaica coat of arms 
containing 1968 Labour Day & 1971 Tercentary of the P.O. issues both "with compliments" of the Minister of 
Communication & Works. (100s) $40 



189 Japan Used in stockbook. Noted 1949 portraits part set (13 present), various defins of 1920's-1950's plus a few 

commems. Nothing significant sighted but still pickings. (c200) $30 

190 Japan 1945-1946 BCOF photos showing Australian & American soldiers, devastated buildings in Tokyo, Nagoya & 

Hiroshima, plus other scenes of the period. Some marked passed by Military Intelligence. Approx. 40 photos with 
descriptive notes on back of some. Rarely seen. $500 

191 Japan-Furusato (prefectural) issues used on Hagners. Basic range of over 200 different, plus several duplicated. $20 

192 Laos Noted 1983 Fish, 1984 Ausipex & M/S, 1986 Snakes & Butterflies all MUH. However mainly CTO sets/part 

sets to 1996. Very little pre-1970. Odd duplicate, generally fine on 33 Hagners. (100s) $40 

193 Latvia Modest MLH & used range in stockbook with some better incl 1932 imperf charity airs 5, 10, 15 values only, 

few 1920/21 ovpts MLH, defins in no particular order, few post-1990, LITHUANIA 1919 Kaunas printing F/U to 50sk, 
1921 Airs MLH & 1932 imperf Views (ex 50¢). Assorted others incl Russian Occ. ovpts plus few Papal States 
reprints & Central Lithuania. Worth a look. (100s) $40 

194 Lebanon MLH & used in stockbook with mostly oddments but noted 1930 Sericulture MLH (Cat. £75) & good range 

to 1960s with odd later & mostly used. (100s) $50 

195 Liechtenstein Mainly MLH on Hagners in binder. Noted 1930 Airs, 1950's sport sets MLH (4 diff sets), 1948 

Pioneers of Flight, 1954 surcharges & many other useful. Odd minor fault. Also few United Arab Emirates. (350+) $75 

196 Monaco MLH & used selection in small stockbook. Noted 1885 1, 2, 5¢ MLH (gum faults, 5, 15, 25¢ good to 

F/U (Cat. £150), few 1891 to 50¢ incl 25¢ green used, 1924 2f, 5f MLH, 1926 1f50 on 2f, 1938 1f75 used with later 
part sets MLH. (c270) $40 

197 Mongolia in large stockbook with nearly all CTO sets & part sets with strong thematic content. Also small range 

mainly 1960’s-1980’s Afghanistan, largely CTO on Hagners. (100s) $30 

198 Montserrat & BVI Former from 1937 with 1953/62 complete to $4.80 MUH/MLH & complete used, 1965 to $4.80 

used, 1968 surcharges MUH, commems strong to 1975 with many both MLH & used. B.W.I. similar period incl RSW 
£1 MUH, 1966/68 complete MUH (Cat. £75), 1970/74 to $1, strong range of commems, many both MUH & used. 
Plus Montserrat KGVI 1938/48 duplicated MLH to 1/- incl perf varieties. Fresh & useful lot Cat £250+ (500+) $100 

199 Morocco Agencies & few other British PO's abroad MLH & used in Prinz stockbook. Nothing highly catalogued 

but a useful starter. (c190) $30 

200 Netherlands 1852-1985 collection in DAVO standard album with mounts added. Nearly all used to 1974 then 

mainly MUH. Missing nearly all to 1937 but noted 1852 set used. Thereafter just a solid collection with several 
broken commem sets & odd later M/S. Good lot to build on. (100s) $40 

201 Netherlands Noted 1872/91 50¢ F/U, 1816 pre-stamp entire Amsterdam-Hezel, range 1930's-1970's MLH with light 

duplication, a few PD's & Neth Indies. Also some GB Regionals MUH to 22p & £10 Britannia x 11 used plus Austria 
1976 arms M/S MUH. Useful pickings. (100s) $75 

202 Netherlands 1899-1980's mint range in stockbook. Some with toning but the following are clean. 1926/32 10 diff to 

30¢, 1951 Castles MLH, 1953/71 Queen Juliana 5g & 10g MUH & 1956 Welfare Fund MLH. Range of 1960's-1980's 
sets MUH incl 1973 Child Welfare M/S & 1969/80 defins to 10g. Potential. (600+) $80 

203 Netherlands 1921-1969 MLH collection with most post 1950 MUH. Written up neatly on leaves. Incls 1921 Airs, 

numerals, 1923 & most later charity sets (no 1928 Olympics), 1923 10¢ & 1g surcharges (Cat. £100), various 
1926/42 wmk & no wmk defins incl "21" surcharge of 1929, 1931 Gouda pair MUH (1½¢ cnr crease), 1931/38 
36¢ Air & 70¢ Postage, 1933 Seaman's Fund VLH, 1950 Bombed Churches MUH but 20¢ creased. Later missing 
ITEP & Seagull Airs, but incl 1956 Rembrandt & other major sets. Some EUROPA (incl 1956) have been removed 
along with Olympics & others. Items present total over 80 sets & 5 M/S's plus various defin values to 10g. Cat. well 
over £1000. (100s) $250 

204 Netherlands MLH, used & CTO oddments in large stockbook. Noted few Wurttemberg, 1923 Inflation, DDR, 

Bohemia & Moravia, Saur, post-war zones etc. Best item seen is 1949 West Germany 30pf blue UPU F/U. (100s) $30 

205 Netherlands 1926-2001 on Hagners in binder. Main value in MUH blocks of 4 from c1969 with defins to 5g, some 

singles to 6g50, booklets (c20), M/S & many commem sets (some blocks of "3" instead of "4"). Very high face value. 
Conservative reserve. (100s) $90 

206 Netherlands 1937-1981 range of FDC's, covers & Maxicards. Noted 1937 Jamboree on 2 covers with logo & 

special cachet, 1953 Red Cross on addressed private cover & others with special cachets & of private origin incl 
1952 I.T.E.P. (addressed.). 1969/72 defins to 10g on separate unaddressed. covers, 1954 10¢ Plesman maxicard, 
1959 KLM FDC’s (addressed), 1957 & 1960 Child Welfare (addressed) NVPH FDC's Other NVPH FDC's mixed 
addressed/unaddressed 1960-1964 & all unaddressed to 1981. Occasional foxed perf, but generally fine & worth 
close inspection for booklet panes etc. (155) $100 

207 Netherlands 1960 onwards untidy duplicated range in 2 stockbooks. Pretty ordinary, commercially used range. 

Good for packets etc (100s) $20 

208 Netherlands 1960s-1990s sets & oddments in random order in large stockbook. Strong in MUH commem sets plus 

few MLH & used. Netherlands Colonies at back noting Antilles 1968 Olympics set in blocks of 12 MUH, odd mint & 
used incl New Guinea full face 5g Used. Clean lot with conservative est. (100s) $40 

209 Netherlands 1965-1990 incomplete range of NVPH unaddressed FDC's on 2 strip Hagners in binder. Mainly in 

1976-1990 period with some booklet panes & M/S's of the period. Value also in 64 Hagners. (c130 covers) $60 

210 Netherlands 1970's-1980's duplicated range in stockbook with good range of commems & Queen Beatrix defins 

coils. High percentage F/U. (100s) $30 

211 Netherlands Untidy duplicated range in 3 stockbooks. Main value in MUH 1970-1980's, but largely used in mixed 
cond. to 2001. Priced to sell. (100s) $20 

212 Netherlands & Malta Main value in Netherlands 1980's-1990's F/U commems incl M/S with light duplication. Some 

Queen Beatrix defins to 10g & a range of MUH & used M/S's (17) & booklets (5). Malta with QV 1/- MLH & 
duplicated range to 1970's with only a few cat over £2. (100s) $60 

213 Netherlands Heavily duplicated used in thick stockbook. Thousands of stamps to 1970. Definitely quantity rather 

than quality with nothing cat over £5 & vast majority under 50p. (1000s) $30 

214 Netherlands Used duplicated range on 36 Hagners in Malvern cover album. Reserve reflects value of binders & 

Hagners as stamps of packet value with few pickings. $20 



215 Netherlands FDC's & First Flight covers arranged by airline after NVPH 190-218 complete unaddressed plus 

duplicated run 198-215. Also 6 Neth New Guinea FDC's. Noted SABENA covers Elisabethville & Stanleyville to 
Beirut with adhesives of Ruanda-Urundi, SWISSAIR 1957 FFC Zurich-Geneva-Tokyo, SAS 1957/59 covers (12 diff), 
QANTAS 1959 Sydney-San Francisco & return (2). Jamaica 1939 cover to England bearing KGVI 2/- & cachet 
"FIRST TRANSATLANTIC AIR MAIL JAMAICA TO EUROPE JUNE 1, 1939" KLM covers with typed address & 
"Reteur a l'Expediteur" handstamps 1951 Amsterdam-Sydney (with Bombed Churches set, some foxing), 1952 to 
Philadelphia, another to Mexico, another to Chile with I.T.E.P. set & boxed "Non reclame/ Reteur a l'origino" in 
violet, 1952 FFC Buenos Aires-Santiago, 1953 Christchurch-Amsterdam, 1954 Amsterdam-Sydney, 1955 
Amsterdam-Kabul, 1956 Amsterdam-Ankara & return (both signed by pilot), 1956 Amsterdam-Palma Majorca 
(signed), to Kartoem (Khartoum), to Sofia (signed), to Budapest, 1957 to Houston & return (2), to Moscow, 1958 to 
Tripoli (Libya), to Tokyo & return (2). The return by First Polar Flight, to Biak (Neth. New Guinea), Tokyo-Biak & 
return (2), Biak-Amsterdam, 1959 Amsterdam-Saijondt (2), to Tunis & r (2) to Istanbul & return (1 cover), F/C Neth. 
Antilles 25th Anniv. KLM set, 1960 Amsterdam-New York (First DC8 flight), to Jeddah, to Amman, Amsterdam-
London 40th Anniversary Flight cover, Amsterdam to Casablanca, to Conakry, to Monrovia, to Accra, to Las 
Palmas, 1961 to Lagos & return (2), First DC8 Paramaribo-Amsterdam, Curacao-Amsterdam, Accra-Monrovia, DC8 
Amsterdam-Tokyo Polar Route, 1962 to Johannesburg, Groningen-Hilvesum First Blimp (airship) Flight, 1963 
Amsterdam to Abidjan, to Kuwait, 1964 to Constanta (foxing), to Varna (ditto). A fine assembly with many difficult & 
scarce covers. Mostly fine & consecutive reserve to attract bidding. (76 flight covers, 6 Neth. New Guinea FDC’s, 
57 NVPH 1981/4 FDC’s) $300 

216 Netherlands & Colonies Oddments & cheaper sets MLH & used in stockbook. Odd fault. (150+) $20 

217 Netherlands & Colonies A sparse collection in 2 printed "peg" albums with pages to 1953 in one & to 1964 in the 

other. Noted 1952 ITEP reg'd FDC (Cat. £80+), Riebeech (20¢ stained), Flowers & Child Welfare sets MLH, 1953 
Red Cross, 1954 Summer Series, Child Welfare (ditto 1955) plus a few later to 1964 MUH/MLH. Other album is 
used with basic range but some better incl 1932 Tourism, 1942 Legion. Only a few PD's & Colonies of little value. 
Albums are aged, but stamps generally fine. (100s) $100 

218 Netherlands-Colonies Modest lot in black leaved stockbook. Noted Suriname 1953/54 set to 25¢ MLH, 1959 

Juleana to 5g MLH, later to 10g used incl 5g bird & 1975-1988 commem sets (20+) MUH. Also a few New Guinea & 
Curacao. Useful pickings. (100s) $30 

219 Netherlands-Colonies MUH, MLH & used range neatly laid out on 27 Hagners in binder. Noted Netherlands Indies 

2g50 ovpt on Netherlands Wilhelmina, side faces MLH to 50c, "JAVA" ovpts to 22½c & "BUITEN BEZIT" to 17½c all 
used, Red Cross & other ovpts with later to 1947 incl some Jap Occ (2 sea map x 169 in blocks + 3½ sea red x16) 
& "Repoeblik Indonesia" ovpts. Cheaper oddments in blocks, 1945 10s Bulls (27), 20s (17), various Jap Occ singles 
incl 50s MLH & unused 2s postcard ovptd "3½"; 1946 MLH & used range to 2000's & smattering later. Curacao, 
New Guinea & Suriname oddments MLH & used plus 100s duplicated in stockbook. Inspection suggested. (100s) $60 

220 New Caledonia plus few other French Colonies & Czech Republic on 36 Hagners. Main value in N.C. from 1891 

with most 1928 pictorials to 20f MLH/used & 1928 PD's to 30¢. Modest pickings in 1960's-1980's commems noting 
1996 Art high vals MUH, various 1973-1988 officials. Also Czech Rep. 1993-2007 duplicated used oddments (135 
diff). New Caledonia (370+) & Alexandria (28) & general "Colonies" (10). $60 

221 New Zealand 1873-1980 collection on Seven Seas leaves used to 1940 then mostly MUH. Good basic lot to build 

on, with nothing highly catalogued present. Noted 1898 9d, 1907 "reduced size" 3d & 1938 1½d purple brown. Cond 
mainly fine. (100s) $40 

222 New Zealand 1874-1971 in SG illustrated standard album with mainly used. Also a few 1898 pictorials to 2/- (latter 

fiscal), later pretty basic with modest pickings eg £1 geyser, $2 multicolour geyser. Avg to fine cond (100s) $30 

223 New Zealand 1878-1967 basic used range noting KGV 1/- official KGVI 1½d purple brown ovptd "Official", 1960 £1 

geyser & 1967 2½d Gov't Life. Fair to fine condition. (400+) $30 

224 New Zealand 1920-1965 sparse MUH range in black leaved Lighthouse stockbook. Noted few low value KGV, 1931 

7d Air, 1936 Commerce, 2/- Cook, KGVI defins to 1/3d, 1940 Centennial to 8d, KEII defins to 1/9d, 5/- Falls & 
Officials to 1/-. Also range of commems. Clean lot. (161) $40 

225 New Zealand 1935-1980 "Starter collection" in "Invicta" album with odd pickings. Mixed MUH/MLH & used. (100s) $25 

226 New Zealand Duplicated mainly used from second side face issue to 1950. Noted 1935 6d air x 4, KGVI 1½d purple 

brown x 4 used, mint KGV 2d violet (stain), 2½d, 4d, 4½d (light foxing), 9d, 1/-, 1936 Health block (MUH). May 
repay checking of perfs & wmk varieties e.g. in 1935 pictorials to 3/-. (100s) $40 

227 New Zealand 1940-1966 addressed FDC's some x 4 or 5, but worthwhile lot noting 1940 Centennial 1d/1½d, 5d/7d 

& 4d/6d, 1954 Officials & 1963 2½d to 3/- new vals. Lots of Health covers with Health Camp cds, 1956/59 
Centennials, 1958 Kingsford Smith etc. Some opened but cond generally good to fine. (100+) $60 

228 New Zealand 1947-1980's incl MUH range of Christmas 1960-1983, odd Postage Due, Healths 1930 (stained), 

"Pathway", "Key" & most later to 1983 plus Gov't Life Insurance 1947-1980's range incl surcharges. Odd Ross 
Dependency set. In quality Lighthouse stockbook. (214 + 1 M/S) $50 

229 New Zealand 1967-1988 mostly unaddressed FDC range with duplicates. Noted $1 "Round Kiwi", Birds to $5, 

Christmas, Health & commem issues plus 1991 FDCs pack. (approx. 100) $30 

230 New Zealand 1975-1990 First Day Covers in Hagners. Noted vals to $10 although mainly commems. 

Exc unaddressed cond. (80) $50 

231 New Zealand 1984-2006 Yearbooks complete with stamps inserted. Exc cond. Huge retail with a FV of NZ$1300+ 

(Aust $1000+) (23) $600 

232 New Zealand coloured postcard collection in photo album. About 90% unused, featuring Maori culture, scenery (lots 

of mountains), rural activity, street scenes & buildings, lakes etc. From models of cars in some photos, strength 
appears in late 1950's to 1960's. Certainly all are post-war & in good cond. Attractive lot. (241) $40 

233 New Zealand & Dependencies on Hagners incl 1961-1972 NZ covers with 1961 & 1965 Health Camp cancels, 

Niue & Ross Dependency similar period covers. Also Samoa M/S's (c20, some x2), Tokelau 1948-1971 FDC's & 4 
Cook Island 1971 unaddressed FDC's. (50+ items) $30 

234 New Zealand & Dependencies on 20 Hagners. Haphazard range, but did note early Penryhn ovpts to 1/- (pictorials 

& KGV) MLH, Samoa 1946 Victory blocks on reg'd cover, NZ Health covers (6) + 6d official surcharge block of 4 on 
OHMS cover to Reserve Bank at Wellington, QEII 4/- booklet + 3d pane with inverted wmk, Coronation set in blocks 
MUH/MLH, Life Insurance Dept. surcharges on set of 6. (100s) $50 

235 Nigeria on Hagners in 4 ring binder. Noted KGVI to 2/6d MLH incl 4d orange, 1961 to £1 (latter MUH), 1965 to 1/- 

MLH & high vals used. Patchy later to 2002 with light dupl. Mainly good to fine. (100s) $30 



236 Norway 1867 to 2008 range of largely good to F/U. Strong 1950-1970 with reasonable later. Many minor pickings 

e.g. 1953 North Cape F/U. Light dupl. arranged on 49 Hagners. (100s) $40 

237 Norway Range from skilling values to 1971, mainly good to F/U in stockbook. Nothing scarce, but still a useful lot. 

Also lesser quantities of Finland, Iceland, Heligoland reprints & Denmark, again with nothing of note. (1000+) $40 

238 Pakistan on Hagners in two 3 ring binders. Noted Bahawalpur UPU & Official ovpt sets imperforate MLH, 1945 ½ 

Weir official MLH, 1947 Pakistan ovpts in India to 5R MLH or used & official to 1R. Later missing all higher Cat. 
items but with light duplicated & in generally good to fine cond. (100s) $40 

239 Papua New Guinea 1952-1987 First Day Cover & Postal Stationary collection. High degree of completeness incl 

vals to £1 & K5. Many registered in earlier with some useful multiples on diff cover producers. Majority with Port 
Moresby pmks nut also noted Kerema & Madang. Early have neat typed addresses with later unaddressed. Exc 
cond with retail exceeding $900 (180) $180 

240 Pitcairn Is 1973-1991 MUH sets, M/S's & odd vals on 27 Hagners. Some x 2 incl gutter pairs, but 1990's singles 

only & 2 ships booklet panes Face value post-1988 is c$NZ210 (c300, 2 booklet panes, 7 M/S) $100 

241 Pitcairn Island 1977-1989 range in quality stockbook with numerous gutters & imprint pairs & blocks. Vals to $5 

with many thematics. FV $190+. Cat. £220+ $120 

242 Poland 1806-1872 selection of entires to Western Europe (14) incl Warsaw to Belgium (1806) with two line 
"PRUSSE PAR MAA SEYCK", 1860 envelope to Paris bearing bilingual "LASTKOW", boxed "AUS RUSSLAND" & 
"PRUSSE VALENCIENNES" & 1862 entire Warsaw to Bordeaux with boxed "AUS RUSSLAND FRANCO". Also 
"PRUSSE3 VALENCIENNES" cds in blue etc, Fair to fine. (14) $1,100 

243 Poland 1852-1917 stampless postal history collection written up on leaves with variety of postal markings & some 

items with WIEN arrival marks. Also 119 stamps, 10 postcards & 3 envelopes with Austrian stamps used in Poland, 
incl Polish newspaper with Austrian imperf newspaper stamp (1k blue) affixed. Cond of entires varies, but Austrian 
items selected for quality of cancellations. (39 stampless entires + the Austria as detailed above) $1,600 

244 Poland 1918-1967 collection in SG Senator binder. Noted 1941 Gov't in Exile set MLH, but strength in post-1950 

CTO with many complete sets of thematic appeal. A good starter lot. (c600) $30 

245 Poland 1960s-1970s MUH sets duplicated up to 4 of each. Strong thematic contact & clean. (c180 sets) $40 

246 Poland 1978-1981 MUH & used sets, singles & M/S's in springback binder. Noted 1979 Pope M/S gold MUH (2 & 

CTO), silver CTO (Cat. €35). Many others both MUH & used. Over 50 sets plus 35 M/S's. Clean lot. Retail $150+ $75 

247 Poland 2 small stockbooks plus small stockbook of 1960's CTO Burundi with thematic appeal. Noted a few 1919/20 

ovpts on Germania Heads with some local ovpts but cond poor. Range to 1960 with some "General Government". 
Possible modest pickings. (100s) $30 

248 Portuguese Colonies on c40 Hagners in 4 ring binder. Occasional better e.g. Port India 1946 set (MLH), Azores 

ovpts to 36¢ Ceres MLH, Guinea 1963 Snakes MUH, Macau 1953 Flowers set MLH, but majority oddments & short 
sets fine MLH or used with several £1-£2 Cat. items. Good starter lot. (100s) $40 

249 Russia Tsarist issues to 1960's defins MLH & used duplicated in stockbook with flagged Michel numbers. 

Hundreds of singles, a few strips & large blocks. Nothing of obvious rarity, but patient viewing may reward. Cond 
mainly good to fine. (100s) $100 

250 Russia 1938 with odd earlier, to 1963 used or CTO collection on black leaves in 2 SG Senator binders. Good basic 

range,many complete sets, some better incl 1949/50 Airs. Some sets both perf & imperf. Clean lot. (1000+) $80 

251 Russia 1962-1966 CTO in stockbook including se-tenants, imperfs & M/S's. (100s + 3 M/S) $30 

252 Russia 1963-1967 used &CTO comprehensive collection on leaves in Senator binder. All fine including se-tenants 

& "tabs". (616 + 7 M/S's) $40 

253 Russia Semi-sorted ranges to 1966 in 2 small stockbooks. Nothing major, but may repay patient examination. 

Largely CTO with some sets. (100s) $30 

254 Russia & Hungary Duplicated range to 1960's in stockbook. Mostly used & very few complete sets. Random 

pickings only. (100s) $30 

255 St Helena Range of MUH, MLH & CTO with a few QV CTO, KGV/VI & strong QEII with 1953 to 10/- MLH, 1961/65 

to £1 CTO, 1984 150th Anniversary to £2 & later Birds defins to £5 MUH. Several commem sets from pre-decimal 
both MUH & CTO. Odd fault but generally fine. (100s) $50 

256 San Marino 1918-1967 MUH & MLH on leaves incl 1918 ovpts (ex 45¢), 1924 surcharges, 1928 Parcel Post, 1927 

War Memorial, 1928 St Francis MLH, 1946 100L UNRRA MUH, 1946/47 Airs MUH (Cat. £37), 1947 Roosevelt (Cat. 
£55), 1948 Workers (Cat. £80), 1949/50 20L & 55L "a" numbers (Cat. £170), 1953 100L Stamp Day ovpt (Cat. £40), 
1951 Red Cross (Cat. £60), 1952 Aerial Survey, 1956 Water Olympics (Cat. £65), 1960 Olympics & M/S, 1963 
Aircraft & others all MUH. Good clean lot. Cat. c£900 (227 + 3M/S) $280 

257 Serbia 1866-1918 MLH & used collection on Hagners in binder. Many items Cat. over £20 each, incl 1866 

1p yellow olive & rose MLH (Cat. £85), 1867/68 1p olive green x 2 (Cat. £56), 1869/80 set mainly used with perf 
varieties, 1869/79 1p yellow MUH/MLH block of 20 (Cat. £170 + premium), singles with varieties (ditto 2p black), 
1880 to 1d (3) MLH incl 56p slate purple (Cat. £325) & used (2); 1890 to 1d MLH (2) & used; 1894/1901 mixed MLH 
& used to both 1d, compound perfs of 5p & 10p used, 1894/1901 PD's, 1901/03 to 5d MLH & used, 1903 
to 5d MLH & to 1d used, 1d on 5d MLH & used, 1904 ovpts (3) MLH & used, Coronation MLH & used, 1905/11 
types incl 1p plate proof imperf pair, range of diff cancels on 10p on pieces, 1911 set of 12 MLH (Cat. £110), 
1911 Union of Journalists to 5d MLH incl shades & a few used incl 1d block of 8 (Cat. £72 + premium). 1914 
To 5d MLH (Cat. £225), 1915 to 30p MLH, 1918/20 range MLH & used incl diff printings PD's to 30p. Also 
WWI Austrian Occ with diagonal "SERBIEN" ovpt to 10k (Cat. £42). Generally fine & certainly best Serbian lot we've 
seen. (100s) Cat. £2500+ $500 

258 Slovakia 1939 Father Hlinka (no ovpts on Czechoslovakia) to 1945 near complete simplified (ex M/S's) MUH incl 

unissued Stefanik set of 4, newspaper stamps & Postage Dues. Superb cond. (169) $80 

259 Slovakia & Slovenia with odd Central Lithuania in stockbook. Some sets duplicated MUH & used. Generally fine 

cond. (c250 diff + some duplicates) $30 

260 Solomon Islands 1939-1991 Mixed MUH/MLH collection on computer generated leaves in 4 ring binder. Noted 

1939/51 to 10/-, 1940 Dues, 1965 to £1, 1966/67 to $2 on £1 all MLH. A few commems incl Churchill then solid from 
1968 Discovery mainly MUH incl 1972/73 to $5. Missing a few commem sets & 1975 Birds set of 5, but M/S & defins 
nearly complete. Clean & fine throughout. (100s + 31 souvenir sheets) $220 

261 Solomon Islands 1960-1981 on Hagners with MLH to 1966 then MUH. Noted reptiles to $10 plus imprint date (8) to 

$5, Sanford's Eagle sheetlet, various commons & flower defins to $5. Useful thematics. $30 



262 Solomon Islands Postal Agency covers to same addressee in Yorkshire arranged in alphabetical order on 

Hagners. Mainly 1974/75 usage bearing 8¢ defin (40 covers) or 9¢ franking (4 air letters). A couple damaged, but 
mainly fine with crowned agency strikes of variable quality. Scarce lot. $80 

263 South Africa MUH, MLH & used lightly duplicated range on c80 Hagners in binder. Noted issues to 2007 in 

haphazard order with some better incl 1930/47 Official ovpt pairs to 6d (2) MLH, 1973 defins to 1R x 2 sets MUH, 
1961 sets MUH/MLH, War Effort "bantam" units to 1/- MLH & 3d triplet used, "Suidafrika" 2/6d pair MLH (SG 49a), 
"Suid-Afrika" 5/- & 10/- pairs MLH & 10/- vertical pair F/U. KGV range to 5/- incl 1/3d MLH & used. Lots of 1970's-
1980's commems & defin sets MUH. Patient sorting should reward (1000s) $120 

264 South Africa Boxed Davo album with hingeless pages to 1984 (1983 for Homelands) with a basic range of a few 

hundred stamps in mixed cond. Ideal for building on with a conservative estimate considering cost of album. $30 

265 South Africa Incl Ciskei & a few others in stockbook. Nice thematics incl birds, sharks, trees etc. 30 commems sets 

MUH or used. (c190) $20 

266 South Africa 1960s-1970's Dealer stock of MUH, MLH & used definitives on Hagners. Many in blocks & full sets. 

Suit specialist. PTSA $1000+ (100s) $150 

267 South Africa Remainders in stockbook. Some interest in Revenues noting Swaziland ovpt on KEVII 1d CGH & 2/- 

Transvaal with basic KEVII Transvaal 2/- (3) brown & purple & (1) grey & green on yellow. A few K.U.T., O.F.S. & 
Rhodesia low vals. Very mixed cond, but may repay careful inspection. (100s) $30 

268 South Africa Provinces Starts with Natal 4 Chalons (1d x3, 6d), later QV to 1/- incl 1882 CA 3d blue (Cat. £17), 

range of KEVII MLH to both 2/- used incl 1902 10/- with Ndwedwe cds of 1904. C.G.H. 6d slate purple (2 margins) & 
an untidy later range to 5/-. Also a "bonus" range of Estonia on 2 pages, a few Bohemia & Moravia & Montenegro 
oddments. (100s) $50 

269 Spain MUH, MLH & used lightly duplicated range on c60 Hagners in 2 binders. Nearly all are 1960's-1990's 

commercially used "packet quality" singles & few sets. Good starter lot. (100s) $30 

270 SWA & Namibia MUH, MLH & used range with 1935/39 Voortrekker & Huguenot sets in MLH pairs, 1931 to 20/- in 

MLH pairs incl airs (Cat. £225), 1937 1½d train pair MLH (Cat. £28), 1954 & 1961 defins incomplete, 1975 birds 
MLH & later sets MUH plus a few used. Namibia incl 1991 WWF, 1994 Butterflies MUH, 1997 Flora & Fauna to 
$N10 used. Odd fault, but a useful lot. (100s) $100 

271 Sweden 1855-1979 Used collection neatly arranged on Hagners in padded binder. Noted 1855 4s (blunt cnr), 1858 

24o yellow + orange, 1862 20o (3 shades). 1872 to 1 riksdaler (p. 14) with shades of 6, 24o, 1889 surcharges, 1903 
5kr P.O., 1924 UPU/Congress mixed to 1k, 1928 70th birthday, 1936 Post to 1k (+ 1k MLH), comprehensive later 
with sheet & booklet perfs, then useful range 1872 Dues MLH/used to 1k, 1874 Officials to 1k incl shades/perfs (but 
not complete). Well presented lot that deserves close examination. (100s) $120 

272 Sweden 1858-1972 Used duplicated range in stockbook. Nothing major, but plenty of fine copies which may help to 

upgrade a collection. Untidy but clean lot. (100s) $30 

273 Switzerland Air group comprising 1919 50c ovpt MLH, 1935 surcharges incl "10" on "15" green with 1½mm white 

void in right of "0", 1941 30c grey & 40c ultramarine, 1946 Special Flight (2), 1947 2f50 Swissair, 1953 Zurich Airport 
(2), all MUH. Incls "10" on "15" red on green perf. varieties perf. 11½x11 & 11¼x11. Mi. €300+ $100 

274 Switzerland plus DDR, West Germany & Austria range of covers mixed addressed/unaddressed in FDC album. 

Mainly value in Swiss noting 1951, 1956, 1958 Pro Patria sets, 1953, 1958 & few later Pro Juventute, 1959 NABAG 
M/S & many unaddressed sets to 1982. The DDR & others are commercially used mainly 1957-1965 airmail covers 
to WA with some registered. Interesting. (98 Swiss + 52 others) $60 

275 Syrian Arab Republic 1958-1970 MUH, MLH & used collection in binder. Patchy but noted 1959 & 1961 M/S's 

MUH, common sets MUH & odd defins to 20p. Cat. £80+ (200 & 3 M/S) $25 

276 Tanganyika/Tanzania on 24 Hagners in binder. Noted giraffes to 75¢ MLH/used & 1961 to 20/- MLH. Mainly 

Tanzania with strong thematic content incl some sets in pairs MUH. Generally fine with light dupl. (approx. 350) $40 

277 Tonga Tin Can Mail covers of 1934, 1935 (2 to Sydney), 1937 & 1939 (bearing 1938 set of 3) plus modern $2 

Tonga Tin Can Mail Centenary peel & stick commem card & 1988 PPC showing mail retrieval by canoe. A lovel 
group. (7) stampless undated cover to Perth WA boxed PAQUEBOT cachet, 1936 US cover with "First Day of 
Commission" cachet & "U.S.S.Smith..." pre-printed, plus another (1934) cancelled 
"U.S.S.FRIGATE/CONSTITUTION" & G.B.  KGVI "O.A.S." cover to Perth with 3d & 1/- tied by MARITIME MAIL 
strike. Also Qld 1d QV strip off paper with two complete "LOOSE SHIP LETTER" dateless oval strikes. Nice Lot. 
(12) + some unused parcel & other instructional cards unused. $100 

278 Turkey 1957-1990 MUH & MLH selection with odd CTO in ring binder & springback. Clean lot with 335 stamps 

& 16 M/S's. Cat. £450+ $120 

279 Turkey MUH, MLH & used range with odd duplicated on over 60 Hagners in binder. Incls PD's, officials, red 

crescent & odd better set e.g. 1938 1zmir MLH, but others nearly all low cat. with very few complete sets. (100s) $40 

280 Turks & Caicos 1937-1975 MUH, MLH & used range with pickings incl 1938/45 6d mauve, 1948 RSW MUH & 

used, 1950 to 10/- MLH, 1957 to 2/- MUH/MLH & to 5/- used. Later commems, some both MLH & used & defins in 
part sets & odds. Clean lot with cat. £200+ (300+) $60 

281 Uganda Colourful thematic lot with MUH & used sets/part sets incl 1976 & 1979 defins complete MUH. (200+) $25 

282 United Nations 1951-1976 MUH & MLH collection on 50 Hagners in binder. Noted most issues in blocks MUH/MLH 

(last few years MUH) & 1955 M/S MLH. Geneva issues alongside New York issues where appropriate with some 
MLH sets only. Occasional Used "extras" & possibly complete (with about 90% in blocks). Clean lot on good 
Hagners. (100s) $80 

283 United Nations 1951/73 First Day Covers in large padded FDC album. Many thematics. Over 90% unadd. (230) $30 

284 Upper Volta & Burkina Faso plus page of Tanganyika & Zanzibar in sparsely filled Lighthouse stockbook. Best 

items Zanzibar 1936 7sh50 & 10/- MLH (Cat. £70). Rest of little value, Upper Volta mainly CTO thematics. (100s) $30 

285 USA 1857-1958 Mainly used noting 1857 1¢ deep blue Franklin imperf cut into (MLH), 1861 2¢ "Black Jack" with 

grill, ditto 10¢ green, 1893 Columbus to 10¢, 1894 "triangles" incl 50¢, $1 type 1, 1898 10¢, 1901 Pan Am set (8¢ 
pulled perf) with later basic. (100s) $40 

286 USA 1857-1967 range in stockbook. Odd picking incl 1901 8¢ Canal Locks used, 1904 10¢ Louisiana Purchase 

used, 1909 Hudson 2¢ imperf MLH, 1913 10¢ orange Canal used & 1920 5¢ Pilgrim. A few fiscals & "back of the 
book" incl exhibition labels & 8 diff Duck Hunting stamps used. Useful pickings. (100s) $60 



287 USA 1869-1986 collection on leaves & folder in 4 ring binder. Pre-1950 nearly all used with very little of value. Main 

value in later MUH blocks, strips, M/S's & sheetlets incl 1976 Bicentennial (2 sets of 4 M/S plus 3x 50 "State Flags"), 
1981 20¢ x50 "Birds & Flowers", plus odd cover incl 1983 Babe Ruth baseball commem. Other 1950s-1970s blocks 
incl 25¢ & 31¢ Airs. (100s) $100 

288 USA 1932-1966 commercially used, neatly arranged. Modest lot with 1938 $2, 1940 "Famous Americans" complete 

set & 1954 $5 Hamilton the best. Good basic lot to get you started. (1000+) $30 

289 USA 1973 covers with various adhesives & all with special cachets of atomic powered American ships addressed to 

UK collectors. Many attractive cachets incl L. Mendel Rivers, Sargo, Shark, Flasher, Aspro, James Munroe, Proteus, 
Haddock, Sturgeon, Lafayette, Thomas Jefferson, Skate & Seawolf. All different. (30) $30 

290 USA 1975-1987 MUH in 2 sheet files incl se-tenant sheets of 50 of 1976 Flags, 1982 Birds & Flowers & 1982 Birds 

& Animals (3 sheets each), 1976 Bicentennial sheets (4), 1978 CAPEX full sheet (2, each of 6 sheetlets), various 
low value commems in large blocks & Nauru "Thermal Energy" sheets of 10 (2 values). Estimated on value of the 
se-tenant sheets. (Qty) $100 

291 USA Mid 1970's MUH commems (8¢ & 10¢) in marginal blocks of 20, 30 or half sheets of 50. 80 diff issues & 

over 2500 stamps. $70 

292 USA Useful oddments on cards & in glassines noting 1994 $10.75, 1991 $14 eagle, 2000 Solar System & Space 

M/S, 2003 "Old Glory" prestige booklet all MUH, 1912 1¢ coil (Scott 412, SG 419), Parcel Post values incl 10¢ (3), 
20¢, 25¢ (2) & 50¢ & couple of others all used. Also Canal Zone ovptd 8¢ black (Scott #7, Cat. $175) MUH & few 
other MLH items incl 80¢ Diamond Head air block (slight toning) & 1927 10¢ Lindbergh booklet pane of 3 with gum 
disturbed. Worth inspection (Qty) $70 

293 Vanuatu 1980-1986 complete plus 1987 Cars & few 1990 sets & M/S's. MUH in large KA BE album. 

Cat. £150+ (191 & 11 M/S) $50 

294 Vatican Dealer stock of mainly MUH 1963-1982 in 90 glassines in box. Some duplicated incl commems & airs to 

3600L. Fine throughout with 100s of complete sets. $40 

295 Venezuela on 82 Hagners. Nothing scarce, only a few complete sets but a clean lot with majority comm U (100s) $30 

296 Yugoslavia 1960's-1980s MUH range of commems, odd defins & Red Cross on 3 Hagners. Superbly produced 

issues. (c180 & 4 M/S) $30 

297 Arab States Mainly the disreputable 1970's "back of the book" issues, but attractive thematic content. (100s) $30 

298 British Africa Late QV to 1964 oddments on leaves plus springback with pre-decimal. GB Regional MUH in mounts. 
Cond varies & only a few are Cat. £1+. (100s) $25 

299 British Africa Used collection in old boxed album. Noted South Africa KGV 10/-, 1938/39 Voortrekker & Huguenot 

joined pairs, Transvaal KEVII to £1, CGH 4d triangular & later to 5/- (4), South Nigeria KEVII to 1/- (2 diff), South 
Rhodesia 1931/37 10d, R & N 1962 Airmail Service & 1963 Tobacco & British Central Africa 2/6d ovpt with fiscal 
cds. Various others with better (e.g. Sierra Leone KGVI £1, Rhodesia 1891/94 3/-, etc). Mostly good to F/U (c800) $100 

300 British Africa Dealer remnants on Hagners. MLH & used priced QV to KGVI period plus several SA "Homelands" 

1979-1982 CTO sets. Noted a few Rhodesia "Admirals" to 2/- & Sudan perfd "S.G" items to 10pi (400+) $50 

301 British Commonwealth MLH & used range with best being Southern Rhodesia 1924/29 to 1/6d MLH (Cat. £60+), 

1937 F/U Coronation & to 1953 & N.Z. c1900 oddments & few 1960/67 pictorials to 5/- & $1 plus USA 1937/60 
cheap used. Few others of little val. (100s) $40 

302 British Commonwealth Club auction purchases still on cards incl NSW 20/- Carrington good used, 1953 Produce 

Food 3d block of 9 MUH & blocks of 9 CTO in both vals, 1913 2½d blue perf small "OS" used, 1959 5/- white paper 
cattle MUH & 3rd wmk 6d chestnut kangaroo strip MUH noted. Also range of Commonwealth KGV/VI MLH & used. 
Previous auction reserves $400+ $150 

303 British Commonwealth in large stockbook with BMA Malaya ovpts to 2nd $5 issue & few S. Africa MUH/MLH, 

various 1937 sets used & oddments QV-QEII with light duplication. Also smaller stockbook of GB in very mixed 
cond. from QV to QEII. (100s) $30 

304 British Commonwealth Country oddments MLH & used with some better noted incl Gold Coast 1938/43 ½d to 10/- 

MLH & KGV to 6d MLH, GB remainders on Windsor leaves incl 1870 1½d MLH with R/F & Co perfin plus a second 
volume with a few Neth. Indies & W.A. of little value. (100s) $40 

305 British Commonwealth MLH range in stockbook with quantity KGVI to QEII short definitive sets, commems to 

1970's, oddments QV to KGV. Noted Gambia 1898 1/- (Cat. £35), Hong Kong 1935 S.J., India KEVII to 8a incl 
shades, Fed. Malay States 1904/22 $1 (SG 48 Cat £95), Newfoundland 1937 "Long" Coronation set & Nigeria 
1914/29 2/6d. Light duplicated, sometimes to show shade differences. Inspection recommended. (100s) $120 

306 British Commonwealth Mainly part sets, odds & M/S's in MUH, MLH & used cond for Ascension, PNG 1960's 

MUH, Cyprus, St Helena, Falklands (noted 1938/50 10/- used, 1952 2/6d & 5/- MLH) & Deps, S. Georgia, Turks & 
Caicos, Montserrat & Tristan da Cunha. Scattered earlier. Useful lot with beneficial pickings. (100s) $120 

307 British Commonwealth Ranges in stockbook with main value in NZ with 1940's-1970's blocks & M/S's  plus 1957-

1960 MUH, 1973-1975 both MUH & used (Philatelic Bureau), KGVI defin plate blocks to 3/- MLH, counter coil pairs 
of 3¢, 8¢, 10¢, 15¢, 20¢ pictorials & few other MUH. Also Australia 1970-1988 F/U, various 1970 B.W.I. & British 
Antarctic M/S MUH & used plus B.A.T. Explorers CTO to £1. Generally fine. (100s + 63 M/S) $100 

308 British Commonwealth MLH range with pickings in North Borneo 1886/87 ½¢, 1¢, 2¢, 4¢ & 10¢ MLH (Cat. £20), 

1899 4¢ on $5 & $10 MLH, both the scarcer 4½mm spacing of surcharge (SG 123/24 Cat. £300), Straits 1935 
Jubilee, S. Africa 1942 War Effort incl both 4d shades, Orange Free State "One Shilling" on V.R.I. 5/- block & 
Southern Rhodesia 1924/29 to 2/- (ex 8d & 1/6-). Also noted Trinidad & Tobago 1938/44 to 60¢ incl both 3¢ & 4¢, 
lots of short defin sets KGVI to QEII various countries plus 1937 Omnibus sets. A clean lot worth good look (100s) $200 

309 British Commonwealth Used with light duplicated in large stockbook. Mainly commem part sets & oddments with 

few better incl Hong Kong 1963 50¢ (Cat. £55), North Borneo $25 blue revenue, Pitcairn 1964 Birds to 4/-, Fed. 
Malay States $2 Elephants probably postally used. (1000+) $50 

310 British West Indies Oddments on Hagners with a few useful incl Anguilla 1977 to $10 MLH & 80 others, St Kitts 

marine life defins to $10 MUH, no wmk official ovpts (7) to $10, ditto wmkd (10), St Kitts Nevis with few "Columbus" 
& KGV, KGVI to 5/- MLH & 1954 to $2.40 (ex 60¢, $1.20) Few later commems & also interesting range of cards & 
introducing article on "Fifty of the World's Rarest Stamps" (1977 Harris production). (100s) $40 

311 Europe Prisoner of War (mainly WWI) items from various camps to Belgium, France & Germany. All stampless, 

written in pencil & with variety of censor cachets. Good condition. (11) $200 



312 Europe Selection on 2 Hagners comprising Germany 1928 4mk brown Zeppelin MLH, Swiss pre-WWII 

oddments incl Lucerne 5c & 10c cantonals, German 1982 Frama set of 15 (5pf to 300pf) with pictorial 
Wiesbaden cachets on most. (36) $20 

313 Europe with Spain 1964/71 Costumes (53) MUH, oddments by theme e.g. page of windmills, lots of costumes, few 

buildings & a few outside Europe, largely used. (320) $25 

314 Southern British Africa Large MUH blocks incl Bechuanaland Victory set x 60, S. Rhodesia ½d & 1d 1947 Royal 

Visit folded sheet of 60, Somaliland 1942 8a & 12a (32 each, Cat. £3.50 & £3.25 per stamp). Clean lot. $20 

315 World "A-J" countries on about 70 Hagners in 4 ring binder. Good for circuit sheets & club auctions etc. (2000+) $50 

316 World "J-U" countries on c70 Hagners in 4 ring binder. Main value in the Hagners themselves, which are in fine 

cond. Continues above lot. (c2000) $50 

317 World Pre-1900 MLH & used collection in Adelphi album. Despite some obviously damaged items, many good 

pickings to be found in Germany & states, Austrian Italy 2s yellow & 3s green (MLH), Denmark 16sk imperf & 16sk 
olive, Netherlands 1852 set, 1867 to 50¢, 1869/71 1¢ black, 1872/88 to 2g50, 1881/87 Postage Dues to 1g, China 
small dragons, Hong Kong 1880 48¢ brown, 1891 surcharges, France 1849 15¢ green, 20¢ black, 1870 30¢ 
Bordeaux & other pickings, Neth. Indies 1864 10¢, Indian States unchecked, Nevis 1867 1/-, Brazil 260r brown, 
good Italy, Romania imperfs, Sweden, Western Australia & wide range of fiscals & postal stationary cut-outs from 
various countries. Careful viewing will reward! (c1350) $400 

318 World Accumulation on stockcards incl Fiji 1959/63 to £1 MLH, pre-war Belgium oddments, Morocco Agencies 

KEVIII MUH pairs & Slesvig to 1mk MLH with faults plus few others. (96) $30 

319 World "oddball" items incl 1897 share certificate for 100 shares in The Menzies Lady Sherry Gold Mining Company, 

WA , 23/12/46 cover with overblown address (apparently delivered!); Canadian 1937 cover with 3¢ Coronation torn 
apart & handstamped "Damaged in Cancelling Machine"; 1963 & 1974 Australian covers with "Return to Sender" 
cachet, New Guinea 13 APR1940 cover from "Wau bearing 2d & 3d Goldfields airs, 3x 1961 airmail covers with 
"RELIEF No 5/ PAPUA N.G." & hand printed "Opening of Parcels Office Madang"; India 1954 Stamp Centenary 
airmail cover & GB 1951 Festival of Britain folder with set of 10x 3d green Festival cinderellas affixed. Also Radio 
Listener's licence, 2 more "R.T.S." covers & Radio cards. Very interesting lot. (16 items) $50 

320 World 1960's-1981 Covers in  FDC album. Largely British Commonwealth, but a couple of better earlier incl 1963 

Kenya to 20/-, 1960 Vietnam W.R.Y., registered Guernsey 1945 cover with "banknote paper" ½d & 1d & ordinary 
paper set of 3 to local addressee, Canada 1967 defins to $1 on separate covers & other Canada incl March 1976 
$1 & $2 imprint blocks on 2 covers. Inspection should reward. (80+) $40 

321 World in open box with large range of commercial window faced envelopes with meter/machine cancels, some with 

late pre-decimal letter rate Australia. The stamp contents are common & interest may be in the envelopes 
themselves! (1000s) $40 

322 World 3 small stockbooks, one with Christmas Is 1963 to $1 MUH, Cocos Is 1963 set used & few Vatican, second 

with basic Bohemia & Moravia & third with early German States & other oldies incl few Greece Hermes & Swiss. $50 

323 World Austria 1860 to 1908 duplicated used range with nothing highly cat., GB pre-decimal regionals used , modest 

used range of Latin America incl few USA & Canal Zone. Occasional MLH incl Peru 1951 & 1953 airs, Panama 
1938 Sports. Despite low cat. value, lots of seldom seen material to interest general collector. (100s) $40 

324 World Belgium, Denmark & others in large stockbooks plus 3 smaller stockbooks NZ with lots of 1970's MUH & 

some earlier used, Hagner of common Hawaii, small stockbook with used Portugal & other oddments. Possibly 
some pickings, but certainly needs tidying up. (100s) $40 

325 World FDC's on Hagners incl Hutt River, Ross Dependency, South Africa (incl 1958 4½d hippo plain FDC) with 

Marion Island (Antarctic) cancels, Malaysia, GB, Spain & NZ 1967 defins to $2 on very large addressed FDC 
Registered at PARAPARAUMUBEACH. Also USA 1895 use of 1892 5¢ Columbus PSE & 3 other pre-1900. (22) $30 

326 World in "Triumph" album. Noted Australia 1941 censored airmail cover to England bearing 9d platypus & taxed 

1/6d. Stamps range to c1950 noting CGH 4d triangular snipped at top, Falklands QV 2½d, GB 1880/81 1d Venetian 
Red AN/CN strip of 3 with outer items MUH, 2d deep rose good used (Cat. £90), 1½d Venetian red F/U (Cat. £65). 
Iraq 1918/21 ovpts (ex 1½a) to 5R  MLH (1R, 2R minor surface thins) & range of Tuva MLH. Some 1910's-1940's 
covers of note e.g. 1941 (28 AU) Hong Kong airmail to England bearing $1 Centenary & 50¢ defin & 1915 Russia 
(reg'd Odessa) cover to England bearing 20k olive & boxed numbered "A.U. No 130" over reg label. Also space-filler 
GB 1840 1d black. Pickings with care. (100s) $150 

327 World in large & two small stockbooks. Noted Mali, Central African Republic, Benin, Cambodia, Rwanda pictorials 

(mainly oddments, CTO sets) plus a few cheap early Serbia. (100s) $30 

328 World in large Lindner stockbook with c200 Maldives incl 1963 Red Cross & few lesser sets/short sets, Faroes, 

Micronesia, Marshall Island & Anguilla. Mixed MUH, MLH & used. (300+) $30 

329 World on c100 stockcards in flip top index card box. Cond varies, but odd useful incl Thailand 1966 Asian Games 

(7 to 5b MUH). Will provide some "sorting therapy" including deciding what to jettison! $30 

330 World in Lighthouse stockbook starting with used Australian States (odd better incl NSW 2d Laureate, Victoria 

1/- "registered" imperf (mild thin)), odd pre-dec Australian, then Bosnia & Herzegovina I900/01 Arms MLH to 5k 
(ex 2k) & earlier types used to 20k, 1901/06 45k CTO block of 40, 1906 pictorials incl imperf 30h to 2k used 
(Cat. £60), perf. 9½ 2k & 5k (Cat. £92), 1912 12k, 60k, 72k used (Cat. £38). Some later to 1918 incl Croatia 1941 
checkerboard ovpts MUH (Cat. £40), 1942 perf & imperf M/S's MUH (odd tiny tone), 1943 Legion M/S perf & imperf 
MUH (stains), 1943 Exhibition M/S fine MUH (Cat. £20), stamp & ovpt MUH, 1943/44 Pavelic to 100k MUH with 
others to 1944; Estonia 1920 War Victims Fund MUH blocks of 25 (crease on one block affecting 3 stamps), 1924 
Triangular airs perf & imperf. Few later incl 1938 Literary Society M/S MUH, 1939 Parau MUH; Latvia 1919/40 range 
MLH & used incl 1920 Red Cross imperf & both perf sets MLH, overprints, 1921 Airs MUH, 1940 Incorporation to 
1Lu; Lithuania 1919/40 MLH & used, 1933 Airs perf & imperf all in pairs MUH (Cat. £60+), 1922 "De Jure" MLH 
(Cat. £15), 1934 Airs blocks MUH, 1940 Vilniers M/S & set MUH. Interesting lot Cat. £500+ (100s) $200 

331 World Various countries incl Sierra Leone, Croatia, Austro-Hungarian Military Post & Zaire in stockbook & on 

Hagners. Main value in S.L. with 1933 2/- MLH, KGVI £1 MUH & used, scarce ½d & 2d MLH, 1956 F/U, later odds & 
sets to 1985. Croatia to 2008 missing all major items. Bosnia 1908 pictorials to 5k & later 12, 60, 72h MLH, 1917 to 
10k MLH plus top 3 vals used & 1916 4k, 10k used. Worth a good look. (100s) $75 

332 World Mainly MLH on Hagners in binder starting with modest 1910-1995 selection of S & SW Africa nearly all MLH, 

Natal Used (incl KEVII 10/- good used), odd Chalon, interesting MLH Costa Rica, Ecuador, Brazil & Peru oddments 
(latter incl early 50c & 1s Used) plus few Labuan CTO. Some pickings (300+) $60 



333 World MUH, MLH & used on Hagners incl Uruguay "packet material" on 17 Hagners, Transkei, Guatemala incl 

1978 Arms airs MUH, Orchids (10), Zanzibar,Nepal from imperfs to 1998 mainly U Biafra MUH/MLH to 10/-(100s) $40 

334 World postal history range in protective sleeves with some Colombia air covers of 1930s to 1951 with other airmail 

covers of Brazil, Canada & El Salvador; European incl Montenegro newspaper wrapper, Albania account with 
fiscals, stampless entires of Balkan area, few post-war items of Poland, Latvia, Russia, Finland & Germany. Also a 
1943 Fieldpost cover. Cond. varies but well worth careful viewing. (60 items) $150 

335 World Various MLH & used with Danzig, Lithuania, Latvia, German Colonies "Yacht" small types, Montenegro, US 

"Documentary" type to 50¢, Estonia & various ship thematics incl Nigeria 1956 £1 used. Entertaining lot with 
possible pickings on close examination. (100s) $50 

336 World in stockbook with Malaya, Australia etc, plus 1958 & 1970 reg covers (Karrakatta Mil P.O. & Pearce RAAF) to 

SA; New Zealand 1960 5/- imprint block, 10¢ QEII imprint block of 10, few others MUH. (100s) $40 

337 World with 1970's to 1980's PNG, Fiji, Samoa, Netherlands etc in stockbook. Mostly MUH incl PNG Ships to 3k in 

blocks, ditto Corals & about 20 common sets, more in pairs or singles (10k Bird etc), Norfolk Trees to $3 CTO, Fiji 
commem sets, mainly x 2, Netherlands 1980's MUH sets & M/S. Huge face value. $50 

338 World Covers & postcards mixed unused & used in box. Noted GB 1831 pre-stamp entire, strong Europe with 

1920's Germany & Saar, earlier Austro-Hungary, few Netherlands/Indies, Japan covers & pre-stamped cards, 
Chinese Imperial post pre-stamped card unused, even a Tibet cover with 1933 It orange x 2, GB 1865 flimsy to Vic, 
several OHMS Vic incl "O.S." perfins & Frank stamps, Pitcairn 1957 values on cover, many items of character from 
the above mentioned areas. Nothing later than 1960. Viewing recommended (100) $150 

339 Airmails 1971-1992 RAF Flight Covers in 2 vols from the various series incl fighter pilots, aircraft, Escaping Society, 

Air Shows, etc. Noted Concorde flown (9) & some signed covers. Numerous flights in diff aircraft from various 
destinations. Majority in exc. cond. (150) $250 

340 Airmails Concorde 1976-2003 flights incl 1976 (21st Jan) G-BOAA maiden flight from BAC Filton to the test centre 

at BAC Fairford, 8 Atlantic flights of which six have been signed incl Captain DG Ross x 2, Capt. Leo Roach & Capt. 
Cook. Also the 2003 (24th Oct) last flight limited ed. of 10,000. All in exc cond. (11) $80 

341 WWII censored mail comprising 1943 Jap. Occ of Philippines pictorial cover to Manila bearing Corregidor pair, 

airmail cover Iran to Melbourne, registered Portugal to Bath with stain from sealing wax over censor tape & formular 
green cross on buff "ACTIVE SERVICE" bearing 9d platypus tied by "No.12" FPO (Lebanon) cds & double lined 
boxed "PASSED BY UNIT CENSOR 470" addressed to Kew, Victoria. (4) $30 

342 Thematics 1960s sets on black leaves in "Senator" album. Mostly CTO but also noted Japan Philatelic Week 1956 

to 1960 issues MLH. Variety of themes. (c250) $30 

343 Thematics MUH, MLH, CTO & used range of sets in 3 stockbooks. Noted Cuba 1961 Christmas set of 15 MUH, 

Greece 1959 Red Cross MUH plus various sports, paintings, animals & birds (largely CTO). (c300) $30 

344 Literature Selection of books incl 1990 Aust Airmail Cat signed by author Nelson Eustis, Stamp Collectors Guide to 

Europe - A Philatelic Tour of 34 Countries by Allen & Silverstone (1974), Postage Stamps of the US 1847-1961 (PO 
Pub), Aust Commem & Air Mail Stamps 1927-1951, (4) $20 

 AUSTRALIA - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  

345 Kangaroos 1913/14 ½d to 1/- selection of good to F/U incl OS perfins. Useful pickings. (18) $30 

346 Kangaroos ½d to 2/- remainders in stockbook with majority good to F/U. Noted shades & some OS. Mixed cond but 

still some high cat pickings. Conservative est. (100s) $200 

347 Kangaroos 1d red accumulation on Hagners mostly used but incl MLH Die 1 (9) & II (3, one without gum) poorly 

centred, the used incl inverted wmk Die I (13) & II (14), normal punctured large (23) & small (5) "OS" plus c50 other 
used. Mostly fair to average with some better copies. (c120) $50 

348 Kangaroos All 1d reds. Initially nothing springs out but could be variety, wmk or pmk potential etc. (1000+) $20 

349 Kangaroos Selection on card comprising 5d perf small "OS" good used, 1915/28 3rd wmk 2½d MUH, 3d MLH (both 
even gum toning), 9d MLH (off centre) & 6d ultramarine Die II good used. (5) $30 

350 Kangaroos Used accumulation in black page Lighthouse stockbook. Sorted by wmk, heavily duplicated 1d & lesser 

quantities of other vals to 5/- (no 5d). Some in pairs or larger multiples. Reasonable percentage cds, mixed cond. 
Approx. 65% are 1d values. (800+) $60 

351 Kangaroos Accumulation mounted in black leaves in binder. All values present (incl 4d x4, 5d x3) to 5/- (15, but 

parcel cancels, 3rd wmk) incl large & small "OS" perfins. Condition varies (many blunt corners or heavy cancels) but 
some possible (WA) cancellation interest & some 1d varieties e.g. "extra Island off Tasmania", "broken value circle", 
"white spot over "IA", etc. Careful viewing may reward. (100s) $100 

352 Kangaroos Used accumulation in old peg-fitting stockbook. Clean lot with nice 3rd wmk 5/- & heavy duplicated of 

lower values. Noted 34 x 1d inverted wmks, but no other obvious varieties. Mainly WA cancels apart from "OS" large 
& small perfins. Some have OS/NSW (2d x 5). Only 4 x 4d orange (2 punctured large "OS") & no 5d, but all other 
values are present with ½d (90), 1d (290), 2d (55, incl 1st wmk inverted x 12), 2½d (2 x 3rd wmk, one mint), 3d (18), 
6d ultramarine (15), chestnut (70), 9d (41, various wmks), 1/- (60), 2/- maroon (c150 incl 2 MLH CofA), 5/- (5, incl 
one F/U). Variable cond. but overall better than avg. Cat. of inverted wmks alone exceeds £800. (800+) $150 

353 Kangaroos Priced dealer stock in MLH & used incl perf "OS". Neatly arranged by wmk with 1st to 9d incl 5d F/U & 

perf "OS", 6d, 9d (3 each); 2nd wmk 2d (2 MLH); 3rd wmk to 1/- incl 2d MLH/used, 2½d (2 marginal MUH indigo & 
one blue MUH plus indigo MUH o/c with variety "islands off Cape York", 6d perf "OS" MLH, 6d chestnut x 2 MUH 
(poorly centred), 9d MLH, 1/- MLH; Small Mult wmk 6d MUH (2), MLH & used (2), 9d MLH, 2/- maroon used (2); 
CofA 6d MUH & MLH, 9d used (3), 2/- Die 2 MUH (5) & used (14), 5/- used (3) & type B 2/- MUH/MLH (13) & used 
(4). ACSC $1500+. (100s) $250 

354 Kangaroos & KGV Accumulation in large Prinz stockbook. Mixed cond, but noted few 1d kangaroos MLH, 2d 3rd 

wmk MUH/MLH pair, KGV 1½d scarlet "Halepence" variety, few 2d orange & other low values. Strong used range 
incl perf "OS" useful incl 1913 1st wmk 6d small "OS" pair, ovpts 6d CofA (2) & general range to 5/- (mostly parcel 
cancels). KGV to 1/4d with all vals duplicated normal & perf "OS" (incl 1d no wmk) & few OS ovpts (no 4d). Cancels 
from all States. Certain to repay careful examination. (1000s) $250 

355 Kangaroos & KGV duplicated used range in stockbook noting KGV 1d green (c70), few 2d scarlet, 1½d brown, ½d 

orange, plus kangaroos in very mixed cond incl 2/- CofA x 11. (c120) $25 

356 Kangaroos & KGV on Hagners with strength in used KGV duplicated range with some useful WA cancels. 

Kangaroos also have potential pickings. Random other such as green CofA coil starter pair, decimal stamp show 
ovpts MUH, few Hutt River & used Framas. Mixed cond. (100s) $50 



357 Kangaroos & KGV Used in Seven Seas hingeless album (pages to 1965). Noted 4d & 5d kangaroos F/U, 1915 5/- 

(parcel cancel), 1915/27 5/- (6, poor to good used), Small Mult. & CofA 5/- (latter CTO), good range KGV incl 1d 
green Die II & Small Mult. 1/4d good to F/U. No "OS" ovpts. Generally fair to fine. (105) $90 

358 KGV ½d to 1/4d annotated collection, good to F/U on 13 Hagners. Most issues represented incl odd perfined & 

overprinted OS. Huge retail & work has already been done! (224) $120 

359 KGV ½d to 3d accumulation in quality Lighthouse stockbook. All with descriptive labels for specialist flaws etc. The 

first half are recognised constant ACSC listed e.g. 1d red with thin "G" & many with cliché positions identified. They 
appear to be accurate. The second half will require checking to determine if constant. Also noted 1936 cover with 1d 
green & 2d red from Sydney to Germany. Poor to fine cond but potential. (480 + cover) $150 

360 KGV duplicated used range, mainly 1d reds apparently unchecked for shades etc plus few 1½d, 2d, 3d perf "OS" or 

"OS/NSW". Noted nice single crown 4½d. Minor postmark interest (mainly WA) (150) $20 

361 KGV 1d green (a) Small Mult. Perf. 14 MLH Mullett imprint pairs, one showing "RA joined", blocks of 4 Mullett & Ash 

MUH/MLH each showing "ferns" & retouched "RA" & (b) CofA wmk Ash imprint pairs, 3 showing retouched "RA" & a 
pair with perfs running through lower selvedge plus ovptd "OS" imprint block & pair. Also MLH single & 4 used/CTO. $60 

362 KGV 1d green strip of 5 on folded & damaged cover with cds "AIRMAIL BRISBANE QLD" of 22 JY 37, addressed to 

WA & bearing "By Air Mail" etiquette plus 1915 F.P.O. cancelled stampless postcard addressed to Canada; PPC of 
St Paul's Cathedral with F.P.O. 1917 cancel (no stamp), addressed to WA; KGV 1d black brown unused pictorial 
letter card with Flinders Street Station, Melb. on reverse & 1960 registered envelope USSR to Northam WA, bearing 
2R airmail. Interesting group. (5 items) $20 

363 KGV 1d violet (100), 1d green (500+), 1½d red (700) & 2d red (5000+) bundleware in cotton in small box. Additional 

bundles of 1½d brown (200), 5d brown (100) & 2d orange(100)  plus some WA swans in bags. Appears unchecked 
thus potential. (7000+) $50 

364 KGV Group of MUH & MLH on small stockcards incl 1d engraved (2), ½d green, orange (3), 1d red (3), 1½d (4 diff 

colours), 2d scarlet, brown, 3d (2), 5d (MLH). Cond. varies, inspection advised. Various wmks. (21) $30 

365 KGV Dealers stock of MLH & used neatly sorted by wmk in black-leaved stockbook. Noted Single Crown ½d orange 

inv wmk MUH, 2d orange MUH, 4d orange MUH, 4d & 4½d violet (2 ea., MUH), 5d chestnut & no wmk 1d, 1½d all 
MUH, few "OS" punctured & ovptd 4d & 5d. Some duplication of low values. Apart from variable centring, a sound & 
attractive lot. ACSC $1000+ (231) $200 

366 KGV in Prinz 32 page quality stockbook with approx. 380 stamps all annotated for varieties. Sorted by value & 

wmks with vals to 5d. Majority good to F/U. Inspection suggested to appreciate. (100s) $250 

367 KGV "OS" ovpts used incl Single Crown range (15) to 1/4d, later to 4½d (off centre) with odd fault. $30 

368 KGV to QEII serendipity lot on Hagners with covers, KGV/VI postal stationary cut outs, cinderellas incl 1938 

Parramatta labels (MLH), F/U incl 1934 1/- Vic Cent strip of 4, monocolour PD’s (21) to 5/-, bicolours to 1/- 10 x 5/- 
MUH/MLH) 2008 Architecture, 2/3d Airmail in blocks MUH. A few KGV/QEII coil pairs/strips MLH & used, QEII 5c 
on 4c & 5c booklet panes, KGV 1d engraved  block of 4 MUH, Hutt River oddments, etc. (100s) $120 

369 KGV & States used range in stockbook. Noted 4d orange perf. "OS" x 17 with other values to 5d. A modest range 

from all States. (c570 KGV + 120 States) $60 

370 KGVI low value bundleware in open box. Over 130 bundles of 100 with vals to 3d incl 2½d Peace but all others 

defins. Neatly tied with cotton & probably never checked for wmk varieties etc. (13000+) $50 

371 1913-1965 MLH & used accumulation on over 60 Hagners in binder. Arranged in chronological order with kangaroos 

to 5/- but mostly parcel cancels & KGV to 5d sorted by wmk & nearly all used. Heavy duplication of used lower vals 
but did note 1929 1½d WA Centenary plate blocks 1-10 complete hinged on selvedge only (plates 1 & 2 with 
damaged selvedge) plus commercially used 1932 5/- Bridge (damaged at top left) & several mint blocks of various 
sizes 1934-1950 low vals. Also 1951 Commonwealth set imprint blocks MUH/MLH, other oddments incl 10/- 
Flinders used & USA 1997 "Pacific 97" M/S MUH. Cond of the used generally poor to average but estimate takes 
account of this. (100s) $120 

372 1913-1965 basic collection on Seven Seas hingeless album with 1927 1½d Canberra perfined "OS" with crisp 

Parliament House FDI cds, a few kangaroos to 2/- & KGV to 1/4d. 1936 SA Cent & 1940 AIF, 1949/50 £2 Arms 
plus others in mixed cond. (100s) $50 

373 1913-1965 Commem with majority good to F/U. Some MUH/MLH. Noted 1934 Vic Cent. 1/- x 3, one F.U, 9d 

Macarthur F/U plus some imprint blocks. High degree of completeness though no 5/- SHB & mixed cond in places 
(no 5/- bridge) with useful duplication. (100s) $75 

374 1913-1965 duplicated MUH, MLH & used range in cat order. Noted many KGV incl perf "OS", "OS/NSW", "G/NSW’ 

both MLH & used but mixed cond. Smattering of PD's & Customs stamps. Not checked for varieties & may be worth 
examination. (100s) $50 

375 1913-1965 Mainly used in Seven Seas hingeless album. Mixed cond but noted 1/4d KGV single crown wmk & 1929 

1½ Swan both perfined "OS" & MUH plus few other MUH low vals. Also 6d "OS" kangaroo & KGV ovpts (ex ½d) all 
used. 10/- Robes good used & 1945 Mitchell registered FDC with 2d & 3d. (100s) $60 

376 1913-1965 MLH & used collection in Seven Seas album. Comprehensive with many nice examples e.g.: 5d 

kangaroo plus others to 5/- incl 6d "OS" Small Multiple MLH, KGV to 1/4d incl 4½d Die II, "OS" ovpts to 5d. Also 6d 
Kingsford Smith "OS", 1/- Lyre, 5/- Bridge commercially used (torn top right), 1/- Victoria MLH perf. 11½, 1/- ANZAC 
MLH (pulled perf at right), 2/- Silver Jubilee used. All other commems present, sometimes mixed MLH/used, 
1937/48 Robes on thick paper, 1949/50 Airs, 1963/64 Navigators F/U. No PD's, coils or booklet stamps. KGV needs 
sorting. Inspection recommended. (100s) $200 

377 1913-1970 duplicated used neatly arranged in stockbook. Kangaroos to 9d, KGV vals to 1/4d, 2/- Silver Jubilee, 

odd 2/3d commem & 10/- Flinders. Mixed cond with few pickings (1000s) $30 

378 1913-1972 plus Papua & later Territories. Noted 1931 Kingsford Smith & 1926 S.A. MUH, 1937 10/- Robes MLH, 

range of kangaroos & KGV (incl 4d yellow perf OS F/U) but in mixed cond with huge stains & other faults on many. 
Papua incl "ONE PENNY" surcharges MLH, AAT 1966 set MLH, few PNG & Cocos MLH. Suggest inspection (100s) $100 

379 1913-1973 Used collection in Standard Seven Seas album. Noted 1914 6d engraved, 1934 9d Macarthur, 1935 1/- 

ANZAC, 2/- Jubilee & all later commems. Defins incl Arms to £2 & Navigators to 10/- (no 7/6d), but 1937/38 set is 
missing £1. Generally fair to fine. (100s) $60 

380 1913-1977 Used collection on Seven Seas pages. Just a "starter" with kangaroos x7 to 2/-, KGV x 12 to 1/4d, 1929 

3d Air type B F/U, 1936 S.A., good to F/U, £1 Navigator with machine cancel & a few 2/3d commems. Mixed cond 
but pickings. (100s) $40 



381 1913-1978 in peg-fitting album. Incls kangaroos (18) to 2/-, KGV (23), 6d engraved Kookaburra, 1930s commems 

(no 5/-) in average cond., 1/- ANZAC, 1937/38 10/- unused, most 2/3d commems good to F/U, 1964/65 Birds MLH. 
Good starter lot. (100s) $40 

382 1913-2005 Duplicated range in large stockbook. Most interest in first 4 pages of bold cancels from various states on 

pre-WWII commems then some commercially used multiples. Noted $5 Treasures of the Archives & KGV low vals 
(1½d red x 150) & few kangaroos to 2/-. Mixed cond. (100s) $40 

383 1913-2006 Duplicated used range on over 2000 Hagners in filing cabinet system & level arch files, some with only 

one or two stamps & others full. Nothing of great value & mixed cond. (1000s) (This lot must be collected from 
Ellenbrook office & will not be available for viewing at auction venue due to weight & volume) $300 

384 1914-1965 MUH & MLH range in black leaved Lighthouse stockbook with KGV (9) incl 2d & 5d surcharges MUH, 

1929 3d Air Type A MUH, 1931 Kingsford Smith & other 1930's commems to 3d. 1/6d Hermes x 2, 1949/50 Arms to 
£2 MUH (mark on 10/-), 1963/64 Navigators to £1, Birds to 3/- & most commems. Also AAT pre-decimal all MUH 
plus 1973 set & 1972 Cook pair. (291) $90 

385 1914-1965 Used/CTO collection in Seven Seas hingeless album. Incls 5/- Sydney Harbour Bridge CTO & 1928/30 

perf "OS" commems. Also some F/U incl 1914 6d engraved with "socked on the nose" Sydney cds, sound 1933 
Coronation, 1949/50 Arms & 1963/4 Navigators full sets. Comprehensive, excludes Kangaroos & only scattered 
KGV defins to 1/4d, but incl "OS" ovpts. Juzwin retail stated at $1520+ (not counting KGV) $750 

386 1922-1952 range in Lighthouse Mint Sheet file, with sheets, panes, large blocks incl KGV 1d violet x 104, KGVI 2d 

mauve, 3d brown, 3½d blue, 1950/52 2½d & 3d red, 2½d (both colours in full sheets), 1951 7½d full sheet, 1952 
4½d (block of 58 + full sheet), 6½d brown (pane of 80), earlier 1½d green (pane of 80), ditto 1944 2d, 3d red booklet 
sheet of 108, 3½d surcharge, 1½d maroon KGVI Ash & McCracken panes of 80 plus NZ 1939 Health surcharge pair 
in blocks of 23. All fine & fresh. $350 

387 1924-1953 used pre-stamped envelopes incl private window faced 2d green KGVI uprated with 1d Princess (1951 

use), 3d green (1952), 3½d red (1953, not window-faced) plus 1924 KGV THREE HALFPENCE surcharge on 2d & 
1940 1d green KGVI tied by machine cancel. Inspection recommended, cond varies. (6) $30 

388 1928-1980's Used accumulation in 3 stockbooks with useful duplication & many F/U in both pre-decimal & decimal. 

Noted 30 x 5/- cattle, 4 x 1972 Beef sets, etc $30 

389 1929 Centenary of W.A. 1½d Swan specialised collection on 10 leaves noting FDC with block, each stamp with its 

own Perth cds, another FDC with block, each stamp with Rochester Vic. cds & with red registration label. Also plate 
number blocks 1-12 MUH/MLH, CTO blocks of plates 3, 4, 6, 7, re-entries in used imprint block of 8 & part imprint 
MLH block of 6 & 2 blocks of 4, perf "OS" (4 CTO, 2 MUH blocks), block with "C'WEALTH OFFICES" cds plus the 
basic stamps MLH & used. Clean, comprehensive & rarely seen. (2 covers, 28 blocks, 10 singles) $1,000 

390 1933 PTPO PSE's with 2d red KGV x 9 & TWO PENCE on 1½d red x 2 all to pre-printed address, J.F. Palmer 

Returning Officer York Street, East Ipswich & all with machine cancels of Mackay, Maryborough & Townsville during 
April 1933. (11) $50 

391 1935-1962 range of covers to USA incl 1935 reg'd with Silver Jubilee 2d x 2 & 3d; 1941 & 1942 censored, various 

airmail incl franking of 2/- crocodile x 2 on 1954 cover, 2/- kangaroo x 2 on 1946, 1/6d Hermes x 2 with 9d Platypus, 
1d QM & 2d KGVI on 1948, 2/- flower on 1962 & ordinary mail cover with 5d Christmas. Interesting group in mixed 
cond. (11) $40 

392 1942-1964 Sheets, panes & blocks MUH in Lighthouse Mint Sheet file. Incls wmkd 4d koala (15), 9d platypus (40), 

no wmk 1/- lyrebird (20), 1/2d thylacine (19), 5d merino (sheet of 100, pane of 80), 7½d QEII (sheet of 160), ½d 
kangaroo (296), 1½d QM (64), no wmk 4d koala (76), 3½d Mitchell (24), 2/- Cobb (40) & 3½d (sheet of 80), 2/- 
Coronation (12), ditto 7½d (sheet of 80), 4/- Tasman (20) & 10/- Flinders (4). A clean lot with many useful. $300 

393 1943-1956 & 1959/64 animals in sheets &/or large blocks MUH in Lighthouse Mint Sheet file. Incls no wmk ½d (2 

sheets, 2 panes, large blocks), 4d koala pane of 80, 6d kookaburra block of 37, 6d anteater (100), 9d kangaroo (70), 
11d bandicoot (66), 1/- platypus (18), 1/2d thylacine sheet of 160, pane 80 & large block 47. All fine & fresh. $200 

394 1945-1947 Pre-decimal MUH complete sheets accumulation in Lighthouse mint sheet file incl 1945 Gloucester x 

100, 1946 Peace x 100, Mitchell x 100 & 1947 Newcastle x 100,. Unchecked for ACSC varieties. Other odds in 
multiples with 1936 3d SA Cent x 20 & 3d cable x 49 noted. Some toning but majority salvageable. Retail $750+ $100 

395 1948-1956 ½d kangaroo no wmk detailed study on 9 pages incl "ear to O" & "foggy hills" varieties, coil sheet of 80, 

part sheet of 80 out of 320, pairs, strips, coil starters "960 HALF PENNY STAMPS  VALUE £2" (3, with 2 or 3 
stamps attached), selvedge blocks perfd through, or not, authority imprints etc. Position numbers marked where 
important. Remarkable study, inspection highly recommended. (quantity) $600 

396 1948-1960 Pre-decimal MUH complete sheets accumulation in Lighthouse mint sheet file incl 1948 Farrer x 160, 

Mueller x 160, Jamboree x 98 (2 missing from sheet), 1949 Lawson x 160, UPU x 84, 1950 stamp Anniv. x 320, 
1951 Foundation pair x 160,  1953 Farmers x 100, 3d Tasmania x 80, 1954 WA x 120, USA x 80, 1955 YMCA x 80, 
Nursing x 80, 1958 Kingsford Smith x 80, etc, etc. Some odd toning in places. Fantastic for re-stocking or on selling. 
Retail $600++ $100 

397 1952-1972 Defins & commem range of listed varieties. All used, on & off paper with ACSC numbers listed on each 

Hagner. Mixed cond & duplication to 2 of each in places. Total cat. is $1300+ (124) $75 

398 1953-1965 QEII Pre-decimal defins in MUH complete/part sheets in Lighthouse mint sheet file. Noted 1955 1/0½d x 

140, 5d green imperf booklet pane block of 48 & 5d red sheets of 160 x 3, etc. Useful stock & uncheck for papers & 
varieties. High retail. (1000s) $75 

399 1960-1965 Pre-decimal MUH complete/part sheets accumulation in Lighthouse mint sheet file incl 5d Melba x 100, 

1962 Sturt x 110, Mission x 140, 2/3d Games x 50, 2/3d Cable x 42, 2/3d Airmail x 64, 1965 Anzacs in complete 
sheets of 80 & 2/3d ICY x 76. Useful stock for on selling. Retail $1000++ $200 

400 1960's letter rate duplicated used sorted into window faced envelopes housed in carton. The stamps are irrelevant 

& ignored in the estimate on this lot apart from small folder with some KGV & WA swans appearing unchecked. 
Main value is in the envelopes themselves which are of commercial origin from a wide variety of firms, with 
meter/machine cancels, slogans "PAID" in red & some cds. Maj of WA origin, few NSW noted. (1000s) $50 

401 Pre-decimal MUH Sheet accumulation in Lighthouse mint sheet file incl 1953 Coronation x 40, Tasmania x 40, 

Royal Visit x 40, 1964/65 birds with 6d on Helecon x 54, 6d ord sheet of 50, 9d x 6 sheets of 50,1/6d sheet of 50 & 
2/- x 2 sheets of 50 all MUH. Unchecked for ACSC varieties. Other odds in multiples. Some toning noted in 1950's 
issues but retail easily exceeds $1000 on good stamps. (1000s) $150 



402 Pre-decimal MUH, MLH & used haphazardly arranged on Hagners noting £2 King MLH, other pre-decimal MLH, 

various used incl £1 Robes, £2 Arms, SA Cent & NSW Sesqui with extras. Some both MLH & used incl 1935 
ANZAC, Jubilee, 1/- "OS" Lyrebird & a few MLH/used kangaroos incl faulty £2 CofA, 5d perf large & small "OS", ½d 
orange Roo coil strips, 3rd wmk kangaroo with nice cancel but thinned plus 2x 5/- cds examples. Few KGVI period 
imprint blocks MUH, QEII 4d claret & 5d blue booklet panes MUH. Will repay careful viewing, as much is very fine & 
total Cat. value well over £1000. (100s) $350 

403 Pre-decimals in sheets & large blocks in Lighthouse sheet file. Incls 1928 3d kookaburra block of 40 (aged gum), 

complete sheets 1947 1d Princess, 1950 Stamp Centenary & large blocks Gloucester, Peace, Newcastle, Farrer, 
Forrest, Lawson, UPU,  KGVI 2½d red & other letter rate items. Noted WA ONE PENNY surcharge on 2d yellow 
lower right corner block of 5 x 6 with third & fourth rows showing misplaced vertical perfs MUH/MLH (minor stains). 
27 different issues with over 2000 stamps. $100 

404 1966-1978 Decimal MUH complete/part sheets accumulation in Lighthouse mint sheet file incl QEII 1c-7c, 75c Cook 

x 62, coils, etc. Useful for potential flaw/varieties finds. FV $430+ $220 

405 1966-1981 used range on 55 Hagners in quality binder plus some States. Hagners good cond & represent value. $30 

406 1966-1983 MUH in Seven Seas Hingeless album. Appears complete incl Cook ANPEX M/S, 1971 Christmas pane 

of 25, gutter pairs etc. FV $160+ $150 

407 1966-1987 & AAT 1957-1992 Good to F/U on Seven Seas hingeless leaves in binder. Comprehensive incl Cook & 

ANPEX M/S's, 1971 Xmas blk 7 & pane 25, F.A. & P.M. booklet panes CTO. No perf varieties, otherwise 99% 
complete with many F.D.I. cancels. Plenty of useful to fill those annoying gaps! (100s) $200 

408 1966-1990 Collection in stockbook with MUH & good to F/U range. Noted 1966 $4 King pair & AAT defins to $1 

Mock Sun MUH. Later 1980s in blocks. FV $670+ (100s) $350 

409 1966-1990's Decimal oddments incl AAT & Territories sets on 50+ Hagners. Value in Territory later issues with Aust 

being mainly of postage val. All appear MUH. FV $275+ with additional $250+ in Cocos & Christmas Is. $180 

410 1966-1991 MUH & used duplicated range on Hagners in binder. Cond fine throughout with MUH on top of the used. 

Many used are x 2 or more. No 1971 Xmas pane, but some useful MUH incl 1966 to $4. FV $100+ $75 

411 1966-1991 MUH collection in 10 stockbooks with majority in blocks of 4. Some toning in early stockbooks but bulk 

fine. Noted booklets, gutters with vals to $20. FV $ 2750+ $1,200 

412 1966-2002 MUH in 3 Seven Seas hingeless albums. Incls 1971 Christmas block of 7 & pane of 25 & appears 

complete simplified. Missing 1970 ANPEX M/S, perf variations & a few self adhesives where these duplicate the 
designs of sheet stamps. Clean lot. FV $800+ (1000s) $450 

413 1966-2005 range of Stamp Show covers & PSE’s starting at 1966 WAPEX & finishing with 2005 Swanpex perfined 

cover & then everything in between. (79) $25 

414 1966-2007 MUH singles & blocks of 4 in sets with vals to $5 Archives (both) & $10 Gardens & Wildflowers noted. 

Mainly 1990's but useful later plus some low val pre-decimal. FV $1850+ $750 

415 1966-2009 selection of MUH issues on Hagners with better incl Across Town Perth & Sydney, self adhesives with 

ad labels, CPS's, ATM sheetlet of 20, etc. Also noted some 2008/09 AAT, Christmas & Cocos Islands.  Pickings & 
postage. FV $650+ $250 

416 1967-2005 Decimal selection all CTO or F/U incl better such as 1972 Beef, Nat Dev, etc. List provided. (330+) $20 

417 1968-1992 issues in complete, half & part sheets in quality Lighthouse mint sheet album. Noted 1968 WWW & 1968 

25c Olympics, 1970 Expo, Royal Visit, Cook in full sheets. Exc MUH cond. Total FV $3800+ $2,000 

418 1968-1993 issues in complete, half & part sheets in quality Lighthouse mint sheet album. Noted 1968 Soil/Medical 

gutters unfolded x 18. Also some varieties noted in sheets. Exc MUH cond. Total FV $2900+ $1,500 

419 1970-1983 Mint sheets/part sheets in folder incl 1971 Christmas pane of 50, 1977 75c Cook x 40, Nationhood in 

both Dies x 50, etc. All appear MUH. FV $350+ $180 

420 1971-1988 issues in complete, half & part sheets in quality Lighthouse mint sheet album. Potential varieties in 

1970’s multiples. Exc MUH cond. Total FV $3000+ $1,500 

421 1972-1990 issues in complete, half & part sheets in quality Lighthouse mint sheet album. Majority 1980's. Noted 

$10 "Coming South" sheet of 50. Exc MUH cond. Total FV $4500+ $2,000 

422 1973-1992 MUH & nearly complete from June 1976. FV $250+ $100 

423 1973-1992 MUH collection same as above. FV $250+ $100 

424 1974-1986 Sheet & part sheet accumulation in Lighthouse mint sheet folder. Some useful gutters noted. 

MUH FV $580+ $250 

425 1977-2005 used range on c40 Hagners in binder. Mixed cond. with main value in the Hagners. Values to $5, 

incl $2.45 sighted. (100s) $30 

426 1979-1984 accumulation of commems in multiples. Some AAT & early packs. Useful postage lot with a FV $250+ $100 

427 1980-2008 Blocks of 10 incl later self-adhesives range of issues some duplicated e.g. 2008 50 Years of Christmas 
x 12. All in FDC album. MUH. FV $340+ $180 

428 1981-1983 Royal Australian Armoured Corps Commem cover collection in binder. Attractive covers with variety of 
designs, pmks etc & all with written backgrounds. Limited to 500 with signed cert. This lot is been sold commission 
free with all funds going to the Catholic Mission, so please bid generously. $30 

429 1982-1985 issues in complete, half & part sheets in quality Lighthouse mint sheet album. Exc MUH cond. 

Total FV $5800+ $2,800 

430 1982-2009 Strips, se-tenant pairs & strips, blocks etc all CTO or F/U. Noted many of the later "difficult" ones & retail 

would be high. Useful duplication in post 2000 issues. List incl. (100s) $75 

431 1986-1992 in complete MUH sheets. Incls 1986 36c Peace, $1 horse, Christmas, 1991 43c pair & 70c Photography, 

85c Broadcasting, 1992 45c Greetings, 45c x 2 & $1.20 Aust Day, Threatened Species 
(4 sheets of 100). Total FV $895 $400 

432 1987-1988 sets in complete sheets incl Panorama & some First Fleet plus random others incl $10 Coming South & 

Gardens x 16 in Lighthouse mint sheet folder. All MUH. FV $870+ $400 

433 1992-2000 MUH issues on Hagners incl booklets, self adhesives & few extra used. Also noted CPS set & 

ATM sheetlet. FV$500+ $250 

434 1994-2010 Miniature Sheets range. All CTO & different. Massive retail & a FV of $170. List incl. (54) $60 

435 1997-2010 Range of MUH issues, FDC's, PSE's & packs in small box. Some 1980's in multiples etc. 

FV $600+ in MUH (100s) $280 



436 1998-2008 gutter strips of 10 (5 diff) plus 50¢ Quarantine sheetlet of 10 from special pack. All fresh MUH with 

illustrated gutters. FV $36 $25 

437 2000-2009 MUH selection on Hagners incl 2000 Olympic Gold Medallists sheetlets x 15 plus the 2008 sheetlet from 

the Yearbook, gutter blocks of 10 for Corrugated Landscapes, Songbirds, 2009 year issues in multiples & 2009 Aust 
Favourite Stamp packs with strip & S/A sheetlet x 11. FV $540+ $280 

438 2001-2009 MUH range on Hagners incl self adhesives, booklets, sheetlets of 10, etc plus modest used duplicated 

range of self adhesives & sheet stamps on about 70 Hagners. Noted 2008 Olympic Gold Medallists digitally printed 
with Chinese inscriptions & Exhibition M/S's. FV $850+ $500 

439 2005-2009 arranged on Hagners with duplication incl Tourist Precincts x 21, Waterfalls International Post sets 

x 24, 2008 Christmas x 20. Also some AAT & Christmas Is. FV $700+ $300 

440 2005-2009 Gutter blocks of 10 for variety of issues incl Beijing Olympics, Christmas, Special Occasions, Legends 

etc. All in multiples on Hagners from this difficult period. FV $1100 $500 

441 2005-2009 Gutter blocks of 10, sheetlets, S/A booklets & strips of 5 for variety of issues incl S/A Roses x 2, 2006 

C/wealth Games x 3, Lighthouses, various Int Post issues & odd AAT. High retail on 45 Hagners. FV $800+ $350 

442 2005-2009 Self Adhesive strips with ad labels for variety of issues incl. Corrugated Landscapes, Lighthouses, 

Songbirds, Parks & Gardens, Micromonsters, Apec, Blast Off, Megafauna & Inventive Aust plus others. Arranged 
on 76 Hagners. FV $450+ $200 

443 2007-2009 Range of Presentation packs & self adhesive booklets incl Indigenous Culture $7 International Post 

S/A booklets x 46 & $10.45 x 9 & Earth Hour Packs x 15. Other issues in smaller quantities arranged on Hagners. 
FV $800+ (125 items)  $350 

444 2008 $2 Qantas Airbus A380 Aviation Premium FDC's x 40 complete with A380 pin badge attachment & pmkd 

Sydney Airport, NSW in metallic red. Ltd to 15,000 & hand numbered. Cost from AP was $400! (40) $100 

445 2008 150 Years of Football sheetlets of 10 in presentation packs x 19. Exc cond, one strip Hagners. FV $95 (19) $50 

446 2008 50c Working Dogs Premium FDC's x 35. Comes with Guide Dogs tag for dog tag & pmkd Mount Barker, SA 

in silver. Cost from AP was $350. (35) $80 

447 2008 Australians And War x 5 & 90th Anniv. of End of WWI x 28 commem packs with special M/S's incl NZ issue. 

Cost from AP was $350+. Exc cond. FV $100 (4) $75 

448 2008 Australia's Favourite Film - The Castle. Winners self adhesive sheetlet of 10 x 63. Presented on 63 Hagners. 

Exc cond. FV $340+ (63) $150 

449 2008 Celebrate Christmas Premium FDC's x 58 complete with Christmas decoration attachment & pmkd St Marys, 

NSW in gold. Presented on 29 2 strip Hagners. Cost from AP was $580! (58) $100 

450 2008 Megafauna $1.10 se-tenant pairs in gutter blocks of 8 x 29 in 2 strip Hagners SG 3084/85 FV $255 $100 

451 2008 Quarantine presentation packs containing the illustrated gutter $5 sheetlet x 55. Arranged in single strip 

Hagners. Exc cond. Retail at $30 each. FV $275 (55) $150 

452 2008 Tourist Precincts Self Adhesive Booklet presentation packs x 108. On all on 1 strip Hagner pages (Cost $140) 

SG SB297/301 FV $3560 (108) $1,500 

453 2008 Working Dogs self adhesive booklet collection in presentation folders x 32. Exc cond. Retail at $65 each 

FV $960 (32) $400 

454 2008-2009 Gutter pairs for various issues, some part sets in quality Prinz stockbook. FV $320+ $120 

455 2008-2009 MUH issues in multiples with largest being Waterfalls set of 4 International Post x 100+ sets. Majority in 

sets. Fine MUH in 3 stockbooks with 2 quality Prinz in good cond. FV $3500+ $1,400 

456 2009 AFL SES sheets in presentation folders for 14 diff clubs with Fremantle Dockers x 32 & Eagles x 23. Some 

doubles on other clubs. All in excellent cond. FV $825 with a cost of nearly $1200 from AP! (75) $400 

457 2009 Gutters blocks of 10 in odd values from sets. Presented on 2 strip Hagners. Incls local rate to $2.75 & 

International Post vals to $2.90. FV $900+ $380 

458 2009 MUH issues on Hagners (face value $165), plus odd used earlier. Useful period. FV $160+ $80 

459 2009 Self Adhesives Collectors Packs with strips & ad labels for Megafauna x 2, Inventive Aust x 18 & AP 200 

Years x 18. Exc cond. On Hagners. FV $330+ $150 

460 Aerogrammes Group with 1952 OHMS "Air Letter" stampless x 2 ovptd SPECIMEN, 1956 10d Olympics, 1960 Int 

Congress both mint, Qantas 40 Years of Service CTO, 1961 Xmas, 1962 6th World Power Conference, 1962 Xmas 
x 2, 1963 & 1964 Christmas, 1963 Royal Visit, etc. (15) $20 

461 Aerogrammes Unused in clear holder. Starts with PNG 10d map x4, rest all Australia from 10d KGVI (ovpt), plane, 

plane on map, ditto in red, 1956 Olympics, Jet (2 types), 1960 Congress (3 u/f, 1 folded), later 10d (6 diff), 9¢ (2), 
10¢ (8 + duplicated), 12¢ (4), 14¢ (3), 20¢ (2), 25¢ (10 + duplicated), 30¢ (2), 33¢  11¢ on 7¢ wrapper. Good lot, 
mostly unfolded. (c60) $30 

462 Aerogrammes, private postcards (some USA etc), discount cards etc. Mostly 1980-2007 but should be viewed as 

very diverse. Qty on over 50 Hagners. $30 

463 Airmails 1930-1990 range of covers in mixed cond. Incl 1954 First Qantas Super Constellation Australia - Nth 

America flight addressed to Canton Island with appropriate "British P.O. Canton Island" backstamp. Others of 
interest incl 1955 Polar Route First Flight Sydney-Amsterdam & 1930 FFC Melbourne-Sydney. (20) $20 

464 Booklets 1949-1970 selection incl 3/6d KGVI, Famous Aust & Prime Ministers. SG SB30, SB39, SB42, SB45 x 2, 

SB45, SB46 x2, SB47, SB48, SB49 x 2, SB50 & SB51 x 2. Cat. £170+ (15) $50 

465 Booklets 1968 $1 Famous Australians accumulation with Editions G68/3 x14, G68/4 x3, V68/4, G69/2 &N69/1. 

Variety of ad insert pages & back page. All stitched. Good to fine cond with majority fine. (20) $100 

466 Booklets 1970 60c & $1.20 Famous Australians with 3 of each edition for the 60c i.e. 3 sets of the 4 stamps while 

$1.20 booklets have no Edition numbers or insert pages (4). Exc cond. (10) $50 

467 Booklets 1972 $1.00 Prime Ministers with Editions G69/3 x11 & G70/2 x2 & $1.40 with Editions G71/3 x7, G72/1 x 

3, G72/2 & V71/3. Good to fine cond with majority fine. (25) $150 

468 Booklets 1987, 1991, 1994, 1996, 1997, 2000-2002, 2004,2006-2010 Southpex booklets. 6 diff for 2009. Exc cond. 

Increasingly hard to come by (20)  $120 

469 Booklets 1990-1993 Overprinted Exhibition booklets for Austamp '90 Canberra on $4.10 Cycling, NZ 1990 on $3 

Environment, Sydney Stamp & Coin on $8 Christmas, Kaohsiung on $2 Wetlands (original), Taichung '93 on $4.50 
Greetings (3K),Indopex '93 on $4.50 Trains & Taipei on $4.50 T. Species (4K). All exc cond. Retail $100 (7) $40 



470 Booklets 1997, 1999-2005 Sutherland Philatelic Society sets of Stamp Fair booklets. All with stamp sets sometimes 

over 2 or 3 booklets. Exc cond. Pfeffer UB16-97a/c , 99a/b, 00a/b, 01a/b, 02a/b, 03/a, 04a & 05a 
Cat. $165 (15) $60 

471 Booklets 2002-2005 Range of 15 different Prestige booklets incl Lighthouses, Weddings, Love, Shipping, Rugby, 

My Baby, Aust Greetings, Aboriginal Art, Bridges, Aquarius, Leo, Brisbane Lions, Aust at War, Royal Tour & Eureka. 
Exc cond. FV $160+ (15) $120 

472 Booklets 2007 Exhibition/event overprinted self adhesive $5 booklets incl Wildflowers with APTA Melbourne & 

Tasmania (both B/C), Earlwood, $5 Big Things with APTA Melbourne (both B/C) & SCDAA Canberra, $5 Circus with 
APTA Sydney (both B/C) & $5 Markets with APTA Melbourne & Brisbane (both B/C & types), Lockyer & 
Queensland Stampshow. Exc cond with high retail. (20)  $380 

473 Booklets 2008-2009 Self Adhesives with duplication up to 13 of each in places. Noted the Rugby & Film series & 

International Post also. All neatly arranged on Hagners with list. Massive retail especially as a "missed" period. FV 
$1800 (270+ booklets) $750 

474 Booklets 2008-2009 Self Adhesives with duplication up to 30 of each. (Parks & Gardens) but majority 5 or 

less. Noted Dolphins & Special Occasions. All arranged on Hagners with list. Useful Int Post issues also. 
FV $790 (110+ booklets) $300 

475 Censored Covers (WWI) to WA & Queensland, the former with 1918 cds of FIELD P.O. 75 & the latter with 1917 

cds of "1st L.H. BDE. FIELD P.O.", plus (WWII) 4 covers airmailed to Charters Towers, all bearing 9d platypus tied 
by AUST FPO 33 cds of 1941, all with triangular "PASSED BY CENSOR No 1759" in triangle surrounding crown. 
Also stampless Canadian 1940 cover with two address changes & transit strikes of Gizo (B.S.I.), Bellbird & 
Wahroonga. Nice group. (8) $40 

476 Exhibitions 1911-1987 Covers & cinderellas in FDC album. Noted 1911 Sydney Congress & Exhibition labels (4), 

1935 "First Australian Philatelic Stationery Exhibition" airmail cover with 3d Air & 2d Vic Cent. tied by Jamberoo 
NSW cds & typed "First Flight Sydney Canberra" at left; 1934 Newcastle Stamp Exhibition cover to Mr W. Bromfield 
(WA), 1938 Queensland Philatelic Society Second Exhibition cover with ½d orange KGV & 1½d, 3d KGVI tied by 
hexagonal cachets & bearing special "2nd Q'land Phil. Societys..." registration label; 1947 Newcastle & 1950 
Melbourne covers with hexagonal cachets, 1950s Geelong, Bendigo, Melbourne, WAPEX, ANPEX, QUCEX etc, 
1961 WCS cover with 1/- Colombo tied by Royal Sydney Philatelic Exhibition commem cds of 30 June 1961; 1963 
Melbourne with special red & green reg label & pictorial cachet tying 5d QEII & 4/- Tasman, plus another FDC 
(Royal) with 5d QEII, addressed to Madang, later incl WAPEX 1966, '72, 1970/2 ANPEX, others of 1976, '79, '80, 
'82 with abundance of pictorial cachets & 1987 CUPPEX 36¢ America's Cup gutter strip of 10 with logo on gutter. A 
few non-Australian items complete a fascinating assembly. Viewing highly recommended. (over 130 items) $200 

477 First Day Covers 1937-1965 mainly addressed on Hagners with generic, WCS, "Wide World" & various 

unattributed illust & plain covers. Perth, Northam, North Road Brighton, Glenhuntly, Wembley West & special 
cachets e.g. 1955 ANPEX P.O. (2, bearing 3½d S.A. Cent) in violet & red. Noted M.O.O. COMMERCE HOUSE on 
1947 Newcastle set. Fine throughout & recommended. (77) $200 

478 First Day Covers 1937-1965 range on Hagners in binder. Noted generic 1937 1d & 2d Die I (2), 2d & 3d NSW, 

plain 1938 1½d maroon plain FDC with soiling, other plain incl 1946 Peace, Mitchell, Newcastle, 19/3/52 KGVI 
1/0½d & 2/6d Aborigine, 1947 1d Princess, 1948 Farrer (+ same on illustrated "Farrer Memorial" FDC), 1948 Scout, 
Mueller, 1949 UPU, 1953 3d Food (singles x 3), 1950 NSW/Vic Cent (+ "Wide World" illust FDC's in red, blue & 
black). Others incl "Royal" & "WCS" (the latter incl 5/- Cattle but stamp scuffed) plus some non-FDC items of 
interest incl 1938 First Flying Boat Service Australia-England with local Adelaide use, bearing 1d QM & 2d KGVI 
each Die I & II, 1942 commercial censored cover Melbourne-England, 1952 Qantas FFC Australia-South Africa & 
1960 unaddressed cover with NEDLANDS PARK cds. Odd perf stain or cover fault, but useful lot. (80+) $200 

479 First Day Covers 1954-1965 privately produced & mainly addressed incl 1954 2/- blue Olympic "Guthrie", several 

"Royal" but mainly WCS with better incl 2/- Olympics (blue & green), Qantas, 1964 5/- Navigator (unaddressed), 
1962 Games (6x 5d with diff pictorial cachets), 1965 ICY, 1964 Guillaux (2), few "unattributed" incl 1955 airmail 
"Cocos Island"" to Melbourne with pictorial "inauguration of domestic postal services" cachet bearing KGVI 4½d & 
QEII Coronation 7½d, 1953 Tas Sesqui, 1964 Birds (9d, 1/6d & 2/5d). Interesting lot. (35) $120 

480 First Day Covers 1955 ANARE 3½d illust covers with Heard Island, Macquarie Island & Mawson boxed cachets, 

1953 Tas Stamp Centenary illust FDC, 1963 Cable (2) & 1965 ANZAC (2) addressed FDCs (WCS & unattributed) 
plus 3 other items. (11) $30 

481 First Day Covers 1960-1965 range of different cover designs with majority Royal & WCS. Many unaddressed & 

most with blocks on. Noted 2/3d Cable x 2, Navigators to 7/6d & Birds. Useful pickings. (50+) $50 

482 First Day Covers 1966-1970 Range in FDC album of WCS, APO & Royal commem FDC's. Mixed addressed & 

unaddressed with diff FDI pmks. Noted 1966 WAPEX cover with cinderella & signed by PSWA Secretary, 5c PM's 
booklet Panes on Royal, etc. Useful pickings for the cachet collector. Majority in fine cond. (85) $50 

483 First Day Covers 1966-2009. Some light duplication plus odd commem covers. Vals to $5 Archives, $10 

Wildflowers M/S & Int Post & $20 Gardens. Also Framas, M/S's, joint issues & self adhesives. Strong in 2006-2009 
period incl. 2008 End of WWI M/S x 11, Film x 22 & Dolphins stamp set & M/S x 12 each, 2009 Bushbabies Int Post 
x 16, etc.  Also noted odd PNC & Medallion covers (not the scarce ones) & more unusual FDC's  incl. 2000 Face of 
Australia sheetlet of 25 pmkd GPO Canberra, 2000 Anzac Gutter & booklet, 2000 VC Gutter & selected sheetlets of 
10. All unaddressed & presented in 1 or 2 strip Hagners or Cumberland FDC pages. Exc cond. with massive retail 
value. (1400+ in 14 vols) $900 

484 First Day Covers 1980-1991 & 2009 duplicated unaddressed range on Hagners & in cover sleeves. 2009 incl Lets 

Get Active, Songbirds, Earth Hour, Toys, Indigenous Culture, Inventive Aust, AP 200 Years, Bush Babies, 
Corrugated Landscapes & Stargazing issues incl M/S's. Huge face value (2009 covers x 90 & 62 others) $100 

485 First Day Covers 2009 Parks & Gardens x 60, AP 200 Years "Letter to Mary" x20, Gould League / Birds x 20, Earth 

Hour x 100, Christmas x 10 & 2010 Come to the Show x 20 & 2010 Trans-Australian Railway x 6 premium FDC's. 
Majority limited to 10,000. Cost from AP was $2350+ (236) $500 

486 First Day Covers Unaddressed range on with 1970 F.A. panes set on 4 official APO covers, 1973/76 official APO 

with duplication then 2009 "Species at Risk" joint issue (4 with Norfolk, 2 M/S & 3 strips of 5), Micromonsters (5 M/S, 
sheet stamps, P&S - 5 covers of each). (55) $40 

487 First Day Covers, PSE's & Aerogrammes 1970's-1980's with some unusual commem & pictorial pmks plus full sets 

of the 1982 C/wealth Games pmks on stamp, M/S & Aerogramme FDC's. Noted vals to $5. 10 volumes in all, the 
majority on pages in protective sleeves. Neat presentation. Room bidders only please. (800+ items)  $40 



488 Framas 1984-1990 range in quality Lighthouse stockbook incl 1984 Barred Edge set 7, 1985 33c, 45c & 90c Barred 

Edge button set of 27, ditto in Kangaroo paper, 1986 36c, 50c & $1 Platypus, 1987 Emu 45c, 70c, & $1.20, 39c, 55c 
& $1 Possum, 41c, 55c & $1.10 Lizard & 43c, 65c & $1.20 Koala all in complete button sets of 27. Also odd 
Exhibition Frama & 43c Koala Perfin WA Swan. Also a 1c "A62" Koala with inverted paper. Retail $500+ Low 
estimate at FV $130+ $130 

489 Framas 1984-1992 Complete sets of Postcode FDC's with Barred Edge (plus 1c & $9.99 on FDC's), Kangaroo, 

Platypus, Echidna, Possum, Lizard & Koala papers. All in exc unaddressed cond in FDC album. (63 covers) $40 

490 Framas 1984-1992 Complete sets of Postcode FDC's with Barred Edge, Kangaroo, Platypus, Cuppex ovpts, 

Echidna, Possum, Lizard, Koala & Emu papers. All in exc unaddressed cond. (79 covers) $40 

491 Gutter Blocks 2006-2008 MUH range in FDC album incl Int Post, commem gutters & se-tenant issues incl Rugby 

blocks. Duplication in places with Waterfalls $1.40 x 25, $2.05 x 24, $2.80 x 25 & $4.10 x 23. Also $2 Qantas 
A380 x 11. Fresh MUH. FV $4160+ (100s) $1,600 

492 Gutter Strips 1980's & 1990's, majority in sets. Noted 1992 WWII Heros with commem gutter, 1995 Cinema & 

Christmas Is 1994 Orchards. MUH FV $350+ $180 

493 Maxicards 1978-1991 Collection in 4 Cumberland FDC albums incl early ASPC cards (1978-1986) followed by the 

AP sets to Christmas 1991. Excls 1978 Horses otherwise appears complete. Incls 1982 Eucalypt booklet panes, 
1984 AMC 1988 Exhib pair, se-tenant strips & singles, Framas, etc. Excellent cond with a retail that now exceeds 
$1400! (550+) $250 

494 Maxicards 2001-2009 range of issues in 2 albums to 2005 & then in original packaging with majority in multiples 

incl large numbers such as Megafauna x 25, 2008 Occasions x 22, Waterfalls x 13, Tourist Precincts x 16, AAT 
2007 Polar Year x 13, etc . Noted $20 Ayres Rock in sets x 2 & numerous Int Post sets. All in exc cond. Ideal for on-
selling or Ebay. Cost from AP was $3000+ (100s) $900 

495 Maxicards 2008-2009 range of issues in multiples incl Desserts, Dolphins & Queensland x 10 of each. Noted AAT 

also. Many thematics & the usual difficult period. Cost from AP was $850 (111 packs) $250 

496 Military Mail WWI colour postcard showing "Cairo - General View of the Citadel" & other pieces/covers incl WWII 

(3) items all with censor marks & ARMY PO cancels. Inspection suggested. (8) $40 

497 Military Mail Bundle of 120 WWII covers, mostly to Tasmania with good variety of FPO numbers, boxed censor 

cachets & concession rates. Many Air Force PO's & censor marks. Cond varies, but inspection encouraged. (120) $850 

498 Miniature Sheets 1986-2008 some in quantity e.g. 2007 Blast Off x 15 & HMAS Sydney Discovery x 18. Many 

useful with a high retail. All fine MUH on Hagners. FV $360+ (116) $150 

499 Miniature Sheets Exhibition overprinted incl 2002 Legends sheetlet of 10 & 2003 Coronation M/S with APTA 

Melbourne, 1994 ATM sheetlet with 2003 Adelaide Stampex, 2000 Olympics Sheetlet with Queensland Stampshow, 
Rainforest M/S with APTA Brisbane etc. All MUH. (11) Dinosaurs with Sydney, Zoos Brisbane $120 

500 Perfins DJLtd (David Jones) on Hagner duplicated range from NSW 1d shield through to $4 King. Very mixed cond 

with majority parcel or machine cancels. Noted 1964 £1 Bass. (100s) $20 

501 PNC's 1994-2010 range of coin First Day Covers for 1994 Family, 1995 Dunlop, 1997 Bradman, 1998 Bass & 

Flinders, 1999 IYOP, 2003 QEII Coronation, 2005 Tennis, 2007 Lifesaving, 2007 Kangaroos, 2008 Scouting, 
Quarantine, Football, Remembrance, Beijing Olympics, 2008 Christmas Is Year of Rat & 2009 Aust Post. All in 
exc cond. Retail $500+ (16) $150 

502 PNC's 2005-2011 range of coin First Day Covers with 2 of each over 30 different issues incl. 2005 CI Rooster; 

2006 Dame Edna Everage, CI Dog; 2007 Lifesaving, SHB, Geelong Cats & Hawthorn Hawks (both medallion), 
2008 Scouting, Quarantine, Football, Remembrance, Beijing Olympics, CI Rat, Scouting; 2009 Aust Post, Star-
gazing, CI Ox, Remembrance; 2010, ATO, Coinage, Powered Flight, Nat Service, Melbourne Cup, Girl Guides, 
Ashes; 2011 CI Rat, Royal Wedding, Navy, Christmas, etc, etc. All in exc/good cond. Retail $1200+ (60) $450 

503 PNC's 2007 Bounding Kangaroos $1 PNC FDC x 18. Exc cond. Retail at $40 each. (18) $100 

504 PNC's 2008-2010 incl Football x 4, Scouting, Remembrance x 2, Beijing Olympics, 2009 AP 200 Years x 10 & 2010 

Aust Remembers - Fromelles x 4. Some corner wear on 3 or 4. Cost $300+ (21) $100 

505 Postage Dues 1902-1950 used collection noting 1902 "blank at base" perf. 11½x12 1d, 3d, 4d, 6d, 5/- & "filled 

base" perf. 11x11½ 1d, 2d & 6d, perf. 11 2d, 3d, 1906/07 Crown/A 1d, 2d, 4d, 1909/11 to 6d & 5/- F/U. Later range 
to 1/- sorted by perfs & wmks. Mainly fine with high retail. (50 singles, plus 1d block of 6 bicolour) $380 

506 Postage Dues 1922-1928 MUH & MLH group on small stockcards incl D119/28 (Cat. £65), no wmk 4d, 5d, 8d, 1/-, 

1953/9 2/- &5/- mainly MLH. Cat. £100+ (20) $30 

507 Postage Dues Used range on Hagner with monocolours (base filled in) to 1/-, bicolours to first 5/- & recess prints 

to 5/-. Mostly good to fine with cds cancels. Retail $500+ (60) $50 

508 Postage Dues Bi-coloured range of MUH & MLH to 2/- (3) incl 8d with & without wmk & 1931/6 CofA 2d perf 14 

MUH. Retail $170+ (16) $30 

509 Postage Dues Used range (21) on card incl 1909. 10 bicolours to 5/- good to fine, 1922/3 perf. 14 1d, 2d, 4d, 1938 

1d, 2d, 4d, 1946/57 1d, 3d & couple of monocolours (½d black base & 1d). Sound lot, cat £80+ $10 

510 Postal History 1980's group of colour photos of post offices in NSW & Victoria in 2 small photo albums, ex John 

Webster (co-author of The Hand-held Date stamps of Victoria). (42) $40 

511 Postal Stationery Unused group comprising Qantas aerogrammes ("attach one 9¢ postage stamp) set of 4 

different pictorial backs, Australian Forces Vietnam airmail envelope, 1953 Qantas stampless Coronation airletter, 
1994 AEROPEX 70¢ on 7d (5, incl 3 cancelled FDI). (11) $30 

512 Postal Stationery items in FDC album. Starts with WA 1d blue postcards (3, one unused), 1½d blue QV, 1½d on 

3d green (both unused), 2d yellow QV (used 1928), 1954 WAPEX & 1979 "Facsimile" exhibition souvenirs, Camel 
Mail & Cycle Mail Re-enactment covers (1981/82), Victoria 1d post/reply card ovptd "UNIVERSAL POSTAL UNION 
1½d" (2 diff), 1911/60s range of GPO postcards mixed unused/used, cut-outs, registered KGV & KGVI 5d, 5½d & 
1/0½d envelopes, QEII 1/0½d, 1/7d (2), 2/5d, letter cards incl KGV 1d (2 diff, unused) & 1½d uprated & registered 
by 3d airmail, later uprated QEII unused/used, newspaper wrappers & more. Inspection highly recommended. Good 
lot! (c140 + the cut-outs)  $200 

513 Postcards 1913-1914 cards & letter bearing 1d kangaroo with various cds strikes of Qld & NSW towns. Most are 

birthday greeting cards & in fair to good cond. (7 items) $20 

514 Postmarks Cds's on piece in 2 large stockbooks & range of "PAID" hand cancels in red in Sunday Times Postmark 

Album. Main interest in KGVI to 1965 period with good strikes (incl several Victoria e.g.: Launching Place). SA, 
Tasmania & WA plus odd Qld represented. Nothing scarce but plenty of good strikes. (100s) $40 



515 Presentation Packs 1969-1997 in PW PP Albums in 4 vols. Complete bar the Japanese packs. 1970 Decimals 

unopened & fresh. (Retails $450) Beautiful presented in these albums that cost $500+. Total FV $650+ $500 

516 Presentation Packs 1974-2006 arranged on Hagners in binder. Variety of issues incl odd AAT. Useful in later 

packs. FV $280+ (46) $120 

517 Presentation Packs 1974-2009 arranged in 2 strip Hagners. Majority from 2008/09 incl "Lets be Active" x 3, 

Desserts x 3, Dolphins x 6, Queensland x 8, Inventive Aust x 3, etc. FV $260+ $100 

518 Presentation Packs 2004-2008 Minimal duplication with many of the "difficult" issues represented. Attractively 

arranged on 49 one strip Hagners. FV $230+ (49) $100 

519 Presentation Packs 2004-2009 SES Sheetlets, M/S's & sheetlets of 10 arranged on Hagners. Noted Soccer, 

Disney, NRL clubs etc. FV $240 (40) $120 

520 Presentation Packs 2005-2008 incl World Heritage x 5 & with GB stamps x 9, AFI Favourite Film winner x 4, 

Landmarks x 5, Down on the Farm, Creatures of Slime x 2, Horse Racing x 3 & Occasions x 2. All fine & mounted 
on Hagners. FV $230+ (31) $120 

521 Presentation Packs 2008 with Gorgeous Aust x 6, Inventive Aust x 15, Megafauna x 31, Country to Coast & 

Christmas x 3 plus other singles. FV $480+ (68) $200 

522 Presentation Packs 2008-2009 incl Living Green x 11, Aust Legends x 15, Favourite Films x22, Philanthropy x 5 & 

others in lesser quantities. All presented on Hagners. FV $200+ $100 

523 Presentation Packs 2008-2009 incl Species at Risk Joint Issues x 7, Micromonsters x 5, Songbirds x 8, Bush 

Babies x 7, Stargazing x 7, AP 200 Years x 8, etc. All in 2 strip Hagners. FV $400+ $180 

524 Presentation Packs 2008-2009 range with some duplication incl Aviation x 22, Tourist Precincts x 36, Micro 

Monsters x 10 etc. Many useful with high retail. Neatly arranged on Hagners. FV $550+ (100+ packs) $250 

525 Presentation Packs 2009 incl Classic Toys x 4, Stargazing x 4, Queensland x11, Dolphins x 3, Bushbabies x 11, 

Species at Risk x 13 plus other single packs for that year. All presented on Hagners. FV $375+ (48) $180 

526 Pre-Stamped Envelopes & Postage Paid Envs incl Int Post sets. All mint in Hagners. FV $45+ $20 

527 Pre-Stamped Envelopes 1978-1986 in Cumberland or Hagner pages. High degree of completeness. (160+) $30 

528 Prestige Booklets 2003-2005 with 2003 Greetings x 11, 2004 Boxing Kangaroo, Dogs, WCE, Disney Mickey 

Mouse x 2, 2005 Aust at War x 6, Greetings x 10, AFL clubs x 22, Zodiac Signs x 18, Nations x 2 & Wine x 3. 
Exc  cond. FV $930+ (77) $400 

529 Prestige Booklets 2006 with AFL clubs x 6, Animals x 3, Heritage Buildings x 10, Driving, Posters & Dangerous 

Australians x 2. Exc  cond. FV $250 (23) $120 

530 Prestige Booklets 2007 with Legends x 2 (Retail at $55ea), Wallabies x 4, SHB x 2, Circus, Threatened Wildlife x 

2, Gardens, Blast Off, Christmas x 3 & Zodiac Signs x 4. Exc  cond. FV $220+ (20) $100 

531 Prestige Booklets 2008 Greetings "Special Occasions" with "Love is" x 24, "Tying the Knot" x 30, "Babies" x 33, 

"Love" x 30, "Happy Birthday" x 20, "Celebrate" x 23 & "A Day to Remember" ($1.10) x 38. Exc cond. 
SG SB158/64 FV $2500+ (198) $1,000 

532 Prestige Booklets 2008 with Anzac x 2, Balloons x 6, Dogs x 3, $1.35 Gorgeous Aust x 6 & $2, Special Occasions 

x 3, Living Green x 16, $2 x 4, Aviation x 9 & $1.40 Waterfalls x 3 & $2.05 x 2. Huge retail esp. as numerous panes 
only available in these formats. FV $580+ (55) $300 

533 Prestige Booklets 2009 Australian Legends with Kidman x 10, Crowe x 17, Blanchett x 8 & Rush x 16. Exc cond. 

SG SP166/69 FV $450 (51) $200 

534 Prestige Booklets 2009 with Inventive Aust x 10, QEII B'day x 7, Desserts x 3, Gardens x 6, Favourite Stamp x 2 & 

Corrugated Landscapes x 2. A difficult period & huge retail value. Exc  cond. FV $300+ (28) $150 

535 Replica Cards 60 cards with 32 diff designs with cards printed from the original stamp dies incl the 1935 Silver 

Jubilee, Robes, 4d, 7d & 2/- AAT defins. All in exc. cond. Retail at $400+ (60) $60 

536 SES Sheets 2004-2008 incl Limited Editions & individually numbered 2004 Lion King x 4, 2008 Looney Tunes, 

Mickey & Friends & Perth GPO Opening x 4. Also Harry Potter x 3, 2005 Neighbours TV Show x 3 & AFL clubs 
noting Hawthorn x 45. All in "large" Hagners. Exc cond. Cost from AP was $1100+ with FV $400+ (78) $250 

537 SES Sheets 2004-2008 with Peanuts x 2, 2005 Princess Mary Wedding x 4, 2004 Golf Cent x 3, 2005 Tennis x 2, 

The Ghan x 4 & 2004 Cricket x 3. All MUH in exc cond in Cumberland pages. FV $90 (18) $50 

538 SES Sheets 2004-2008 with Star wars - Classic Vehicles x 8 (Ltd to 10,000), Marvel Heroes x 40, Star Wars - 

Revenge of the Sith x 2, Batman - Dark Knight x 25, Star Trek x 2, Simpsons x 2, Shrek 2, Barbie Maripose x 15, 
Looney Tunes x 2, Mickey & Friends x 4 (Ltd to 10,000) & Winnie the Pooh. All MUH in exc cond in "large" Hagner 
pages. FV $540+ (103) $300 

539 SES Sheets 2006-2008 with Steve Irwin x 12, 200 V8 Supercars in Darwin x 4,  Boxing Kangaroo x 3, Northerly 

Race Horse x 6, Cathy Freeman, Rod Laver x 7, Road to Glory x 5, MCG x 2, Nat Sports Museum x 20 & 2008 
Melbourne Cup x 20. All MUH in exc cond in "large" Hagner pages. FV $460 (80) $250 

540 SES Sheets 2008 AFL & NRL Teams with Carlton, WCE x 3,  Dockers x 6 & NRL one of each. FV $180+ (27) $90 

541 SES Sheets 2008 AFL series with Adelaide Crows x 10, Brisbane x2, Geelong x 9 & Sydney Swans x 3 of each. 

All presented on one strip Hagners. FV $240 (24) $120 

542 SES Sheets 2008 AFL series with Bulldogs x 6, N. Melbourne x2, Adelaide x 5, Richmond, St Kilda x 2 & Eagles & 

Dockers x 9 of each. All presented on one strip Hagners. FV $340 (34) $180 

543 SES Sheets 2008 AFL series with Essendon, Melbourne & Carlton x 9 of each. All presented on one strip Hagners. 

FV $270 (27) $150 

544 SES Sheets 2008 AFL series with West Coast Eagles & Fremantle Dockers x 10 each. All presented on one strip 

Hagners. FV $200 (20) $100 

545 SES Sheets 2008 AFL Fremantle Dockers in fold-out presentation packs x 20. FV $200 (20) $100 

546 SES Sheets 2008 Disney - Pixar for Monsters Inc x 6, Toy Story x 8, The Incredibles x 5, Finding Nemo x 8 & A 

Bugs Life x 9. Exc MUH cond. FV $180 (36) $100 

547 SES Sheets 2008 Disney Fairies x 44 on Hagners. Cost was $480+. FV $240+ (44) $120 

548 SES Sheets 2008-2009 with AP 200 Years x 8, Mary MacKillop x 3, WYD, 2008 Melbourne Cup x5, Batman x 3, 

Glory,  AFL Hawks x 6, Mark Webber & F1 x4, 2009 Geelong x 3, Harry Potter x 5 & Tasmanian Devil x 3.  All MUH 
in exc cond in "large" Hagner pages. FV $220 (42) $140 

549 SES Sheets 2009 NRL & AFL without duplication but not complete sets. Presented on Hagners. FV $240+ (22) $120 

550 SES Sheets Incls Disney Mickey Mouse x 6, Rugby League, 2008 Dockers x 4, 2009 Dockers x 3, WCE, Adelaide 

& Bulldogs (all 2009), Quarantine x 3 & Disney Fairiesx4. All in original folders in Hagners. FV $185 (24) $90 



551 SES Sheets Incls Johnny O'Keefe, Marvel Heroes x 3, 2008 Hawthorn AFL x 9, 2008 Melbourne Cup x 7, Nat 

Museum, Barbie & Rod Laver x 3. All in extra large Hagners in binder. FV $135+ (25) $60 

552 Sheetlets 2005-2008 incl Beijing x 4, Apec, Organ Donation x 7, Rotary, QEII B'day, Olympics, Gardens x 2, Love 

Blooms x 3, Roses, Scouting x 2 & Football. FV $115+ (24) $65 

553 Specimens 1987-1990 Overprints on a range of commems & defins, some in blocks of 4. MUH. FV $120+ $30 

554 Varieties-Decimal incl 1972 35c Christmas ACSC 455d & 1973 30c Christmas ACSC 479e (latter in positional 

block) plus 1978 Trees white paper 18c, 25c & 45c. Also 1992 45c Desert Gold, 45c Kalgoorlie PO on cream paper 
pair & 2 singles. All MUH.  (12) $50 

555 Yearbooks 1981 x 5, 1982 x 5, 1983 x 2, 1984, 1985, 1987 x 4 & 1990 x 5. All unopened with stamps in original 

packaging. FV $550+ (23) $250 

556 Yearbooks 1981-1998 complete with all stamps in place. FV $580+ (18) $230 

557 Yearbooks 1982, 1987 & 1997 with stamps in place.  Also 2 PNG Yearbooks for 1986,1987,1988 & 1990. Not 

included in the FV $95 (7) $50 

558 Yearbooks 1983 & 1990-2001 inclusive. All unopened with stamps in original packaging. FV $560+ (13) This lot is 

been sold commission free with all funds going to the Catholic Mission, so please bid generously. $250 

559 Yearbooks 1989, 1991 & 1992 in opened boxes of 5 each. FV $550+ (15) $250 

560 Yearbooks 2002, 2003, 2004 x 6 (2 deluxe & 4 leather), 2005 x 3 (two leather but one without slipcase), 2006 & 

2007 x 4. Majority with stamps in original packaging. FV $1060+ (16) $550 

561 Yearbooks 2008 x 23 with stamps all still in original packaging. One is leather edition. Retail is $3450+. 

FV $2180+ (23) $1,000 

562 WWI Censored Covers (1)1917 to USA handstamped "Passed" in violet, 2½d Kangaroo tied by SHIP MAIL ROOM 

MELBOURNE cds; (2) 1915 to USA, similar franking tied by Sydney machine cancel & taped "OPENED BY 
CENSOR" at left; (3) 1916 large letter to Switzerland with block letters PASSED in violet & with pair of 2½d (for two 
ounces) tied by Adelaide machine cancel. Small tears top & bottom, but covers (1) & (2) both fine & neatly opened. 
No toning. (3 items) $50 

563 WWII censored covers comprising 1942 Salvation Army "Red Shield Huts for Australian Troops" concession rate 

Mt Isa to Malvern Vic; 1942 env with "3 Opened by Censor" tape to USA bearing 1d QM & 2½d KGVI tied by SHIP 
MAIL ROOM MELBOURNE cds; 1942 Sydney to USA Red Cross env with "2" censor tape, machine cancel tying 
3½d surcharge; 1941 airmail NSW to England with 9d platypus x 2 correctly prepaying airmail rate. Also 3 USA 
"Free Soldier's Mail" items, all with  U.S.A.F.I.A. "PASSED BY CENSOR" signed cachets. Useful lot. (7) $35 

564 Queensland & NSW Used on leaves, the former from 1864 incl range of Chalons (16) to 1d incl 4d yellow; 1879/80 

to 1/-, 1882/83 to 1/-, 1890/94 types to 4d, 1895/96 to 5d, 1897/1907 to 2/-, all with SG numbers noted. NSW from 
1863 sorted by wmks, shades & perfs with best items being 1890 20/- Carrington perf. 11 (SG 264a) Very F/U. Incls 
few revenues, 3 receipts bearing Stamp Duty & 3 postcards (1904, 1910). Cond varies & should be viewed to 
assess. Approx. 100 Qld plus 240 NSW. $100 

565 Tasmania 1855-1905 mainly used range on leaves with 1855 4d deep blue "star" wmk 4 margins F/U, 1889 4d 

courier reprint defaced plate printing, few Chalons with pen & postal cancels, various side faces to 9d, 10/- "St 
George" black imperf proof (MLH) & 1892 2/6d F/U. Attractive range of pictorials sorted by printing & perfs incl 
engraved 3d, 5d & 6d perf "OS". Clean lot with many fine examples. High Cat. value. (146) $100 

566 Tasmania 1906-1910 range of hand coloured & b/w postcards used with 1d pictorial (9), 1d on 2d & 1d kangaroo. 

Scenes include Port Arthur (2), Salmon Ponds New Norfolk (2), Deloraine, Hobart, Circular Head (Stanley), Ben 
Lomond, Rocking Stone (Mt Wellington), Fern Retreat Hut (Cascades) & Waterworks, Hobart. Mainly fine. (11) $50 

567 Victoria & South Aust Mainly used on leaves, the former from 1863 neatly laid out by wmk, perf & shade, but many 

items trimmed or otherwise defective. Noted 2/- SG 374 F/U & perf "OS" & a few 1896/1904 PD's. S.A. 
from Chalons (8) to 2/-, later incl 5d on 6d, few "OS" ovpts, Long Toms to 10d, 3 p/c (used), few fiscals incl early 
receipt for freight & packing costs of a piano landed at Fremantle. Modest lot, but might repay close inspection. 
Approx. 200 of each. $40 

568 Western Australia 1854-1888 range of used Swans. Noted 1854 1d (3½ margins), 1860 2d imperf (2, cut into), 

1861 2d blue clean cut perf. 14-16, 6d purple brown & 1/- yellow green (latter also rough perf. 14-16). Others in 
presentable cond but some obvious perf faults. Cat. £1000+ (29) $180 

569 Western Australia 1885/93 ½d green block of 6 (4 MUH), 2½d blue block MUH/MLH & 2 single shades MLH, 6d 

bright violet MLH & 1898/1907 1d blocks of 4 & 9 with Jubilee lines. Also horiz pair all MUH, 1902/12 "V over 
Crown" 1d perf "OS" block MUH, normal single MLH, 1905/12 "Crown over A" wmk 1d block MUH perf. 12½x12 
plus perf 11 single with wmk upright MLH (SG 151b Cat. £75). Total Cat. £400 + premium (38) $150 

570 Western Australia 1895 CC wmk "Halfpenny" surcharge in green on 3d cinnamon blocks of 6 (5 MUH) & 4, 

1902/12 "V over Crown" 1d carmine rose block, single & 3 paler shades, 1905/12 "Crown over A" perf. 12½ x 12 1d 
blocks with wmk sideways (MUH/MLH) & upright MLH plus couple of others. Cat. £300+ (33) $100 

571 Western Australia 1902/12 1d carmine-rose perf. 12½ x12 "V over Crown" wmk & "Crown over A" MUH/MLH block 

of 6 & singles with wmk sideways or upright plus (MLH) single perf "OS". Cat. £200+ (15) $60 

572 Western Australia Paquebot postcards comprising 1903 with ½d adhesive tied by PERTH W.A. duplex, 1d tied by 

French cds of CHOLET (corresponding with address ), 1908 bearing only 1d tied by MARSEILLES strike plus 
(clear of stamp) FOLKESTONE arrival & s/l PAQUEBOT in black, 1912 (spotty) from Port Said bearing 1d swan 
tied by boxed PAQUEBOT, addressed to Albany & a cover of 1895 addressed to London & bearing 2½d QV tied 
by Albany duplex (flap "ORIENT LINE OF ROYAL MAIL STEAMERS"). The pictures on the cards (all b/w) are 
"Adelaide, King William Street" (1903), Orient Line "Ormuz" (steamer, 1908) & "Singhalese Girl, Carrying Water 
Chatty" (1912). Nice group. (4) $120 

573 Western Australia Perfins on Hagner comprising "OS", "WA" & few private "GDCo", "GDM", "MM", "WS&Co", 

"AH&S", "A+R" on WA & pre-decimal issues. (60+) $30 

574 Western Australia Postal history items incl 1906 b&w postcard featuring Hunstanton sent to England, coloured 

postcard Balingup to England showing "Rapids above Serpentine Falls"; 1907 Tatts cover to Hobart with 2d yellow 
tied by Bunbury duplex; 1909 2d orange QV PSE Onslow to Perth (stains); embossed postcard local Guildford use 
(duplex); floral postcard Greenough (2 light strikes & boulder WALKAWAY); 1919 1d black letter & Broome to Perth 
with "Royal Mint" picture. Also 1942 censored cover Nannup to Manchester franked 2½d, 1945 KGVI 5½d reg letter 
Pemberton to London & 1905 GB postcard to Leederville with receival. Nice group (10 items) $80 

575 Western Australia Postmark remainders on circuit sheets largely on 1d & 2d swans with mixture of barred 

numerals, duplex & cds's of variable quality, some on piece. PTSA (some years ago) at $109. (c200) $30 



576 Western Australia Postmarks 1992-2000 cancels on unaddressed covers, some pictorial & with light duplication 

covering a wide range of WA Post Offices, mainly in the south west & wheat belt areas. Also incl over 40 
photographs of the Post Offices to which many of the cds's relate. (100+) $30 

577 Western Australia Postmarks on swans arranged on Hagners. Several full strikes, some on multiples incl 

Newcastle, Pingelly, Mingenew, Malcolm & Mundajong. (58)  $30 

578 Western Australia Swans used accumulation in small box. Mostly 1d & 2d values off paper with odd useful 

postmarks incl Collie Fields, Day Dawn, Dandaragan etc. Also odd WA & OS perfin & other States noted. (500+) $30 

579 Western Australia Range of postmarks mainly on 1d KGV reds. Some better incl Jarnadup, Holyoake, No.1 State 

Mill via Manjimup, Kulina Mostly average to clear strikes & worth a look.  $30 

580 Western Australia Postmarks 1990-1996 selection on piece, some of the segmented/divided types noted. Good 

starter lot in small box. (c60) $10 

581 Western Australia Selection of mainly early Federal period covers, all but three addressed to Hobart, the others to 

S.A., N.Z. & Ireland (the latter untaxed, with 2d yellow tied by COOLGARDIE "D" duplex of 1906). Various 
postmarks incl Kookynie, S.M.R. Perth, Railway Station Perth (1912 to N.Z. bearing 1d, 2d & "late fee" handwritten), 
several Coolgardie, Lawlers (2), Laverton & Mt Magnet. The Kookynia cover bears 5d in franking & has handwritten 
"123" registration number & blue crayon "cross", boxed Perth reg. mark & Hobart receival on reverse. Nice lot, 
nearly all with spike holes not affecting the adhesives. (16) $75 

582 Western Australia Swans arranged on 78 Hagners with 35 Swans per page. Sorted by face value. Odd postmark 

& multiple but essentially a basic run with bulk being 1d's & 2d's. Approx. 2500. $75 

583 Western Australia Duplicated dealer stock in Lighthouse stockbook. Some nice cds's (Brunswick etc) but not much 

"Cat. value". Starts with "small swan" monocolour revenues to 10/- with dupl. A few Commonwealth period MLH 1d 
& 2d but mixed cond. (100s) $30 

584 Western Australia Swans with variety of pmks incl Newlands D27 on 1d pairs, bar 11 letters with AL, B, BE, D, GT, 

F & P, Pingelly 2A on 2 pairs, lovely Picton Junction D27, selection of TPO's with various index nos., 9 bar 10 (Nth 
Fremantle) on single & pair on piece. Useful pickings. (48) $60 

585 Western Australia Tin of swans on & off paper with mostly low values but pmk potential. (2100+)  $70 

586 Western Australia Used range on 3 Hagners noting Spiro forgery of 6d, genuine items in mixed cond., values to 1/- 

with duplication plus 4 cut-outs from postcards. (c150) $25 

587 Western Australia Revenues "Tombstone" impressed duty types on documents. Range of values 2/6d, 3/9d, 

5/-, 10/-, 12/6d, 15/-, £1, £1/5/- & £7 covering period 1933 to 1951. Exc cond, with beautiful handwriting on the 
documents. (11) $100 

588 Western Australia Revenues Hospital Benefit Fund 1½d mauve "Nurse" (40+) & "Bed" (70+) on Hagner. Good 

range of shades & possibly of interest for research of flaws etc. (110+) $30 

589 Western Australia Revenues to £1 used with British Insurance Co. & F.D. Spencer Treasury cachets amongst 

others. Also Australia Customs Duty stamps incl 11d with part CANCELLED s/l handstamp. (26) $20 

590 States Primarily WA with some attractive but low value F/U, odd revenues & PD's. Ignore decimals at the front & 

move to the back of the book. (100s) $30 

591 States Majority WA plus 3 pages of GB, Commonwealth and foreign. Many postmarks noted with potential pickings. 

Usual mixed cond. (1300+)  $50 

592 States Strong in WA with a variety of numeral & cds postmarks with other States represented. Sorting required to 

access potential. (c1300) $50 

593 States 1854-1900's MUH, MLH & mint incl. Private perfins, OS & numerals. Noted NSW Stamp duty 1pd x 2 plus 

diadems to 1/- & Queensland 20/- rose. Mixed cond but useful pickings. (350+)  $100 

594 States Range in large stockbook with strength in SA with imperf/roulette types, "OS" ovpts, perfins etc. Also 

Queensland (c140), smaller quantity of WA & Victoria, plus odd NSW (no Tasmania). Also noted NZ 1st side face 
QV 2d (27, unchecked). Duplication. Well worth close inspection. (100s) $40 

595 States Duplicated range neatly laid out in cat order, mainly used incl NSW 5/- Coin (5, incl 3 perf "OS/NSW"), 1897 

Charity pair MLH plus extra 1/-, 1865 Stamp Duty to 5/- (ex 2/6d) & 1868/1901 range to £1 incl 10/- (no 12/6d). Few 
later with other modest States with many perf "OS", etc. Avg cond but well worth a close look. (100s) $100 

596 States Mainly used & in no particular order. Some better MLH incl Qld 1890/94 2/- & 1897/08 2/-, Tasmania 

1905/11 6d, NSW 1891 ½d surcharge (4, all with printing flaws), 1882 8d yellow ovptd "OS" perf. 10, WA 8d, 9d (2 
shades), 10d swans (+ faulty extras of each), 1885/93 set (ex 2d) MUH/MLH 1902/12 2/6d. Used much more 
extensive & will repay close checking for perf & cancellation interest. Noted WA 5/- V over Crown CTO, 1893 long 
postal fiscals postally used (ex 2d), few duty stamps, railway stamps of WA, Vic & NSW, perf "OS", "WA" & odd 
private perfin. Also NSW 1854/59 6d bluish grey (4 margins), Victoria 1854/55 6d dull orange (4 margins), Tasmania 
imperfs with numeral wmk, SA "Long Toms" to 1/- & 2d & 6d imperfs. Qld range of Chalons to 6d plus later to 2/-. 
Mixed cond, but very high cat. value. (100s) $400 

597 States with odd better incl NSW 3d laureate, Tasmania 2d & 4d VDL imperfs (cut into) & 6d platypus. Generally 

average examples, but may repay closer examination. (c900) $80 

598 States Used duplicated range on Hagners plus few other areas incl Switzerland 3f "Sitting Helvetia" x 100, few 

Ceylon KGVI. Pickings. (100s) $20 

599 AAT 1957-2001 MUH collection on Seven Seas hingeless pages. No "CAPEX" or "Singapore" M/S's but all se-tent 

gutter pairs & blocks. Fine MUH. FV $70+ $80 

600 AAT 1966-2007 MUH, MLH & used on Hagners with main value in MUH incl 1966 to $1 x2 plus set MUH/MLH, later 

defins with useful dupl, "Singapore 95" ovptd M/S, 2001 sheetlet, various se-tenant pairs, gutter blocks etc. FV $85+ $100 

601 AAT 1971-1980 accumulation of sets & part sets in blocks & multiples. Useful pickings. FV $400+ $200 

602 AAT & Nauru 1957-1984 range of packs, MUH, MLH & used on leaves in Premier binder. Clean lot with 90% 

complete for period. (100s) $30 

603 Christmas Is. 2008 Christmas self adhesive sheetlets of 10 x 15 plus S/A booklets & other odd AAT. FV $100 $50 

604 Cocos Island 1963-2004 mainly MUH on Hagners in 4 ring binder. Not complete, but over 390 diff + many 

duplicates. Noted M/S's incl Jakarta 95 ovpt MUH. Good lot to re-organise & build on. $100 

605 Nauru 1954-1983 on leaves in springback album. Appears MUH with high degree of completeness. FV $70+ $50 

606 Nauru 1965-1978 accumulation of part & full sheets in Lighthouse mint sheet folder. Noted 5d Anzac x 48, 15c 

Independence x 250, 1973 Co-op x 25, 1977 Satellite x 35, Nauru House pair x 50, 1978 Independence x 29, etc. 
MUH. Variety of thematics. (100s) $30 



607 Nauru 1968-1996 Range of MUH with light duplicated on Hagners in binder. Reasonable 1988-1996 (FV $50) 

without dupl. & usual earlier with no Nauru Seahorse surcharges, but various dupl. sets & M/Ss. (c340 items) $40 

608 New Guinea (N.W.P.I.) MLH & used range of second setting kangaroos (6) to 9d (3d MLH) & KGV (8) to 4d (½d & 

latter MLH, rest used). Mainly fine. Cat. £130+ (14) $40 

609 New Guinea 1931-1939 on leaves with few dated to 3d & undated to 6d birds MLH with odd used. Incls "OS" to 4d, 

1939 Buldo Airs to 1/- used. STC £130+ (49) $40 

610 New Guinea Yachts selection plus 4 pieces with kangaroos cancelled in New Guinea incl straight line 

Simpsonhafen Deutsch Neu-Guinea , two other pieces with perf "OS" kangaroos tied by oval RABAUL NEW 
BRITAIN rubber stamps, scattered later NWPI to 6d, Huts to 4d, low value BOP's & Papua vals to 6d. PNG 1970's 
MUH sets plus used incl £1 QEII.  (100s) $75 

611 Norfolk Is 1953-1965 MUH blocks & oddments on 5 Hagners. Incl 1960 10/- Tropic Bird imprint block of 4, 2/8d 

Local Gov't (9), 1962/63 Fish blocks of 6, 1966 1¢ & $1 small tablet blocks of 6, 1958 surcharges x 11 plus few 
others incl 1960/62 2/- & 5/- x 10 each. Cat. £250+ (c210) $100 

612 Norfolk Is 1966-1978 sets in multiples in Lighthouse Mint Sheet folder incl. 1966 Mission pair x 50, 1968 Lions x 

100, 1968 Qantas x 50, 1967, 1968, 1969 & 1971 Christmas x 100 each, 1969 Cook x 100 & Annexation x 50, etc, 
etc. Useful stock for re-sale. Retail $500+    $100 

613 Norfolk Is 1981-1997 MUH selection on Hagners. Noted $10 Victory, Explorers to $5 & nearly all other issues from 

1988-1997 plus earlier with duplicated & 14 addressed/unaddressed FDCs from 1962-1971. Worth reserve for the 
post 1988 alone with FV $150. $100 

614 Papua New Guinea 1911-1934 MLH & used range on leaves with  monocolours to 2½d, 1917 surcharges MLH, 

1916/31 Lakatois MLH & used to 1/- incl nice 2d Ash imprint strip of 3 F/U (1931), 1930 6d Air used, few pictorials, 
1934 2d on piece tied by CAIRNS cds. Cat. £150 (61) $40 

615 Papua New Guinea Lakatois range on Hagner incl BNG ½d MLH, "Small Papua" 1d, 2d (2) all used, bicolours to 

4d F/U & MLH, "OS" ovpt 5d (smudge) & 2/6d (surface thin) MLH. Useful lot. (21) $40 

616 Papua New Guinea 1952-1975 in stockbook with strength in 1966-1975 MUH incl some in blocks (7¢ Ross a full 

sheet). 1952-1965 mainly used odd values. (100s) $25 

617 Papua New Guinea 1952-1991 in Seven Seas Hingeless album. F/U 1952 to 1964 then appears MUH to 1991. 

Incls Postage Dues MLH (Excl D1).Odd used & MUH multiples also noted. Retail &750+ (100s) $150 

618 Papua New Guinea 1966-1979 accumulation of part & full sheets in 3 Lighthouse mint sheet folders. Many sets in 

full sheets with imprints. Vals to $2 with useful thematics. Appear MUH throughout. (800+ sets) $400 

619 Papua New Guinea 1984-1995 sets in blocks of 20 with majority in the 1990's. Noted 1993  Mammals, 1994 

Artefacts to K5, Moths, Hong Kong Birds etc. A quick check of retail shows $1400+ (260+ sets) $250 

620 Papua New Guinea 1986-1992 sets in multiples in Lighthouse Mint Sheet folder incl 1985 Birds of Prey x 21 sets, 

1986 Orchids x 30 sets, 1989 Rhododendrons, Letter writing, Dwellings & Butterflies x 20 sets each, 1991 
Headdresses, 1992 Artefacts, Columbus & WWII Campaigns also in imprint blocks of 20. Fresh MUH throughout. 
Useful thematics. Retail $1400+ (300+ sets) $250 

621 Papua New Guinea 1965-1997 Range of MUH issues with odd FDC arranged on Hagners. 1980's in pairs with 

1990's in single sets incl M/S's. (Approx. 100 sets & 20 FDC's) $75 

622 Territories 1960's-1980's in 5 Lighthouse Mint sheet folders. Incls Christmas Is, Cocos, Norfolk, Nauru, Fiji & 

Samoa. Majority in blocks & multiples. FV on Cocos, Christmas & Norfolk to give a guide is $1400+ (100's) $350 

623 Territories 1971-2006 range of FDC's addressed/unaddressed incl AAT x 10 with some base-cancelled, Christmas 

Island (4), Cocos (6), Nauru (3) & special cancels on PNG (3 of 1971). All on 16 Hagners. (26) $25 

624 Territories 1980's period in Hagners with majority being AAT defins in multiples. FV $80+ $30 

625 Territories 1980's period in Lighthouse Mint sheet folder. Many thematics in multiples. FV on Cocos, Christmas & 

Norfolk only to give a guide is $1200+ (100's) $300 

626 Territories 1984-2009 First Day Covers incl AAT 1998 Transport with base cancels, CI Chinese New Year issues & 

2 PNC covers. Useful pickings. (45) $50 

627 Territories 1990-2009 Miniature Sheets incl AAT 2008 Polar Year x 13, 2009 Mag Pole x 17, Christmas Is 2008 

Year of the Rat x 11, 2009 Year of Ox x 27, etc. MUH. High retail. FV $230+ $100 

628 Territories 2004 x 4, 2006, 2007 x 3 & 2008 x 13 AP Collections/folders in original packaging. High retail as 

"missing" from many collections. FV $450 (21) $220 

629 Territories 2005-2009 Gutter blocks of 10 incl AAT 2005 Aircraft, 2008 Polar Year $1.10 x 32, 2009 Mag Pole x 13, 

Christmas Is 2009 Year of Ox x 10, Cocos Sharks etc. MUH on Hagners. Many useful. FV $1650+ $700 

630 Territories 2006-2009 First Day Covers incl AAT x 40, Christmas Is x 55 & Cocos x 17. Useful duplication incl. 

M/S's. High retail in this "difficult" 4 years. Exc cond on Hagners. (112) $100 

631 Territories 2007-2009 range of issues with majority in blocks of 4 for AAT, Christmas Island & Cocos. Mainly the 

higher vals out of sets plus some 1980's. Fresh MUH. FV $800+ $340 

632 Territories Covers & aerogrammes in album with addressed Christmas Island 1963 defins to $1, Cocos 1955 to 

Perth with 1/4½d franking & "Inauguration … Postal Service" cachet, 1963 set on 2 covers, Norfolk 1947 set of 2 
on reg. cover to UK, 1962 Fish on 6 Wesley FDCs, PNG aerogrammes incl 10d map unused, 10d WHO CTO (2 diff 
cachets), oddments from elsewhere & more recent unaddressed aerogrammes, PSEs & covers. (60 items) $30 

 THEMATICS  

633 1935 Silver Jubilee MLH collection in special album, complete except for Egypt. Fine except for couple of foxed 

perfs on Canada low values & South Africa 6d. (249) Cat. £1000+ $800 

634 1937 Coronation Range of used sets & odd values with duplicated in alphabetical order in stockbook. About 30 diff 

sets with extra duplicated sets & odds. (100s) $30 

635 1946 Victory MLH & used with duplication. Many issues both mint & used incl Hong Kong x 2 sets each. 

Unchecked for varieties with cond fine throughout. (400+) $30 

636 1974-2002 commem cover range with pictorial cachets. Mixed addressed/unaddressed. All states represented & 

should reward the pictorial cachet collector. (70+) $25 

637 1978 25th Anniv. Coronation collection in 2 vols. Issues from Aitutaki to Uganda. High degree of completeness incl 

M/S's, sheetlets, ovpt & booklet panes. All fine MUH. (286 stamps, 54 sheetlets, 45 M/S's & 17 booklets panes etc) $100 

638 Aircraft/Airmails MLH & used. Not many sets, but wide range of countries represented with pickings e.g. 

Cameroons 500f used, Sudan 1950 set ovpts "SG" MLH (Cat. £25), Switzerland 1923/40 75¢, 1935/7 30¢ on 90¢ & 
40¢ on 90¢ good to F/U, Denmark 1934 set of 5 & useful France. (100s) $120 



639 Animals Largely CTO 1960s in 2 stockbooks. Noted 1965 Taiwan fishes MLH, Albania Birds of Prey CTO, 

dinosaurs, birds, butterflies. Many colourful & attractive. (100s) $40 

640 Army Royal Australian Armoured Corps Commem cover collection in binder. Attractive covers with variety of 

designs, pmks etc & all with written backgrounds. Limited to 500 with signed cert. This lot is been sold commission 
free with all funds going to the Catholic Mission, so please bid generously. $30 

641 Aviation Cinderellas incl 1947 Qantas 25
th
 Anniv airmail etiquette strip of 5, 1936 ANA block & 4 singles, 1926 Int 

Philatelic Exhibition New York label, Aust 1928 A.A.S.Ltd "By Aerial Mail" label (MLH) & 1959 ANPEX sheet of 15 
labels MUH. Overall cond is fine. $20 

642 Aviation MUH collection with many 1993 RAF M/S's & sets from Commonwealth countries. Also noted 1929/32 

MUH Mexico, 1973 Brazil Santos Dumont, North Korea 1966 (MLH) set & many other sets in the £2 to £10 cat 
range. Lovely clean lot. Total cat.£600+ (c350) $150 

643 Birds 1995 & 1997 Cinderella "Wildlife Duck Stamps". 2 different press proofs of artwork along with the two issued 

stamps produced for the NZ Fish & Game Council. Also 3 further press proofs for the Australian Wildlife Fund. 
Excellent items for the advanced revenue, cinderella or thematic collector. (5 items plus issued stamps) $90 

644 Coats of Arms 1890s to 2000 range of MUH, MLH & used issues noting 1982 Indonesia set MUH, Tonga 1953 £1 

MLH, Mauritius 2000 Fish (Coat of Arms in upper corner), early Congo 15¢ postcard unused & 1934 Nyasaland 1/- 
MLH. Mainly fine, with a few "ring ins" e.g. Natal 1d QV with ARMY POST S. AFRICA cancel of 1901. Close 
inspection should reward. (700+) $250 

645 Dinosaurs 2006 Kiribati, Nauru & Solomon Is. issues all in sheets of 20 MUH. Total SG Cat £550 $75 

646 Europa & related issues 1958-1979 MUH plus odd stuck down or MLH in stockbook Arranged in chronological 

order. Duplication to x 5. Over 600 sets with a very high Cat. No sheetlets. $80 

647 Flowers & plants plus additional stockbook of Paintings/Art. Many sets with majority 1960s-1970s. MLH & CTO 

(some MUH) incl Japan 1964 set MLH, Poland 1966 MUH in blocks. Not much value in the paintings. (100s) $30 

648 Maritime Group incl stampless undated cover to Perth WA boxed "PAQUEBOT" cachet, 1936 US cover with "First 

Day of Commission" cachet & "U.S.S.Smith..." pre-printed, plus another 1934 cancelled "U.S.S. FRIGATE 
CONSTITUTION" & G.B.  KGVI "O.A.S." cover to Perth with 3d & 1/- tied by MARITIME MAIL strike. Also Qld 1d 
QV strip off paper with two complete "LOOSE SHIP LETTER" dateless oval strikes. Nice Lot. (6 items) $30 

649 Minerals Collection written up on over 60 Hagners with mixed MUH & MLH. Noted Botswana to P2 on R2. Difficult 

to assess sets, as collection is arranged in alpha order of minerals. Some better incl St Pierre & Miquelon 1995 
Geological Research gutter pair x 2, Monaco 1990 set of 6, Switzerland 1958 & 1959 ProPatria, Kenya 1977 to 
40/- & various others to 1998. (over 400 items) $90 

650 Olympics 1924 French b/w Postcard unused, showing the Australian Team marching, titled "The defiling of the 

athletes". Lovely addition to a thematic collection, despite the unfortunate choice of words in the title! $90 

651 Olympics 1924 Paris pre-Olympic publicity slogan cachet on printed cover bearing 5¢ orange "Sewer". Slogan is 

boxed "JEDX OLYMPIQUES PARIS MAI-JUIN-JUILLET 1924". And you thought the 2012 Games went on for a 
long time! $50 

652 Olympics 1928 Netherlands set of 8 (Cat. £65) on large sheet inscribed in ESPERANTO with all stamps tied by 

special pentagonal cachets of 10 VIII.28. Scarce in this form. Fine. $100 

653 Olympics Belgium 1920 (12.VII) 15¢ pre-stamped letter card & opened with a little damage at left, but with franking 

tied by Olympics publicity slogan machine cancel about 80% complete. Nice thematic. Backstamped "UKKEL 
UCCLE 13.VII.1920" on reverse & handwritten message within. $75 

654 Orchids 1985/88 Guyana Reichenbachia paintings sheetlets (8) & 226 stamps (incl some x2) all MUH on Hagners 

& written-up sheets. Superb. Does not include surcharges & ovpts (except SG 2219 600c on 900c) Cat. £500+ $120 

655 Polar Argentina to Sweden cover addressed to explorer Otto Nordenskjold, a postcard to Christiania (Oslo) bearing 

pairs of 1o & 2o tied by pictorial "POLHAVET" cachets showing the latitude reached (76°52' & 77°33'), explorers' 
signatures & the picture side (handcoloured) showing a walrus in an ice floe & a 1907 Victoria card addressed to 
Bairnsdale with 1d QV tied by "OPTRAIN  FE1 07 VICTORIA" cds. This is a Tuck's postcard with the hand painted 
colour scene "Springtime at Lady Franklin Bay". A lovely selection. (3) $300 

656 Royalty 1954 Royal Visit of Queen Elizabeth II & HRH Prince Philip, Duke of Edinburgh to Australia Official & 

Security passes issued to Mr L Treby, a member of the Royal household. A lovely addition to the stamp issue 
in any collection. (4) $480 

657 Ships The Development of Mechanically Powered Ships written up on leaves. Odd better incl Canada 1946 $1 

Ferry MLH, Fr. Antarctic 1972 100f Gallieni, Gibraltar 5/- "Dreadnought". Well written up. (53) $20 

658 Ships/Boats/Sailing 1987 WA CUPPEX cover collection in presentation album, plus few earlier "sailing" related 

covers on Hagners e.g. 1974 Flinders Birth Bicentenary (2), 1979 Parmelia Yacht Race (2), 1981 Fremantle to Bali 
(2 diff), 1983 combination cover with Perth & Newport R.I. cds, Stampex 86 etc. Calling all yachties! (Qty) $20 

659 Ships/Yachting 1987 Americas Cup & Cuppex cover collection. Set of 27 plus Cuppex exhibition Frama & 36c 

Americas Cup gutter on official covers pmkd at Exhibition. (35) $30 

660 Space Mainly CTO 1957-1967 in stockbook. Nothing scarce, but a clean "starter" lot. (100s) $20 

661 UNICEF & Children’s Day1949-1972 mainly MLH collection on album leaves. A good starter lot on this theme(200+) $20 

 AIRMAILS  

662 1913 London Daily Mail newspaper Aeroplane Tour of North Wales/N.W. of England in his 80 H.P. Bleriot 
Monoplane. 3 postcards of H. Salmet in front of his plane, which is same plane featured in the attached article from 
the Daily Mail website, another of Salmet in the cockpit of this plane, which has a typing error, as it refers to his 50 
HP plane, whereas it was definitely 80 HP & a Daily Mail publicity photo of Salmet in front of his plane, now with 
"Daily Mail" on underside of wings, surrounded by Daily Mail executives plus early advertising approach of lads in 
"Daily Mail" t-shirts. Note: same plane as used by Guillaux for 1914 Aust flight. A scarce group in exc cond. (3) $150 

663 1914 (6th-18th July) Guillaux Postcard with rare mixed franking of GB 1d red KGV & Aust 1d re-engraved KGV with 
individual mauve cancels "Australian Aerial Mail 16 JUL 1914 Melbourne Vic". Arrival cds for Sydney 18 JL 14 64 
bottom left. Delivered to a Ms Heslop, Powlett River, Victoria with Powlett River 21 JL 14 cds. Card is numbered 
261. Good cond. AAMC 3 $700 

664 1914 (June) Melbourne to Sydney flight card via Wizard Stone. 1d kangaroo with Sydney 24 AUG 1914 machine 
cancel. This particular card was an advertisement for Arthur Rickard & Co. & has a special disclaimer from the PMG 
that they accepted no responsibility in case the flight was delayed or accident. The message side is dated 27.5.14 & 
has message from H. White which referred to an accident prompting the flight to be abandoned & mentions 
Guillaux's flight in the same month. AAMC 2 $700 



665 1917 Basil Watson Postcard in superb mint cond. AAMC 4a $150 

666 1917 (24th Jan) Basil Watson Postcard with ½d green & 1d red KGV tied by "Australian Aerial Mail 27 FEB 1917 
Melbourne, Vic" oval cancel. Departure "Casterton 8A 20 FE 17 Victoria" cds. Lengthy message talking in detail 
about Watson's flights. Unusually a "PASSED" handstamp is faintly visible indicating possible censorship? Only 269 
items flown.  AAMC 13 $500 

667 1919 (Nov/Dec) First Aerial Post cover with the Ross Smith stamp on reverse flap tied by "First Aerial Mail Received 
26 FEB 1920 Great Britain to Australia" cachet with additional strike below. Light mauve cachet on front top left, "Per 
Vickers "Vimy" Aeroplane to Australia". Addressed to Mrs HJ Dart, Hundoora, South Australia. Good cond & a rare 
cover. Listed in "The Ross Smith Stamp & Postal History" book by Tom Frommer & illustrated on page 139. (See lot 
757 for book) AAMC 27 & No. 74 in appendix. $3,800 

668 1929 (4th June) Adelaide to Perth Airmail service. Intermediate flight, Ceduna to Forrest on official env. Signed by 
pilot Norman Brearley with 3d green airmail & 1½d red KGV pmkd Ceduna 2 JE 29 SA & arrival Forrest 4 JE 29 
WA. Exc cond. AAMC 137a $90 

669 1929 First East-West Air Mail registered (red label) Elizabeth St, Melb. bearing red white & blue "By Air Mail" 
etiquette & 9½d franking with KGV 2d, 4½d & 3d green airmail, heavily pmkd. Melbourne 1 JE 29 cds & boxed 
"LATE FEE" struck in black at base of cover. Addressed to Middle Swan WA & with Midland Junction 6 JE 29 arrival 
mark on reverse. Couple of stains at right. $30 

670 1929 Great Britain G.P.O. leaflet (foolscap format) detailing general rules, list & map of routes & "particulars" of 
letter & parcel airmails. Good cond & valuable resource for specialist. $25 

671 1930 (8th July) Registered Perth to Hall's Creek flight with black & blue R6 label. 3d Airmail Type B plus 1½d 
red & 3d blue Sturt cancelled Perth Registered. B/s Perth Reg 8 JUL 30 with arrival Hall's Creek 13 JL 30. 
Exc cond. AAMC 165a $90 

672 1930 (9th July) Registered Geraldton to Hall's Creek flight with red R6 label. 3d Airmail Type B plus 1½d red & 3d 
blue Sturt cancelled Geraldton. B/s Geraldton 9 JL 30 with arrival Hall's Creek 13 JL 30. Exc cond. AAMC 165a $90 

673 1930 (10th July) Registered Fitzroy Crossing to Roebourne flight with blue & black R6 label. 3d Airmail Type B plus 
1½d red & 3d blue Sturt cancelled Fitzroy Crossing. B/s arrival Roebourne 20 JUL 30, Broome 17 JL 30 & Fitzroy 
Crossing 14 JL 30. Exc cond. AAMC 165a $90 

674 1930 (10th July) Registered Port Hedland to Hall's Creek intermediate flight with scarce red R6 label. 3d Airmail 
Type B plus 1½d red & 3d blue Sturt cancelled Port Hedland. B/s Broome 12 JY 30 with arrival Hall's Creek 13 JY 
'30. Exc cond. AAMC 165a $90 

675 1930 (10th July) Registered Roebourne to Fitzroy Crossing flight with scarce red R6 label. 3d Airmail Type B plus 
1½d red & 3d blue Sturt cancelled Roebourne. B/s Roebourne 10 JUL 30, Broome 12 JL 30 with Fitzroy Crossing 
13 JL 30 arrival. Exc cond. AAMC 165a $90 

676 1931 (14th Mar) flight cover bearing KGV tied by MUNDABULLANGANA cds addressed to Yalbalgo Station, 
Carnarvon, WA. Opened at top but otherwise fine. $80 

677 1931 (1st May) Hobart-Launceston-Melbourne with cachet in violet addressed to Derby WA with 8d in  ½d KGV, 
1½d WA Cent & 3d airmail x 2. Registered Hobart. The 3d Airs are Die A & B. Registered Perth transit & Derby 
arrival cds on reverse. Lovely cond. $40 

678 1931 (15th May) Second Experimental Air Mail Melbourne to London. 2d, 3d & 6d Kingsford Smith commems x 2 
each & 1d green KGV pmkd Sydney. Thomas Cook, Sydney cachet on reverse & "Delivered at Reading on the 5th 
June 1931 (23 days from Sydney" signed by Imperial Airways pilot. "Via 2nd experimental flight from Australia by air 
all the way", this note only written on 5 covers by special request. AAMC 203za $100 

679 1931 (16th Nov) Darwin to Sydney flight by Capt. CA Butler. He had flown from England on 31st Oct & then carried 
on to Sydney via Camooweal. This cover not signed. 1d KGV green x 3 pmkd Sydney. Good cond. AAMC 218 $100 

680 1931/33 First Flight Covers incl Melbourne-Hobart 1931 with 3d Air & 2d KGV & purple cachet on reverse. 
AAMC 198. Also 1933 Melbourne-Launceston via Flinders with similar franking. AAMC 319 & finally Melbourne-King 
Island 1934 with damaged 5d KGV (struck through by pencil) & 3d Air, registered Elizabeth St Melbourne 
& unclaimed at Currie P.O. (King Island) AAMC 426a. All items in fine cond. (3) $30 

681 1932 (21st Jan) First All Australian Air Mail on illust A.N.A. cover with 4d green & 1/- bistre KGV cancelled London 
18 DE 31 Air Mail. B/s machine cancel Sydney 21 JAN 1932 8pm NSW. AAMC 245 $60 

682 1932 (18th Sept) Sydney to Lismore New England Airways charter flight. Plane crashed after leaving Lismore & pilot 
Les Holden & passengers R. Virtue & Dr Hamilton were killed. The mail was salvaged. Hand addressed 2d red KGV 
embossed envelope with ½d, 1d & 1½d KGV pmkd Airmail Sydney NSW for 17th Sept. Slightly toned buta scarce 
cover. AAMC 282a $150 

683 1934 (23rd Feb) large airmail cover Brisbane to London with handwritten "Karachi-London Air Mail" in red & bearing 
blue & black reg label & 2/7d in adhesives (3d air, 4d KGV, 2/- kangaroo) tied by Brisbane cds. Pre-printed address 
to Messrs Swift & Company Limited. Fine cond. $50 

684 1934 (5th April) Aust to New Zealand return, registered Elizabeth St Melbourne with 3d air, 3d & 4d KGV tied & NZ 
7d orange-brown airmail tied by 14 AP 34 KAITAIA cds. Pen marked "tax 6d" on front & bearing pair of 3d bi-colour 
PD's on reverse tied by South Melbourne cds of 16 AP34. B/S's incl Trans Tasman violet double circle cachet. 
Attractive "taxed" flight cover & rarely seen. AAMC 371 $60 

685 1934 (April) Aust to New Zealand on 2d KGV postal stationary env uprated by 3d Airmail & 4d KGV tied by crisp 
Sydney AIRMAIL SECTION GPO machine cancel. Addressed to Christchurch & backstamped accordingly. Good 
cond. & unusual on PSE.  AAMC 369  $50 

686 1934 Trans Tasman Airmail cover cut in half but retains 1d KGV tied by Sydney cds, cachet & Charles Ulm 
autograph. Clear signature. $10 

687 1934 (17th July) Aust  to New Guinea & return bearing 3d Vic. Cent x2 & 2d for outward flight tied by North 
Fremantle cds's & 6d & 2d Bird of Paradise tied by Lae cds of 27 JY 34 for return flight. Mauve cachet & Melbourne 
b/s of 1 AU 34. Addressed to North Fremantle "via New Guinea". AAMC 395 $25 

688 1934 (2nd Oct) Perth to Daly Waters with blue etiquette & red "plane over map" illustration. 3d air, 2d Vic. Cent & 1d 
green KGV tied by Fremantle cds. B/S Daly Waters 8 OC 34 N.A. Folded once & opened top. AAMC 428 Cat. $125 $40 

689 1934 (7th Dec) Brisbane to Basra Opening Air Mail service by Imperial Airways & Qantas. Backstamped Calcutta & 
Basra. Repaired tear at base not affecting stamps. AAMC 470n $40 

690 1935 (28th Mar) Sydney to Narromine by WASP Airlines cover, pilot signed by H Purvis with accompanying photo of 
the aircraft, the "Narromine WasP" & also signed by Purvis. A lovely combination. AAMC 495 $60 



691 1935 (12th Aug) Fraser Island to SS Maheno illust cover with ½d orange KGV tied by Pialba, Qld cds. Red vignette 
(AAMC R2b) tied by QAS rocket cachet. Signed A.H. Young, president of the Society. AAMC R2 $90 

692 1935 (24th Sept) Enoggera Rifle Range firing with Rocket R 17 on privately printed illust cover with ½d orange KGV 
pair pmkd "1st Q'land Phil.Soc's Exhib, Brisbane" . Green vignette (AAMC R7c) tied by Australian Rocket Society 
cachet & signed by Society President Alan Young. AAMC R7 Cat.$130 $90 

693 1935 (31st Dec) "City of Khartoum" England to Aust" crash covers, one complete with OHMS covering env & 
accompanying letter from GPO Sydney dated 17th Jan 1937. Both missing stamps & showing signs of water 
damage. A scarce group.  AAMC 575 (4 items) $400 

694 1936 (5th Oct) Cue to Reedys first airmail by WA Airlines. 2 similar covers, one with 3d Air & 1d KGV, the other 3d 
Air & 2d KGV with M.R.R. GPO Perth b/s for 7 OC 36. Both addressed to Mr H.N. Eustis with typed address. Fine 
cond. AAMC 638a (2) $40 

695 1937 (29th Apr) Hong Kong to Manila on First Through Trans Pacific Airmail Flight to USA by Pan Am clipper. Illust 
cover showing route on map with 5c, 8c,10c &12c KGV pmkd Hong Kong cds. Mauve cachet. Cat. US$100 $80 

696 1937 (29th Apr) Hong Kong to Guam, Honolulu & San Francisco all carried on First Through Trans Pacific Airmail 
Flight by Pan Am clipper. KGV defins used on each pmkd by Hong Kong cds's plus each has "Received" cachets 
showing clipper. All in good cond. Cat. US$180 (3) $100 

697 1937 (10th May) Rocket Mail Society 1d QM & 2d KGVI FDC carried by Rocket with mauve cachet & signed by 
Alan Young. Only 120 covers were carried. Exc cond. AAMC R11 Cat. $120 $90 

698 1937 (5th-7th Oct) Airmail Exhibition, Melbourne. Written up collection with covers, complete set of 4 cinderellas in 
sheetlets of 4 in each colour plus additional imperf block of 4 in red. Two Reg covers both with blue "Air Mail 
Exhibition Melbourne C.1. VICTORIA" blue labels with Exhibition pmks, one with brown cinderella. Additionally a 
letter addressed to the Swiss Aerophilatelic Society from the QAS plus three illust exhib covers used incl one with 
marginal pair of ½d orange KGV. A fine assembly with vendor reluctant to break down into smaller 
lots so as to preserve. (11 items) $900 

699 1937 (7th Oct) Melbourne Air Exhibition Registered cover with Exhibition vignette attached with blue  Air Mail Exhib 
R.6 label. 3d Airmail & 2d SHB tied by Exhib "winged" cancel. B/s Melbourne. Exc cond. $120 

700 1938 Aust to Papua to New Guinea & return with 2 stamps from each neatly pmkd on Port Moresby Registered 
cover. Most attractive. All relevant backstamps. AAMC 812a $30 

701 1939 Round the World USA return via UK & Hong Kong on Pan Am with US 30c Airmail pmkd New York, GB 1½d & 
3d KGVI Reg London & Hong Kong 25, 30c, 50c & $2 KGVI with HK Reg cds's. Fine Scarce first flight. Cat. US$280 $150 

702 1940 (6th Feb) Monto to Bundaberg & Maryborough to Bundaberg first flight covers both with departure & arrival 
cds's. Odd faults. AAMC 890 & 892 (2) $50 

703 1950 TAA complete booklet of Airmail labels with Australian & Overseas Rates printed on cover & "Fly with the mail" 
advert on back cover. Pristine cond & very collectable. $30 

704 1952 Qantas Australian-South Africa flight covers with Australian or South African frankings, including to Cocos 
Island. 4 are to S. Africa, with large violet pictorial cachet. (6) $20 

705 1953 (8th October) London to Christchurch Handicap race originating Netherlands on Official KLM cover. Complete 
with mauve race cachet & B/S Christchurch 11th Oct. Exc cond.  $20 

706 1954 (13th Mar) Belfast Crash cover from British Overseas Airways Corp. Constellation G-ALAM "Belfast" 
(Captain T.W. Hoyle). Crashed in Singapore with 31 passengers & two crew killed. The resulting fire destroyed 
much of the mail to the U.K from Australia & New Zealand but some letters were saved. Red cachet, "SALVAGED 
MAIL -AIRCRAFT CRASH - SINGAPORE 13.3.54" & Auckland cds's on 3d Royal Visit x 6 & 3d QEI. Scorch 
marks around edges. $75 

707 1955 (10th May) Tercentenary BOAC & BWIA Jamaica to London flight cover with arrival cachet. Good cond. $20 

708 1957 (1st Oct) Sarawak to London BOAC & Malayan Airways cover pmkd Kuching with BOAC receival cachet. $20 

709 1957 (31st Dec) Royal Flying Doctor Service First Day Mercy Flight with block of 7d stamp pmkd Cloncurry carried 
by RFDS. Signed by Dr WG Meehan with cachet in mauve. AAMC 1382 $20 

710 1962 (6th Feb) Qantas Inaugural flight V-Jet Boeing 707 Kangaroo route Sydney to London via Jakarta with this 
being the Indonesia to England leg. Qantas, London arrival cachet on reverse. AAMC 1473  $25 

711 1977 (19th Nov) Concorde Inaugural London to New York BA illust cover with Jersey SJ pair & "Carried Jersey to 
London (Heathrow) Airport 19th November 1977" cachet in black. BA JFK receival cachet on reverse. Fine. $20 

712 1977 (22nd Nov) Air France Concorde First Commercial Flight Paris to New York & return with US 13c Lindburgh 
stamp on reverse pmkd JFK for return journey. Unusual with return leg. Good cond. $25 

713 1978 (21st Sept) Air France Concorde First Flight Mexico to Paris on illust cover. Rarely seen flight & in fine cond. $25 

714 1984 (20th Sept) Tamworth to Amsterdam carried on last East-West Airlines Fokker F-27 2000 series as a trade-in 
for the Fokker 5000 series. Signed by both pilots & others on board. Good cond. $25 

715 1987 RAF Open days flown covers for Hendon, Binbrook & Biggin Hill each with commem souvenir sheet attached 
& pmkd in addition to stamp. All signed. Exc cond. (3) $20 

716 1990 (Feb-April) Southern Cross replica flights for Aust to Norfolk Is, Aust-NZ-Aust via Norfolk with Aust & NZ 
stamps & return with NZ 40c only, Norfolk to Aust & Norfolk to NZ. All on official covers & pilot signed. (5) $20 

717 2001 (25th Sept) 75th Anniv of first Airmail Correspondence, Aust to Pacific Islands signed by flight crew all whom 
appear on the personalised stamps attached & pmkd Werribee. Illust cover also cancelled Port Moresby & on 
reverse no fewer than 13 transit pmks plus the story behind the anniv, flight & crew. Attractive & interesting. $25 

718 2003 (23rd Nov) Concorde Final Flight cover with pictorial pmk tying "1st" Meccano aircraft adhesive to pictorial 
cover signed by pilot, Adrian Thompson who also provided a "Certificate of Authenticity" statement about his history 
of service, included with the cover. An attractive cover. $40 

 ACCESSORIES  

719 Coin albums x 6 with approx. 25 leaves per binder with 4 x 5 pocket pages with individual pockets measuring 5cms 
x 4cms. Previously used for postmarks, an alternative use especially as typed WA name tags still in place! $50 

720 Cumberland First Day Cover 1 division refills in unopened packs of 10 x 25 Brand new with retail of $375 (25 packs) $120 

721 Davo FDC album in green. Holds 60 covers. Brand new in cardboard slipcase. $20 

722 Exhibition page protectors 297mms x 225mms with ring binder holes down side & open at top. Heavy duty, clear & 
chemical free. (Pack of 100)  $30 

723 Hagner sheets in 2 files. 1 to 8 strip with some double sided. Majority have a small sticker with a number on them 
but peel able & otherwise in good cond. (150) $50 



724 Hagner Single sided pages with 1 strip to 6 strip in "used" cond. in 4 files. Useful for stock sorting etc. (170) $75 

725 Hagner Single sided pages with 1 strip to 7 strip in mixed "used" cond. in quality binder. (40) $20 

726 Hagner single sided pages, 2 strip x 100, brand new in unopened box from Hagner, Sweden. Save on the 
$140 retail. (100) $70 

727 Hagner single sided pages, second hand but in very good cond. Consists of 1 strip x 40 & 2 strip x 90. Save on 
retail after latest price increase to $1.40 per page! (130) $50 

728 Lighthouse album in red with matching protective pages. Second hand but in very good cond. with range of titled 
Austria pages. Stamps removed except for a few 1920/22 & 1935 Dues MLH set. Save on high original retail. $30 

729 Lighthouse Boga II Mint Sheet albums in green with 20 leaves x 2. Some light stain spots on dust cover sheets of 
one otherwise unused/new with one in original box. (2) $50 

730 Lighthouse FDC Albums in red & black. Nearly new with cardboard slipcases. (2) $20 

731 Magnifying glass 60x with focus adjusting lenses barrel & in-built light & UV lamp. Comes with battery & carrying 
case. Brand New. $20 

732 Seven Seas Australia 1966-1980 Hingeless Album incl AAT pages to 1993. Good cond with Australia embossed 
binder in brown. $20 

733 Seven Seas black quadrille pages (SG Senator size for springbacks & exhibiting). Two packs of 100 & a pack of 50. 
Brand new & still wrapped. (250) $25 

734 Stanley Gibbons Plymouth albums x 3. All with pages that have been used but binders in very good to used cond. 
Also a Frank Godden Graduate binder in blue again with used pages. (4) $20 

735 Stanley Gibbons Senator albums x 3. One red & two in green all with 100 pages. Brand new & 2 still boxed. 
Exc cond. Retail at $240+ (3)  $75 

736 Stanley Gibbons Senator spring back albums with 75 leaves in red & green. Brand new in boxes. Some marking on 
spine of green binder due to long term flat storage otherwise pristine. Save on the new retail of $180+ (2) $80 

737 Stanley Gibbons Senator Standard Album in red with 100 leaves. Brand new & boxed complete with additional 
pack of 50 Simplex Standard album leaves also brand new. Retails $120+ $40 

738 Stockbooks second-hand x 4 incl Prinz black leaves 48pp, white leaves 32pp, both in good cond. plus smaller 
Lighthouse & Kek with cover faults & writing inside. Also a brand new 16pp Prinz stockbook with black leaves. (5) $40 

 LITERATURE  

739 An Introduction to the Study of the King George V 1½d Die 2 Stamps of Australia by Gordon Ward & published by 
Orlo Smith. Details printers, flaws etc & remains useful for positions with hand drawn illustrations. Good cond. $20 

740 Australia KGV 1½d Die I Flaw Location Guide Electros 1-29 in 2 volumes by Bill Fiora. Amazingly easy to 
use with a keen following now awaiting future editions. Clear illustrations make this an invaluable guide. Brand new. $100 

741 Australian Official Perfins by David Anderson 2nd Edition (2007). 236 pages. Nearly new. $20 

742 Australian Post Office Guide Books for "Early Commonwealth Period & the Kangaroo & Map Series", "1913-14 
Recess Printed & KGV Sideface & Pictorials", "Definitive Stamps of KGVI", "Commemorative & Airmail Stamps 
1927-1951", "Commemoratives of QEII 1952-1959", "Commemoratives of QEII 1960-65 & "History at a Glance 
1809-1975 of the Australian Post Office". All in good cond. (7) $20 

743 Australian Shinplaster & Calabash Notes "Australian Outback Currency" by Michael Vort-Ronald (2007) Exc cond & 
well illustrated. 104 pages. $20 

744 Australian Stamp Monthly Jan-Dec 1945 issues. Fascinating reading in this post-war period incl collectors wanting 
to know when they can correspond & swap stamps with Japan. Mixed cond but all still in tact. (12) $50 

745 Australian Stamp Variations 1966-2007, 1966-2008 & 1966-2009 editions by David Mallen. Wealth of specialist info 
especially useful with lack of ACSC new editions. Brand new. (3) $30 

746 British Empire Auction catalogue (1934) of the Arthur Hind collection (Utica N.Y.) with separate folder of b&w photo 
plates showing some stunning material. e.g. Straits Settlements 1880 "5c" on 8c yellow pane of 60! $20 

747 Brusden White Australian Commonwealth Specialists Catalogue 1913-1936 with 1989 States supplements & 
Postage Dues in binder format. Useful diagrams in Kangaroo & KGV sections. Good cond. $20 

748 Brusden White Australian Commonwealth Specialists Catalogue 1913-1992 incl States, Framas, Postage Dues, 
Booklets, AAT & Pre-decimal Postal Rates. Colour. Original binder format in good cond. $30 

749 Brusden White Australian Commonwealth Specialists Catalogue 1913-1992 incl States, Framas, Postage Dues, 
Booklets, AAT & Pre-decimal Postal Rates. Colour. Original binder format in good cond. $30 

750 Philately from Western Australia catalogue - handbook 1829-1912 by Mogens Juhl. Ex library copy in good cond. $20 

751 Stanley Gibbons Book of Stamps & Stamp Collecting, World Encyclopaedia of Stamps (2005), Illustrated Guide 
to Stamp Collecting (2006) & 1800 Stamps of the World (2007) both by James McKay, Aust Stamp Collecting 
by Ian Finlay, Guide to Stamp Collecting by Klug (2007) & the 2006 WAQ Postal Markings with Rarity Guide. (7) $40 

752 Stanley Gibbons China incl Hong Kong, Macao & Taiwan Part 17 Catalogue 8th Edition (2011) 446 pages in 
full colour. Brand new. $65 

753 Stanley Gibbons King George VI Catalogue Eighth & latest edition (2009) Brand new. Retails $70 $50 

754 Stanley Gibbons 2012 Stamps of the World in 6 volumes in full colour. Brand New & boxed. Save on a retail of 
$450+. Great Christmas present to yourself! $280 

755 The Kangaroo Issues of Australian Stamps by H. Dormer Legge (1947) Original copy from the Robson Lowe Library 
in London. Good cond with numerous photo plates & illusts. Highly recommended for the specialist library. $40 

756 The Post Offices and Hand-held Datestamps of Victoria Vol. 1 by Gary Watson, John Webster & David Wood (1989) 
Well compiled, user friendly & good illustrations. Hard cover. Good cond. $20 

757 The Ross Smith Stamp & Its Postal History - The Definitive Reference Guide by Tom Frommer (2011) As the title 
says the definitive guide with numerous illustrations. All of the known examples are detailed. 143 pages. Brand New 
& author signed. $40 



 
 Sale 12 Part 2 - 10.30am Sunday 4th November 2012  

 COINS & BANKNOTES  

 Australian Coins   

758 1860 Penny token from John Henderson Pawn Broker, Packenham Street, Fremantle. Very clean coin in good 
cond, graded VF plus. Renniks R 3 Cat. $400 $200 

759 1860 Sydney 3d Hogarth & Erickson. Scarce early silver token. Damaged at top as token was holed to use as a 
pendant &drill broke rim. Token is graded Fine. Renniks 7 Cat. $400 $90 

760 1860 Sydney 3d Hogarth & Erickson. Silver token not unusually holed at top to be worn as a pendant. Graded Fine 
plus. Renniks 7 Cat. $500 $150 

761 1865 Alfred Davis Fremantle Pawn Broker token. Almost Unc, one of the best Davis coins seen in recent years. 
Renniks R 4 Cat. $600  $350 

762 1914 Shilling with full 8 pearls plus diamond. Graded EF. Renniks cat. $220 $90 

763 1915 H Florin with full 6 pearls & pearls 7/8 visible plus full centre diamond. Low mintage & a difficult coin. Graded 
good EF. Renniks Cat. $1,500 $900 

764 1923 Half Penny with 6 very clear pearls & hint of 7/8 pearls with full centre diamond. VF. Quality coin. Renniks 
Cat. $4500 $2,900 

765 1923 Half Penny with the full 8 pearls plus full centre diamond. Very clean obverse, bit of pitting on reverse, but 
overall graded  VF plus to EF. A rare coin. Renniks cat. $8,500 $4,200 

766 1925 Penny with 4 pearls plus centre diamond. Graded fine plus. Renniks cat. $230 $100 

767 1925 Penny with 6 pearls plus centre diamond. Graded VF. Renniks cat. $350 $220 

768 1925 Penny with 6 strong pearls plus centre diamond. Graded VF. Renniks cat. $350 $220 

769 1925 Penny with 6 very clear pearls & full centre diamond. VF. Renniks Cat. $450 $380 

770 1925 Penny with 8 full pearls & full centre diamond. Lustrous grey-violet toning & high rims. About Unc. Superb, 
investment quality. Renniks Cat. $8000 $2,900 

771 1925 Florin superbly toned with full 8 pearls plus centre diamond. Almost Unc. Renniks cat. $1,200 $600 

772 1927 Florin in superb, full lustre  Unc cond with full headband & feathers on the emu. A superb quality coin. 
Renniks cat. $2,200 $1,500 

773 1944 Perth (Y) Penny. Superb red Unc. Cond. Renniks cat. $130 $50 

774 1946 Penny in superb lustrous Unc with part original red lustre on both sides. Renniks cat. $3,900 $1,750 

775 1946 Penny in stunning wine-red lustre. Unc. Renniks cat. $3,900 $2,500 

776 1947 Perth (Y) Penny collection of 30 coins graded Fine plus to VF plus. Renniks cat. $340 (30) $50 

777 1948 Perth (Y) Penny collection of 24 coins graded VF to VF +. Renniks cat. $ 770 $300 

778 1955 Perth (Y)  Penny Proof in deep purple lustrous Unc cond with the high rims known with all proofs. 
A rare coin. Renniks cat. $16,500 $4,500 

779 1959 Perth (Y) Penny with red lustrous. Unc. Renniks  cat. $110 $50 

780 1964 Perth (Y) Penny collection of 8 Unc coins. Renniks cat. $80 (8) $40 

781 1964 Perth (Y) Penny Collection of 12 Unc coins .Renniks cat. $120 (12) $60 

782 1966 50c silver round coins x 21. $150 

783 1998 $1 Kangaroo Silver coin in RAM wallet. Unc $20 

784 1999 $1 Kangaroo Silver coin in RAM wallet. Unc $20 

785 2002 $1 Kangaroo Silver coin in RAM wallet. Unc $20 

786 2003 $1 Kangaroo Silver coin in RAM wallet. Unc $20 

787 2004 $1 Kangaroo Silver Proof coin in RAM packaging. Exc cond. $50 

788 2007 $1 Kangaroo / Rolf Harris Silver coin in RAM wallet. Unc $20 

789 2008 $1 Kangaroo / Mombassa Silver Proof coin in RAM packaging. Exc cond. $50 

790 2008 $1 Young Collectors Animal 8 coin collection in boxed presentation folder & 2000 Kookaburra Olympic 
Mascot medallion. Exc cond. $50 

791 2008 Year of Planet Earth 6 coin & 2 coin sets in RAM folders. Unc (2) $25 

792 2009 $1 Ken Done Silver Proof coin in RAM packaging. Exc cond. $50 

 Australian Coin Collections  

793 1910-1963 3d's, 6d's & Florins in 2 tins plus Pennies & Half Pennies. Noted 1947 Y & 1948Y Perth Pennies. Very 
mixed cond but pickings possible. (100s) $100 

794 1910-1963 Florin collection in mixed gradings from XF (101). Also 4 Crowns. A wonderful opportunity to obtain a 
sizable quantity for stock/re-sale. Cat. approx. $10,000 (105) $2,000 

795 1910-1995 range with pickings in 3d's A/Unc to VF, decimals to $2 incl round 50c x 30. Basic Pennies & Half 
Pennies plus Florins & Shillings. (Approx. 250) $250 

796 1914-1960's binder of Half Pennies incl 1923, Pennies with a 1931 VF, 3d's & 6d's in mixed cond with the 1960's 
Shillings being better but of lower cat val. Mixed cond but pickings. STC $1200+ (approx. 250) $120 

797 1922-1962 silver coins with better noted incl 1927 Florin EF, 1937 Crown A/Unc, 1937 Canberra Unc & 1951 Florin 
EF+. Mixed cond. STC $1000+ (100+) $150 

798 1957-1964 Perth (Y) Pennies incl 1957 x 6, 1958 x6, 1961 x6,  1962 x6, 1963 x6, 1964 Melbourne (M) x6 & 1964 
x6. All in superb red Unc grade. Renniks cat. $750 (42) $250 

799 Collections in 3 Danco albums plus loose in a bag incl Half Penny & 2 Penny collections without key dates. 
Usual mixed cond. $100 

 Australian Banknotes  

800 1933 £1 KGV Riddle-Sheehan. Crisp natural note with original green colour. Full sized note but print was shifted 
slightly upwards by printing machine. Graded about Unc. N/59 458125 Renniks 28 Cat. $4300 $2,000 

801 1942 10 shillings KGVI Armitage-McFarlane. Crisp, natural bright original colour. Unc. F/36 037 118. Renniks 13 
Cat. $1800 $750 

802 1942/49 £1 KGVI pair. First Coombs-Watt K/54 857394 . A crisp, natural note with original colour, graded about RF. 
Renniks 30a Cat. $300. Second Coombs-Wilson X/17 396742. Crisp note with good colour, graded VF. Renniks 32 
Cat. $180 (2) $180 



803 1949 10 shillings KGVI Coombs-Watt. Collection of 3 notes graded good VF to about Unc. Scarce. Renniks 14 
Cat. $2050 (3) $780 

804 1949 £10 Coombs & Watt. VF though small tear noted. $300 

805 1954 £10 Gov. Phillip, consecutive numbered pair, WA/04 090048/049. Superb crisp, natural grade with fresh 
original colours. Both graded EF+. Renniks 62 Cat. $950 x 2 + conservative 15% premium for consecutive pair. $1,100 

806 1960 £10 Gov. Phillip. WA/59 596698. A crisp, natural note with original fresh colours. Graded about EF. 
Renniks 63 Cat. $700 $300 

807 1961 £1 QEII pair, both Coombs-Wilson, H/I 40481527 & H/I 46318988. Natural ,crisp, VF notes with fresh colour. 
Renniks 34a Cat. $ 160+ (2) $50 

808 1961 10 Shillings collection of 3 notes. All in very good cond & graded good VF. Crisp natural notes in bright, 
original colour. Several folds . Cat. $360 (3) $150 

809 1968 $20 Phillips-Randall Starnote ZXA 49708 *. This is the first $20 decimal note to offer a starnote, so classed 
rare. Between VF ($3250) & EF ($ 11,500) Renniks 403S $2,800 

 World Coins  

810 Great Britain 1812 Birmingham One Penny - "ONE POUND NOTE PAYABLE AT THE WORKHOUSE FOR 240 
TOKENS" coin with building shown on one side. Good cond. $20 

811 Great Britain 2012 Queens Jubilee commem token by The Royal Mint in attractive Pres. box. $20 

812 New Zealand 1991 $5 Rugby World Cup Proof coin in Reserve Bank NZ packaging. UNC $30 

813 USA 1878 $1 silver San Francisco mint. Unc. With great toning. Cat. US$440 $180 

 World Banknotes  

814 Zimbabwe 2008 $100 000 000 000 000 One Hundred Trillion Dollar note issued by the Reserve Bank of Zimbabwe. 
VF+ $10 

815 Zimbabwe 2008 $100 000 000 000 000 One Hundred Trillion Dollar notes x 10 in sequential number order as 
Issued by the Reserve Bank of Zimbabwe. VF+ (10) $100 

 Medals  

816 Medal Accumulation incl 1929 Cent of WA, 1979 WA's 150TH Anniv, 1983 Americas Cup (struck at Perth Mint), 
1988 First Fleet (2) & two WA commem bronze medals. Mixed cond. (7) $30 

817 1980's RAM Canberra aluminium-bronze commem medal in presentation box with Coat of Arms & views of 
Canberra. Fine cond. $20 

 War Savings Certificate  

818 1945 £1 WWII Savings Certificates signed McFarlane. All show faint, green Adelaide rubber impression under 
issuing office. Rare consecutive run of 5. (FCO87120 - FCO8125). Exc mint uncirculated cond. (5) $400 

 WESTERN AUSTRALIA  

 Western Australia Postmarks  

819 Ajana, Aldersyde, Alexander Heights (2011), Allanson (on 2010 cover), Ardath, Armadale & Augusta. All 90-

100% clear strikes. (11) $10 

820 Albany Post Office POI on piece with MSS date 17/10/54. PMI early date 18-12-54 (1). Lovely complete strike in 

"red" ink. $150 

821 Albany various strikes from swans to 2011 plus Bremer Bay (3), Borden (3), Gnowangerup (9), Jerramungup 
(4), Many Peaks (5) & Ongerup (7). All diff types on KGV or later pieces. (70+) $30 

822 Arthur River (2010) & Community Postal Agent Arthur River (2005) Perfect strikes on stampless pieces. (2) $10 

823 Australind Post Office PA PO 1c complete archival strike in violet ink ex Owen (1) $30 

824 Balgo 100% strike on piece for 23 JUN 2010 $10 

825 Benger 2008 100% strike on piece plus 2 partials on KGV. (3) $10 

826 Binnu 2 perfect strikes 27 MAY 2010 on Cocos 25c gutter pair on piece. $10 

827 Black Flag Telegraph Office ORS 4 complete variable strike on 2d grey swan on piece 14 DEC 99. Realised $400 

At a previous auction. $250 

828 Bulla Bulling 3a almost complete strike on 1d red swan JU 29 96. Unlisted in PMI & PMC. A new find. $300 

829 Busselton Post & Telegraph Office ORS 3. Full strike on piece 28 JUN 1829 (1-2) $35 

830 Canning Mills (Post Office) ORS 1 violet ink. Light 60% strike on pair 1d red swans 20 OCT 1902 (1) $45 

831 Cannington Postmaster WA 6107 oval cancel for 15 Aug 1985 on Awaiting Collection/To Pay card with block of 6 

$1 AAT Penguins on reverse with Cannington (2) cds's. Attractive usage. $20 

832 Champion Bay cds 1 full strike on piece OC 24 1876 PMI latest date 26-06-76 (1) $35 

833 Chapman State Farm CL 28 50% strike on 1d perf OS swan 19 OCT 11. PMI has only 1 date 18-10-11 (1) $50 

834 Clackline 3b. 50% strike on 1d red swan 21 OCT 1910. A new find - unlisted in PMI & PMC $75 

835 Condon type 2b, dated 18-8-1900. 80% strike on pair 2d grey swans. $20 

836 Coolgardie 1910-2011 8 different types on stamps (3) & pieces (5) incl 2011 "PAID AT". (8) $10 

837 Crown Registered strikes on a 1d red & 2½d blue swans. (2) $20 

838 Cuddingwarra 3b nice complete strike on 2d yellow swan JU 30 (year omitted) (1) $35 

839 Cuddingwarra ORS2 partial strikes in mauve on 1d red swans. Nor recorded in PMI. $20 

840 Elleker Two complete strikes for 14 FEB 2011 on cover plus on KGVI piece. (2) $10 

841 Ellensbrook two strikes on piece with KG 1½d green x 3. Complete, but doubly struck dated 29 JA 21. $75 

842 Esperance Bay 2c. 3 strikes on block 4 1d red swans on piece (month omitted) 18-6. Nice piece $45 

843 Esperance Bay proving piece for dumb obliterator DO-13 (1-2) & cds 2c with MSS date FEB 13 96 (1). Earliest 

Date in PMI for DO-13 c 1898 & for 2c 14-05-96 $75 

844 Eulaminna A28 60% strike on 1d red swan 18 NO 1908 (1). Exceedingly scarce. $75 

845 Forrest on 2d 1935 Jubilee plus 2005 & 2010 pieces (2 types). (3) $10 

846 Frankland (6) & renamed Frankland River (cover & piece), the former incl 3 cds's on 1936 2d commems with 

partial strikes. (8) $10 

847 Fremantle Railway Station (1899) partial & (1908) near complete on 2d yellow swans. (2) $10 

848 Gimlet D 27 70% strike on 1d red swan 6 AU 12 (1) $35 

849 Grass Valley, Gutha, Gingin MR on 1936 2d commems plus Gelorup (1990), Gingin, Gracetown (2011) & Green 
Head (2010) on modern pieces. (8) $10 

850 GROUP 116 C30 type 1 JY 36 on piece. Archival strike. $120 

851 Gullawa 3b in 1 90% strike on 2d yellow swan DE 27 04 (1) $30 



852 Hannans 3b 75% strike on 1d red swan 16 NO 95 (1) $75 

853 Harris A25 75% strike on 3d brown swan 13 MAR 09 (1) $35 

854 Hay River D27 lovely crisp 90% strike on pair 1d red swans (2) $35 

855 Highbury on 2011 piece & 1978 piece, Harrismith (2), Holyoake (2) & Hoffman's Mill on 1929/36 2d commems 

plus Harvey with 10 strikes from 1904 on 1d swam through to Harvey (A) on 2008 cover. (22) $10 

856 Ida.H A26 90% central strike on 2d yellow swan 11 Ap 1908. $20 

857 J barred letter. Two strikes (one sideways) on vertical pair 1d carmine swans, CrCA wmk & perf. 14. The obliterator 

half of a duplex for which the info has not been found. Thought to be Jayes but not proven. Only a few examples are 
known. $180 

858 Karridale 1904 (23rd July) proving cover to Tasmania with 1d red swans pair tied by 13 bar dumb obliterator 

alongside Karridale 3b (2) DO-13 (1). Exc cond. $75 

859 Kojonup 1897 (31st Mar)  "Austerity" cover made from lined paper. Kojonup to Des Moines, USA via England with 

Albany duplex & Broome 3b b/s's. 1d red swans x 3 tied by Kojonup barred line obliterator "K" & Kojonup 2a on 
front. So far this is the only known cover with the Kojonup "K" obliterator. Two postal stationary postcards have been 
offered at auction in recent years, one selling for in excess of $5000. Missing corner from the lower right but not 
affecting stamps or cancels. Rare. $750 

860 Kurrenkutten B30 crisp 70% strike on pair One Penny surcharges swans - 4 FE 13 (1) $35 

861 Late Fee hand stamp on pair 2d yellow swans (separated). Nice clear strike. $25 

862 Laverton Telegraph Station ORS 1 lovely complete strike on 3 swans on piece 10 JUL 00. A new find. Not listed in 

PMI or PMC $170 

863 Learmonth on 1954-1957 range on 4 pieces, 3 of which are 1954 plus Little Grove, 2 strikes (2010) on cover. (5) $10 

864 Lennonville 3b 100% strike on ½d swan 16 Jan 1903. Superb  $30 

865 Lennonville 3b in OO bullseye strike on 2d grey swan OC 11 97. PMI earliest date 23-08-98 (1) $35 

866 Lion Mill (reversed "N") 3b 95% strike on pair 1d red swans 6/6/06 part M/S (1-2) $25 

867 Loose Ship Letter handstamp on pair 2d yellow swans. Attractive $30 

868 M Relief 1937 (3rd June) crisp cds on 2d KGV on piece. $20 

869 Maylands B27 90% strike on 1d swan 15 Aug 1911. A good strike. $20 

870 Maylands, Mt Magnet, Maya, Moorine Rock, Meekatharra, Murrin Murrin, Midland Junction, Moora plus 

various other "M" towns on 2 Hagners. About even numbers of KGV & modern pieces. Useful pickings. (72) $20 

871 Mertondale 3b bullseye strike in 2d yellow swan JA 17 06 (1) $35 

872 Midland Junction Post & Telegraph Office ORS 2 almost complete strike (no date) on strip of 3 1d red swans (1) $40 

873 Midland Junction type 3b index 1, 2, 3 & 4. All 95%+ strikes on 1d red swans. Difficult group. (4) $20 

874 Midland Junction 1943 (3rd Mar) OHMS cover to Perth cancelled with ORS 3 (1). PMI has recorded only 1 

date 3.03.43. Exc cond. $75 

875 Moolyella type 3b dated  AU 7 08. 80% strike on 2d yellow swan. Tin mining town ENE of Marble Bar.  $60 

876 Moora 1907 (26th July) Proving item for 13 bar dumb obliterator DO-13 (2) along side Moora 3b (2) to local address 

on colour postcard of Goring. Good cond. $45 

877 Mt Barker strikes from swans to 2010 incl attractive 2d KGV block of 6 with 2 complete strikes for 26 JAN 31. (15) $10 

878 Mt Leonora (Post) & Telegraph Office ORS 2 on pair 2d grey swans 18 OCT 1899 (1) 80% complete. $40 

879 Mulga Queen A28 75% strike on 2d yellow swan 11 JA 1908 PMI date 8-3-08 to 21-03-08 (1). Extremely scarce. $260 

880 Mulikupp B29 80% strike on 1d red swan 31 MR 12 PMI dates 35-05-12 to 15-07-12. (1) Extremely scarce. $200 

881 Nabawa, New Norcia (4), Northam (7), Norseman (6), Northcliffe (4), Nullagine (4) & Newcastle. Good to 

complete strikes on swans to 2011 cancels. (33) $10 

882 Nanga Brook Bush Landing cut-out from official Post Office form with A27 28 JA 36 & strike of P.O. seal which is 

not recorded in PMI or PMC. A lovely piece. $200 

883 Nannine 3 pairs of 1d swans incl 2 pairs with "OS" perfins & single "OS". 90-100% strikes. (7) $10 

884 Narrogin 1932 (2nd June) cds's x 2 on KGV Registered embossed env with red Narrogin R6 label. Addressed to 

Melbourne with Perth Reg cds also on front. Attractive. $20 

885 New Norcia Post & Telegraph Office 1895 (31st May) Eight oval rubber stamps ORS 2 on 3d brown swan corner 

block of 16 with Plate 52 number on left selvedge (SG 63). Unlisted in PMI & PMC. A classic new find. $350 

886 Newcastle 3b type SP 15 05 "socked on the nose" on 2d yellow. $10 

887 No.1 State Mill on 1½d Sturt (90%) & 2d red KGV (80%) $10 

888 North Fremantle 3b-b in 2. 80% strike on 1d red swan MY 31 99. Index 2 not recorded in PMI or PMC. $40 

889 Old Collie Bridge E31 type for 24 JA 56 on piece found at "Eaton Feb 1956". $25 

890 One Arm Point 6726 cds for 01 OCT 2010 on piece. $10 

891 Onslow 16 strikes from swans to decimal plus a 1963 (no postcode) cover. (17) $10 

892 Ora Banda B28 70% strike on One Penny surcharge 3 MR 13 (1) $30 

893 Ord River Dam postcode cds for 18 AU 69 on piece tying QEII 5¢ blue. $10 

894 Paddington Post & Telegraph (Office) ORS1 on 1d red swan 19 SEP ??. 40% strike (1) $30 

895 Palace Hotel Perth 3b two strikes on pair 2d yellow swans JU 24 12 (1-2) $25 

896 Parkerville CRS. Light almost complete strike on 1d red swan in violet ink. No date. (1) $20 

897 Peak Hill on 2d yellow swan & strip of 4 x 1d pink all perf "OS". Attractive multiple. $20 

898 Perth Telegraphs L 28-a. Three strikes on block of 4 x 9d orange swans 25 AP 12 (1) Earliest PMI date 20-10-16 $40 

899 Perth TPO GPO 1 but date incomplete 22 MR 1? 80% strike. $35 

900 Picton (3), Pingelly (8), Popanyinning (4), Perenjori (5), Pemberton (6), Pannawonnica (2), Paraburdoo (3) & 
Piawaning (3).  1929-2011 range on swans, KGV & decimals. (34) $20 

901 Pithara 1929-2010 types on 1929/36 issues & 3 decimal pieces. (8) $10 

902 Posted In Late Fee Bag complete framed handstamp on strip of 3 x 1d red swans. Lovely clear strike $35 

903 Preston duplex DxL 2. Light 70% strike on pair 1d red swans AU 3 1895 (1) $25 

904 Preston Valley D27 90% strike on pair 1d red swans 6 MAR 09 (1) $30 

905 Prevelly 6285 (2011) & Peaceful Bay 6333 (2010) complete strikes on piece. (2) $10 

906 Railway Station Perth type 5 on 3d swan for 20 MR 07. complete strike. $15 



907 Riverina 1936 (17th July) ½d green kangaroos x 2 on cover to Geelong with Riverina WA cds's C29. "Sample Only" 

& "1st Day Cover Opening of Office" in m/s. Under APF Rules 2.1 & 2.2, First Day Cover Class this cover is 
accepted as a FDC for display purposes even though it does not meet the traditional criteria for FDC's. $150 

908 Rottnest 1913 (2nd April) postal stationary envelope EN1 from with Rottnest D26 (3) to Perth. Very good cond. $40 

909 Savings Bank Collie Sbii on 2d swan MY 21 01. $10 

910 Savings Bank Day Dawn on 8d swan JU 7 06. S31 75% strike. $10 

911 Savings Bank Dongarra SBi on pair of 1d swans tied by two crisp 100% strikes of AP 2 08. $30 

912 Smiths (Mill) 3b in Nil green ink 70% strike on 1d red swan 9 APR 05. Year above (1) $25 

913 State Stamp Office (1955), State Parcel Centre (1991), Returned Mail Office (in red 2003 cover), Perth Mail 
Centre (2005) & others incl 2 covers. (8 items) $15 

914 The Granites 3b slightly blurry almost complete strike on 2d yellow swan AP 29 01 (1) $30 

915 Torbay Junction 3b 85% strike on 2d yellow swan MY 3 7 (1) $30 

916 Toweranna 3b 90% strike on 1d red swan DE 27 97. PMI "No strike (or dates) available for publication". PMC 

states "1 known". Extremely rare. $250 

917 Trafalgar 3b-a in nil. 90% strike on 5d olive swan Perf. 11. Latest PMI date 1-08-06 (1). This strike dated JY 20 09 $35 

918 Travelling P.O. Eastern Goldfields Railway TPO EG3 in 1. 75% strike on 1d red swan JY 31 02 (1) $30 

919 Travelling P.O. Eastern Goldfields Railway TPO EG4 in nil. 90% strike on 2d grey swan DE 16 00 (1) $30 

920 Travelling P.O. Eastern Goldfields Railway TPO EG6. 90% strike on 2d yellow swan AP 16 03 (1) $30 

921 Travelling P.O. Perth TPO GPO 1 80% strike on 2d yellow swan 1 MY 17. Scarce $50 

922 Vasse 1897 (4th June) Vasse to Fremantle cover with 2d grey swan tied by 15 bar 21 obliterator alongside 

cds 1 of Vasse. An attractive proving cover. $180 

923 Vasse on 2009 cover showing perished (irregular outer ring), a 2011 piece (after replacement & "V" obliterators on 3 

swans plus 1953 cds on 3½d Coronation. (7) $10 

924 Warmun dated 11 JUN 2010 on unaddressed PSE uprated with 2 & 5¢ coils & hence 2 100% strikes. $10 

925 Warrawoona 3b. Light 85% strike on 2d yellow swan JA 7 02 $30 

926 Waverley 3b 80% strike on 5d olive swan 23 FE (no year) (1) $50 

927 Wellstead 1996, 2000 & 2011 pieces, all complete, diff strikes on pieces plus Widgiemooltha for 2010 & 2 part 

strikes on 2d SJ & Wokalup for 31 OCT 2008 & a 12 AUG 1966 piece. (5) $20 

928 White Flag 3b 65% strike on ½d green swan AP 21 97 $35 

929 White Flag 3b violet on ½d green swan JL 21 ? $20 

930 Wolwolling 3b 80% strike for JA 10 06 on Pair 1d red swans $35 

931 Worsley 3b in 2. Lovely bullseye strike on 1d red swan for FE 2 09 (1-2) A-1 quality $25 

932 Yaloginda A27 80% strike on 2d yellow swan 13 AP 1908 (1-2) $30 

933 Yarri 1936 (12th Aug) Registered Boulder, unclaimed & returned OHMS cover from the Clerk of Courts Boulder 

with crisp Yarri C30 (1-2) arrival cds on front. Good cond. $75 

934 Yerilla A25 for 9 OCT 07. 70% strike on 2d yellow swan (1) $30 

935 York Duplex Dx L2-a in 4. Complete strike on pair 1d red swans on piece dated NO 2-19 3 (1) $30 

936 Yornaning 1905 (28th Dec) oval rubber stamp ORS (1) on Ballarat b&w postcard from Mount Gambier SA to 

Yornaning WA. A rare postal marking. $550 

937 Youanme B28-9. Crisp 80% strike on pair 1d red swans for 27 SE 12. Scarce on swans. (1-2) $30 

938 Dumb Oblitarators in violet, black or blue on 10 diff swans. $10 

 Western Australia  

939 1854 1d black fine used with light void grid pmk. 2 large margins & 2 good. SG 1 Cat. £225 $100 

940 1854 1d black rouletted. Fine used with 3 margins. SG 2 Cat. £600 $300 

941 1854 4d pale blue with good to large margins. Unused without gum. Fresh. SG 3 Cat. £350 $250 

942 1854 4d pale blue. Large margins all round. Rough impression with background & swan's head merging. 
Unused. SG 3 Cat. £350 $250 

943 1854 4d pale blue fine used with rare blue cancel. 4 large to huge margins. SG 3 Cat. £200+ $300 

944 1854 4d pale blue imperf horizontal pair. Unused without gum. Good to large margins with fresh colour. 
BPA Cert. (2003) SG 3 Cat. £700 + premium for pair. (R11/ 2 & 3) $500 

945 1854 4d blue fine used with light indistinct cancel. 4 large even margins. SG 3a Cat. £425 $200 

946 1854 4d blue unused with 4 large even margins. Minor discolouration at right. SG 3a Cat. £425 $200 

947 1854 4d deep dull blue with 3 clear margins, just touching at base. Lightly used with indistinct cancel. Deep colour. 
SG 3b Cat. £850 $180 

948 1854 4d deep dull blue. F/U with large to huge margins. Light "18" barred numeral obliterator in blue. Superb 
example. SG 3b Cat. £850 $600 

949 1854 1/- deep red brown with small thin at top left. Margins touching at right & base & close at top. Mint with rich 
colour. SG 4a Cat. £1800 $450 

950 1854 1/- deep red brown fine used by light numberless obliterator. Close to large margins. SG 4a Cat. £900 $500 

951 1854 1/- deep red brown imperf. Unused without gum. Clear margins & fresh colour. SG 4a Cat. £1800 $800 

952 1855 1/- grey brown. Lovely deep shade. Clear margins. Unused. SG 4b Cat. £550 $400 

953 1855 1/- grey-brown fresh unused with 4 good/close even margins. SG 4b Cat. £550 $500 

954 1855 1/- pale brown with part crown cancel. 3 clear margins, slightly cut into at right. SG 4c Cat. £325 $120 

955 1855 1/- pale brown with light "8" obliterator. Wide margins left & right, others close to touching. SG 4c Cat. £325 $150 

956 1855 1/- pale brown unused with 4 clear margins & Buhler handstamp on reverse. SG 4c Cat. £425 $250 

957 1855 1/- pale brown fine used with 4 large even margins. SG 4c Cat. £325 $250 

958 1855 1/- pale brown horizontal pair with huge to large margins incl part of adjoining stamp to right. Unused without 
gum. SG 4c £850 + premium for pair $600 

959 1858 2d brown black on red with barred numeral "2" obliterator & neatly cut to shape SG15 Cat £550 (cut square) $50 

960 1857 2d brown black on Indian red printed both sides (the impression on reverse is upright). Light obliterator (no 
number) with close to touching margins. An attractive example. SG 16a Cat. £850 $300 

961 1857 6d golden bronze. Fine used with close to just touching margins. An attractive example. RPS (London) Cert. 
SG 17 Cat. £2000+ $2,200 

962 1857/59 6d grey black Hillman litho. 2 used cut square with at least 2 clear margins on each. SG 19 Cat. £550 each. $180 



963 1859 6d Hillman grey-black imperf with clear to just touching margins. Lightly used. SG 19 Cat. £550 $350 

964 1860/4 6d sage green imperf with close but clear margins, lightly used with crisp "21" barred numeral obliterator. 
Lovely example. SG 28 Cat. £400 $150 

965 1861 2d blue swan imperforate proof with 2½ margins. Unused with no gum or wmk. Shallow hinge thin. 
Resembles SG 34. $40 

966 1861 1d rose, perf 14 intermediate, centred left. Unused without gum. SG 38 Cat. £325 $40 

967 1861 2d blue, perf 14 intermediate. Unused without gum. SG 39 Cat. £120 $40 

968 1861 2d blue swans clean-cut perf. 14-16 1? Two examples, one with Commissariat puncture. Both copies have 
major re-entry to all words in the frame. SG 41 (2) $50 

969 1861 2d blue & 6d purple brown perf 14-16 clean cut & 1d perf 14-16 very rough, all used with barred numeral 
obliterators. SG 41,42 & 44 Cat. £120+ $50 

970 1861 6d purple brown perf 14-16 clean cut. Centred slightly low. Mint. SG 42 Cat. £425 $60 

971 1861 6d purple-brown. Clean cut perf 14-16 with blunt lower left corner. Mint SG 42 Cat. £425 $150 

972 1861 1d rose carmine perf 14-16 very rough. Mint with large hinge remainder & centred to right. Rich colour. 
SG 44 Cat. £275 $50 

973 1865 4d carmine perf. 12½, horizontal pair. One with corner crease. MLH & fresh looking. SG 56 
Cat. £200 + premium for pair $180 

974 1877 6d lilac perf 14. Mint without gum. Nice appearance & good perfs. SG 75 Cat. £150 $40 

975 1882 2d chrome-yellow. MUH/MLH vertical pair. SG 77 Cat. £75 $40 

976 1885 ½d green swan. With WA "Medical" handstamp. Lightly used. Torn bottom right corner but not detracting 
from h/s & a rare item rarely seen & absent from most WA collections. SG 94var. $250 

977 1886 1d bistre & 6d violet Telegraph stamps perf. 14. Some light toning on perfs of 6d otherwise both postally F/U. $200 

978 1886 1d bistre & 6d violet Telegraph stamps perf. 14. Postally used. Retail $350+ (2) $200 

979 1888 1d carmine pink swans. Mint, reinforced block of 6, two stamps with a foxed perf, otherwise fine. SG 103 
Cat. £26 x 6 + premium for multiple $150 

980 1890 1d carmine wmk Crown CA inverted (S/W left) Perf. 14 (Normal is S/W right). F/U with indistinct cancel with no 
date visible but in use 1892-1895. Only 12 examples have been recorded. Conservative estimate. $450 

981 1890 Telegram with "TELEGRAPH OFFICE ALBANY, K.G.S. 18 SEP .90" oval strike in carmine. Form headed 
"Electric Telegraph (Coat of Arms) Western Australia." Fine cond. & a desirable piece of social history. Handwritten 
message. $50 

982 1890's-early 1900's Frank Stamps for General Post Office (2 types), The Museum & Woods & Forests Department. 
Full strikes on piece. (4) $35 

983 1892 (11th April) OHMS cover from Geological Dept, Perth to USA with Perth GPO Duplex Dx 13-7 (1) & Crown 
Paid Handstamps & GEOLOGICAL DEPT PERTH h/s in red with m/s date. The first use of Geological Dept frank 
stamps began in 1897. Some light wear. $120 

984 1892 (5th Feb) Perth duplex tying pair 1d lilac "long swan" revenues to cover front addressed to Melbourne. Pre-
dates the officially sanctioned period for which revenues could be used postally by 18 months. This front clearly FE 
5 1892. Torn at base & heavily creased, but significant item for researcher. F11 x 2 x 10 + premium for early use $200 

985 1893 2d dull purple Internal Revenue stamp. Fine postally used by Perth duplex but a little faded. SG F12 $40 

986 1894 (21st Feb) Perth crisp "P" duplex tying long 2d lilac revenue to postally used local cover. Very fine. Cat. £65 
stamp alone x 10 on cover $450 

987 1895 (24th Jan) Perth light duplex tying pair of 2d lilac "I.R. TWO PENCE" surcharged revenues to local addressee. 
Fine cond. $180 

988 1895 Fremantle to Melbourne cover with 6d lilac revenue "long type" tied by "FREMANTLE MR 7 1895" full duplex. 
Scarce postal usage on cover. Slight spotting, worse on reverse, but still desirable. $250 

989 1896 cover Northam to Camden, New Jersey, bearing ½d, 1d x 2 & 2½d (total 5d) franking tied by NORTHAM P.O. 
duplex strikes of JU 19 1896. Reverse showing ALBANY JU 20 96 transit mark & CAMDEN REC'D JUL 30 96 
together with duplex NEW YORK JUL 30 96 " PAID B ALL" Heavy fold & some spots & splashes, but still nice. $60 

990 1898 Goldfields mining claim transfer document with 1/- & 5/- IR's cancelled in m/s 12.12.98. Triple ring "Wardens 
Office Murchison Goldfield ORS in violet. Very good cond & attractive revenue usage. $280 

991 1899 "WA INTERNATIONAL MINING & INDUSTRIAL EXHIBITION" s/l cachet in black on env complete with 
"WESTERN AUSTRALIA EXHIBITION COOLGARDIE" frank stamp with swan logo in centre in mauve. "On Public 
Service only" in m/s & addressed to HL Read, Coolgardie with Coolgardie 2 JY 1899 duplex. This event attracted 
61,000 to the town. Good cond & most attractive. $300 

992 1899 (5th July) Brisbane St, Perth with 1d red swans x 7. Proving cover for Dumb 7 bar obliterator from Perth to 
Fremantle with Perth 3b-g index 7 (1) & Fremantle 3b-f in 7 (1-2). Good Cond. $75 

993 1899 2d yellow "W Crown A" wmk inverted used with P.O. obliterator plus normal for comparison SG113w Cat £100 $40 

994 1899 2d yellow SPECIMEN pair ovpt "ULTRAMAR" in blue. Between 1895 & 1910, UPU SPECIMEN stamps sent to 
Lisbon were handstamped "ULTRAMAR" prior to despatch. MUH pairs are extremely scarce. $220 

995 1900 OHMS Land Titles Department Frank Stamp W260.1.on Reg cover to Perth. ORS1 dated 17 OCT 1900. 
Various DLO's back stamps. Good cond. $30 

996 2d ultramarine QV letter card surcharged ONE PENNY in scarlet. Unused with full gum, free of faults. $75 

997 1901 (4th May) OHMS cover from Perth to Brisbane with General Post Office frank stamp (w410.2) in green (Kaman 
only reports usage in black & blue ink). General Post Office, Perth ORS 3 (not recorded in PMI or PMC) together 
with Perth registered RR5 3-a (1-2). Brisbane b/s. A few tone spots & a torn flap but remains attractive. $120 

998 1902 (13th Sept) 2½d blue swan with Beaconsfield 3b in 3 (1) to USA with Fremantle 3b-f in 6 (1-2) b/s's on small 
cover with personal letter. Attractive. $75 

999 1902 QV 1½d + 1½d Paris blue unused Reply card in excellent cond. Cat. P8 $300 

1000 1903 (9th Mar) Canning Park Turf Club cover (ORS in blue) with Perth ship mail room duplex cancels DxG-2 index 
10 (1-2) to London. Unusual. $60 

1001 1903 2d yellow swan on coarse wove paper. F/U with clearly dated cds for OC 9 03. Known May-Oct 1903, but not 
recorded by SG or ACSC. An example of the later 1904 smooth paper incl. for comparison. SG 118var.  $50 

1002 1903 WA registered envelope RE2 with UPU 4-ring strike. Cat. $150+ $100 

1003 1905 (27th Mar) 2½d blue swan on cover to New York with Fremantle cds 5 in 1 (1-2) cds. Exc cond. $60 



1004 1905 4d pale chestnut perf. 11 with light cds. Perf "OS" example with blunt lower left corner & split side perf, 
otherwise fine. SG 154a Cat. £375 without perfin $100 

1005 1905 (12th Oct) 1d rosine PSE with SUBIACO OC 12 05 cds (22mm) & Perth WA machine cancel on reverse. 
Neatly opened at top. Clean & attractive local usage. $120 

1006 1905 (17th Oct) Postcard (b&w "Beauty") from Broome 3b-b (2) to South Africa with 1d & 1½d swan stamps with 
neighbouring T/10 &  2d tax marking. Exc cond. $75 

1007 1905/12 2d yellow, wmk Crown over A sideways marginal MLH block of 12 with vertical perfs on centre strip of 4 
shifted half a perf to the right, plus 1912 ONE PENNY surcharge wmk marginal block of 15. Both blocks have 
adherences to some units. SG 140 & 172 Cat. £100+ $30 

1008 1906 postcard "Shawls, Yallingup Cave" in b&w issued by the Caves Board of WA. Scarce usage as addressed to 
China with 2d & ½d adhesives tied by ABERDEEN STREET PERTH cds's. Victoria, Hong Kong transit & arrival 
marks for SHANGHAI LOCAL POST in seriffed letters, circle with double outer ring & separate SHANGHAI B.P.O. 
strike. Very unusual. $250 

1009 1907 Mining Company document with 5/- black & green duty stamp cancelled by "MINING REGISTRAR CUE" in 
mauve & dated in m/s 14.6.1907.  Attractive. $120 

1010 1908 (3rd Sept) OHMS office titles cover registered Perth with 4d chestnut OS swan to South Fremantle with 
interesting b/s's incl registered Fremantle ORS 2 (2), Hamilton Rd Fremantle A 28 (1), & Dead Letter Office GPO 
Perth ORS 3-a (?). A most attractive cover with 2 rare Hamilton Road cancels. $400 

1011 1908 1d Prussian Blue postcard with Minginew 29 DEC 03 cds with rubber receival in violet "DEPARTMENT OF 
LANDS AND SURVEYS DEC 30. 1908 PERTH W.A.". Address handwritten with "O.H.M.S." in script above.  $150 

1012 1908 2d Paris blue on grey stock QV letter card tied by Fremantle cds of 15 AU 10. Addressed to Leipzig & very 
neatly opened to reveal message (in German). Exceptional cond for its age. $180 

1013 1908 Visit of the American Fleet "Australians Welcome Americans" mint postcard with imprint of 2d blue swan & 
pre-stamped with rectangular red strike & red "Stamp". Corner wear top & bottom right otherwise fine. $380 

1014 1909 (25th Nov) Beagle Bay Mission N.W. Australia (ORS on reverse) cover to Germany from Broome cds ETO (2) 
with 2d & ½d swan stamps. Exc cond. $120 

1015 1911 (30th Mar) WA colour postcard "In Kings Park, Perth" (Falk) from Fremantle to Japan with Nagasaki transit & 
Osaka arrival. An unusual destination. Very good cond. $75 

1016 1912 9d red-orange with upright wmk. MLH SG 145b Cat. £60 $30 

1017 1912 9d orange perf. 11 with upright wmk. F/U with 90% strike of Greenbushes 17 Aug 12 cds. ACSC states, "this 
stamp is rare, with approximately twenty used example recorded". SG 157b Cat. £800+ $600 

1018 1912 ONE PENNY surcharge marginal block of 6 with double perfs below & shifted to right MUH. Striking SG172var $100 

1019 1913 (14th Oct) Registered & returned OHMS cover with 4d chestnut swan perf OS to London with Dead Letter 
Office rectangular rubber stamp RRS 5-b & rare usage of circular "Passed HM Customs Perth" handstamp in red. $220 

1020 1917 (4th Dec) advertising envelope for "Linking East with West via First Overland mail by Trans-Continental Train" 
with front showing full-sized sepia photo of train, with "From Western Australia the Gateway of the Commonwealth". 
"First Overland Mail by Trans-Continental". 2½d blue kangaroo with machine cancel for Perth. Addressed to Oregon 
USA. Small tear at top not detracting from this most attractive cover. $350 

1021 1920 (22nd Oct) Registered, unclaimed & returned cover with red reg label from Perth to Cue with 4d orange & 1d 
LMW red KGV  in very good cond. Note 1d LMW on cover has ACSC Cat. $200 (2007) $100 

1022 1922 (8th Dec) Inland Parcel Post WA Index 354 PO 142 with 2/- brown kangaroo (3rd wmk) tied by Perth Poste 
Restante cds. Damaged left & lower side but scarce. $90 

1023 1930 SS Comorin Fire. Cover addressed to London EC4 with Brisbane slogan for FEB 21 1930, this was conveyed 
by the P&O Steamer SS Comorin. She left Sydney on 19th February picking up mails including this one from ports 
of call, finally leaving Fremantle on 3rd March. A fire began as she was leaving Columbo on the 12th March in No.3 
hold. It was not extinguished until the 14th after the hold had been flooded (hence the missing stamp). The vessel 
finally reached London on 3rd April where the cachet "DAMAGED BY FIRE ON S.S. COMORIN" was applied. As 
expected the cover shows signs of this experience! $70 

1024 1931 (22nd Aug) Registered cover with Busselton black & blue R label addressed to Perth bearing 2d red & 3d blue 
KGV with light Busselton cds's. Fine. $20 

1025 1931 (9th Nov) Registered cover with Byford provisional handstamped R label to Perth bearing 1d green & 4d olive 
KGV tied by Byford cds. Attractive. $30 

1026 1931 KGV registered cover with Middle Swan provisional label handwritten & Midland Junction cds lightly struck 
tying KGV 1d green x 3 & 2d scarlet. Addressed to bookseller in Perth. Unusual. $50 

1027 1933 (8th April) 5d KGV embossed registered letter with Williams black & blue R label addressed to Perth. B2s type 
cds of Williams. Fine cond. $30 

1028 1936 (10th Sept) Registered cover Innaloo, WA to N.S.W. with provisional red R label handwritten bearing 1d green 
KGV & 3d S.A. Centenary with bold cds. Early usage, scarce registration. $50 

1029 1952 1/- Bus WAGR Parcel Railway stamp wmk WAGR crown (inverted) with roulette 7 x 11. F/U  by Perth mauve 
cancel. The only reported example. (see stamp news - Nov 2011) $220 

1030 1952 3/- Diesel train WAGR Parcel Railway stamp wmk WAGR crown (inverted) with roulette 7 x 11. F/U by Perth 
cancel in purple. Also the only reported example. $220 

1031 1954 (23rd June) 6½d QEII orange (FDI) on WA Petroleum illust env commemorating the Opening of the Learmonth 
PO. Crisp cds tying stamp with additional strike. Attractive & unusual FDC combined with PO First Day of Operation. $75 

1032 1962 large "O.H.M.S." stampless cover with pictorial British Empire & Commonwealth Games cachet of 26 NOV 
1962 & also circular pictorial cachet of chain links surrounding crown over BE & CG above "Village, Perth, Western 
Australia". Local addressee. First such official cover we have seen. $25 

1033 1966 45c Kewdale, Northam & Perth & 50c Pinjarra Railway stamps, no wmk issue. F/U & not previously been 
reported. Good cond. (3) $75 

1034 Postcard b&w "Kalgan River, Albany WA" published by Todd. Unused, with some soiling on reverse. $10 

1035 Postcard hand coloured "Railway Station & Jetty, Albany, WA". Unused printed by Osboldstone & Co. Good cond. $10 

1036 Robinsons' Ltd Bristol pictorial envelope "Station Wharf, Fremantle, WA, from top of Light House". Unused with 
some staining at top but not detracting from this attractive env. $120 

1037 Motor Spirit Ration Tickets complete block of 10 for 44 Gallons, block of 4 for 5 Gallons & singles for 1 & 2 Gallons. 
Series B. Fine cond & a scarce sheet of 10. (16) $750 
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 KANGAROOS   

1038 1913 1st wmk ½d to 2/- set of 12 with Melbourne CTO cancels. All have gum & hinge remainders. 9d has perf 

faults otherwise fine with strong colours. 1/- has inverted wmk. SG 1/12 $150 

1039 1d red Die II with wmk sideways inverted. Machine cancel & one pulled perf at base. SG 2daw Cat.£325 $60 

1040 1d red MLH, 2d grey, stained MLH, 3d olive Die I x 2, both MLH but one toned plus 1932 CofA 5/- with neat light 
corner cancel. Inspect. (4) $25 

1041 1d reds arranged as per ACSC listed varieties. All good to F/U. Varieties identified on Hagners. Mixed cond but 
reflected in estimate & useful for specialist starters. STC $1300+ (53) $120 

1042 4d orange-yellow shade. Centred low. F/U with neat Sydney Registered cds. Good perfs. SG 6a Cat. £75 $30 

1043 5d chestnut. Shortish perf at top otherwise MLH & well centred. SG 8 Cat. £70 $40 

1044 6d ultramarine. Irregular, shortish perfs at left. MLH SG 9 Cat. £65 $20 

1045 6d ultramarine MLH quite well centred with wmk showing top & right frame lines. SG 9 Cat. £65 $40 

1046 9d violet MLH, very light gum toning but well centred. SG 10 Cat. £75 $25 

1047 1/- blue green MLH. Nice clean example. SG 11a Cat. £95 $40 

1048 2/- brown MLH, centred low. Strong colour. SG 12 Cat.  £225 $100 

1049 2/- brown. One split perf at top & centred slightly to right. MLH ACSC 35a $180 

1050 5/- grey & yellow. MUH fresh & with good perfs. See photo for centring. ACSC 42b $2,200 

1051 £1 brown & blue. MLH, well centred with fresh appearance & good perfs. SG 15 Cat. £2250 $1,500 

1052 £1 brown & blue. MUH marginal copy from top right of sheet. Stamp centred high & left but compensated visually 
by margins. Fine & scarce. ACSC 51a $8,500 

1053 1915 2nd wmk 2½d indigo MUH well centred with one shortish perf at base. SG 25 Cat. £75+ $50 

1054 6d ultramarine MLH & centred slightly low. SG 26 Cat. £200 $100 

1055 9d violet MLH & centred slightly to right. SG 27 Cat. £190 $80 

1056 1/- blue green MLH, centred high. Fresh looking stamp. SG 28 Cat. £170 $80 

1057 1/- blue green MLH, centred high. Perfect perfs & colour. SG 28 Cat. £170 $90 

1058 1915-20 3rd wmk 3d olive green Die II MUH. Fresh & well centred. SG 37da Cat. £180+ $150 

1059 6d chestnut horiz pair with top selvedge, the right-hand unit showing "broken leg" variety. Stamps MUH. ACSC 21d $60 

1060 9d violet Die IIB MUH with crack in top frame nearly filled. Well centred, with rough perfs at base. SG 39b Cat. £60+ $40 

1061 1/- blue-green Die IIB. MUH but light tone spot & centred a little low. SG 40b Cat. £70+ $40 

1062 1/- blue-green Die IIB Harrison imprint gutter pair. Lightly folded through gutter. Fresh MUH. ACSC 33z Cat. $1500 
as block but premium for MUH $300 

1063 1/- blue-green Mullett imprint gutter block of 12 with sideways watermark. MUH. Folded down gutter as usual. 
3 very light gum bends but rare. ACSC K30zc $1,000 

1064 2/- brown MLH (hinge sweated off) & well centred. SG 41 Cat. £200 $100 

1065 5/- grey & yellow centred slightly left with neat cds of 9 MY 29 (late use). Good perfs. Attractive stamp. SG 42 
Cat. £95 $50 

1066 5/- grey & pale yellow. Centred slightly low & right but fresh. MLH SG 42c Cat. £190 $100 

1067 £1 grey ovptd SPECIMEN Type D. Good perfs & centred slightly to right. MLH ACSC 53x $140 

1068 £2 black & rose ovpt SPECIMEN type B. Fresh MLH with fluffy perfs. SG 45s $120 

1069 £2 grey-black & crimson ovpt SPECIMEN Type B. Ragged perfs, with some short & toned. MLH ACSC 56x $200 

1070 1923-24 New colours 1924 £1 grey kangaroo overprinted SPECIMEN type D. Mint, no gum. SG 75s $60 

1071 1929-30 Smult 2/- maroon John Ash imprint pair MVLH in top gutter with stamps MUH. Gum very faintly aged 

down one side. Well centred. SG 110 $100 

1072 10/- grey & pink kangaroo overprinted SPECIMEN type C. Mint, no gum. Small paper inclusion. Well centred. 
SG 112s $100 

1073 1931-36 CofA 4d yellow olive marginal pair showing variety "kangaroo's tongue out". MLH ACSC 117(4)e $30 

1074 1931-47 CofA 9d violet MUH & well centred. SG 133 Cat. £32+ $30 

1075 5/- grey & yellow. MUH & well centred. Superb stamp SG 135 Retails $500+ $200 

1076 10/- grey & pink with good perfs & reasonably well centred. F/U with two light partial cds's. SG 136 Cat. £140 $50 

1077 10/- grey & pink with bold Wiluna cancel, slightly smudged. Good perfs & reasonable centring. SG 136 Cat. £140 $50 

1078 10/-, £1 & £2 ovptd SPECIMEN. Fine MLH (3) $50 

 KING GEORGE V  

1079 1914-20 Single wmk 1d crimson, perfined OS with dry ink variety on piece. Strong colour with 1919 boulder 

postmark. ACSC 71Nea Cat. $150 (2007) $65 

1080 1d red Die I substituted cliché. Lightly used & well centred. SG 21cb Retails $90 $30 

1081 1918 Rough Unsurfaced Paper 1918 1d rose carmine Die III. MUH marginal block of 4 (left margin, showing 
"TRALIA" part of wmk). Stamps centred to right but fresh & attractive. SG 53a Cat. £70 x 4 plus premium for MUH $250 

1082 1918-23 Single wmk 1d violet selection of 7 good used plated varieties incl ACSC 76(3)d, f, g &ACSC 76(4)d, h & 
m. (7) $50 

1083 2d red Die I range of 9 plated good used varieties incl ACSC 96(16)n & clichés from Electros 12, 12A, 13 & 14. (9) $75 

1084 2d red Die I collection of 8 plated good to F/U varieties incl ACSC 96(10)f & ACSC 96(11)d, j & I "Retouched 
(Roman) nose" (Cat. $100). (8) $90 

1085 2d orange selection of 10 good to F/U listed plate varieties incl ACSC 95(1)d & other Electro clichés. (10) $90 

1086 3d blue range of 10 good to F/U plated varieties incl ACSC 104(1)d, e, 108(5)d, f, j & 109(7)f & k. (7) $80 

1087 4d pale milky blue MUH centred to right. SG 65b Cat. £80+ $60 

1088 1/4d pale blue. MUH, centred to right. SG 66 Retails $300+ with this centring. $90 

1089 1d green selection of 10 good used plated varieties incl ACSC 77(4)h, j & 81(4)ja. (10) $50 

1090 1926-30 SM wmk Perf 13½x12½ 1d green Die I &Die II in CTO joined pair. SG 95b Retails $95 $60 

1091 1926-30 SM wmk Perf. 14 2d red brown. MUH & well centred. SG 89 Retails $160 $75 

1092 1931-36 CofA 1/4d turquoise. MLH & well-centred. SG 131 Retails $140+ $50 

 OFFICIALS  

1093 1927 ½d orange KGV perfined both OS & NSW. Fine used & rare. SG O88 $90 



1094 1931 2d & 3d Kingsford Smith ovptd "OS". MUH with RPSV certificate for each (2009). SG O123/24 $500 

1095 1926 3d dull ultramarine KGV perfined "OS" with inverted wmk. Perfs touching at left. MUH SG 093w Cat £100 MLH $40 

1096 1932 4d yellow olive KGV ovptd "OS". Ash imprint block folded down gutter & practically MUH except for hinge mark 
in gutter just touching one stamp. SG 0126 Cat £76 + premium for imprint & MUH $70 

 AUSTRALIA - PRE-DECIMAL  

1097 1902 ½d postage due "blank at base" complete sheet of 120 MUH with pencil notes in selvedges identifying 
constant varieties. Folded once (through gutter) & with about 10 stamps affected by staining on gum. SG D1 
Retail $20 each as MUH ($2400 sheet) $600 

1098 1908 (August) US Fleet postcard unused with state coat of arms embossed together with Crown above British Arms 
& flags of USA & Australia at either side. Clean front, minor soiling on reverse. $200 

1099 1910 Competition 1d Essay featuring Madonna & Child reduced to stamp size. Some staining but a rare item. $40 

1100 1914 "Notification of Case of Infectious Disease" form to The Municipal Clerk, S. Richmond, postmarked Melbourne 
& "T 1d" in the absence of the stamp which was supposed to be affixed. Handwritten details complete on inner part 
of folded form. Interesting postal history item. Scarce with Taxed cachet. $150 

1101 1915 ½d green & 1918 1d violet newspaper wrappers in good cond with cds plus 1923 1½d green (white inner) & 
1½d red (blue inner) envelopes in good cond with WA country cds. (4) $20 

1102 1916 (16th May) ship letter to Switzerland via RMS Onviale with 2½d blue kangaroo 2nd wmk Die II. Machine 
cancel Fremantle 2 MAY 16 WA & boxed violet "Passes by Censor". B/S Zurich 9.VI.1916 Briefvers. Back flap cut 
out otherwise good cond. $80 

1103 1916 British stampless cover to Sydney with "FIELD POST OFFICE A.N.14 MY12 16" lightly struck & triangular 
censor cachet in red. From 14th A.I.F., Emery states AN14 was Ismalia Ferry Post in 1916. Very scarce origin. $180 

1104 1916 WWI cover Mansfield, Vic to USA with letter enclosed incl artwork. KGV 1d red pair & ½d green correctly 
prepaying rate to USA. Large "PASSED" in violet. Nice letter, worth reading. A snippet of wartime postal history. $30 

1105 1916 Christmas Card with red, white & blue ribbon tying inside leaf to outside card. Front features British Ensign & 
silhouette of warship above "Lest We Forget". Message inside (block printed) reads: REMEMBRANCE WITH 
CHRISTMAS GREETINGS AND EVERY GOOD WISH FOR A BRIGHT AND PROSPEROUS NEW YEAR From ... 
Corpl. Harold Carson/ 11th Battalion A.I.F. "Vera 1916" in m/s. Some outer stains but very collectable. $20 

1106 1917 registered long cover Adelaide to Millicent bearing red Adelaide reg label & strip of 5 x KGV 1d red tied by " 
REGD ADELAIDE 25 OC 17 STH AUSTRALIA" cds. Fine item & most attractive. $80 

1107 1918 AIF in Egypt stampless cover to Adelaide with "AUST INF. BDE FIELD P.O. 4 JE 18" cds, triangular censor 
mark in violet oversigned "D.H. Killicoat". Unrecorded use after 1916, so possible date case error? Used in 
Palestine/Syria (Emery p209) $120 

1108 1919 1½d black brown KGV perf. "OS" on Victoria Barracks District Pay Office advice card addressed to Talbot, Vic. 
Stamp is tied by Melbourne machine cancel. Minor smudging on reverse, but items of this type seldom seen. $120 

1109 1919 (25th Feb) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1½d brown KGV. 
Completed in ink manuscript for Stanley Hall, aged 25, of Richmond, with Influenza. In remarks in m/s "Sent to 
Hospital". Doctor signed. A lovely piece of social history. $40 

1110 1924 large cover (247mm x 147mm) Sydney to Lower Longley, Tasmania, bearing 1d green KGV only. Typed 
address on pre-printed commercial cover with boxed "Patterns Only From The …" Woman's Budget" Office 49 
Market Street Sydney S Bennett Limited" in blue. A few creases & folded through stamp. $30 

1111 1927 (12th July) Royal Visit to Australia autographed letter from the future Queen Elizabeth as Duchess of York 
from her residence at 145 Piccadilly to Madame Handley Seymour, her dressmaker. Madame Handley Seymour 
designed the Duchess's Wedding dress in 1923 & later the Coronation dress in 1937. A scarce handwritten letter 
requesting her clothing bill for her Australian visit before buying anything else. Showing her well known fiscal 
discipline she hopes "that it is not too vast". Good cond presented with Royal couple postcard. $1,200 

1112 1927 cover & contents from Singer Sewing Machine Company. Comprises (1) proprietary cover (red on buff) 
bearing 1½d KGV tied by Hobart machine cancel of 20 SEP 27 & slogan "COMMONWEALTH ROLLS REMEMBER 
CORRECT ENROLMENT COMPULSORY" addressed to Mathinna (Tas); (2) Singer Sewing Machine Company 
receipt for £24 bearing Tasmania 3d duty stamp; (3) advice on use of correct oil etc; (4) Photo of "The Singer 
Needle Threader" & (5) Address to purchaser thanking "for your patronage" & recommending "you use only the 
genuine..." etc & finishing "...bad oil clogs the machine and imitation needles cause the machine to miss stitches". 
A rare & complete snippet of "social history". Most attractive. $100 

1113 1928 3d Kookaburra top right marginal block of 48 (8 x 6) Superb MUH & well centred for a line perfd block. SG 106 $100 

1114 1928 Kookaburra Exhibition complete sheet of 15 Miniature Sheets. Apart from 2 minute tone spots that are not 
apparent from front this is MUH & PO fresh. Mitchell dealer mark in upper selvedge. No splits or perf separation. 
Stunning & rarely offered. SG 106a x 15 $2,800 

1115 1929 WA Centenary imprint block of 6 with "Re-Entry Neck & T" variety. MUH but 1 stamp (not variety) has gum 
adhesion. SG 116a $45 

1116 1929 (3rd May) cover to England with handwritten "By Aerial Mail" top left. 1½d KGV & 3d air tied by "MALVERN 3 
MY 29 VIC" cds. As letter rate was increased to 2d in 1926, this letter appears underpaid but not taxed. Spotting at 
right, but neatly opened. $20 

1117 1929 cover from Commercial Banking Co. Sydney to the Canadian Bank of Commerce, Vancouver with KGV 1d 
green & 1½d scarlet adhesives tied by doubly struck "AUCKLAND NZ 26 JU 29 LOOSE LETTER". Neatly opened & 
scarce example of this type of strike on cover. $20 

1118 1930 2d on 1½d KGV with Type B re-entry 4R27 positional block of 6. MUH ACSC 101e $20 

1119 1931 6d Airmail MLH x 2 & "OS" ovpt MUH. SG 139 & 139a (3) $20 

1120 1931 (9th April) Sydney pmkd 9d violet kangaroo & KGV 2d x 2 with "PER AIRMAIL - S.S. MOOLTAN" typed in 
addition to address. Possibly carried by Kingsford Smith on return experimental airmail? Good cond. $30 

1121 1932 1/- green large lyrebird MUH/MLH Ash imprint block of 4 with "WA" perfin. Very fresh. SG 140 Cat. $300 
(ACSC) for normal imprint $150 

1122 1932 5/- Sydney Harbour Bridge commercially used with slurred cds & illegible date. SG 143 $100 

1123 1932 5/- Sydney Harbour Bridge CTO in set of 4. Good perfs & well centred. A lovely set. SG 141/144 $150 

1124 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. CTO. Well centred & good perfs. Attractive stamp with light cancel. SG 143 $160 

1125 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MVLH verging on MUH. Well centred & fresh. A lovely stamp. SG 143 $600 

1126 1932 6d kookaburra Ash imprint block. Hinged in gutter only, stamps all MUH. Attractive & well centred piece with 
good perfs all round. SG 146 $80 



1127 1932 6d kookaburra marginal, 1/- large lyrebird marginal pair & 1937/38 3d KGVI Die II thin paper block. All MUH 
perfined "VG". The 1/- was folded face to face before puncturing, resulting in "VG" being reversed on one unit. (3) $120 

1128 1934 1/6d Hermes on cover to England with typewritten "Per First Air Mail Australia to England" tied by North 
Fremantle 7 DE 34 cds (6 days after FDI) plus 1949 "new" Hermes illustrated FDC with adhesive tied by Elwood 
1 SE 49 cds. (2) $30 

1129 1934 1d green KGV tied by LOCHINVAR cds & taxed 2d, 4 x ½d PD's tied by Singleton cds. Taxed double the 
1d letter rate as article sealed against inspection. $140 

1130 1934 Air Mail cover with enclosure to England. Roughly opened at top & bearing 6d brown air x 3 & 2d Macarthur 
all tied by Point Cook Vic cds of 7 DE 34. Enclosure is on Commonwealth of Australia headed note paper of RAF 
No. 1 Flying Training School, Point Cook with a long letter to family members, starting with remarks about the 
airmail service & hoping the letter will arrive in London on Christmas Eve, from the wife of a pilot instructor. 
Interesting insight into life of the period, complaints about the weather etc! $40 

1131 1935 1/- ANZAC MLH plus other club auction lots incl 1919 KGV 1½d red brown postcard unused, 1956 Olympic 
souvenir sheetlet CTO, 1972 $1.40 PM booklet & Norfolk 2/8d Local Gov't MUH. Vendor paid in auction $100+ 
(5 items) $50 

1132 1936 2d Cable plate block of 4. No. 1 lower right with variety e 1D/R40, “coloured flaw to left of headland at Stanley" 
variety. MUH ACSC 169zc $60 

1133 1936 2d Cent SA John Ash gutter block of 4 with "retouched sky below "AU" variety. MLH with very light small tone 
spot. ACSC 171zb $80 

1134 1936 (7th/8th Jan) Registered covers from Hynam & Hyde Park S.A. to Murray Bridge each bearing 2d KGV & 3d 
Airmail. B/S transits & Murray Bridge. Nice clean covers with clear strikes. (2) $30 

1135 1937 (6th Oct) Air Mail Exhibition Reg cover with label from the exhibition & bearing 3d green & 6d brown airmails 
plus 1/6d Hermes all tied by special "winged" cds of 6 OCT 37 "AIR MAIL EXHIBITION MELBOURNE VIC", 
addressed to Caulfield with appropriate backstamps. Rust on perfs of label, 1/6d & 6d adhesives, otherwise fine. $40 

1136 1937 KGVI "Head" essay. A very fine imperforate example in dull brown on gummed unwatermarked white wove 
paper. Measures 22mm x 27mm. A lovely item to intro an Australian KGVI collection. Exc cond. $150 

1137 1937 KGVI sepia GB produced postcard with portrait by Dorothy Wilding as used in stamp designs. A lovely 
addition to a cover page. Unused. $25 

1138 1937 airmail cover from AMERICAN RIVER (Kangaroo Island, SA) to Qld with KGV 2d & 3d air (toned perfs) tied by 
clear strike. "Queensland Air Mail Society First Flight" printed illustrated cachet at top. Despite the toning, a scarce & 
desirable item, with backstamps of Adelaide (Jan 1 1937), Sydney (Jan 2) & Brisbane (Jan 3). $30 

1139 1937 Airmail Exhibition cover with ½d orange KGV strip of 4 tied by two strikes of special "winged" cachet of 6 OCT 
37, Melbourne. Cover with red, boxed Winged pilot head over AIRMAIL EXHIBITION October 5.6.7-1937 TOWN 
HALL, Melbourne Vic. AUSTRALIA. Clean & attractive cover addressed to Geelong West. $50 

1140 1937/60 6d Kookaburra. Flaw on “S” of “AUSTRALIA” ShA L9/7. Positional pair with variety MUH. ACSC 202e $75 

1141 1937/60 6d Kookaburra. Scratch through “ALIA”. ShB R6/2. Positional block of 10. MLH ACSC 204h $20 

1142 1938 (8th Feb) Airmail cover to England bearing pair of 9d Kangaroo. Whilst pmkd  8th Feb, it only arrived 28th 
Feb!) & a 1946 cover to USA bearing pair 2/- Kangaroo. Former cover has light toning on edges, letter fine & both 
neatly opened. $20 

1143 1938/57 4d Koala with striking offset. MUH ACSC 198c $40 

1144 1938 1/4d magenta KGVI in 2 complete sheets of 100. Toning affecting 7 stamps & selvedge on one & 4 & selvedge 
on other otherwise fine MUH. SG 175 x 200 Cat. £500  $100 

1145 1938 10/- Robes on thick paper in corner imprint block of 4. Slight evenly toned gum but MUH. SG 177 $60 

1146 1938 £1 Robes on thick paper in MUH block of 4. Fresh & well centred. SG 178  $200 

1147 1938 5/- to £1 Robes on thick paper in MUH blocks of 4. Well centred. SG 176/78  $250 

1148 1938 5/- to £1 Robes on thick paper in MUH John Ash imprint blocks of 4. Unfortunately toning affects 5/- & 10/- 
but apart from a tinge on the side selvedge, the £1 escapes. All well centred. SG 176/78  $260 

1149 1938 5/- to £1 Robes on thick paper. All well centred. SG 176/78 Retail $150+ $70 

1150 1939 10/- Robes overprinted SPECIMEN. Fine & fresh MUH SG 177s Cat. £30 $20 

1151 1939 (14th Nov) typed letter from PM's office signed by Prime Minister Robert Menzies, in response to a question 
from the Hon. J.W. Cheek, MLC. Some folds but autograph no affected. $75 

1152 1940 (23rd Jan) B.C.O.F. cover with "Aust. Unit Postal Station 453" cds's on ½d orange kangaroo joined pair, 1d 
brown QEII joined pair & single. ½d orange shows printing error "2nd A in Japan has broken horizontal bar" & "9 in 
1946 shows 2 breaks". Cat. $135+ $75 

1153 1941 5½d on 5d ram with surcharge misplaced upwards by 2mm. MLH SG 202var. $25 

1154 1941/44 2d mauve KGVI Die II with “Medallion” flaw. LrSh R2/5 positional block of 4. MLH in selvedge only. 
ACSC 189e $30 

1155 1942 (25June) Australian long "OHMS" stampless cover from Victoria Barracks to HQ NT Force, Works & Hirings 
Branch. Bears "ARMY POST OFFICE 065" cds & boxed "Aust. Army Postal Services Reg'd No 1428" in violet (the 
1428 & "FP0065" handwritten in black). Folded once & opened at right, with reverse showing oval arrival markings 
"FIELD POSTAL UNIT 26 JUN 1942  7.M.D." in violet. $80 

1156 1942 2/6d KGVI booklet, black on buff cover 73mm x 47.5mm. Top stamps trimmed as usual. Exc cond. 
SG SB28 Cat. £110 $30 

1157 1943 Australian long "OHMS" stampless cover from Dept. of Army (G.S. Tas L of C Area) to No 2 Aust Movement 
Control Gp, Melbourne with rare "BY DIRECT BAG" white on red etiquette & typewritten reg. label No. 04 of "HQ 
Tas L of C Area". Light fold & opened at right. Most unusual, with partial "0431" Army cds on reverse. $120 

1158 1944 (8th July) WWII POW entire from Stalag 10 to Claremont WA via the USA with correspondence referring to 
a missed wedding, the "lucky dogs" out of the action, his weight & boredom. Interesting. $50 

1159 1944 Censored covers all sent airmail & bearing 3d franking to WA, Victoria & SA addresses. One from AFPO 201, 
another AFPO 203 & AUST ARMY P.O 9? 2 of the covers with hand-drawn art work. Average cond. (3) $20 

1160 1945 Gloucester 2½d left pane of 30 & 3½d right pane of 30 all with "W.A." perfins. MUH Rarely seen. $80 

1161 1945 Royal Geographical Society illustrated covers commemorating centenary of the South-North continental 
crossing of Leichhardt, one bearing seldom-seen black & yellow airmail label & with 2d KGVI x 3 tied by hexagonal 
Leichhardt Centenary cachets. Both also have the crowned RGS pictorial cachet in violet at lower right of the cover. 
Good cond. (2) $40 



1162 1946 5/10d KGVI embossed deep blue food parcel label. MLH & fresh. $50 

1163 1946/48 BCOF set to 5/- thick paper. Good used  but 6d faulty. 1d is MUH. SG J1/7 $40 

1164 1948 (21st Sept) PTPO David Jones window faced Pre-stamped 2½d airmail cover uprated with 3d KGVI which 
shows "D.J.LTD" perfin, making rate to overseas destination. Sydney machine/slogan "VISIT MITTAGONG IRON 
CENTENARY  CELEBRATIONS OCTOBER 1 TO 4". Attractive. $90 

1165 1949/60 1/6d Hermes with “Extra Island” below Tasmania. LrSh 11/6 in MUH pair. ACSC 261d $20 

1166 1951 Federation set of 4 in complete sheets resulting in 160 sets. Odd tone spot affecting a couple of sets 
otherwise MUH. SG 241/44 Retail $450+ $100 

1167 1952/65 2/6d aboriginal with wmk sideways inverted (top of crown facing to the left as seen from behind). Fine used 
with light indistinct cds. A damaged pair sold for $5500 at auction in April 2011. This stamp sold undamaged in our 
last auction for $2900 while another pair was offered by a dealer for $15,000 so continues to be a rare stamp. A 
small 4mm tear at base is not apparent from front. Opportunity to secure this difficult stamp at a lower price. SG 
253aw Cat. £5000 $1,500 

1168 1953 Produce blocks of 9. MUH bar small tone spot on 3d otherwise fine MUH. SG 255a/58a $20 

1169 1955 First Day Cards for YMCA (block of 4 & single), Florence Nightingale & Rotary. Exc cond with Rotary & YMCA 
unaddressed, the other 2 typed. (4) $20 

1170 1956 Olympics in full & part sheets with 4d x 120, 7d x 190, 1/- x 80 2/- x 40. Odd tone spots but 40 sets minimum 
fine MUH. SG 290/93 Retail $200+ $40 

1171 1957 4/- QEII  stitched booklet & 1957 with waxed interleaving. Exc cond. SG SB33/34a Cat. £95 (2) $40 

1172 1957 4/- with British Empire inscription & red stitching & 1960 5/- Edition 2/1961 booklets. Pfeffer B60A & B64A 
Cat. $170 (2) $40 

1173 1957/58 "Australian Board of Control for International Cricket" Australian Team South African Tour. Capt. T. Craig, 
V-Capt. N. Harvey. Full team list of autographs. Good cond even though several folds. Would compliment a 
thematic cricket collection. $50 

1174 1957/59 4d Queen Elizabeth II. Recut lines between “4” and “d”. ShB R8/8 MUH Positional block of 6. ACSC 319g $25 

1175 1958 2/- Qantas. Re-entry to last “A” of “AUSTRALIA”. UrSh 7/6 in MUH block of 4. ACSC 340d $40 

1176 1958/60 ½d no wmk Postage Dues in complete sheet of 120 CTO with Cremorne 5 JE 60 cds (39 strikes). Excellent 
cond. & rare opportunity for specialist research. SG D132a Cat. £1.25 per stamp $30 

1177 1959/64 2/3d Wattle on yellow Paper. Oblique line through right side of first “T” of “Wattle”. Retouched State II. 
ShD? 4/9 MVLH. ACSC 368fb $30 

1178 1960/66 8d Tiger Cat Retouched shading right of animal’s head – state III. ShC R9/6 in positional corner block of 6. 
MUH ACSC 358(II)sb $60 

1179 1960/66 8d Tiger Cat Retouched shading right of animal’s head – state IV “Typhoon” retouch in positional corner 
block of 6. MLH in selvedge only. ACSC 358 (II)sc $80 

1180 1960/66 8d Tiger Cat Roller shift to right frame & “IA” of “AUSTRALIA”. ShB R3/7 in positional corner block of 6. 
MVLH in selvedge only. ACSC 358 (II)q $20 

1181 1960/66 8d Tiger Cat with roller shift to right frame and “IA” of “AUSTRALIA”. ShC R7/8 in positional corner block 
of 8. MVLH. ACSC 358 (II)ra $20 

1182 1960/668d Tiger Cat Retouched shading right of animal’s head. ShB L10/3 in positional corner strip of 3. MUH 
ACSC 358(II)p $25 

1183 1962 cover to USA bearing 2/- flower x 2 tied by slogan cancel & with handstamped "REBUTS" & "No Such PO in 
State Named" in violet, B/S San Francisco Directory Service 16 OCT 1962 in violet together with NON RECLAME 
(UNCLAIMED). Addressed to Yorktown, California. Good cond & unusual instructional markings. Should have been 
addressed to Fort Bragg, the receiving PO for Bircraft Carrier York town. $10 

1184 1965 10/- Flinders block of 32 on white paper. Well centred & PO fresh MUH. SG 359a Retail $1100+ (32) $250 

1185 1965 5/- booklet with 5d red QEII panes. Exc cond. SG SB 38 Edition S4 Pfeffer B70cd Cat. $120 $25 

 AUSTRALIA - DECIMAL  

1186 1966 3c green QEII coil pair with offset on reverse. MUH & unlisted. SG 404var. $50 

1187 1966 Fish set of 4 in half sheets of 50. MUH SG 388/91 Retail $300 $50 

1188 1966 6c Honeyeater block of 25 with gutter to left with "CANCELLED SPECIMEN ONLY" handstamps in mauve 
cancelling all stamps multiple times. These training stamps come from the Puckapunyal Training Post Office that 
was set up to train staff for Field Post Offices in Vietnam prior to deployment. (See separate lot in "Australian 
Collections" section for the ''SPECIMEN ONLY'' cancels. MUH. This is the scarcer H/S. $80 

1189 1966 30c Ibis MUH block of 25. SG 397 Retail $125 $20 

1190 1966 Birds set of 8 in complete sheets of 100 bar 5c & 6c in half sheets of 50. Fresh MUH. SG 386/97 Retail at 
$20+ per set + another 50 x 20c & 30c at $10ea = $1500+ $150 

1191 1966 40c Tasman vertical pair with left selvedge with seriously misplaced perforations resulting in selvedge 
containing design. Cancelled GPO Sydney. A stunning piece & rarely offered. ACSC 460b $400 

1192 1966 75c Cook complete sheet of 100 fresh MUH. Plate 3 with number next to pips on both panes. SG 400 $70 

1193 1966 $2 Bass top right marginal block of 25 MUH. SG 402 FV $50 $40 

1194 1966/74 $2 Bass. Recut shading over “AU” of “Australia” ShB 1/8. MUH positional strip of 3. ACSC 465e $50 

1195 1966/74 $4 King. Scratch inside left frame ShB 10/9 & weak entry BRC retouched Type I ShB 5/9. MUH positional 
block of 4. ACSC 466h & ia $40 

1196 1966/74 $4 King. Scratches outside left frame Type I ShB 4/9 & Type II ShB 5/9 MUH positional block 4. ACSC 
466f&g $25 

1197 1966 75c & $1 Navigator ovptd SPECIMEN (15mm) MUH. ACSC 313/14yaC at $440 $200 

1198 1966 Navigators set of 4 ovptd "SPECIMEN" MUH plus all lower vals CTO along with the P.O. folder. Extra 40¢ & 
50¢. $50 

1199 1966 Decimal Definitives in multiples all cancelled ''SPECIMEN ONLY'' by handstamps in mauve ink. These training 
stamps come from the Puckapunyal Training Post Office that was set up to train staff for Field Post Offices in 
Vietnam prior to deployment. Highly collectable & rarely seen. Hagner with 1c QEII marginal block of 10, 2c QEII 
marginal block of 11, 3c QEII horiz corner marginal strip of 7, 10c Anemone Fish corner marginal block of 14 & 20c 
Golden Whistler block of 4. Also 1968 6c Kangaroo Paw strip of 8 & 25c Orchid pair. All fine MUH. (56 stamps) $90 

1200 1966 Decimal half sheets all perfined "G/NSW". Incls 5c QEII sheet of 100, 9c Crab x 175, 13c Avocet x 50 & 1969 
20c Wheat x 50.  MUH & unusual in such large multiples. $40 



1201 1967 50c Aust Defence Forces booklets with 10 x 5c QEII blue. One of each left & right selvedge. Exc cond. (2) $70 

1202 1967 50c QEII blue booklets. First Printing, no edition & thin paper version with Postal rates insert & 50c surcharged 
cover V67/2 Ed with Postal Orders tabs. All in fine cond. (3) $30 

1203 1968 Flowers 13c to 30c (missing 6c) in MUH half sheets of 50. Useful at FV of $50. SG 421/25 $50 

1204 1969 Primary Industries in MUH blocks of 30 with sheet numbers on selvedges. SG 440/443 Retail $300 $60 

1205 1969 (23rd Nov) Vietnam registered cover franked by 5¢ Deakin PM booklet pane from Phan Rang to Australia. 
Cancelled AFPO 5 setup to service the No.2 RAAF Bomber Squadron. Rate: Free Vietnam Forces mail + 25¢ 
registration (which was not free). Very rare Vietnam & Australian Postal Rates item. Ex John Lucaci Large Vermeil 
medal Vietnam mail collection "Australian Defence Postal Services in South Vietnam during the conflict 1962-1972". $100 

1206 1970 60c & $1.20 Famous Aust ($1.20 V70/3 Ed.) & 1972 70c Prime Ministers booklets with each of the 4 panes. 
SG SB 46, 48-50 (4) $20 

1207 1970 Capt. Cook M/S with Holey Dollar overprint. MUH. SG MS465var. $20 

1208 1970 Capt. Cook M/S's x 4 plus ANPEX & Royal Visit ovptd M/S's. All MUH Retail $100+ (6) $30 

1209 1970 Capt. Cook M/S's overprinted "ROYAL VISIT OF QUEEN ELIZABETH II 1977", "TO COMMEMORATE THE 
OPENING OF MELBOURNE AIRPORT AT TULLAMARINE 1st JULY 1970" & the privately perforated M/S. All fresh 
MUH. SG 465 vars. Retail $100+ (3) $40 

1210 1970 Capt. Cook M/S on 1970 registered cover (not FDC) to Israel with signed PO label inscribed "Inspected and 
Safe for Transmission" under which is an oval "POSTMASTER 19 SEP 1970 FAWKNER VIC 3060" datestamp.  
Accompanied by a PO directive to Postmasters instructing "Following explosions in aircraft carrying mail to Israel 
security aspects of acceptance of airmail to that country are being strengthened . . .". Jerusalem cds backstamp. 
An early & rare terrorism precursor. $150 

1211 1970 Nat Development in sheets of 100 (10c in 2 halfs) Fresh MUH SG 469/72 Retail $250 $40 

1212 1971 30c Waratah Type II CTO Cairns, QLD half sheet of 50. SG 425b Cat. £100 $20 

1213 1971 35c Grave Posts block of 4 with ink spill on 2 stamps in same green colour as background. Alsom 1978 30c 
Oystercatcher block of 6 with red ink drops in red matching the beak colour. Both from the estate of a PO manager 
at Pier St PO so would appear genuine. Both MUH. SG 497var. & 677var. (2) $30 

1214 1971 7c Desert Pea coil strip of 4 with misplaced buff. MUH & rarely seen. SG 468b var. $250 

1215 1971 RSPCA in MUH blocks of 20. SG 490/93 Retail $60 $20 

1216 1972 $1.40 Prime Ministers booklet with waxed interleaving. Exc cond. SG SB51a Cat. £50 $25 

1217 1972 $1.40 Prime Ministers booklets x 4 with N71/3, V71/3 & G71/3 edition nos. Peffer B139Ad/Ae/Bd & Cd (4) $20 

1218 1972 35c Primary Industries MUH upper left corner pane of 20. SG 513 $30 

1219 1972 Rehabilitation set of 3 in complete sheets of 100 plus additional 2 sheets of 18c. MUH SG 514/16 FV $90 $40 

1220 1972 10c, 20c, 30c, 40c, 50c, 55c, 60c & 70c Commonwealth Postal Orders all unused but all pmkd Perth Pier 
Street WA, 18 Nov 72 on both the counterfoil & form. Unusual (8) $20 

1221 1973 1c Coral Shrimp vert pair with back misplaced outside of design. Only 2 partial sheets known. MUH ACSC 
635ce $40 

1222 1973 6c Chrysoprase MUH sheet of 100 with "green dot under "US" & "Retouched second "A" varieties. ACSC 
641d&e $15 

1223 1973 7c Agate with black omitted resulting in "7c" value missing. MUH ACSC 642c $50 

1224 1973 Architecture set of 4 in MUH complete sheets of 100 (40c in 2 halfs) plus 7c perf. 15 x 14 half sheet of 50 
also MUH. SG 556/59 & 556b Retail $500+ $100 

1225 1974 7c Golf with black omitted. A stunning printing error showing missing golf club, "Australia" & "7". MUH with 
bottom selvedge. SG 573a Cat. £1800 $2,200 

1226 1974/79 Paintings MUH accumulation incl. $1 sheet of 50 & gutter block of 12, $4 x 10 & $10 x 25. MUH FV $350+ $150 

1227 1975 10c IWY with dramatically misplaced perfs upwards. Only one sheet known. MUH ACSC 691b $25 

1228 1975 18c Wildflower with black omitted resulting in complete lack of text or value. MUH ACSC 725c $30 

1229 1975 18c Wildflower with perforations misplaced in horiz MUH pair plus 18c with black dramatically misplace 
downwards outside of design. SG 608var. (2) $50 

1230 1975 45c Wildflower horiz pair with background green-grey misplaced by 2mm to the left. Only one sheet known. 
MUH ACSC 727ci $40 

1231 1975 45c Wildflower lower left block of 10 with dull yellow-green (twigs) omitted affecting 4 stamps. MUH 
ACSC 727ce/cf SG 609b $500 

1232 1975 Environmental Dangers & 10¢ coil (2 pairs) on separate G.P.O. sunken framed New Issue Publicity Cards. (2) $20 

1233 1975 Famous Women in half sheets of 50 plus 1975 10c Bush fires & Telecom/AP se-tenant pair, both perf 14½ x 
14, in sheets of 100. MUH FV $ 50 $30 

1234 1976 35c Wittenoom Gorge with purple (background mountain) omitted. MUH. ACSC 749c Cat. $4000 $2,000 

1235 1977 18c QEII Silver Jubilee pair with superb complete offset. MUH. ACSC 765ca Cat. $250+ $200 

1236 1977 18c QEII Silver Jubilee imperforate marginal bottom horizontal strip of 4. This comes from the Sydney printing 
sheet of 300 that went missing on the way to Melbourne for perforating. See ACSC 765b. Fresh MUH. $300 

1237 1978 18c Hinkler horiz MUH pair with perforations totally misplaced into design almost removing "AUSTRALIA". 
ACSC 790bd $40 

1238 1978 18c Hinkler left selvedge vertical pair with misplaced yellow printing. MUH. ACSC 791c $100 

1239 1978 18c Kingsford Smith vertical strip of 12 with 4 upper stamps totally imperforate & 2 partially imperforate. 
Stunning item especially with gutter. MUH ACSC 792b $750 

1240 1978 18c NT block of 20 from Sheet A showing "Retouch on petal", "Flaw on stem" & "Joined "rn" flaw varieties. 
ACSC 800d/e/f Cat. $40+ $20 

1241 1979 20c National Parks/waterfalls se-tenant corner block of 4 with misplaced perforations resulting in "Australia" 
appearing at the top of the stamp rather than the bottom. Bottom selvedge therefore also has "Australia" wording in 
it. MUH. ACSC 843bb $120 

1242 1979 50c Locomotives printers imperf primary proof pair with no denomination or inscription of 50c Pichi Pichi 
Railway. $50 

1243 1981 Ausipex Promotional 70c bird booklets with both left & right staple formats x 2 each. Exc cond. (4) $20 

1244 1981/84 Ausipex booklets. Set of 4 with Birds, 1982 AAT Ships, 1983 Butterflies & 1984 Eucalypts. Exc cond. (4) $30 

1245 1982 3c Corroboree frog with black double printed. Normal for comparison but clear in text. MUH ACSC 934c $30 

1246 1982 24c Thylacine imperforate horizontal pair MUH with gum wrinkles to lower left on left unit. SG 788a $120 



1247 1981 24c Thylacine imperforate block of 4 plate proof without inscription on gummed stamp paper MUH 
ACSC902PP(1) $200 

1248 1982 27c Tree Frog strip of 10 with 8mm misplaced perforations which therefore incls the colour control on bottom 
selvedge. Normal for comparison. Rarely seen. Fresh MUH. ACSC 938b $1,200 

1249 1982 27c Tree Frog with hugely misplaced perforations. MUH marginal example with normal for comparison. 
A difficult stamp. ACSC 938b $400 

1250 1982 60c Trial Booklets x 20. 27c frog perf. 14 x 14½ Pfeffer B145a Cat. $160 (20) $25 

1251 1982 60c Humpback Whale trial printing with solid blue-green background BW 930 E(1) with normal for comparison. 
MUH SG 841a Cat. £250 $250 

1252 1984 Ausipex Miniature Sheets overprinted "Aussie Club", "World's Greatest Stamp Event", "FIAP", 
"Commemorative Album" & "FIP". MUH set. Retail at $200+ (5) $40 

1253 1985 33c Children's Books "Blinky Bill" & "Snugglepot" pair imperforate on three sides. MUH ACSC 1110b $500 

1254 1985 33c Children's Books "Ginger Megs" & "Blinky Bill" pair imperforate on three sides. MUH ACSC 1109b $500 

1255 1986 "Papal Visit 1986" ovptd 36c Peace gutter pairs on set of 9 commem covers pmkd with pictorial pmks for each 
Capital city. Also "State Visit by Chaim Herzog President of the State of Israel" ovpt also on Peace pair on commem 
cover pmkd Melbourne. Attractive & in exc cond. (10) $30 

1256 1986 36c Christmas horiz pair with misplaced perfs resulting in first "A" of AUSTRALIA cut in half. MUH 
SG 1041var. $30 

1257 1986 36c Christmas top left block of 10 with double perforations at left. MUH. ACSC 1178b $100 

1258 1988 Australia Post Yearbooks x 4. Opening at less than FV of $120+. Retail of $320+ (4) $100 

1259 1989 "Introducing Australia" Stamp book with issues (FV $30+) still in original folder & with 60 page hardback 
presentation book. Excellent cond. Retail at $150 $30 

1260 1989 Trams booklet overprinted "SYDNEY TRAMWAY EXTENSION AUGUST 2000" in gold limited edition. 
No. 33. Exc cond. Pfeffer B160(3) Retails $140 $50 

1261 1989 $3.60 Christmas booklet overprinted World Stamp Expo '89 with Washington logo. SG SB68var / Pfeffer 
B161(2) Retails at $175 $50 

1262 1990 150th Stamp Anniv M/S ovpt "Stamp World London 90" in silver plus 1993 Christmas Is Birds M/S with 
"INDOPEX '93" ovpt in gold. Both MUH. (2) $20 

1263 1990 Antarctica Joint Issue with Russia Miniature Sheet imperforate. Derived from a single sheet sent to Moscow 
for colour matching & which subsequently came onto the market. A scarce M/S with thematic appeal. MUH. 
ACSC 1481b $750 

1264 1990 $2 Heidelberg booklets in both perfs & with "NORPEX" ovpts also in both perfs. Exc cond. SG SB72/72a (4) $20 

1265 1990 $3.80 Christmas booklets in both gum shades & ditto with "SYDNEY STAMP: & COIN SHOW" ovpts 
 Pfeffer B166/a & B166(1)/a(1) (4) $20 

1266 1990/91 x 2 & 1991/92 Australia Post Collectors' Yearbooks with Framas, booklets, Across Town labels & self 
adhesives. Excellent cond. Retail at $65 each. (3) $60 

1267 1991 43c QEII Birthday imperforate plate proof pair with bottom selvedge. MUH ACSC 1513PP(1) Cat. $500 $350 

1268 1991 Waterbirds of Australia Limited Edition folder with the 2 prints of the artwork from the 43c Black Swan & $1 
Chestnut Teal plus the FDC pmkd Jabiru, NT. No. 4838 of 5000 with Cert of Authenticity. A great thematic item. $25 

1269 1991 $7.60 Christmas booklets with varieties incl thin print, dark gum, full perf margin, imperf margin etc. See 
Pfeffer catalogue for detail. (4) $30 

1270 1992 $2 Wetlands booklets overprinted "Brisbane Broncos Premier 1992" & "1993 Winners" in silver. Exc cond. 
Pfeffer B169 (2) & B169A (3) Cat. $60 (2) $20 

1271 1992 $4.50 T. Species Booklets 4K with dark & light UV covers. Exc cond. (2) $20 

1272 1992 $4.50 T. Species Booklets in both brown (entry form) UV (trial) & cream UV (issued). See Pfeffer catalogue 
for further information. (2) $20 

1273 1992 $4.50 T. Species Booklets overprinted 1993 Orange Blossom Festival Castle Hill Stamp Club on 2K & 3K 
reprints. Pfeffer B170B(2)/C(1) Cat. $160 (2) $50 

1274 1992 $4.50 T. Species Booklets with 1, 2, 3, 4K &1R reprints all with large security tabs. Pfeffer B170AS, BS, CS, 
DS & ES (5) $75 

1275 1992 $4.50 T. Species Booklets with large, small & foil strip security tabs. Pfeffer B170ES, ESa & ESb (3) $40 

1276 1992 Sutherland Philatelic Society Stamp Fair booklet. Pfeffer UB16-92 Cat. $50 $20 

1277 1992 $4.50 Thinking of You booklets with both "Large tab" & "Foil Strip" security tabs. 1 Kangaroo reprint logo on 
each. Pfeffer B168ES/Esa Cat. $75 (2) $30 

1278 1992 $4.50 Thinking of You original CPL paper booklet, small & large holes, !K Harrison reprint, pink & blue UV 
examples & 2K with small & large holes. See Pfeffer catalogue for detail. (6) $30 

1279 1992 $8.00 Christmas booklets with "missing tail on "t" & "2" varieties with perfd margins plus with large security 
tab & foil strips tab. Pfeffer B171v, B171S/Sa Cat. $220+ (3) $90 

1280 1993 Albert Namatjira "Land and Spirit" presentation folder with 2 matching art cards with stamp pairs attached & 
pmkd Mission Church Hermannsburg NT 0872 & Alice Springs. Accompanying booklet on artist. Exc. Cond. $20 

1281 1993 Women in Parliament reversed pane of 25 with "AP 93" & serial number from banknote portfolio. MUH. Only 
4500 issued. Retail $125 $40 

1282 1993 $1.20 black dummy Trial CPS (Counter Printed Stamps) with NPC1 imprint showing inverted candle & holder. 
A scarce trial issue. $100 

1283 1993 (1st July) $50 Wood Duck - Kakadu National Park sheetlet. Valid for entry to Park with Terms & Conditions on 
gum side. Cancelled First Day of Issue. Exc cond. $20 

1284 1994 & 1995 Koala & Kangaroos CPS strips with "BRIS GPO", "CPH", "STH ST HBT", "MELB GPO", "REX", 
"HAYMKT", "AEROPEX", "SYDNEY 95", "SINGAPORE 95" & "ADEL GPO" imprints. (10 strips) $50 

1285 1994 45c Kangaroo CPS with imprint joined, "GPOPERTH" without space. A nice variety to the normal. $25 

1286 1994 45c Kangaroos & Koalas CPS strip of 6 uncut with no imprint & 45c in unique font. Rare. $75 

1287 1994 5c Kangaroo & 10c Koala CPS with no imprint & 5c pair with weak print on GPO Perth imprint with normal for 
comparison. (4) $20 

1288 1994 Kangaroos & koalas imperforate proof strip of 6 with "LEIGH-MARDON" imprint on reverse. Light vertical 
crease not detracting. Thicker paper than usual issue. SG 1453/58var. $400 



1289 1994 ATM Sheetlet Essay/trial printing with stamp designs showing kangaroo facing left. Used for field testing 
through ATM machines in Sydney, this was retained by the Advance Bank instead of being returned to Sprintpak. It 
also has 2 thin diagonal lines through the designs & each stamp is a single colour instead of the colour combination 
of the issues sheets. A lovely item. ACSC 1784E (1) $400 

1290 1994 Aviation Pioneers, Year of family, Friendship Bridge, 1995 Aust Day & Opals in MUH blocks of 10. FV $140+ $70 

1291 1994 Lawrence Hargrave sheetlet of 25 numbered in black (1248) ex banknote Portfolio. MUH & difficult to find as 
only 4000 issued. Retail $120+ $40 

1292 1994 Lawrence Hargrave sheetlet of 25 numbered in red (0940) ex banknote Portfolio. MUH & rarely seen as only 
1000 produced. Retail $250+ $75 

1293 1995 $2.50 Howard Florey Sheetlet of 10 with "HF 001590" overprint in black ex banknote portfolio. MUH. Ltd to 
2500 & retails at $110 $30 

1294 1995 Koala & cub Singapore Exhib Leigh-Marden cinderella Miniature Sheets x 12. Most attractive. MUH (12) $20 

1295 1996 & 1997 Koala & Kangaroos CPS strips with "CAPEX 96", "HONG KONG 97", "ST PETERS", "SALISBURY" & 
"STAMPEX" imprints. (5 strips) $30 

1296 1996 45c Koala CPS with "ROCKINGHAM" imprint. Scarce as these were not supposed to have local Post Office 
identification imprints. $50 

1297 1996 45c QEII B'day gutter block of 10 with "30 YEARS OF DECIMAL CURRENCY 1966-1996" overprint in red 
along with "QE 96 000108". Ex banknote portfolio. MUH. Ltd to 1000. Retails $220  $75 

1298 1996 Kangaroos & Koalas 75c CPS stamps sets of 6 on 21/5/96 covers Rockingham, WA to N.Z. plus 6x $1.85 
ditto on certified covers to N.Z. (12 covers) $40 

1299 1998 45c Champagne Roses self adhesive pair (ex booklet) completely imperforate. ACSC 2085Ab (pair) $150 

1300 1998 Koala & Kangaroos CPS strips with "SALISBURY 1998", "NOARPEX 1998" & "ST PETERS 1998" all with 
uncut pairs. Unusual. (3 strips) $20 

1301 1998 (Oct) cover from Australian UN Peace Monitoring Forces on Bougainville with "Postage Paid Australia 
Australian Forces Post Office 4" on front & AFPO 4 cds on reverse. Airmail label. Tasmanian addressee. Good 
cond. $30 

1302 1999 $1.20 Kangaroo CPS with imprint joined, "AUSTRALIA99" without space. Unusual. $20 

1303 1999 45c Polly Woodside block of 10 with World Stamp Expo tabs & overprinted "MARITIME HERITAGE MH 99 
01101" in black ex banknote portfolio. MUH. Ltd to 5000 & retails at $115 $30 

1304 1999 Navigators M/S's in imperforate pairs x 7. MUH SG MS1852c Retail $175 (14) $60 

1305 1999 Swanpex CPS set of 6 but with imprint on reverse banking paper as a mirror imprint. No imprint on actual 
stamps. Most unusual & not seen before. (6) $50 

1306 1999 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia. It contains 28 proofs struck from the 
original dies in black. Includes the 1d KGV, 2d Sydney Harbour Bridge & 7/6 Cook Navigator. Limited Edition on 
Archival Paper. Retails at $375. Last one sold in Ace Auction No. 8 for $150. Pristine condition. $120 

1307 1999 Aust Territories Collection incl AAT, Cocos, etc in AP folder. Retails $45. Exc. Cond. $20 

1308 1999-2002 Koala & Kangaroos CPS strips with "STAMPEX 99", "ST PETERS 99", "SALISBURY 99", "CONGRESS 
99", "SALISBURY 2001", "ST PETERS 2001", "SALISBURY 2002" & "CONGRESS 2001", "ST PETERS 2002" & 
"CONGRESS 2002" imprints. Retail $100+ (10 strips) $50 

1309 2000 "Golden Heroes" Aust Post Presentation book with slipcase. Contains all Olympic gold medal winners' sheets 
& Paralympians blocks of 4. Limited Edition No. 956 of 1500. Excellent cond. FV $95 & cost $245! $60 

1310 2000 & 2001 Koala & Kangaroos CPS strips with "ST PETERS 2000", "ST PETERS 2001", "SALISBURY 2000", 
"SALISBURY 2001" & "CONGRESS 2001" imprints all FDI cancelled both "bullseye" pmks. (5 strips) $25 

1311 2000 Australian Legends self adhesive booklet with gold omitted from the two Alec Campbell Stamps. One of only 
16 believed to be purchased in WA. Scarce. ACSC 2280(1)Dc Cat. $2000 $1,200 

1312 2000 49c Paralympics corner block of 9 with "missing map of Tasmania" variety. MUH $20 

1313 2000 Olympic Gold Medallists set of 16 sheetlets of 10. MUH. FV $72 (16) $35 

1314 2000 & 2004 Olympic Gold Medallists sheets from the respective yearbooks. MUH Retail $100+ $30 

1315 2003 & 2004 Koala & Kangaroos CPS strips with "STAMPEX 2003", "ST PETERS 2003", "AEROPEX 2003", 
"CONGRESS 2003", "SALISBURY 2004" & "CONGRESS 2004" imprints. (6 strips) $30 

1316 2003 & 2008 Disney Mickey Mouse - 75 Years & 80 Years respectively SES sheets in folders. 2003 x 9 & 2008 x 
60. Plus Donald Duck x 5 & Princess x 3. All on single strip Hagners. Exc cond. FV $400+ (77) $200 

1317 2004 $2 Arts booklet (1 Koala reprint) overprinted "20th ANNIVERSARY 2004 Southpex" with logo. Exc cond. $20 

1318 2005 $1 "Harry the Horse" Down on the Farm Self adhesive Cheque book of 20 $5 booklets SG SB191x20 FV $100 $50 

1319 2005 Down on the Farm Prestige Booklets x 5. SG SP79 FV $35 (5) $20 

1320 2005 Coinage M/S ovpt "Australian Philatelic Federation Celebrates Pacific Explorer 2005" in red with APF logo x 5. 
MUH Retail $90+ (5) $30 

1321 2005 Greetings "Marking the Occasion" Prestige Booklets set of 7. SG SP53/59 FV $80 (7) $50 

1322 2005 Rotary - Pacific Explorer Imperforate & numbered Miniature sheets x 10. Limited to 10,500. MUH. Retail at 
min. $30 each. (10) $120 

1323 2005 Pacific Explorer Personalised Souvenir booklets. Generic with Don Elgin & Personalised version. Increasingly 
difficult to obtain. Pfeffer PB78C & PB78Ca (2) $50 

1324 2005 Pacific Explorer Personalised Souvenir Prestige Booklets with the $1.80 Int Post Pane first (see Pfeffer Cat.) 
Exc cond. Pfeffer PB78Ca Cat. $65 $30 

1325 2005 Pacific Explorer Personalised Souvenir Prestige Booklets x 4. Pfeffer PB78C Cat. $200. Est. was cost. (4) $80 

1326 2005 Signs of the Zodiac Prestige booklets. Two sets of 12. Exc cond. SG SP40/51 FV $240 (24) $120 

1327 2005 Leather Yearbook. 25th Anniv Limited Edition No. 4383 of 8000 with Parrot M/S. Retails at $140 with FV $60+ $60 

1328 2005 Parrots & 2006 QEII Birthday Sheetlets. Only available in the respective yearbooks. MUH Retail $100+ $30 

1329 2006 Dangerous Australians Spider packs x 5 containing the semi-imperforate M/S’s with $1 Redback. 
Retail at $200+ (5) $100 

1330 2006 Wildflowers set incl M/S presentation packs x 11. Exc cond. SG 2590/2592 & M/S2594 FV $198 (11) $90 

1331 2007 (22-24th June) V8 Supercars Cover with set of 6 50c CPS with "2007 DARWIN V8" imprints & pmkd Hidden 
Valley, Darwin on official cover. Rarely seen $20 

1332 2007 AFL Prestige Medal & Stamp booklets for Dockers, Hawthorn, St Kilda, Crows, Geelong, Melbourne & 
Sydney. FV $70 (7) $35 



1333 2007 Signs of the Zodiac Prestige booklets with Capricorn, Virgo, Taurus, Scorpio & Gemini x 3 of each, Aries x 2, 
Sagittarius x 6 & Pisces x 7. FV $300 (30) $120 

1334 2007 Swan River Stamp Show "Panoramas of Australia" booklet containing a F/U (from FDC) set to $20.00. Fine. $10 

1335 2007 Architecture/Landmarks Imperforate Miniature Sheets x 4 incl with colour percentage chart down one side. 
All fine MUH. (4) $20 

1336 2008 "For Every Occasion" Greetings presentation packs x 40 on 1 strip Hagners. SG 3070/79 FV $240+ (40) $100 

1337 2008 Australian Films complete sheet of 50 including commem gutter. CTO with GPO Melbourne. SG 3101a x 10 
Retails at $50+ $20 

1338 2008 Australians And War & 90th Anniv of End of WWI commem packs with special M/S's x 2 each. Exc cond. (4) $30 

1339 2008 Aviation in complete CTO Melbourne sheets of 50 incl. 50 x $2 Int Post Qantas A380 Airbus. FV $125. A 
difficult set F/U. SG 3033/36 $40 

1340 2008 Balloons se-tenant strips in complete sheet  of 50 including traffic light gutter. CTO with GPO Melbourne. 
SG 2991a x 10 Retails at $50+ $20 

1341 2008 Behind The Stamp Prestige Booklets Issue 1 x 10 & Issue 2 x 3. Contain pre-decimal & decimal reprints in 
perf & imperf formats. Retail $450+ (13) $130 

1342 2008 Beijing Olympic Gold Medallists set of 14 sheetlets of 10. MUH. FV $70 (14) $50 

1343 2008 Beijing Olympic Games Collection with Gold Medallist sheetlets of 10 x 14, digitally printed pairs & commem 
issues. 5 albums with 4 still in original packaging. FV $430+ (5) $220 

1344 2008 Beijing Olympic Games Gold Medallists First Day Covers. Set of 14 postmarked Brisbane on the day 
respective medal was won. Exc unaddressed condition. (14) $25 

1345 2008 Beijing Olympics Gold Medallists sheetlet of 14 only available in 2008 Yearbook. MUH x 3. Retail at $45ea (3) $40 

1346 As above x 20. Retail at $45 each equals $900. (20) $250 

1347 2008 Beijing Olympic Games & Megafauna medallion First Day Covers. Each limited to 10,000 & numbered. Exc. 
cond. Retail $120+ (2) $30 

1348 2008 GPO Perth re-opening SES stamp sheet. No. 198 of only 700 issued & one of the scarcest SES sheets. MUH $30 

1349 2008 Heavy Haulers complete sheet 50 incl commem gutter. CTO with GPO Melbourne. SG 2967a x 10 Retail $50+ $20 

1350 2008 Kalamunda Stamp Club 30th Anniversary booklet containing 50c Personalised stamp with club logo. Exc cond. $10 

1351 2008 Quarantine presentation packs containing $5 sheetlet x 37. Arranged in single strip Hagners. FV $185 (37) $90 

1352 2008 Rugby League presentation packs x 9. SG 2935/50 FV $72 (9) $35 

1353 2008 Rugby League Prestige stamp & coin booklets x 19. Cost $ 280+. FV $190 + $19 in coins. SG SB SP148 (19) $120 

1354 2008 Rugby League Self Adhesive Stamp Booklet Collection in Official AP albums with all 16 diff clubs & the mixed 
booklet x 2. Cost $190 with FV $180. Exc cond. (2 albums) $100 

1355 2008 Star War Revenge of the Sith & Classic Vehicles (Ltd Ed) SES sheets. MUH (2) $20 

1356 2008 Swan River Stamp Show Personalised self adhesive sheet of 20 plus Megafauna M/S overprinted in grey x 
3.Also stamps from both of these perfined & used on covers with diff pmks. Also Personalised sheet of 20 from 2007 
& an SES from 2004. All on Hagners in file. Exc cond. (19 items) $50 

1357 2008 The Dark Knight - Heath Ledger SES sheets x 35. MUH. Original cost was $550+ with a FV $190+ (29) $100 

1358 2008 Tourist Precincts with 55c blocks x 13, $1.10 Cairns x 80, $1.65 Salamanca Place x 84 & $2.75 Glenelg x 96. 
SG 3053/59 FV $520 $200 

1359 2008 Waterfalls Int Post set of 4 to $4.10 in presentation packs x 54. Arranged on Hagners. SG 3064/67 FV $560 $250 

1360 2008 $11.95 & $16.95 Waterfalls Prestige Booklets x 17 of each. Ex cond. SG SP156/57 FV $470 (34) $200 

1361 2008 Working Dogs complete sheet of 50 including commem gutter. CTO with GPO Melbourne. SG 3000a x 10 
Retails at $50+ $20 

1362 2008 55c Megafauna self adhesives strips of 4 x 80 & standard stamps strips of 4 x 33. All neatly arranged on 
Hagners in binder. FV $250 $100 

1363 2008 Megafauna / Dinosaur Imperforate Miniature Sheet. Certificate of authenticity from Australia Post included. 
Numbered 51 of only 500. Fine MUH. Scarce modern issue. $150 

1364 2008 Megafauna Prestige Booklets x 15. Exc cond. SG SP165 FV $200 (15) $100 

1365 2008 (1st Oct) Megafauna Medallion FDC x 2 plus 2009 Micromonsters, Beijing Olympics, WYD & Earth Hour x 4. 
Each Ltd to 10,000. Exc cond. Retail $300+ (9) $90 

1366 2008 (1st Oct) Megafauna Medallion FDC's x 5. Ltd to 10,000. Exc cond. Retail $200+ (5) $50 

1367 2008 (17th Nov) Hawthorn Hawks x 7 & 2009 Geelong x 2 AFL Premiers Medallion covers. Ltd to 10,000 each. (9) $90 

1368 2009 $5.50 Classic Toys x 10, $11.00 Corrugated Landscapes & $5.50 "Lets Get Active" x 6 self adhesives 
booklets. All on 2 strip Hagners. FV $99 $40 

1369 2009 (28th July) Micromonsters Medallion FDC's x 7. Ltd to 10,000. Retail $40each (7) $70 

1370 2009 Australia Post 200 Years Prestige Booklets x 5. Incls the imperf pane of 10. SG SP171. FV $80+ (5) $50 

1371 2009 Earth Hour in gutter blocks of 10 with 55c x 16 & $2.05 x 28. MUH on Hagners. SG 3153/55 FV $470+ $200 

1372 2009 Indigenous Culture in gutter blocks of 10 with 55c x 11, $1.40 x 25 & $2.05 x 28. MUH SG 3178/82 FV $990+ $400 

1373 2009 Princess Margaret Hospital for Children Centenary Perth SES Sheet MUH. No 308, 310, 311 & 631 of 
Limited 750. Sought after & useful in this quantity for on-selling. (4) $80 

1374 2009 QEII Birthday in gutter blocks of 10 with 55c x 15 & $2.05 x 27. MUH on Hagners SG 3185/86 FV $630+ $250 

1375 2009 Dolphins M/S's x 6, Queensland M/S's x 6 & Stargazing M/S's x 10. All MUH on Hagners. FV $90+ (22) $50 

1376 2009 Dolphins set of 4 Int Post in gutter blocks of 10 x 5. MUH SG 3197/200 FV $260+ $120 

1377 2009 Dolphins set of 4 Int Post MUH blocks of 4 x 7. MUH SG 3197/200 FV $150 (28 sets) $75 

1378 2009 $1.10 Noisy Scub-bird pair with what appears to be "double" print in black resulting in a shadow effect in 
wording. Comes with normal for comparison. MUH SG 3271var. $50 

1379 2009 Songbirds in gutter blocks of 10 x 5. MUH SG 3270/73 FV $300+ $150 

1380 2009 Songbirds set of 4 in CTO Melbourne blocks of 10. SG 3270/73 Retail $120+ $30 

1381 2009 Bush Babies set of 4 Int Post in gutter blocks of 10 x 5. MUH SG 3218/21 FV $530+ $200 

1382 2009 Southpex 25th Anniversary silver Year of the Ox booklet with Christmas Island zodiac stamps. Set of 4 with 
each design strips of 3. Pfeffer UB14 - 09a, 09b, 09c & 09d (4) $20 

1383 2009 Species at Risk M/S overprinted "Congratulations Stamp gallery 30 Years 1979-2009" in black. No. 14 of 100. $20 

1384 2009 Stargazing Imperforate Miniature Sheets, one with colour bar in top selvedge. All MUH. SG MS3269var. (3) $20 

1385 2010 $5 Colonial Heritage M/S & $5.50 World Heritage Booklet overprinted "APTA Convention Cruise aboard the 
"Pacific Dawn" 18th -25th September 2010" in silver. Both No. 70 of only 250. Exc. cond. $40 



1386 2010 (20th April) Kokoda Aust & PNG Joint Issue FDC's with PNG M/S pmkd Port Moresby x 10 plus 3 Joint issue 
presentation packs. Cost from AP was $195 (10) $90 

1387 2010 (20th April) Kokoda Medallion First Day Cover pmkd Kingsbury & limited. No 616 of only 10,000. Retail at $50 $20 

1388 2010 $6 National Service Memorial self adhesive booklets overprinted in black "Mandurah 2010 19-21 November" 
with dolphin & bird emblems. No. 221 & 22 of only 300. Exc cond. (2) $30 

1389 2011 (27th Jan) Premier's Flood Relief Appeal Self adhesive sheetlets of 10 x 60c showing scenes from the 
Queensland flood. 2 MUH & 2 pmkd First Day of Issue, Brisbane. (4) $40 

1390 2011 Farming - Native Plants complete sheet of 50 including commem gutter. CTO with GPO Melbourne. SG 3596a 
x 10 Retails at $50+ $20 

1391 2011 Floral Festivals complete sheet of 50 including commem gutter. CTO with GPO Melbourne. SG 3564a x 10 
Retails at $50+ $20 

1392 2011 Nat Gallery of Victoria - Flowers complete sheet of 50 including commem gutter. CTO with GPO Melbourne. 
SG 3569a x 10 Retails at $50+ $20 

1393 2011 Lake Eyre set of 4 in CTO Melbourne blocks of 10. SG 3579/82 Retail $140 $30 

1394 2011 Living Australia complete sheet of 50 including commem gutter. CTO with GPO Melbourne. SG 3615a x 10 
Retails at $50+ $20 

1395 2011 Worldwide Fund for Nature Joint Issue with AAT, Cocos & Christmas Is. Complete sheet  of 50 including 
traffic light gutter. CTO with GPO Melbourne. SG 3636a x 10 Retails at $50+ $20 

1396 2011 (6th Oct) Delivery Manager Thuringowa DC, QLD oval cancel on Aust Post Official Mail cover containing burnt 
remains of letter addressed to Perth with letter apologising for the vandalism of a posting box at 355 Mount Low 
Parkway Bushland Beach QLD 4818 explaining the matter was reported to police & signed by the Delivery Manager. $25 

1397 2012 WWF for Nature set of 4 joint Territories M/S's overprinted "International Federation of Stamp Dealers 
Associations (IFSDA) - APTA congratulates IFSDA on its 60th Anniversary" complete with APTA & IFSDA logos. 
Each numbered (85) with only 200 sets produced. MUH (4) $60 

1398 2012 Centenary of Kangaroo Stamps - Australia 2013 Dealers/Visitors Presentation wallet with clever Kangaroo 
hologram on the front which changes from 1d to 5/- to £1 Roo. Contains "Visit Australia 2013" Personalised stamp 
$1.85 Int Post Miniature Sheet with Indonesia 2012 Exhibition logo also plus a promo Melbourne DVD. An attractive 
& highly collectable item. $50 

1399 2012 (17th-20th May) PSWA Centennial Exhibition gold overprints on City Transport Imperf Prestige Booklet, Rising 
Sun Badge S/A booklet & "Then & Now" M/S. All limited to 250 & numbered accordingly. Exc. Cond (3 items) $80 

1400 2012 PSWA Centennial imprint CPS strip of 6 Kangaroos & Koalas with miscut/misprint resulting in "60c PSWA 
100yr 2012" imprint across kangaroo design. A scarce error as only limited opportunity to source at 2 day show at 
Claremont event. Exc cond. Incls normal for comparison. $100 

1401 2012 "Black Caviar" Stamp souvenir sheets packs x 10. Were selling on Ebay at $60+ each. Exc cond. (10) $150 

1402 2012 Southpex - Year of the Dragon booklets with both left & right selvedge x 2 of each. Exc cond. (4) $20 

 AUSTRALIA - FIRST DAY COVERS  

1403 1927 (9th May) 1½d Parliament House plain FDC with neat typed address & pmkd Auburn, Vic. Fault free. SG 105 $75 

1404 1931 (19th March) 2d Kingsford Smith on local cover with Perth slogan cancel "USE AUSTRALIAN PRODUCTS" & 
clear date case. "FIRST DAY COVER" underlined at left in m/s. Scarce. $100 

1405 1940 (15th July) AIF set on Registered Bargo, NSW cover. Light tape remains at base & top but not affecting 
stamps. Also 1952 KGVI 4½d on illust Knight FDC, cancelled Kalgoorlie. (2) $20 

1406 1940 (15th July) AIF set on Registered Melbourne cover with "STAMPS SECTION GPO" Reg label. Neat typed 
address & excellent cond. SG 196/99 $30 

1407 1947/48 Challis covers each with blocks of 4 & registered incl 1947 1d Princess (+ single & ½d kangaroo to prepay 
registration), 1948 1/3d Bull & 2/- Crocodile, 1948 2½d Farrer (+ single), ditto 2½d von Mueller & 1948 Scout 
Jamboree. Fair to good cond.(5) $50 

1408 1951 2d QM, 1955 2/- green Olympics (Reg but stamp stained), 1956 Gov't 3½d (block of 4 & Reg) & 1963 5d Red 
Cross Challis FDC's. All with clear G.P.O. Perth cds's. (4) $50 

1409 1960 (18th Aug) 5d Guides on 2 WCS FDC's, one with pair & other block of 4 plus another titled "FIRST DAY 
COVER and SOUVENIR From Boulder, the gateway of the GOLDEN MILE" pmkd Boulder with typed address. 
Appears unrecorded? All in good cond. (3) $25 

1410 1960 (21st Sept) 5d NT Exploration FDC's incl Challis with pair pmkd GPO Perth & typed address, WCS x 2, one 
with pair & other block of 4 & Royal, hand addressed with single. All in exc cond. (4) $25 

1411 1960 (2nd Nov) 5d Queensland FDC's x3 with a Challis, WCS & Royal. Only Challis is addressed & Royal has block 
of 4. (3) $25 

1412 1960 (9th Nov) 5d Christmas FDC's x 3 with a Challis, WCS & Royal. Only Challis addressed. An attractive trio in 
excellent cond. (3) $25 

1413 1960/62 6d, 8d, 11d & 1/2d animals on WCS unaddressed covers. All in exc cond with only 1/2d addressed. (4) $20 

1414 1961 (26th July) 5/- Cattle on 4 FDC's; WCS x 2, one Registered Gosford East, NSW, a Royal & an APO with typed 
address. Some wear on Reg otherwise fine. (4) $25 

1415 1961 (20th Sept) 5d Melba on Challis FDC plus 2 WCS each in diff colour of design & unaddressed. Exc cond. (3) $25 

1416 1961-1964 5d Christmas issues in pairs all on Challis FDC's with neat typed addresses. Exc cond. (4) $40 

1417 1962 (25th July) 5d Stuart pair on Challis FDC in exc cond plus block of 4 & single on "Perth Australia Invites You to 
the British Commonwealth Games November 1962" Airmail cover hand addressed to New Guinea. Also a WCS with 
typed address. Both in good cond. (3) $25 

1418 1962 (26th Sept) 5d CWA pair on Challis with red crosses next to typed address with a Kelmscott cds on reverse. 
Also a WCS unaddressed. Both fine cond. (2) $20 

1419 1962 (5th Sept) 5d Inland Mission pair on Challis FDC with typed address in exc cond plus 5 other cover designs in 
mixed cond. (6) $25 

1420 1962 (1st Nov) Commonwealth Games in pairs on unaddressed WCS & pair on Royal cover with Games green, red 
& blue Reg label hand addressed with Games Village pmk. (2) $20 

1421 1963 (18th Feb) Royal Visit pair on WCS unaddressed & pair of 5d on Challis with neat typed address. Exc cond (2) $20 

1422 1963 (8th March) 5d Canberra pair on Challis & an unaddressed WCS. Good cond. (2) $20 

1423 1963 (8th May) 5d Red Cross pair on Challis & single on Red Cross cover with printed address to Secretary General 
in Melbourne. Both in exc cond. (2) $20 



1424 1963 (28th May) 5d Blue Mountains pairs on Challis & WCS covers plus a single on Royal. WCS unaddressed. All 
in good cond. (3) $25 

1425 1963 (3rd Dec) 2/3d Cable on Challis & WCS, the latter unaddressed. Red ink mark on Challis at right but not 
affecting stamp otherwise both fine. (2) $20 

1426 1964 10/- & £1 Navigators on separate APO addressed covers plus "WCS" 5/- (2 separate illustration colours) & 
10/- Navigators (one 5/- registered) all with GPO Brisbane FDI cancels. Faint toning in places. (5) $40 

1427 1963/65 Navigators to £1 on plain addressed covers, all with CADOUX WEST AUST cds. One 4/-, one with 10/- & 
£1 & one 5/- cancelled 3 or 4 days before F.D.I. plus similar covers cancelled on the actual FDI. (6 covers) $50 

1428 1963/65 Navigators to £2 on 4 WCS Registered Brisbane covers with neat typed addresses & matching Reg labels 
to England. A lovely set. Retail $200+ (4) $80 

1429 1963-1965 range of 17 different issues incl ANZAC set & Guillaux on plain addressed covers, all with CADOUX 
WEST AUST cds's & each with a FDI cancel plus similar covers with dates from 2 to 10 days before date of issue. A 
couple with cds in mauve. Looks likely a friendly postmaster at work! (37) $50 

1430 1964 (1st July) Airmail pair on Challis & Royal (?) covers the latter unaddressed. Both in exc cond. (2) $20 

1431 1964/65 Birds set of 7 on 3 illust WCS unaddressed covers. Exc cond. (3) $20 

1432 1965 (14th April) Anzac set of 3 on 2 WCS covers with diff designs plus a Royal (?) all in exc unaddressed cond. (3)  $20 

1433 1965 (1st Sept) 2/3d ITY Royal unaddressed, WCS with typed address, APO hand addressed & 2 green & pink illust 
unbranded FDC's unaddressed. All in Exc to good cond. (5) $20 

1434 1966 3c QEII on plain FDC with GPO Sydney cancel but taxed 2c with boxed "T" in mauve. Additional 2c QEII 
added & pmkd Boronia Park 2 days later. Unusual. $20 

1435 1966 (14th Feb) Decimal Currency set of 22 to $4 King on Royal (7 covers), APO (Registered Russell St, 
Melbourne- 3 covers) & WCS (2 covers) all with neat typed addresses. Plus mixed APO & WCS incl coils (7 covers) 
An attractive grouping with all covers designs. Good cond & retail $250+ (20) $70 

1436 1966 (14th Feb) Decimal Currency set of 22 to $4 on large plain addressed First Day cover with CADOUX WEST 
AUST 14 FE 66 cds. Folded once (vertically, missing the stamps). Not too many of these about from this location! $30 

1437 1966 (14th Feb) Registered covers to Hong Kong (a) long with 18 values to $2 (total $5.62) registered at Merredin & 
(b) small 4¢ PSE with 8 values to 25¢ (total franking $1.14), registered at Geraldton. Worn cond with odd stamp fault 
but interesting FDI use of uprated 4¢ PSE. (2) $40 

1438 1968 (6th Aug) Soil/Medical gutter pair on unaddressed Excelsior cover. Fine cond. Retail $70+ $30 

1439 1970 (20th April) 30c Captain Cook on small FDC. Neat typed address. Stamp pmkd Russell St, Victoria. The 
scarcest decimal FDC. Fresh. Retails at $250+ $40 

1440 1970 Expo, Royal Visit & Grasslands all on unaddressed WCS covers pmkd Launceston, Tas. Fine cond. (3) $40 

1441 1971 (5th July & 29th Sept) RSPCA & Aboriginal Art blocks of 4 each on separate Royal FDC's. Unaddressed & 
fine. SG 490/97 (8) $30 

1442 1971 (5th July) RSPCA AP FDC with incorrect date on 2 strikes of Mt Lawley FDI cds's with 5 JUL 1970. Unusual & 
unaddressed cond. $20 

1443 1977 (9th March) Test Cricket strip & 45c FDC on Official illustrated TCCB cover pmkd MCG, Jolimont. 
Unaddressed. $20 

1444 1977 (19th Oct) $10 Coming South on Reg (Victoria Park) Wesley Cover Service FDC with neat typed address. 
Exc cond & unusual. $10 

1445 1983 Commonwealth Day, Explorers & Christmas sets all on Benham silk FDCs. Exc cond. (11) $20 

1446 1985 (25th Jan) Aust Day tete-beche block of 8 on FDC with Perth FDI cds's. First we have seen. Plus pair on silk & 
gutter pair FDC. An attractive trio. $20 

1447 1989 (15th Sept) $5 Plumed Whistling Duck - Kakadu cinderella on FDC in combination with 41c commem pmkd 
Jabiru, NT. Cover signed by duck stamp designer, Daniel Smith. Exc cond. $20 

1448 1989/90 Gardens set of 4 FDC's for $2 x 2, $5 x 2, $10 x2 & $20 x 3 plus 1977 (19th Oct) $10 Coming South FDC 
x 2. All exc unaddressed cond. Retail $180+ (11) $50 

1449 1991 Across Town Sydney & Perth FDC's x 4 of each plus 2 packs for each. Retail $230+ (12 items) $70 

1450 1999 (19th March) Australia '99 Navigators imperf M/S pair on cover cancelled on First day of Issue at Exhibition. 
Scarce. Exc unaddressed cond. SG MS1852c $25 

1451 2000 Olympic Gold Medallists digitally printed (possum - Victoria) Sheetlets of 10 cancelled FDI on A4 envelopes 
unaddressed. Rarely seen & retail at $500+ (16) $220 

1452 2006 (17th March) Commonwealth Games complete FDC set of 84 on official AP covers pmkd Melbourne. Exc 
cond. Retail $150 $75 

1453 2008 (19th Feb) $2 Scouting Premium FDC's x 3 with sew-on badge & pmkd in gold. $15 

   

 AUSTRALIA - PNC  

1454 1997 (23rd Jan) Bradman, 1998 (10th Sept) Bass. 1999 (11th Feb) IYOP & 2008 (15th July) Quarantine PNC's. 
Fine (4) $30 

1455 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $110 $40 

1456 2000 (17th August) Olympic Sports PNC Coin First Day Covers. Contains two $5 coins & both stamp issues. (2) 
Excellent cond. Retails $175 $60 

1457 2002 (6th Feb) QEII Accession PNC 50c Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $220+ $120 

1458 2009 (25th Aug) Stargazing PNC $1 Coin First Day Covers x 15. Exc cond. (15) $70 

1459 2010 (19th July) Australia Remembers - Lost Soldiers of Fromelles PNC 20c coin First Day Cover with "APTA 
13th-14th NOVEMBER 2010" ovpt in gold with APTA logo. No. 93 of only 200 $30 

1460 2010 (8th Sept) National Service Memorial PNC 50c coin First Day Cover with "Mandurah 2010 19-21 November" 
ovpt in gold with dolphin & bird emblems. No. 23 of only 300. A scarce PNC. $40 

1461 2010 (2nd Nov) 150th Anniv Melbourne Cup PNC 50c First Day Cover with gold Flemington pmk. Ltd Ed No. 390 
of 1861. Exc cond. Sold in sale 9 for $85 $50 

1462 2011 (5th April) QEII 85th B'day PNC $1 coin First Day Cover with "APTA GEEPEX 80 5th-7th August 2011" ovpt 
in gold with APTA logo. No. 97 of only 150. Exc. cond. $40 

1463 2011 (20th May) Royal Wedding PNC 50c coin First Day Cover with "APTA Melbourne 23rd-24th July 2011" ovpt 
in gold with APTA logo. No. 96 of only 150. Exc. cond. $40 



1464 2011 (27th June) Duntroon Centenary PNC $1 coin First Day Cover with "APTA CANBERRA 16th-18th March 
2012" ovpt in gold with APTA logo. No. 82 of only 125. Exc. cond. $40 

1465 2011 (27th June) Duntroon PNC $1 coin First Day Cover with "MAWSON 100 YEARS CANBERRA STAMPSHOW 
2012" ovpt in red with map outline. No. 169 of only 250. Exc. cond. $40 

1466 2012 (5th June) Olympics - Road to London PNC $1 coin First Day Cover with "APTA MELBOURNE 21st-22nd July 
2012" ovpt in gold with APTA logo. No. 55 of only 125. Exc. cond. $40 

 AUSTRALIAN STATES  

 NSW  

1467 1840 "PAID SHIP LETTER MA 21 1840 SYDNEY" crown cancel in red on entire to London. S/l "SHIP LETTER" & 
"18 SP 18 1840" circular receival mark, both in red on reverse. On stout, laid paper & in exc. cond. $350 

1468 1841 Sydney to London "PAID SHIPLETTER SYDNEY" strike over crown & "MY 3 1841" in red brown. Also s/l 
"PAID…" mark in black on reverse, together with arrival mark "S 19SP19 1841" in red. Excellent cond. $300 

1469 1885 5/- purple superb used with crisp central Newcastle NSW JA 9 1900 cds. SG 179 Cat. £60+ $25 

1470 1897 Diamond Jubilee/Hospital Charity pair F/U. SG 280/81 Cat. £250 $100 

1471 1914 pre-stamped 1d "Arms" postcard to Capetown with machine cancel overstruck with boxed "DEF5 FINE5 
10CENTS" & large handstamped "1d". "CAPE TOWN T 10 MY14" arrival neatly struck. Picture side (b/w) shows 
Wiseman's Bay. Minor spotting on edges. $100 

1472 6d Revenue embossed, gummed & colourless ovptd "SPECIMEN" in blue. Fine MLH cond. $100 

 QUEENSLAND  

1473 1866 1d to 20/- stamp duty set of 9. Fiscally used. Cat. $270 as fiscals. $75 

1474 1892 3d to £5 black stamp duty set of 11. Mixed MLH & fiscally used with both £1 & £5 having og . (11) $50 

 SOUTH AUSTRALIA  

1475 1863 Adelaide to London cover with 6d roulette tied by G.P.O. Adelaide cds of "JA26 63" in black & with red 
"LONDON PAID MR 23 63" arrival cds. Some soiling/ageing allowed for in estimate. $100 

1476 QV 1d scarlet unused Postcard with scene at left "Dairy Farm near Adelaide". Very fine. $130 

1477 1912 (9th Jan) hand-tinted postcard with 1d S.A. tied by DARWIN N.T. cds. Picture side showing "Cascades, 
Belmore". Northern Territory created on 2nd Jan 1911 hence an early item. Fine cond. $40 

1478 1913 b/w postcard bearing 1d & ½d SA used in NSW. Picture "A load of extra good apples" show huge apples on 
cart. Most attractive. $50 

 TASMANIA  

1479 1853 1d blue on thin hard white paper, position 14. Three margins & staining visible on reverse, but with rare "Pen 
Cross "X" cancellation". Very few manuscript cancels are recorded on the first issue. SG 4 Cat. Cat. £1000 $150 

1480 1853 4d Courier plate 1 bright red orange double print cut to shape. Small tear at 11 o'clock. Light BN61 cancel of 
Hobart Town. Listed but unpriced by SG. No example present in The Sebastian Earl, Tinsley or Bombieri specialist 
collections & extremely rare. SG 5a $400 

1481 1879 (22nd May) 1d side face marginal pair cancelled BN42 with Hamilton experimental cds alongside (full outer 
circle & inner are at base) on large piece. Lovely example of a unique type introduced in 1872. $100 

1482 1879 large OPSO cover (some insect damage) with circular red "Free" handstamp & signature frank of the Private 
Secretary to the Governor of Tasmania used locally at Hobart Town. Government House embossed logo on flap & 
enclosure of invitation to the Governor & Mrs Welds ball in celebration of Queen Victoria's birthday. The Governor 
did not receive a frank stamp until 1885. Rare & significant. See website for images of env. & invite – 
www.acestampauctions.com $150 

1483 1880, 1903 & 1904 Mechanics Institute & Public Library receipts bearing 1d (1880) & 2d (others) revenues, the 1904 
document with "missing platypus" variety of 2d chestnut caused by over inking which has occluded much of the 
design, a rare variety "on cover. (3 items) $60 

1484 1891 1d scarlet on blue embossed PSE, uprated with WA "ONE PENNY" on 2d & NSW "Halfpenny" on 1d slate, all 
tied by Melbourne machine cancel of 15 AUG 1944. Late "three state" usage, addressed to GPO Melbourne. $75 

1485 1899/1900 Pictorial set of 8 to 6d. MLH SG 229/36 Cat. £130 $60 

1486 1905/11 electrotyped 1d pictorial electrotyped x 2 showing plate varieties "north east corner broken & tilted up" 
(plate 5, pos. 3) & "large white triangular flaw above right ferns" (unpositioned). First mentioned is used BURNIE 4 
AU 11, the latter ULVERSTONE 5 SP 11. Ex Lancaster, author of "The Pictorial Stamps of Tasmania" $25 

1487 1908 6d lake Perf 12½. MLH SG 248 Cat. £60 $20 

1488 Kelly's Basin 95% clear cds strike nearly complete on 4d pictorial for JU 24 10.  $75 

 VICTORIA  

1489 1852 cover to Lancaster, England bearing 4 margin 3d light blue tied by light oval obliterator in blue. Partial receival 
marks on reverse confirming date. First state of Die. SG 4a Cat. £400 x 2 on cover $700 

1490 1875 Free Frank cover from the National Gallery of Victoria with red Chief Secretary frank stamp. Fine red diamond 
"Ship Letter Inwards Free" 4 Jan 1875. Repaired & with few stains, but an early cover from the NGV which was 
formed in 1861. $25 

1491 1896 OHMS "RETURNED LETTER" stampless with "MELBOURNE 3E28 96" cds & pre-printed "Dead Letter Office, 
Melbourne" at lower left. Handwritten address "Mr C. French, Entomological Branch, Dept. of Agriculture, Crown 
Law Offices, Melb". Neatly opened at top. $120 

1492 1902 "Equitable Life Assurance Society of The United States" long commercial illustrated cover in red. 1d used 
locally at Melbourne with flap unsealed & folded twice. Example of the ½d per 2 oz printed matter rate effective 1 
March 1901, thus double, weighing up to 4oz. Minor faults & soiling. $30 

1493 1902 & 1919 Ballarat Goldfields "Miner's Rights" No. 143 & No. 2645  issued to Ellen Edwards & Frederick Stokes 
respectively & both valid for 1 year at a cost of 2/6d. Fine cond. (2) $60 

1494 1905 taxed cover to Hobart bearing QV 1d x 2 each tied by "769" obliterator, handstamped "T4d" & bearing 4d 
"blank at base" PD tied by pencil-cancel. Also contains Tattersalls ticket L5250, a bit late to collect! $150 

1495 1908 Fleet Card unused, the address side showing 1d rose QV pre-stamped, "POST CARD" & ornaments 
surrounding national coat of arms together with framed photo "General Post Office Melbourne" at left. The message 
side showing crossed flags of Australia & USA above "1903 Australia greets America". Higgins & Gage No 30 $120 



 
 AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY  

1496 1950 A.N.A.R.E. Macquarie Island cover to Victoria signed by Philip Law & bearing 5d franking & handstamp 
"Australian National Antarctic Research Expedition/H.M.A.S. Labuan" in violet plus partially tied Australian National 
Philatelic Exhibition 1950 sticker at top left. Attractive usage. $150 

1497 1957/59 Definitives in part & full sheets in Lighthouse mint sheet folder. Incls 2/- x 55, 5d on 4d x 150, 8d on 7d x 
78, 1/- x 19, 2/3d x 19, 5d blue x 116 * 5d green x 120. MUH but odd tone spots affecting a couple. Minimum 18 
sets. SG 1/7 Retail $360 min.  $70 

1498 1959 2/3d Map & penguins x 30. F/U. SG 5 Retail $150 $20 

1499 1961 (10th Jan) Abbot Laboratories Advertising colour postcard with 8d surcharge pmkd Wilkes. Shows Wilkes 
base with printed message to doctor recommending the use of Pentothal. Corner creasing & part removal of 
address label reflected in estimate. $25 

1500 1966 Definitives set of 11 to $1 Mock Sun in complete MUH sheets of 48 (1968 5c in sheet of 100). PO fresh & 
rarely seen in sheets. SG 8/18 Retail $2000+ $400 

1501 1970's "Mawson, Aust. Antarctic Terr." R6 sheet of 25 Registration labels in blue. Exc cond.  $20 

1502 1971 Treaty pair in half sheets of 50. MUH SG 19/20 Retail $250 $50 

1503 1972 Cook pair in part sheets of 70. MUH SG 21/22 Retail $350 $60 

1504 As above. $60 

1505 1973 25c Lockheed Vega block of 9 with horizontal doctor blade flaw in the form of a blue line affecting 3 stamps. 
Unusual. MUH SG 30var. $20 

1506 1973 (30th Dec) Definitive sets of 12 on 4 APO FDCs pmkd Mawson. Retail $80 per set. (4) $30 

1507 1973 Copernicus special cachet tying 7c AAT to illust Int Philatelic Exhib cover with enclosure of Cinderella 
minisheet of the National Organising Committee for the Copernicus Quincentennial. Only 270 printed. $20 

1508 1979/81 Ships set of 16 to $1 in part sheets of 55 incl gutters in Mint Sheet folder. Fresh MUH. Also 15c Nimrod 
with incorrect image in complete sheets of 100 x 7. SG 37/52 FV $360+ $180 

1509 1979-1991 Base Cancel FDC sets of 4 for 1979 Byrd, 1979/82 ships, 1983 Wildlife, 1984 Magnetic Pole, 1984/85 
scenes (2 sets), 1986 Treaty, 1988 Environment, 1989 Nolan, 1990 USSR Joint Issue, 1991 Treaty. Retail $300+ 
(68) $50 

1510 1989-2003 Base Cancel FDC sets of 4 for 1989 Nolan, 1990 USSR Joint Issue, 1994 Huskies, 1995 Whales, 
1996 Landforms, 1998 Transport, 1999 Mawson’s Hut, 2000 Penguin, 2001 Seals, 2002 Bases &2003 Ships. 
Retail $400+ (44) $150 

1511 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheet overprinted "CAPEX '96" in gold. MUH $20 

1512 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheet overprinted "SYDNEY CENTREPOINT 95 STAMPSHOW" in black. MUH. $60 

1513 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheets overprinted Singapore Exhibition & Capex ‘96. Both MUH Retail at $100+ $40 

1514 1995 (22nd Oct) Whales & Dolphins Miniature Sheet overprinted "SYDNEY CENTREPOINT 95 STAMPSHOW" in 
black on Official Show cover with red shark postmarks. Exceedingly scarce. Exc cond. $100 

1515 2008 $1.10 Int Polar Year in gutter blocks of 10 x 4 & 2009 Glaciers in gutter blocks of 10, 55c x 7 & $2.05 x 12. 
MUH on Hagners. SG 182a & 190/91 FV $330 $130 

1516 2008 Int Polar Year Stamp Packs x 34. SG 180/83 FV $225 $100 

1517 2009 (17th Jan) AAT Centenary flight over South Magnetic Pole covers x 6. Illustrated cover with set of 4 Magnetic 
Pole stamps pmkd Tullamarine Airport. Exc cond. (6) $30 

1518 2009 Magnetic Pole Stamp Packs x 24. SG 185/88 FV $150+ $75 

1519 2009 Glaciers Stamp Packs x 17. SG 190/91 FV $85+ $40 

1520 2010 Macquarie Island M/S overprinted in gold "Centenary of Kangaroo Stamps 10-15 May 2013" with map & 
kangaroo emblem. No. 13 of only 250. MUH $20 

1521 2010 Macquarie Island M/S overprinted in black "Mandurah 2010 19-21 November" with dolphin & bird emblems. 
No. 42 of only 300. MUH $20 

1522 2011 Icebergs se-tenant blocks of 4 in complete sheet  of 50 including traffic light gutter. CTO with GPO Melbourne. 
SG 198a x 10 Retails at $60+ $20 

1523 2011 Phillip Law, Expedition & Icebergs M/S's all overprinted "MAWSON 100 YEARS CANBERRA STAMPSHOW 
2012" with map outline. Each numbered 209 of only 250. MUH. (3) $50 

 CHRISTMAS ISLAND  

1524 1907 (26th April) Postcard from Glasgow with 1d red KEVII tied by Glasgow machine cancel addressed to "Mrs WM 
Darling, Christmas Island, Straits Settlements via Singapore" complete with "PENANG TO SINGAPORE MY 18 
1907" cds & "CHRISTMAS ISLAND MY 27 1907" arrival cds. A scarce card in good cond. $1,300 

1525 1963 Definitives set of 10 to $1 in Imprint blocks of 40. Fresh MUH SG 11/20 Retail $400+ $80 

1526 1965 10c Anzac sheet of 40 & 1977 Jubilee sheet of 50. Both MUH SG 21 & 83 Retail $180 $30 

1527 1968/70 Fish set of 12 to $1 in MUH blocks. 20 MUH sets. SG 22/31 Retail $1000+ $200 

1528 1972/73 Ships set of 16 to $1 in complete sheets of 50 x 2 each (30c & 50c separated on 1 sheet) Harrison & Sons 
London imprint at base of each sheet. 100 complete sets fresh MUH. SG 37/52 Retail $900 $120 

1529 1977/78 Famous Visitors set of 16 to $2 in complete Harrison, London imprint sheets of 50. MUH. Rarely seen in 
sheets. SG 67/82 Retail $350 $50 

1530 1985 Crabs Series I set of 4 in complete sheets of 50. MUH. SG 195/98 Retail $375 $75 

1531 1985 Crabs Series II set of 4 in half sheets of 25. MUH. SG 199/202 Retail $200+ $40 

1532 1985/86 commercial covers to W.A. incl $4 bird alone on registered cover, others ordinary mail 33¢ or 36¢ franking 
plus a further 1985 registered cover with $1 x4, 75¢, 15¢ x2, 1¢ & 2¢ & a 1986 Cocos registered cover to WA with 
$3, 95¢ & 3¢ franking. (7 long & one standard size envelope) $40 

1533 1988 Wildlife sheetlet of 16. MUH. Increasingly scarce. SG 229a Retails at $130 $40 

1534 As above. $40 

1535 1988 Wildlife sheetlet of 16 in presentation pack. MUH. Increasingly scarce. SG 229a Retails at $130+ $40 

1536 1994 Steam Locomotives in blocks of 10 & 1995 $2.50 CI Golf Course x 10. All MUH. SG 389/91 & 403 FV $55 $30 

1537 2008 Year of the Rat PNC's x 8 & 2009 Year of the Ox x 3. Rat covers have corner wear. Cost $160+ (11) $40 

1538 2009 Year of the OX M/S stamp packs x 9. SG MS658 $20 

1539 2009 Year of the Ox Prestige Booklets x 5. Exc cond. Rarely seen. Retail $125 (5) $50 

1540 2011 Year of the Rabbit commem gutter strips of 10. CTO with CI cds's. SG 697/98 Retail $60 $20 



1541 2012 (10th Jan) Year of the Dragon PNC $1 coin First Day Cover with "MAWSON 100 YEARS CANBERRA 
STAMPSHOW 2012" ovpt in red with map outline. No. 26 of only 250. Exc. cond. $40 

 COCOS ISLAND  

1542 1963 Defins set of 6 in marginal blocks of 4 plus additional sets in marginal blocks of 6 all MUH. SG 1/6 Cat. £200 
(10 sets) $75 

1543 1979/80 Fish set of 17 to $2 in blocks of 20 & 25. Fresh MUH. 45 sets. SG 34/47 Retail $500+ $90 

1544 1985 Birds block of 3 in complete sheets x 2 giving 32 blocks. MUH SG 132a Retail $160 $30 

1545 1988 Stamp Anniv set of 6 in  imprint blocks of 12. MUH SG 185/90 Retail $100+ $25 

1546 1989 $2 Stampshow Melbourne M/S with Exhib pmk & 1990 New Zealand Exhibition overprinted rouletted orchids 
M/S with red Cocos cachet both on Official exhib cards. A difficult pair. (2) $20 

1547 1990 $5 on 65c aircraft surcharge. Fresh MUH with right selvedge. SG 230 Retails at $85 $30 

1548 1991 (43c) on 90c Coconut Official overprinted 'OFFICIAL PAID MAINLAND'. CTO as always. Scarce stamp SG 01 $90 

1549 1993 Air-Sea Rescue M/S overprinted TAIPEI '93. MUH SG MS292var. Retails at $85 $40 

1550 2009 400th Anniv of Sighting in gutter blocks of 10 with 55c x 8, $1.10 x 10 & $1.65 x 14. MUH. SG 438/41 FV $385 $150 

1551 2011 Boats set of 4 in gutter strips of 10. CTO with Cocos cds's. SG 446/49 Retail $120+ $30 

 NAURU  

1552 1980 Air Nauru set of 4 in imperforate left selvedge pairs. MUH. Rarely seen & attractive thematic. SG 220/23var. $100 

 NORFOLK ISLAND  

1553 1947/56 Ball Bay incl 1947 blocks of 6 MUH, imprint blocks of 4 MUH/MLH, 1956 3d & 2/- imprint blocks (one 3d 
MLH) & pairs. One stain spot on 2/- brown block of 6. Cat. £200+ (130) $100 

1554 1953 (10th June) Definitives set of 6 on illust airmail FDC addressed to Melbourne. Minor tape stain at top left but 
otherwise clean & unfolded. SG 13/18 $30 

1555 1966 Decimal set of 12 to $1 in MUH blocks of 6. SG 60/71a Cat. £60+ $30 

1556 1973/75 Historic Buildings set of 16 in MUH blocks of 17. MUH SG 133/48 Retail $250+ $50 

1557 1981 Silvereye Bird complete se-tenant strips sheet of 50. MUH SG 269a x 10 $20 

1558 1982 Whales set of 3 in complete MUH sheets of 50 with Harrison & Sons, London gutter imprint. SG 284/86 
Retail $200+ $50 

1559 1985 Whaling Ships Series I & II in half panes of 25. MUH SG 356/63 Retail $200 $40 

1560 1998 (27th Mar) 5c Settlement rouletted corner block of 4 on hand addressed Airmail env to Tasmania taxed with 
"INSUFFICIENT POSTAGE BY AIR TAX" cachet in mauve with $1.25 added in m/s. A lovely cover. $20 

 NEW GUINEA  

1561 1914 GRI 2½d (6mm apart) on 10pfg carmine Yacht bottom marginal block of 6 showing some broken letters in 
Ovpt but no listed varieties. MUH. SG 5 Cat. £540 $600 

1562 N.W.P.I. 1915/16 1/- green "a, b, c" strip. MUH but even gum toning. SG 81 Cat. £240 for fresh MUH/MLH $75 

1563 N.W.P.I. 1915/16 £1 chocolate & dull blue with "CANCELLED NAURU" cds in blue. Centred left & low but nice 
colour. SG 99 Cat. £450 $180 

1564 N.W.P.I. 1918/23 1d carmine-red Die II. MLH SG 103b Cat. £110 $40 

1565 N.W.P.I. 1918/23 10/- grey & bright pink with barest perceptible trace of cancel & couple of shortish perfs. Min. 
Cat. £170 (mint) $40 

1566 N.W.P.I. ovpts 1st setting 1d used, 4d orange MLH & used; 2nd setting 6d milky blue 2nd wmk MLH & KGV ½d 
green F/U. Retail $80+ (5) $20 

1567 1921 4d violet KGV. MLH (light even toning), well centred & perfined small "OS". SG O20 Cat. £200 $60 

 PAPUA NEW GUINEA  

1568 1958 (2nd June) & 1960 (10th Nov) Definitive FDC's on WCS covers with typed addresses. 1958 is Registered 
Port Moresby with red label & neat oval Northam Mail Room receiver pmk. Exc cond. (2) $40 

1569 1959 (1st Dec) 5d on ½d surcharge WCS Kangaroo illustrated FDC pmkd Port Moresby with neat address label. 
Exc cond. Retails at $120+ $40 

1570 1980 Mammals in complete sheets of 50. MUH SG 397/400 Retail $150 $30 

1571 1982 Native Pottery set of 4 in complete sheets of 50. MUH SG 430/33 Retail $150 $30 

1572 1984 5k Bird of Paradise in Peckover imprint block of 10. MUH SG 452 Retails $150 $30 

1573 1985 Ceremonial Structures Trial stamps in MUH blocks of 4 with a normal set of blocks for comparison. These 
unissued stamps are smaller than the actual issue and were printed by Leigh Marden in Melbourne while the issued 
stamps were printed by the Spanish firm Heraclio Fournier. The issued set had a 15t value while the trial stamp was 
for 10t & none had the "t" after the face value. Further info in SG cat footnote. Retail at $500+ per set. $1,000 

1574 1992/93 Birds of Paradise Series II to IV set of 14 to 5K (No Series I - 10k) plus 1993 imprint set of 4 with large T.  
All in blocks of 20 with Leigh Marden imprints. MUH SG 636/49 & 650a/50d Retails $1000 $200 

1575 1993 6k & 9k Bird booklets with additional slotted tabs at side for self-service sales. Exc cond. SG SB8a/9a Cat. £30 $20 

1576 1993 Small Birds set of 4 & set of 4 with Taipei overprints all in blocks of 20 with Leigh Marden imprints. MUH 
SG 683/90 Retail $450+ $75 

1577 1993 Fish set of 4 in bottom panes of 20. MUH with Leigh Mardon imprints. SG 691/94 Retail $140 (20 sets) $30 

1578 1994 21t on 35t & 1k20 on 40t surcharges in blocks of 20. MUH SG 708/09 Retail $480 ($24/set) $80 

1579 1994 Provisional overprints set of 11. MUH SG 730/40 Retail $400+ $200 

1580 1995 Fungi & Crabs sets of 4 in blocks of 20 with Leigh Mardon imprints. MUH SG 762/75 & 772/75 Retail $200+ $40 

 GREAT BRITAIN PRE-STAMP 1790-1851  

1581 1790 pre-stamp letter from Carmarthen to "Rolls Coffee House" in London with strike of the Carmarthen straight line 
h/s on reverse. Interesting. $120 

1582 1793 entire to Hereford with no postal markings except indecipherable "LOU(…)" straight line plus 1801 London to 
Margate with "PAID DEC28 1801" in red. (2) $30 

1583 1802 letter with Canterbury s/l & boxed "56" cachet addressed to Margate plus 1813 local London letter with "10 
O'CLOCK FE-24 1813 F.O." oval & "E 24FE24 1813" circle in red. Both in good cond. (2) $40 

1584 1812 (15th Aug) typed letter from Liverpool to USA with full brown arrival, Boston Mass. Oct 5 & stamped "SHIP". 
Upon arrival in Boston received m/s "12" for transport to Providence R.I. The senders Hughes & Duncan are 
evidently a shipping agent & typed a master copy then mailed an urgent copy to all their correspondent overseas 
clients. Rare comments on various British battles, under Wellington, against the French, with reference to Napoleon 
& numerous famous generals. Fine cond. $250 



1585 1813 letter to Leicester with octagonal "MAR W1A 1813" in red with some corner wear & an 1813 (Aug) letter, 
Worchester to Ludlow Shropshire in good cond but barely legible date stamp. (2) $20 

1586 1814 (Sep), 1815 (Jan), 1816 (Apr) & 1816 (Oct) covers & entires , the 1815 complete with lengthy corres to various 
GB addresses. Various postal markings in cl Glasgow box & 3 lines cancels & Westminster cds. (4) $40 

1587 1816 (Oct) wrappers x 6 all addressed to Bank of Scotland, Glasgow with three line boxed receival cancels & 
GREENOCK numbered strikes of origin. Good cond. (6) $50 

1588 1817 (Apr, Nov & Dec) & 1823 (July) wrappers to 4 diff GB destinations with first to Portsmouth with interesting 
"Two Py Point Unpaid Peckham" strike in black; second letter Hereford to Ludlow; third Edinburgh to Fushiebridge 
with octagonal "DEC W2A 1817" of Edinburgh struck in red & last to Shrewsbury in beautiful copperplate writing with 
barely legible (Hereford?) strike. Good cond. (4) $50 

1589 1824 letter to Bury, Suffolk with "PAID 25MAR25 1824" in red plus 1824 (Aug) London to Edinburgh wrapper & 1825 
(Mar) Tranent (E. Lothian) to London letters each with boxed "½" in black. Also 1827 to Ludlow with Shrewsbury 155 
cds on reverse. All in good to fine cond. (4) $50 

1590 1828 (June) complete letter to Belfast with diamond paid in red plus 1829 (Apr) entire with Portsmouth cds in red to 
Bagshot (Surrey). Also 1831 (Feb) Berkeley St with s/l cancel in brown & "8.MORN.8 1MR 1831" also struck in 
brown to Baynstone. Completing this attractive group, an 1832 (Jan) St Columb s/l. in grey to Plymouth. All in good 
cond. (4) $50 

1591 1834 (Aug) Milano to Worcester with "Milano  27 8" in black & "VIA D. CHIASSO" plus other transit marks in red. 
Minor wear. Also 1834 (Oct) Bath to Bagshot letter in very good cond with stunning complete BATH OC 10 1834 D 
cds. $30 

1592 1834 (Nov) Wells, Somerset to Bagshot, Surrey entire with cds's on reverse plus 1835 (Sep) Honiton to Plymouth 
with crisp cds on reverse of entire. Also 1837 (Feb) St Mawes to House of Lords with crowned FREE strike in red 
& finally an 1837 (July) Inverness to "Arclesier by Campbelltown" with "½" unboxed strike in black. All in good to 
fine cond. (4) $50 

1593 1850 (Sep) Market Harborough (struck in green on reverse) to London typeset form to Standard Life Assurance 
Company, London, bearing perfd 1d red plus 1819 heavily folded single sheet with double circled "F 30AP30 1819" 
cds in brown on reverse & local London address. Also 1845 (Mar) opened out letter Glasgow to Paisley bearing 4 
margin 1841 1d deep red brown tied by "159" squared obliterator with rectangular PAISLEY receival mark & lastly 
1890 (Mar) "OFFICIAL PAID MR12 90 LONDON S.W." struck in red on stampless entire with embossed "HOUSE 
OF COMMONS" on flap & "LONDON W M MR12 90" cancel in black on reverse. Varied lot in good cond. (4) $60 

1594 1851 (Aug) to Livorno with red Calais transit marks crowned "ZH 16AU16 1851" official mark in black & "King St 
Co…" in black plus 1860 (Nov) London to Rotterdam with "LONDON-EC NO5 60 G" cds in black & Rotterdam 
arrival in red on reverse. Unusual. (2) $30 

1595 1822-1845 Stampless entires of 1845 (Apr) with M/S "OHMS" but charged 1d (marking) in any case; 1822 (Apr) 
Glasgow with clear double lined "A.M.R. 30 1822"; 1832 (Mar) Plymouth to Teignmouth; 1833 (Aug) to Shrewsbury; 
1829 (Feb) Tooting (boxed) to Dartford with octagonal "NIGHT FE7 29" in black & addressed to "Overseer of the 
Poor" with large "2" over Tooting; 1829 (Dec 26) & boxed "HAWICK 344-C" addressed to Edinburgh. Mainly fine. (6) $60 

 GREAT BRITAIN  

1596 1840 Mulready lettersheet. A superb unused example. Stereo A24. Very clean without usual creasing. Cat. £325+ $320 

1597 1840 1d intense black. Cancelled by indistinct Maltese Cross in red. Lettered LE with close to touching margins. 
SG 1 Cat. £450 $120 

1598 1840 1d intense black Plate 8 tied to entire by crisp full Maltese Cross in red with neighbouring Torquay cds for 
JA 26 1841. Addressed to Penzance, Cornwall. A superb looking cover. SG 1 $500 

1599 1840 1d black F/U with neat partial Maltese Cross in red. Light thin not apparent from front. Lettered RE with 4 
good margins. SG 2 Cat. £300 $75 

1600 1840 1d black Plate 2. F/U by light Maltese Cross cancel in red. Lettered FH with 4 large margins. SG 2 Cat. £300 $100 

1601 1840 1d black F/U with neat Maltese Cross in red. Close to touching margins, lettered FI with the scarce "F double 
letter flaw with the leg at bottom of F" plus the characteristic "broken S in POSTAGE". See SG Specilised cat. $180 

1602 1840 (24th Sept) 1d black tied to entire by red Maltese Cross addressed to Kirkcaldy with red arrival cancel on 
reverse plus Hull transit. Large margins & lettered NH. $320 

1603 1840 (20th Aug) 1d black Pl. 4 with characteristic re-entry to "S" & "D" tied to entire by red Maltese Cross. 4 close, 
even margins. Red London transit mark addressed to Lincoln. SG 2 Cat £750 $350 

1604 1841 (11th Jan) 1d black lettered QL with close to large margins on piece tied by red Maltese Cross with 
Manningtree cds dated JA 11 1841 beside. Most attractive. SG 2 $250 

1605 1841 (26th Feb) Entire Plymouth to Bideford bearing 1d black pair plate 5, state 2, lettered AA-AB pair. Good 
margins touching top & left tied by black Maltese Cross cancels. Complete correspondence refers to the issue of 
Writs of Summons.SG 2 Cat. £700 x 2 + premium $750 

1606 1840 2d deep full blue good used with indistinct part black Maltese Cross. Lettered PD with good to large margins 
but just touching at top left. SG 4 Cat. £1000 $250 

1607 1840 2d deep blue Plate 2 used on 1842 wrapper addressed to Edinburgh. Lettered QK with 4 close to good 
margins tied by black Maltese Cross. B/S Ayrton JY 16 1842. SG 4 Cat. £2500 $1,200 

1608 1840 2d blue F/U by clear black almost complete Maltese Cross. Lettered IH with close to good margins. 
SG 5 Cat. £700 $180 

1609 1841 (Dec) & 1846 (Apr) entires to Bideford, the former with 1841 1d red brown HA-HD strip of 4 tied by black 
Maltese Cross, the latter with TA-TB pair, good margins & tied by "16" obliterators (2) cleanly struck. Some soiling 
around folds on former cover, but strips of 4 not often seen. SG 8 Cat. £35 per cover + £100 for additional stamps 
with premium $60 

1610 1841 1d red imperf used range all with black M/C strikes. Mixed margins but all appear sound. (42) $30 

1611 1841 1d red imperfs. Used range of 52 singles & 2 pairs with very mixed margins. Various shades & numeral 
cancels. May repay careful & patient study by specialist. (56) $30 

1612 1841 1d red-brown F/U with neat, clear upright "10" in Maltese Cross pmk in black. Most attractive with 4 clear 
margins. SG 8m Cat. £320 $80 

1613 1841 2d blue. Close to large margins. Large part og & fresh colour. A lovely stamp. SG 14 Cat. £6000 $1,000 



1614 1842-1871 covers with 1d imperfs tied by black Maltese Cross cancels. Mostly Bristol to Bideford with Launceston 
transit marks. Noted "9" in Maltese Cross cancel (Cat. £180) but stamp/cover creased affecting both. Also 1871 
covers with perfd 1d reds pl.127, 142 & pl. 121, the latter two with Brandon 114 duplex cancels. Min Cat. on cover 
£300+ (13) $80 

1615 1843 (16th July) Entire to Bideford with Stratton & Launceston transit marks bearing 1841 2d blue imperf strip of 3 
plate 3 lettered CB-CD. Huge to just touching margins neatly pmkd with 3 crisp complete Maltese Cross cancels. 
Most attractive. SG 14 Cat. £1000+ $300 

1616 1843 1d red-brown QV imperf right marginal mint block of 12 lettered HI-JL in a fine deep shade with full sheet 
margin & marginal inscription at right. Superb quality, full original gum & rarely seen in such a large multiple. 
SG 8 Cat. £7200++ $3,500 

1617 1845 entire from Fort William to the Chelsea Hospital in London. "On Her Majesty's Service" in m/s with postage 
unpaid from a pensioner "Hugh Innes" ex 72nd Foot Regiment who has received 8/8½d of his pension to date but 
has not yet received his Quarters. B/S Fort William AP 17 1845. Central filing & tear on reverse but neither detract 
from this interesting correspondence. $100 

1618 1856 (8th May) London-Bideford cover bearing 1854/57 1d red HE-HF pair plus 2d blue on lightly blued paper tied 
by numeral indistinct obliterators. Good cond. SG 29/34 Cat. £100+ on cover $30 

1619 1854 6d mauve embossed with margins touching top & bottom but wide margin at left showing edge of adjacent 
stamp. Fine used with light numeral cancel. SG 58 Cat. £1000 $150 

1620 1854 6d mauve embossed touching top & bottom with margins left & right both showing overlapping impressions. 
Attractive used example. SG 58 Cat. £900 $180 

1621 1847 6d dull lilac embossed cut square touching on all sides. Used by light indistinct cancel. SG 59 Cat. £1000 $100 

1622 1848 10d brown embossed. Cut square with large to just touching margins. Mint with part og. Part of front design 
scuffed/worn but remains a scarce stamp. SG 57 Cat. £11,000 $300 

1623 1847 1/- green embossed used strip of 3 interestingly cut to shape! "24" barred numeral cancels. SG 56 Cat. 
£3000+ premium for multiples (if cut square) $90 

1624 1847 1/- green embossed. Far corners cut to shape with close to good margins on sides. Large part og, a littler 
patchy in places. Some staining which could be removed with care to improve appearance. SG 55 Cat. £20,000 $700 

1625 1855 Mourning env to Wildbad, Germany bearing 1854/57 2d blue (Cat. £400 on cover) & cut to shape 1847/54 
6d mauve embossed both tied by indistinct cancel. A commercial cachet in red & several transit & receival pmks 
on reverse. Cut down embossed is reflected in estimate. $50 

1626 1854 (24th Feb) 1847/54 1/- green embossed on London to New York entire tied by "12" obliterator. "CENTS" & 
"PAID" marks in red with GX transit cds. Letter acknowledges receipt[t of a dividend payment. Fine cond. SG 54 
Cat. £1100+ $400 

1627 1848 (3rd April) Nottingham bill head relating to "Bayley & Shaw Fellmongers, Leather Dressers" with fine 
engraving of factory. Lovely example. $40 

1628 1852 London to Bideford cover bearing 1d pale red-brown with 4 huge to just touching  margins tied by "11" 
obliterator. Similar adhesive on 1853 Wakefield to Halifax cover tied by "930" obliterator with receiver in blue & 
1856 (Oct) to Bideford bearing 1854/57 1d perf. 14 tied by "20" obliterator. Overall cond is good to fine. (3). $30 

1629 1854 (3rd June) Printed Auction Notice Ringwood to Lymington with 1841 1d red-brown 3 margined QV tied by 
"120" numeral cancel. B/S Ringwood JU 3 1853. Contents refer to sale of freehold properties etc by George 
Cranston At White Hart Inn Ringwood. Very attractive & rarely did these survive as regarded as "junk mail"! $250 

1630 1854 Crimean War env from the British Army in the East to "Mrs Gloag 3 Richmond Terrace Rathmines Dublin 
Ireland" also endorsed "from Chief Staff Vet Surg Gloag". B/S Port Office OC 23 1854 with London 17 NO 1854 
arrival & Irish receiver next day. Unusual postal rate, 11d, apparently a quicker rate via Marseilles. Gloag wrote this 
2 days before his 11th Hussars, Cardigan Regt, charged on the 25th with 643 horses. 332 were killed & 43 shot for 
wounds. Gloag did not charge but found himself with tragic duties afterwards. By November that year he was vet to 
the HQ staff. Worn cond. A possible thematic "veterinary" item.  $220 

1631 1855 (Aug) & 1876 (May) entires in the form of typeset accounts to a firm in Lyon. The earlier with 1856/58 2d blue 
pair QA-QB perfd on white paper (Cat. £450 on cover for single + £325 stamp, SG 36a) with the later cover being 
1858/79 2d blue pl.14 & 1870 ½d rose pl.11 (Cat. £60 on cover). Lovely cond. (2) $200 

1632 1857 4d rose-carmine, large garter wmk F/U by neat 121 obliterator lightly struck. Centred low & left. 
SG 66 Cat. £120 $20 

1633 1856 6d deep lilac lightly used. Well centred but shortish perfs at right. SG 69 Cat. £125 $20 

1634 1855 6d pale lilac with good perfs but centred up & to left. Light "89" barred numeral cancel. SG 70 Cat. £110 $25 

1635 1855 6d pale lilac on azure paper, lightly used & well centred. Couple of nibbled perfs at left. SG 70a Cat. £925 $100 

1636 1855 6d pale lilac on thick paper. Centred to left with good perfs & light "20" barred numeral cancel. SG 70b 
Cat. £300 $60 

1637 1855 1/- green good used with bold "3" barred numeral cancel. Centred low & short perf bottom left. SG 72 
Cat. £310 $40 

1638 1855 1/- pale green good used with "3" barred numeral. Centred up & couple of nibbled perfs. SG 73 Cat. £310 $30 

1639 1855 1/- pale green on thick paper. Lightly used but stained perf top right corner & light stain at lower left reflected in 
estimate. SG 73b Cat. £350 $50 

1640 1856 (May) envelope (torn flap) to Paris with 2d blue CI-DI pair tied by "15" obliterator, French "ANGL AMB 
CALAISA" d/c cachet of 20 MAI 56 in black & oval "PD" in orange. Also 1845 (May) piece with scarce "sunflower" 
Sunday cancel "SUN MY18 1845" used only in London, struck in red together with "10FN10 MY, 19 1845" shield-
outlined & 1d imperf (two margins) with Lincoln's Inn London address. Interesting markings. (2) $50 

1641 1857 (Aug) cover London to Godalming bearing block of 6 1856/58 1d deep rose red plate 14 lettered GG-GI/HG-
HI. Each tied by "34" obliterator. Toning & stains around stamps, but a rare multiple of 6. Lovely double line "LS 
17AU17 1857" Maltese Cross box in red on flap. $40 

1642 1858/79 1d reds plate numbers 71-224 (ex 77) Above average used with good perfs & attractive cancels 
(noted "A1") plus 1854/57 1d blued paper (2), white (8) & 2d (2). Cat. £600+ (162) $120 

1643 1861 (Nov) London to Rotterdam commercial entire with Rotterdam receival in red, 1875 (July & Sep) London to 
Rotterdam, each bearing 1873/80 2½d rosy mauve on white paper pl.1 & 1877 (Feb) similar but with pl.6. All three 
2½d items have different London duplexes (E28, 71, 95 respectively). Cat. for the 2½d group £480 plus the 
stampless cover (4) $100 



1644 1862 (Sept) & 1863 (Jan, Feb & April) London to Lyon x 6 entires bearing various shades of 1862/64 4d pale & 
bright reds. All with bold, heavy "12" obliterators & similar transit marks of Calais & Paris plus boxed "LONDON" 
dispatch markings. Covers are in good cond. SG 80/81 Cat. £250ea (6) $180 

1645 1862 9d bistre. Mint with small part og. Pulled perf at base leaving minute nick. Centred left & up. Good colour. 
SG 86 Cat. £5250 $900 

1646 1862 9d straw. MLH, centred low left. Good perfs. A difficult stamp. SG 87 Cat. £3750 $150 

1647 1865 (Oct) London to Lyon cover with 1862/64 4d bright red with hairlines. Heavy, slightly smudged "16" obliterator 
& transit marks of Calais & Paris (Lyon Station) plus boxed "LONDON" dispatch (SG 81Cat. £250). Also 1866 (18th 
Aug) Liverpool to Lyon with 1865/67 4d dull vermilion pl.12 tied by superb Liverpool "466" duplex, "PS" in orange & 
transit marks & Lyon arrival in black. SG 94 Cat. £140 $80 

1648 1865 6d lilac with hyphen F/U with barred numeral obliterator clear of portrait. Good perfs. SG 97 Cat. £100 $30 

1649 1865 1/- green with central "74" barred numeral pmk. Good perfs & centering. SG 101 Cat. £225 $60 

1650 1867 9d pale straw. Large part og, some redistribution. Well centred & lovely colour. SG 111 MLH Cat. £3750 $900 

1651 1867 1/- green plate 5 marginal pair from lower left of sheet. Crisp Toolet St. cds's & marginal h/s "(crown) 
POSTAGE/-1s0d" in blue in addition to selvedge print of "POSTAGE". SG 117 Cat. £80+ $40 

1652 1880 2/- brown with duplex "80" cancel. Thinned with a minute hole & couple of slightly short perfs otherwise a 
respectable example of this rare stamp. SG 121 Cat. £3800 $100 

1653 1873 6d grey Pl. 12. Half og. Centred down & left. Fresh colour. SG 125 Cat. £1850 $300 

1654 1867 5/- pale rose, wmk Maltese Cross. Plate 1 with "LONDON JU 4 73" cds over barred "8". Tiny tear in top 
margin & centred low left but a difficult stamp. SG 127 Cat. £600 $40 

1655 1868 letter Lancaster to Carnarvon bearing 1d red containing 8 page booklet on the evils of drink & letter thanking 
addressee for her chest of clothes received by an African family. Unusual. $30 

1656 1882 £5 orange on white paper. F/U by crisp, central Belfast T SE 19 90 cds. Lettered CM. Well centred, full 
perfs & strong colour. Expertised on reverse by Engel BPP. A lovely stamp. SG 137 Cat. £8300+ with premium $2,600 

1657 1873 2½d rosy mauve Pl.2. Centred right. MUH SG 139 Cat. £625+ $300 

1658 1876 2½d rosy mauve Pl. 6. Large part og. Centred right. SG 141 Cat. £500 $120 

1659 1880 2½d blue Pl. 20. Large part og. Short perf to right for accuracy. Well centred & fresh. SG 142 Cat. £550 $190 

1660 1876 6d grey Pl. 15. Large part og. Centred right. SG 147 Cat. £500 $120 

1661 1874 1/- green Pl. 9. Large part og. Centred right. Strong colour. SG 150 Cat. £800 $250 

1662 1880 1/- orange-brown Pl. 13. Large part o.g. Wing margin example, well centred & fresh. A difficult stamp. 
SG 151 Cat. £4750 $1,600 

1663 1876 4d vermilion Pl. 15. Large part og with some minor gum redistribution. Well centred & stunning colour. 
SG 152 Cat. £2800 $950 

1664 1877 4d sage-green. Good to F/U with part cds/duplex. Good perfs. SG 153 Cat. £325 $75 

1665 1877 4d sage-green Pl. 16. MLH Centred high, fresh colour. SG 153 Cat. £1250 $400 

1666 1880 4d grey-brown Pl. 17. Light gum bend, large part og verging on MLH. SG 154 Cat. £2800 $750 

1667 1876 8d orange with average centring & lozenge "186" of Dublin. SG 156 Cat. £350 $75 

1668 1876 8d orange Pl. 1. MLH, well centred. SG156 Cat. £1800 $700 

1669 1881 2½d blue Pl. 22 Mint large part og. SG 157 Cat. £425 $100 

1670 1880 (4th May) Env with 1870 ½d rose-red pair plate 19 tied by Glasgow 159 duplex's addressed to Inspector 
of Poor, Parish of Dunooro. Minor staining at base not affecting stamps. SG 48 Cat. £140 + pl.19  premium $50 

1671 1881 3d rose Pl. 20, the scarcer plate. Fresh MLH. SG 158 Cat. £900 $280 

1672 1883 3d on 3d lilac. Mint with 50% og after several hinges. SG 159 Cat. £600 $180 

1673 1880 4d grey-brown. Pl. 17. Mint without gum. Well centred & good colour. SG 160 Cat. £425 as MLH $50 

1674 1883 6d on 6d lilac. Pl. 18. MLH & well centred. A fresh stamp.SG 162 Cat. £650 $200 

1675 1880 1½d Venetian red. MLH with light horiz crease. SG 167 Cat. £240 $50 

1676 1880 2d pale rose. MLH, centred left. A couple of toned perfs. SG 168 Cat. £300 $75 

1677 1881 5d indigo. Mint with 95% og apart from where hinge has been sweated off. Centred left. SG 169 Cat. £725 $250 

1678 1881 1d pale lilac with 14 dots. MVLH. SG 171 Cat. £220 $100 

1679 1882 (May, June, Sep) covers Charing Cross to Paris each bearing 1881 2½d blue pl.22 tied by neat squared 
circle cds & with oval cachet "FORWARDED BY MESSRS COUTTS & CO". SG  Cat. £55ea (3) $60 

1680 1882 6d grey Pl. 18 IR OFFICIAL ovpt SPECIMEN. MLH & well centred. SG 04s Cat. £275 $100 

1681 1883 2/6d lilac on white paper with bold COMMERCIAL SALE ROOMS JA 9 89 cds. Well centred with good perfs. 
SG 178 Cat. £160 $50 

1682 1883 2/6d lilac QV on white paper with  crisp Brighton cds of 1893. SG 178 Cat. £160+ $80 

1683 1883 2/6d deep lilac on white paper with light & slightly smudged oval registration pmk of Threadneedle St. Well 
Centred. SG 179. Cat. £225 $60 

1684 1883 5/- rose on white paper. Well centred with good perfs & bold "BURLINGTON HOUSE B.O." cds of JY 22 89. 
Most attractive. SG 180 Cat. £250 $75 

1685 1883 10/- ultramarine on white paper. Well centred with good perfs & near complete cds of "LOMBARD ST S.O. 
JY 22 99". SG 183 Cat. £525 $120 

1686 1883/84 2/6d, 5/- & 10/- QV on white paper. 10/- has small stain top left & ironed out vertICAL crease. Mint but 
With re-distributed gum, possibly attempted re-gumming. Frontally fresh with strong colours. Sold "as is". 
SG 178, 181 & 183 $700 

1687 1884 £1 brown-lilac Crowns wmk. Doubly struck London hooded pmk. Ironed out vertical crease but not frontally 
apparent & overall nice appearance. SG 185 Cat. £2800 $400 

1688 1884 £1 brown-lilac Crowns wmk. Good used by two oval Reg cancels. Some minor soiling from parcel use but 
remains a presentable stamp with good perfs. SG 185 Cat. £2800 $900 

1689 1884 £1 brown-lilac Crowns wmk. Good to F/U by "Court Reporting Office 1888" cds. Well centred with a couple 
of shortish perfs at base but remains an attractive stamp. Lettered CD. SG 185 Cat. £2800 $1,600 

1690 1884 £1 brown-lilac Crowns wmk. Overprinted SPECIMEN. Large part og but two vertical creases & smaller 
wrinkles not so apparent from front. Some light staining at front. Lettered MA. Condition reflected in conservative 
estimate. SG 185s Cat. £2800 $500 

1691 1883 1½d, 2½d & 3d lilacs with good, true colour for each. All good to F/U. SG 188, 190/91 Cat. £160 $40 



1692 1883 4d & 5d dull green, the former with heavy barred "30" part duplex, the latter with hooded cds of DE 12 86. 
Good colour. SG 192/93 Cat. £400 $80 

1693 1883 6d dull green with good colour. Light indistinct cds. Well above average. SG 194 Cat. £230 $40 

1694 1891 £1 green QV with hooded "REGISTERED LONDON" cancel of 1902. Few light tone spots visible on reverse, 
but good perfs all round & free of creases/thins. SG 212 Cat. £800 $250 

1695 1883 1/- orange-brown GOVT PARCELS ovpt SPECIMEN. Mint but has been stuck to stamp underneath at time of 
Specimen h/s so has "offset" effect from that. SG 064s Cat. £275 $75 

1696 1887 6d purple/rose-red GOVT PARCELS ovpt SPECIMEN. Fresh MLH. SG 066s Cat. £250 $100 

1697 1891 2d grey-green & carmine GOVT PARCELS. Fresh MVLH. SG 070 Cat. £225 $100 

1698 1891 2d grey-green & carmine GOVT PARCELS ovpt SPECIMEN. MLH but stained gum near hinge. SG070s 
Cat £300 $80 

1699 1893 (1st Jan) King George V hand written & signed letter written from Sandringham when the King, then HRH 
Prince George, Duke of York, was writing to Sir Francis de Winton with New Year good wishes & thanks him for 
his friendship & advice. A scarce autograph on Sandringham headed lettersheet prior to his becoming King. $700 

1700 1897 (9th Aug) OHMS stampless piece to Pwllheli with crisp full arrival cds & "LONDON 8.10PM OFFICIAL PAID 
9AU97" in red. Most attractive & unusual. $20 

1701 1897 9d dull purple & blue QV Jubilee with a cracking complete upright CARLISLE cds. F/U with true colour. 
SG 209 Cat. £70 with premium $50 

1702 1902 (9th Aug) KEVII Coronation Day cover with 1840 1d black lettered PF with good margins originally cancelled 
by red Maltese Cross, an 1841 1d red imperf & 1d KEVII all crisply cancelled by a Ilframcombe cds. Addressed 
locally. Most unusual & a lovely addition to a Great Britain QV or KEVII collection. Good cond. $1,100 

1703 1902 5/- bright carmine KEVII. F/U with 16 MAY 02 oval registered cancel of "(LON)DON CHIEF OFFICE E.O." 
Touch of reg. crayon top left margin. Rich colour. SG263 Cat. £200 $50 

1704 1902 10/- ultramarine with light 1911 registered cancel. Couple of foxed perfs, otherwise fine. SG 265 Cat. £475 $90 

1705 1902 2d yellowish-green & carmine GOVT PARCELS. Fresh MVLH. SG 075 MLH Cat. £150 $60 

1706 1902 6d pale dull purple GOVT PARCELS. MLH but some gum staining. SG 076 Cat. £250 $70 

1707 1906 hand coloured PPC showing "The Harbour Aberdeen" addressed to Hong Kong, then readdressed to 
Vladivostok & bearing 1d KEVII tied by Aberdeen machine cachet overstruck with VICTORIA HONG KONG & 
Japanese transit marks. Untidy but interesting! $80 

1708 1906 taxed postcard bearing ½d KEVII with boxed BLOXWICH strike of DE 6 06 addressed to Sydney. Hence the 
"1d" & framed "T" tax marks & 1d "design complete" green postage due with "killer" handstamp. Picture side shows 
dog sitting next to umbrella stand with puddle on the floor & titled "now they'll blame me for this". Good cond. $50 

1709 1908 Postcard b/w showing "Garden Club, Franco-British Exhibition" with ½d KEVII tied by rare JY 22 08 (Olympic 
date) cds inscribed "FRANCO BRITISH EXHIBITION LONDON". Addressed to Manchester. Scarce usage. $180 

1710 1910 ½d KEVII PSE uprated for registered use with 4d embossed, registered London, addressed to Holland with 
both ½d & 4d tied by hooded "REGISTERED" cds of 3 FE 10 plus 1937 (2APR) 1½d brown KGV PSE tied by 
FARNHAM SURREY machine cancel, addressed to London. (2) $75 

1711 1912 1d KGV "Ideal Stamp" imperforate block of 4 in grey-black on ungummed paper. Part of the London 1912 
Exhibition was a junior competition to design the "Ideal Stamp". This final design incorporated the designs of the 
3 joint winners. Exc cond.  $75 

1712 1913 £1 green Seahorse good to F/U by London ES 11 JUN 1916 parcel cds. Well centred with good perfs. 
SG 403 Cat. £1250 $550 

1713 1913 ½d & 1d KGV Royal Cypher wmk. Good perfs on each. MLH SG 397/98 Cat. £375 $200 

1714 1913 2/6d deep sepia-brown Seahorse. MUH, well centred & strong deep colour. SG 399 Cat. £750 $450 

1715 1913 5/- rose-carmine Seahorse. MUH, centred slightly up but rich colour & fresh. SG 401 Cat. £1200 $700 

1716 1913 10/- indigo-blue Seahorse F/U by full neat Guernsey cds. A rich deep shade. Superb. SG 402 Cat. £600 $550 

1717 1918 2/6d pale brown Seahorse. MLH & well centred. SG 415a Cat. £140 $75 

1718 1918 WWI covers to Tasmania bearing 1d tied by SUTTON VENY CAMP & 1½d similar but cds not completely 
legible. AIF crests on the reverse. Unusual (2) $10 

1719 1919 5/- rose-red Seahorse. MLH, some very light toning. SG 416 Cat. £280 $100 

1720 1919 10/- dull grey-blue Seahorse. MLH but light toning. Reasonably centred. SG 417 Cat. £375 $150 

1721 1924 Leicester to Melbourne registered cover franked with ½d & 5d KGV. Many backstamps & red wax seal. 
Blue registered label. Some soiling & tear near base but nice genuine usage. $30 

1722 1926 (15th Oct) King George V hand written & signed letter on Sandringham, Norfolk headed paper to his equerry, 
Sir B Godfrey Faussett. An important letter talking of KGV & Queen Mary moving from York Cottage to the big 
house at Sandringham (after the death of Queen Alexander). He also talks of his Balmoral visit, "Wonderful 
weather at Balmoral, we only got 45 stags & 850 brace of grouse. I got a "Royal" with good head the day we left." 
A wonderful letter from this period in fine cond. $1,000 

1723 1929 £1 PUC. MLH with large part og. Well centred with good perfs. SG 438 Cat. £750 $650 

1724 1934 (6th June) GPO Rocket Trials held on the Sussex Downs first flight covers each with "Rocket Post First British 
Flight" cinderellas showing Tower Bridge in green & red respectively tied by cachet "Trial Firing 6.VI.34 Sussex 
Downs". Brighton & Hove ½d Paid machine cancels. Exc cond & rarely seen. (2) $180 

1725 1934 (19th Dec) GPO Rocket Trials flight cover to the Isle of Wight franked ½d green KGV with machine cancel 
Lymington Hants. Also "Rocket Post" cinderella signed "S.Zucker" in green ink plus First Rocket Flight on the Isle of 
Harris Scarp, with S.Zucker signature next to cinderella. Both addressed to Germany. (2) $180 

1726 1936 KEVIII essay. A L.N. & M. Williams photographic essay for the 10d value in bright blue on card. Measures 
28mm x 40mm. A fine & scarce example in exc cond. $400 

1727 1937 (9th Jan) "Poached Egg" tied to cover by Pembury, Tunbridge Wells cds. Poached Egg was the nickname 
given to the green labels used for testing coil machines. Unusual. $60 

1728 1940 KGVI German Propaganda Forgeries set of 6 ½d to 3d. A lovely mint set in fresh cond.  $200 

1729 1943 British censored cover Devon to P.O.W. in Hakodate Camp, Japan. Sent 27 AP43 with arrival chop in blue & 
crayon "3" in red. "OPENED BY EXAMINER 7918" tape seal. Very scarce destination for surviving WWII mail. $250 

1730 1944 WWII Airgraphs complete with window faced envelopes (each diff). Two addressed to Middle East Forces & 
one to C.E.F. Seldom seen. (3) $60 

1731 1969 9d Christmas unadopted hand painted essay by Andrew Restall. Surrounding the design are paint colour tests. $180 



Shows shepherds under tree. Most attractive for a thematic Christmas collection. 

1732 1977 Queen's Silver Jubilee Tour of Great Britain complete set of 24 covers each with diff. cancel for the 24 cities 
visited plus extra Exeter special cover. Fine cond. (25) $20 

1733 1980 (10th Oct) Cricket illust FDC with Kennington Oval "Cricket Ball" pmk & "Posted at the Oval Cricket Ground" 
cachet. Fine cond. $20 

1734 1982 "To Pay" Postage Dues pack with set to £5 plus £10 Britannia pack. SG 1658 & D90/D101 Cat. £90+ (2) $30 

1735 1982 £4 Stanley Gibbons Prestige Booklet overprinted "ANPEX 82 Brisbane October 11th-17th 1982". Rarely seen. 
SG DX3var. $25 

1736 1985-1991 Prestige Booklet selection incl £5 Times, £5 Financial Times, £5 British Rail & £6 Agatha Christie. (4) $25 

1737 1988 & 1992 Castles packs both printed by Harrison. Exc cond. SG 1410/13 & 1611/14 Cat. £70+ (2) $30 

1738 1997 Princess Diana Presentation Pack in Welsh. Exc cond & increasingly scarce. Cat. £150 $50 

1739 Channel Islands 1948 1d & 2½d each in complete sheets of 100 MUH folded twice along perfs with odd small tone 
spot on 2½d.  "Broken wheel" variety noted. Rarely seen in complete sheets. SG C1/2 &C2a (Cat. £50) $40 

1740 1948 general issues on plain FDC's with 10 MAY 1948 machine cancels of Guernsey, separate covers (4 each) for 
each value with 3 of the 4 addressed to Hertfordshire & one to Guernsey. All are to the same addressee. (8 covers) $20 

1741 Guernsey 1940/41 covers to same addressee with G.B. ½d green KGVI tied by machine cancel GUERNSEY 23 
JAN 1940, to which 1940 2d Centenary bisect has been added with overstruck 29 JA 41 Guernsey cancel. Bisects 
are NW (2), NE, SW & SE (2) cuts. The SW & one of the SE cuts have had the ½d stamp removed. Unusual. (6) $40 

1742 1941 (24th Jan) postcard with KGVI 2d orange bisect tied by crisp cds. SG 465b on cover Cat. £50 $20 

1743 1941/44 ½d light green, 1d carmine & 2½d pale ultramarine all in twice-folded complete sheets of 50 MUH. Fresh & 
fine except for ink spot on one ½d & one fold of 2½d which is not quite along the roulette. Good for research. SG 1/3 
Cat. £19 x 50 + premium for sheets $400 

1744 Jersey 1943 (29 June) cover to Guernsey bearing full set of defins to 3d (the 2½d & 3d issued that day) with blue 
crayon registration mark & handstamped B4259. SG 3/8 £21 plus multiple on cover $30 

 COMMONWEALTH & FOREIGN  

1745 Aitutaki 1917 1½d slate KGV F/U/ SG 21 Cat. £30 $20 

1746 Andorra - French 1931 ovpts complete to 1f50. MLH with odd lower value with minor gum disturbance but rest 

good to fine. SG F1/F18 Cat. £350 (18) $120 

1747 1932/43 pictorials. Missing both 1f25 values & 10f otherwise complete except for "a" numbers. 53 of the 56 & the 
1936/42 Arms to 70¢ (ex35¢). MLH. Cat. £600+ (66) $200 

1748 1944/51 pictorials. Missing 2f50 & 25f ultramarine, otherwise complete. MUH/MLH SG F97/F142 (ex F110 & F139) 
Cat. £90 $35 

1749 1955/58 defins (no Airs) complete to 75f. MUH SG F144/F162 Cat. £150 $70 

1750 1955/57 Airs MUH. Hint of a tone spot on 100f otherwise fine & fresh. SG F163/F165 Cat. £100 $40 

1751 1961-1985 New currency Postage Dues complete MUH comprising 1961 to 50¢, 1964/71 to 50¢ & 1985 to 5f. 
Cat. £70+ (21) $40 

1752 1931/32 Postage Dues complete MLH. SG FD24/FD31 Cat. £50 & FD32/FD38. Fresh MLH. Cat. £450 (15) $180 

1753 1935/53 Postage Dues complete comprising 1935 1¢; 1937/41 to 5f; 1943/6 "Chiffre Taxe" & 1946/53 "Timbre Tax. 
All MUH. Cat. £285 (26) $100 

1754 Andorra - Spanish 1928 20c Urgent Correspondence MLH ovptd "CORREOS ANDORRA" on Spain "winged horse 

& arms". No figures on back. Moderate hinge remnant. SG Cat. £110 $40 

1755 1928 Overprints complete MLH to 10p perf. 12 x 11½ (2¢, 5¢, 1 pseta are perf. 13 x 12½). Typically mixed centring 
with variable hingeing but free of tone spots or perf faults. Cat. €800 (MUH) $200 

1756 1929 Pictorials (excl. 2¢) to 10p line perf. MLH with the 4p well centred, others mixed with 5¢ & 30¢ cutting into 
design at top. Hingeing mainly light to moderate. Cat. €640 as MUH $120 

1757 1948 20¢ to 1p35 Pictorials. MUH plus 1951 1p airmail MUH. Couple of nibbled perfs on 50¢, otherwise a lovely 
well centred set. Cat. €450 $150 

1758 Anguilla 1982 1c to $10 Island & Marine Life defins. MUH SG 485/500 Cat. £55 $30 

1759 Ascension 1934 KGV pictorial set of 10. Fresh MUH. SG 21/30 Cat.£110+ $90 

1760 1956 ½d to 10/- QEII Defins. Fine MVLH SG 57/69 Cat. £120 (MUH) $45 

1761 Bahamas 1940 (6th May) illustrated cover with 1d KGVI tied by double ring oval "SEA FLOOR  MAY 6 1840 

Bahamas" & signed by Mr & Mrs J.E.Williamson under illustration with "only undersea post office in the World"… 
100th anniversary of the penny black world's first postage stamp. Worn cond but still presentable. $20 

1762 1942 ½d to £1 Columbus overprints. MLH. SG 78/91 Cat. £75 $40 

1763 Bahrain 1938/41 2R, 5R, 10R & 15R KGV. Very light diagonal bend on 10R otherwise fresh MLH. 

SG 33/36w Cat. £200 $60 

1764 1920/21 Victory set of 11  to 3/- MLH plus ¼d, ½d & 1d extras. Odd minor tone. SG 201/11 Cat. £110 $40 

1765 Barbados 1936 Trafalgar Square, Barbados postcard with ½d Britannia x 2 cancelled 11 Jan 1936 & addressed 

to London. Redirected to France with 1d KGV red with London slogan cancel. Light wear but most unusual. $100 

1766 1939 Tercentenary in MUH blocks comprising ½d (31), 1d (34), 1½d (33), 2½d (35) & 3d (34) SG 257/61 Cat £440+ $100 

1767 Basutoland 1954 QEII Defins ½d to 10/-. Fresh MLH. SG 45/53 Cat. £90 $25 

1768 As above. $25 

1769 Belgium 1932 Anti-TB Fund set F/U with matching FDI cds's of GENT. SG 624/30 Cat. £100 $40 

1770 2012 Titanic 3D issue in special presentation pack complete with 3D glasses design around port-holes. 3D Image 
has lifeboat leaving sinking ship with icebergs nearby. A very clever design & popular thematic. Exc cond. $25 

1771 Bolivia 1974 World Cup M/S featuring orchids. Nice "dual thematic". MUH Michel BI. 38/39 Cat. €120 $20 

1772 Botswana 1974 Minerals set of 14 to 2r. Fresh MUH SG 322/35 Cat. £55 $30 

1773 British Guiana  1935 Silver Jubilee set of 4 to 24c. 6¢ value has variety "Dot to left of Chapel". SG 302g Cat. £130 $50 

1774 British Postal Agencies in Arabia 1948 1½a on 1½d to 2r on 2/6d surcharges set of 9. Fresh MUH. Cat. £42+ $30 

1775 British Virgin Islands1964/68 1c to $2.80 Defins. Fresh MVLH SG 178/92 Cat. £75 (MUH) $30 

1776 Brunei 1922 MALAYA-BORNEO EXHIBITION ovpts 1c  to $1. Mint having had gum removed resulting in a 

frontally fresh set of 10. SG 51/59 Cat. £180 as MLH $60 

1777 1947/51 defins set of 12 to $10, missing only the low val 3¢ & 6¢. Fresh MLH, well centred & good perfs. 
SG 79/92 Cat. £120 $80 

1778 Bulgaria 1879 5¢ black & yellow. Fine MLH. SG 2 Cat. £225 $70 



1779 1879 10¢ black & deep green. Mint but no gum. SG 4 Cat. £1000 as MLH $100 

1780 1881 125st black & purple. Mint but no gum. SG 18 Cat. £1000 as MLH $100 

1781 1882/85 set in changed colours. The 1st & 2st values "masculine gender" (1885). MLH. One of each value in range. 
SG 22-35 & 46-47 (Mint, no gum) Cat. £200 (9) $30 

1782 1884/85 surcharges (litho) "5" on 30st (MLH), "15" on 25st & "50" on 1f. Latter 2 have part gum (sweated). SG 43 
(Cat. £110), 45 (Cat. £200) & 40 (Cat. £750) (3) $250 

1783 1887 1l black & red. MUH SG 50 Cat. £75 + premium MUH $40 

1784 1901/05 Prince Ferdinand complete set incl both 1l types. MUH SG 106/23 incl 118a (one each of all other values) 
Cat. £185 + premium for MUH (13) $100 

1785 1927/28 Airs set of 4. MUH, odd tweezer mark. SG 281/84 Cat £85 $40 

1786 1931 Balkan Games set. MUH & seldom seen thus. SG 309/15 Cat. £325 + premium MUH $150 

1787 1932 Rila Monastery Airs. MUH SG 323/25 Cat. £250 + premium MUH $120 

1788 1933 Football Tournament. MUH trivial bends/gum cracks on 2lev, otherwise fine. SG 351/56 Cat. £500 +MUH 
premium $200 

1789 1935 Gym Tournament. MUH, glazing hairline on 14 lev & 50 lev & vertical crease on 2 lev both taken into est. 
SG 357/62 Cat. £350 + premium MUH $140 

1790 Canada-Newfoundland 1865/71 5¢ brown (clipped perfs at side), 1868/72 5¢ black, nice used & 1894 ½¢ black 

F/U. Cat. £300 (3) $40 

1791 1921 (25th Nov) 35¢ red with 2¼mm between "AIR" & "MAIL" & no stop after "1921" on machine cancelled bank 
cover from St Johns addressed to Halifax. SG 148a Cat. £80 (x 2 on cover) $50 

1792 Canada-Jukon 1928 (13th April) complete issue of the "The Whitehorse Star" newspaper printed in Whitehorse, 

Yukon. Used as a First Flight memento for the flight from Whitehorse to Carcross. Franked with 25¢ blue "Yukon 
Airways & Exploration Co. Ltd" airmail cinderella stamp cancelled by Whitehorse 13.4.1928 Yukon cds. Same day 
arrival Carcross AP 13 28 B.C. cds & "POSTAGE PAID" cachet. Rarely seen Arctic Postal History with newspaper 
detailing flight complete with photo of aircraft.  $220 

1793 1928 (13th April) complete issue of the "The Whitehorse Star" newspaper printed in Whitehorse, Yukon. Used as a 
First Flight memento for the flight from Whitehorse to Atlin, BC. Franked with 25¢ blue "Yukon Airways & Exploration 
Co. Ltd" airmail cinderella stamp cancelled by & with neighbouring Whitehorse 13.4.1928 Yukon cds. Same day 
arrival Atlin AP 13 28 B.C. cds & "POSTAGE PAID" cachet at left. Attractive Arctic Postal History.  $220 

1794 1953/62 ½d to £1 Pictorials. Fine MVLH SG 148/61a Cat. £100 (MUH) $40 

1795 1962/64 ½d to £1 QEII Defins. MLH. SG 165/79 Cat. £80 (MUH) $35 

1796 Ceylon 1857/59 5d chestnut. 4 clear margins. Used. SG 5 Cat. £150 $40 

1797 1857/9 6d purple brown with 4 clear margins Indistinct (fiscal?) cancel. SG 6 Cat. £140 $30 

1798 1857/59 6d brown with 4 margins, close in places. F/U SG 6a Cat. £550 $80 

1799 1857/59 10d dull vermilion. 3 margins & lightly used. SG 9 Cat. £325 $50 

1800 1857/59 ½d dull lilac imperf with large margins. No gum. SG 17 $30 

1801 1857/64 ½d dull lilac imperf used with scratch between "G" & frame. SG 17 Cat. £225 $40 

1802 1935 6c Jubilee with "dot by flagstaff" variety. F/U. SG 379h Cat. £50 $30 

1803 1912 sepia photo postcard of downtown "Dalny" with English-Mandarin titles. This card was written in Tsing-tau, the 
German colony to Germany. It was sent via Siberia with 2pfg green yacht & "Tsingtau-Tapatau Kiautschou 3.07.12" 
cds. Scarce China conflict card. Cat. €165 $120 

1804 China 1912 Revolution Sun Yat Sen & Yuan Shih-kai sets to $1. Fresh MUH SG 242/51 & 254/63, Cat. £650 + 

premium for MUH $400 

1805 1960's Express Letter Stamp. Fresh MLH with usual staple holes at left. Kuo-An Ho 5-119 Cat. US$115 $75 

1806 1960-1964 F/U range on leaves incl 1960 Chrysanthemums, 1963 Butterflies, Huangshan Landscapes, Children, 
Chinese Folk Toys & 1964 Peonies. SG Cat. £290+ (90) $150 

1807 1968-1979 Cultural Revolution reprints in two commemorative folders as issued by the Chinese Post Office for 
collectors. The affordable option for these popular issues! Exc cond. $75 

1808 1972 Chinese Merchant Shipping. MLH set of 4. SG 2485/88 Cat. £180 $50 

1809 1978 5y Galloping Horses Miniature Sheet. CTO with mauve rectangular exhibition cancel under stamp on M/S 
selvedge. Barely visible & could pass as MUH. Very minor tweezer dent mentioned for accuracy. A scarce M/S. 
SG MS2781 Cat. £250 $200 

1810 1978 Arts & Crafts Miniature Sheet on FDC pmkd Peking. Exc cond. SG MS2815 Cat. £200 as F/U $230 

1811 1979 Camellias Miniature Sheet. Superb MUH with fine original gum. SG MS2992 Cat. £400 $300 

1812 2000 Sydney Olympics containing 29 Aust $1.50 International Post personalised stamps with tabs, each showing 
a different Chinese gold medallist from the 2000 Olympics. Issued by the China National Philatelic Corp. Unusual $50 

1813 China (US Postal Agency in Shanghai) 1919 6¢ to 60¢ set of 8 on tissue paper needing to be soaked off. 

SG 2/14 Cat. £1000 as MLH (13) $200 

1814 Cyprus 1883 4pi pale olive-green QV Die I. F/U SG 20a Cat. £32 $25 

1815 1948 2½d Kolossi Castle MLH. SG 156 Cat. £42 $20 

1816 1955/60 2m to £1 QEII Defins. Fine MVLH SG 173/87 Cat. £110 (MUH) $40 

1817 Falkland Is 1994 Marine Biology Expedition cover with pictorial cachet & 75th Anniv RAF M/S pmkd Port Stanley & 

Registered to Belgium with Stanley Reg label. Signed (biologists?) with Bruggle receival cds. $25 

1818 Finland 856 5k blue horizontal pair F/U with crisp cds's. Scarce in multiples. Fresh & fine. SG 1 Cat. £2200 

as singles $400 

1819 1949/81 Parcel Post stamps MLH/MUH, the 1949/59 set MUH, 1952/8 MLH/MUH, 1963 & 1981 sets both MUH. 
Total Cat. c£150. (17) $50 

1820 1963 Military Field Post (N.V.I.) violet MUH. SG M688 Cat. £120 $60 

1821 1982-1995 Automatic Vending Machine MUH sets of 1982, "NORDIA 1993", 1993 "PKPF" & set inscribed 
"Santa Claus Land Arctic Circle", "FINLANDIA 95" & another "Santa Claus" set issued 1/6/94. "PK-PF" & Athletics 
Championships, second "FINLANDIA 95" set, 1995 "Santa Claus Main Post Office" & Philatelic Post sets, 
"Gulo-Gulo" (Bear) & National Postal Museum sets. (50) $30 

1822 France 1868/69 Newspaper Stamps in blue, grey & lilac. All imperf & F/U. Lovely examples each with diff type of 

cancellation. Cat. £550+ (3) $100 

1823 1876/85 4¢ green Peace & Commerce Type I. MLH but small adherence top right. SG 214 Cat. £225 $30 



1824 1876/85 15¢ grey lilac Peace & Commerce Type I. MLH (sweated?). SG 218 Cat. £1300 (MLH) $80 

1825 1925 5f carmine Paris Exhibition MUH. SG 412 Cat. £170 + MUH premium $70 

1826 1928 Sinking Fund set of 3. MLH with tiny hinge thin on 1f50 + 50. SG 466/68 Cat. £100 $25 

1827 1933 cover to U.S.A. with 1f50 ultramarine airmail & 25¢ "Sower" tied by Paris station cds & 8¢ olive USA airmail 
(on arrival) to cover the airmail from New York (via S.S.Bremen) to final destination Crookston, Minnesota. Minor 
fraying at corners, but a superb item. $300 

1828 1937 b/w postcard of Paris International Expo showing German pavilion topped by eagle & with Nazi flag at sides 
near statues. Bears 5¢ & 30 defins tied by machine cancel "EXPOSITION DE 1937 18 18?30 SEPT 37 PARIS". 
Addressed to Karlsruhe, Germany. Fine. $30 

1829 1943 National Relief Fund strip of 5. MUH.SG 78a Cat. £80+ $30 

1830 French Polynesia 1968 Discovery of Tahiti M/S. MLH (stamps MUH) A difficult M/S. SG MS84 Cat. £160 $50 

1831 1976 26f Tahiti Lions Club. Superb MUH bottom left marginal corner block of 4. SG 198 Cat. £100+ $40 

1832 1976 75f & 100f Pirogues in MUH blocks of 4. SG 229/30 Cat. £100 $25 

1833 1978 Discovery of Hawaii/Capt. Cook set in embossed gutter blocks of 4. MVLH on selvedge only with stamps 
MUH. SG 266/67 Cat. £65+ $35 

1834 Gambia 1963 ½d to £1 Birds. MUH A lovely thematic set. SG 193/205 Cat. £80 $50 

1835 Germany 1872 2k orange "Large Shield". Fine MLH. SG 24 Cat. £650 $150 

1836 1896 registered (Jena) cover to England, re-addressed & with "POSTED OUT OF COURSE, S.W." & "S.W./ 6d" 
in circle. 3 backstamps (S.W.D.O.; PADDINGTON. W; BRIDGEWATER). Jena cds tying 25pf orange "Arms". 
Roughly opened at right but quite presentable. $30 

1837 1900 5mk "REICHSPOST" Type II. MLH but small black spot on gum. SG 65c Cat. £475 $120 

1838 1912 "Gelber Hund" 1M on 10pf deep orange airmail on Flight Postcard with "Flugpost am Rheinam Main 
Darmstadt 19.6.12" cachet plus 5pf Germania with similar cachet. Fine Mi IV Cat. €280 on card $90 

1839 1918 WWI stampless b/w postcard with London machine cancel in red & boxed P.O.W. camp signed cachet 5 Feb 
1918 in violet & German "Gepruft" P.O.W. double circle. Picture shows group of prisoners next to board reading 
"De-Les Centenaren-Gantois en-a Sennelager 1-1-18" & appearing well rugged up. $25 

1840 1921-1943 cover & card range with 1921 Danzig 30pf Arms pre-stamped postcard to Berlin, 1927 Hindenburg 
Birthday 15pf on 23.10.27 cover to Halle, 1926 5pf Arms cover, 1940 "Elsass" ovpt on 6pf Hindenburg pre-stamped 
postcard to Bamberg with boxed "Eingang 23DEZ1940V. R.A.Dr Schriifen. Bamberg" handstamp, 1941 plain p/c 
with 12pf Gen. Gov't Hitler selvedge example to Blankenfelde, plus 4 card receipts for registered parcels (1938 x2, 
no stamps, 1943 with 20pf & 25pf defins, 1944 with no stamps). Interesting group. (9 items) $40 

1841 1928/31 Zeppelins good to F/U. 1m with machine cancel & thinned but others fine with DARMSTADT cds. 
SG 443/45 Cat. £150 (as fine) $70 

1842 1930 IPOSTA Miniature Sheet MUH & fresh. Scarce in this cond. SG MS464a, Michel Cat. €1600 $800 

1843 1933 Welfare Fund Miniature Sheet. MUH with minor wrinkles but this is common as only the stamp area was 
gummed. A scarce M/S. SG MS525a Cat. £1900/ Mi. Cat. €7000 $680 

1844 1936 Zeppelin cover with printed address (Dr Oertel) & bearing 50pf & 75pf Zeppelin stamps with the acidic gum 
showing its effect on both adhesives, which are tied by crisp FRIEDRICHSHAFEN cds of 23.3.36. Cover also shows 
handwritten & oval "Mit/Luftschiff 22129/befordert" both in red. Apart from the unavoidable staining of the stamps 
cover is in excellent cond. $40 

1845 1936 (5th May) Zeppelin Mail "Hindenburg" Germany to USA with FRANKFURT (MAIN) cds on 75f LZ129 on Rhein 
Hotel postcard. Message on reverse. Red pictorial cachet & addressed to Chicago New York B/S. Some corner 
wear otherwise good cond. Seiger 406C $50 

1846 1937 b&w postcard "Nurnberg Zepplenwiese" showing 6 aircraft flying over stadium with host of Nazi flags etc. 
1937 special Nurnberg cachet tying 6pf Hindenburg. Mi. €30 $20 

1847 1937 publicity postcard for Stuttgart Festival 28 Aug to 5 Sept with Schiller profile above "An's Vaterland, An's 
Teure Schliess Dich An Das Halte Fest Mit Deinem Ganzen Herzen". Card is addressed to Zurich & bears 15pf 
Hindenberg tied by two part pictorial cachet of Stuttgart 1.9.37. Very fine. $40 

1848 1937, 1939, 1940 & 1942 covers (first 3 years mentioned are registered) with se-tenant pairs, strips, blocks ex 
booklets incls label types: "Werde mitglied…" & "Spare bei der Post…". One (1937) cover minor tears at top, 
otherwise fine. Difficult to find these on cover. (4) $40 

1849 1938 b/w postcard with Luitpold Arena Façade draped in Nazi banners, the address side with 1938 6pf + 19pf 
green "Reichsparteitag" tied by special Nurnberg cachet. Very fine. $30 

1850 1938 Hitler & Map multicoloured mint propaganda postcard with text "13th March 1938 ONE PEOPLE, ONE 
EMPIRE, ONE LEADER". Exc. cond. $30 

1851 1939 "Nurburgring Rennen" ovpts on cover to Birkenfeld with each stamp tied by pictorial cachet of 21.5.39 (3 days 
after F.D.I.). Fine cond except one punch hole at left, not affecting stamps or cachets. Cat. £100+ premium for cover $80 

1852 1939 & 1942 "Stamp Day" special cachets on unaddressed postcards, the former an illustrated pre-stamped card 
with 3pf Hindenburg, the latter plain with 6pf + 24pf "Tag der Briefmarke" affixed plus registered (Hamburg) cover 
with similar cachets tying pairs of 1pf & 12pf Hindenburg with singles of 6pf Hindenburg & 6pf "Tag" commem. B/S 
HAMBURG-LOKSTEDT day after FDI. All fine. (3 items) $30 

1853 1939 b/w postcard showing Albert Speer-designed Zeppelinfeld in Nurnberg. Very fine cond. Retails $100+ $40 

1854 1939 b/w unused postcards, "Stadt der Reichsparteitage Nurnberg" showing Luitpold Arena. Published by Ludwig 
Riffelmaches, Furth, Bavaria. Very fine cond. (2 different cards) $50 

1855 1939 Motor Show set with BERLIN-CHARLOTTENBURG 25.2.39 pictorial cachets plus 1942 Hamburg Derby x4 all 
on unaddressed covers with stamps tied by special cachets. (5) $40 

1856 1939 Motor Show set on 3.3.39 internal cover with each stamp tied by special BERLIN-CHARLOTTENBURG 
pictorial cachet plus 2 commemorative cards with set tied by similar cancel of 17.2.39 (FDI) & with Deutsche Bank 
advertisement on reverse. (3 items) $50 

1857 1939/40 Wartime Winter Relief Fund b&w ppc showing German soldiers raising Nazi flag on rooftop. Address side 
with uncancelled 6pf + 4pf Eupen-Malmedy. Addressed to Karloruhe. $30 

1858 1940 "Brown Ribbon" & 1941 "Hamburg Derby" issues on covers with special cachets. First with handwritten 
address, the second handstamped address. Both fine horse thematics. $40 

1859 1940, 1941 & 1942 Hamburg Derby issues on covers with special cachets. 1940 (30.6.40) addressed, the later 
items unaddressed. All are fine. Great horse thematics. $40 



1860 1942 b/w postcard showing profile of Hitler, the address side showing 1941 6pf Mozart pair & single, tied by 11.1.42 
special cachets (2 different) incl "TAG DER BRIEFMARKE" of Munchen. Very fine. $35 

1861 1942 handcoloured propaganda postcard showing "VIKTORIA" & Nazi flag & oak leaves montage above 
"Deutschland Singt an allen Fronten fur Europa". Address side blank except for 1941 6pf + 4pf Mozart tied by 
15.1.42 special cachet of Munchen featuring farm animals. Scarce & fine. $75 

1862 1942 NSBDT Membership Card with typed details. Social history item in good cond. $25 

1863 1942 WWII packet label from Germany to soldier at the Eastern Front. Rare complete label, as these are normally 
torn or only partly preserved. "Deutsche Feldpost package permit stamp" & 20 pfg blue Hitler pmkd 10.7.1942 with 
"Feldpost" typed & blue m/s direction from Posen Field P.O. Mi. Cat. €190 $100 

1864 3mk "Deutsches Reich" no wmk. 26 x 17 perf holes centred up & to left. Good perfs all round. Fresh MLH. 
Michel 80A Cat. €300, SG £325 $70 

1865 Hitler Youth price list for items relating to uniforms on the reverse & coloured hand-drawn young people with packs, 
banners, bugles & armbands etc on front. Excellent condition & a rare social history items. $50 

1866 WWII Naval collector cards pasted into book with info about life in the navy & the ships themselves. Some staining 
but interesting, especially if you read German. Well over 200 photo cards & nearly complete. $40 

1867 WWII propaganda leaflets incl one in English directed at Allied Troops, titled "When will the War be over?" & three in 
German directed at morale of their own troops. The first is singed through having been fired from a cannon, others 
are in better cond, though heavily folded. A rarely seen group. (4) $100 

1868 Germany - Berlin 1949 Goethe set of 3 F/U. Mi. 61/63 Cat. €200 $60 

1869 1949 Berlin Relief Fund set. MLH SG B68/70 Cat. £425 (as MUH), Mi. €130 $50 

1870 1952 30pf Beethoven F/U with cds plus 1954 7pf (cds), 70pf additional vals to 1948 defins. Also 1956 3mk 
Congress Hall x 5 all with machine cancels. Cat. £130 as F/U (8) $30 

1871 1952 Famous Berliners. 40pf tone spot otherwise MUH. SG B91/100 Cat. £140, plus Baden 1949 UPU pair MLH. 
SG FB 56/57 (12) $40 

1872 1953 Bells (Clapper Centre) MUH. SG B101/05 Cat. £100, Michel 101/05 Cat. €85 $30 

1873 1953 Uprising. An attractive marginal F/U pair. SG B110/11 Cat. £46, Michel 110/11 Cat. €42 $20 

1874 1954 70pf olive Hunting Lodge MUH marginal block of 4. Mi. 123 Cat. €480 as block $150 

1875 1955 Furtwangler in marginal MUH block of 4. SG B125 Cat. £100, Mi. 128 Cat. €96 $30 

1876 1956/62 defins set of 15 to 3DM. MUH & mostly marginal. Mi. 140/54 plus 1959 8pf & 1963 3pf. Cat. €55+ (17) $20 

1877 1961/62, 1964/65, 1970/73, 1971/74, 1975/82 & 1977/87 MUH sets all complete. Cat. £150 (101) $50 

1878 Germany - West 1952 Relief Fund set F/U. Mi. 156/59 Cat. €120 $40 

1879 1953 Relief Fund set F/U. Mi. 173/76 Cat. €100 $30 

1880 1954 Relief Fund set of 4 F/U. Mi. 200/03 Cat. €55 $20 

1881 1955 Lufthansa in MUH blocks of 4. Mi. 205/08 Cat. €120 $40 

1882 1955 Relief Fund marginal MUH set. Mi. 222/25 Cat. €45 $20 

1883 1956 Relief Fund in MUH blocks of 4. Mi. 243/36 Cat. €100 $30 

1884 1958/60 IDM booklet with back cover inscription "Briefmarker Sammler…". Mi. 4YII Cat. €90 $30 

1885 Germany- East 1950 DEBRIA M/S. MUH, odd minor tweezer mark. Fresh. Michel BI.7 Cat. €150 $50 

1886 1950 Bach Tercentenary set postally used. Mi. 256/59 Cat. €75 $25 

1887 1952/3 Famous Men (DDR & Posthorn wmk) MUH complete simplified set of 15 plus 80pf blue on lacquered paper. 
Mi. 329/41 & 339xb Cat. €410 $100 

1888 1964 15th Anniv of Republic imperf M/S. Usual minor bends & edge wear due to A4 size but a scarce M/S. Fresh 
MUH SG MSE794a Cat. £75 $30 

1889 Germany - Eastern Command 1916/19 "Postgebiet Ob Ost" F/U with cds LIBAU, one 25 x 17 perf holes. 

Mi. Cat. €260 $70 

1890 Germany- PO's in Morocco 1905 Overprint no wmk set of 13. MLH heavily hinged. Minor thin spot 3¢ & 3p75 & 

darkish gum on most. Also "Marokko" MLH to 1p (+ extra 1p but missing 25¢ & 35¢). Attractive frontal appearance. 
SG 26/38 & 51/59 (ex 54 & 56) Cat. £550+ (20) $80 

1891 Germany-Poland Occupation 1939 Official Poster headed by the Swastika, erected by the German Occupying 

Forces on all public buildings & notice boards. Translated from Polish into English: "Ultimatum from the German 
Polish Occupying Army to the Polish Population. All women & children are guaranteed free movement, if they are 
able & willing to work. Those citizens that are not able or suited to work will be located in special camps inside 
General government. All sick or ill women & children will receive official medical care. The German Army fights 
against the Bolsheviks (Communists) not against the Polish people. Anybody that collaborates with the Communists 
will be punished. This Ultimatum is now in force". Slightly worn as to be expected. $50 

1892 1939 Public Poster addressed in particular to the Polish cities of Bialystok-Brzec-Wlodomierz-Lwow-Stryj & "Informs 
the Polish population that the Russian Army occupied Eastern Poland from 17.9.1939 & that the German Army did 
the same in Western Poland". Rarely survived &apart from a couple of folds in good cond. $50 

1893 1944 5c "WEINNACHTEN 1944" ovptd for Christmas mail back to Germany. Fresh MUH with right selvedge. This 
stamp is Type I which shows several identifying features incl fat letters in Weihnachten, narrow "9", "4" is closed & 
"1" is below "EI", etc. Michel Cat. €350 $280 

1894 Germany-Rhodes Occupation 1944 5c "WEINNACHTEN 1944" ovpt on piece F/U with part Feldpost cds. Well 

centred with good perfs. Overprinting was done on Rhodes, with five different ovpt errors being recognised & 
accepted by the experts. They are listed in both the German Michel & the Italian Sassone catalogues. This one 
expertised on the back & identified as type 1 with 1.4mm distance between the 2 lines of ovpt. Cat. €430 $370 

1895 Gibraltar 1938 2/- KGVI Eliott Memorial Perf. 13½. MLH with light even gum toning. SG 128a Cat. £130 $25 

1896 1953/59 ½d to £1 QEII Defins. Fine MUH. SG 145/58 Cat. £170 $90 

1897 1960/62 ½d to £1 QEII Pictorials. Fresh MUH. SG 160/73 Cat. £75 $45 

1898 Gilbert & Ellice Islands 1911 ½d, 1d & 2d ovpts on piece tied by large BUTARITARI ISLAND 11 JAN 11 cds in 

violet. Attractive with stamps alone Cat. £90+ $50 

1899 1912/24 KGV Defins ½d to £1. Fresh MLH with 5/- being corner marginal. SG 12/24 Cat. £600 $280 

1900 1922/27 KGV Defins Die II ½d to 10/- set of 5. MLH. SG 27/35 Cat. £180 $90 

1901 Gold Coast 1938 ½d to 6d KGVI Perf. 12  MLH. SG 120/26 Cat. £80 $40 

1902 1948 ½d to 10/- KGVI Defins. Fresh MUH. SG 135/46 Cat. £65 $40 

1903 Greece 1927 15d black & yellow green. MLH Aspiotis printing. SG 422 Cat. £225 $60 



1904 Grenada 1899 2d mauve & brown QV. MLH SG 50 Cat. £40 $35 

1905 Guinea 1959/62 1f to 25,000fr fiscal "Doves" in MUH blocks of. Ex DLR with only 10 sets apparently in existence 

with these being unique blocks of 4. Fresh MUH. A scarce bird thematic also. $500 

1906 Hong Kong 1882/96 10c purple/red sound used with wmk reversed. SG 38 Cat. £160 $60 

1907 1903 Japanese postcard b&w showing "S.S.Australian" & written message. Card is lilac 4s pre-stamped design 
(Sakura FC14 PTPO) with 4¢ Hong Kong KEVII tied by "VICTORIA HONG KONG" cds & addressed to 
Rockhampton. A few light stains, but still attractive. $150 

1908 1938 25c bright blue KGVI. Fresh MUH SG 149 Cat. £30 $20 

1909 1938/52 1c to $2 KGVI Defins. F/U SG 140/158a $20 

1910 1938/52 1c to $2 KGVI Defins. MLH SG 140/158a Cat. £130 $40 

1911 1946 10c dull reddish violet KGVI. MUH SG 145b $10 

1912 1947 $2 reddish violet & scarlet on chalk surfaced paper. MUH SG 158a Cat. £45 $25 

1913 1967 & 1968 Chinese New Year. MUH SG 242/43 & 245/46 Cat. £30 $25 

1914 1982 QEII Defins 10c to $50 set of 17. Fresh MUH. $50 is corner plate no example. SG 415/87 Cat. £90 $40 

1915 Hungary 1885 Registered letter from Budapest with scarce use of stamps as postage dues. 10kr blue perf. 11½ x 

12 (Mi. 24) used however postage insufficient, so further 5kr rose added in lieu of PD. Arrival Vienna SEP 20 1885 
Austria cds plus registered commercial cover front from Palcz on Oct 2 1890 with 10kr blue & pair 20kr grey/black 
(Mi. 24/25). Again postage insufficient so 2 x 2kr violet on violet paper applied in lieu of PD. Both good cond. (2) $70 

1916 Iceland 1947 Airmail 2k50 & 3k30 key vals. Fine MUH. SG 277 & 279 Cat. £30 $15 

1917 India 1937 advertising letter for an Indian ornamental, wrought iron manufacturer in Madura (Madurai). Mailed 

unfranked but handstamped "T/50" + half-circle "Madura Bazaar due AS". Sent to French Cochin Chione & on 
arrival stamped "Cantho 15.2.37 Cochin Chine" with three French PD's affixed. Unusual. $80 

1918 1949-1952 Telegrams. Variety of cds's & cachets on KGVI side faces & commems. All official Indian Posts & 
Telegraphs Dept. forms. Unusual. (4) $30 

1919 Indian States - Hyderabad 1931 8a to 1r Pictorials. MVLH SG 46/48 Cat. £25 $20 

1920 Iran 1902 Meshed Provisionals to 12¢; 1c & both 5¢ no gum; 2c, 3c & 12¢ used. Scott 222/27 Cat. $US3700. 
Sold "as is" (6) $100 

1921 Iraq 1976 50f to 3½D Social Security for Workers outside Iraq set of 6. Six MUH sets ex DLR archives with only 1 

set in sheets apparently having been released. Scarce. $300 

1922 Ireland 1922 10/- dull grey-blue with 4 line ovpt by Thom. Slight hint of gum toning but MUH. SG 46 Cat. £950 $380 

1923 1926 (17th Aug) Dublin Registered cover to Germany with 10/- dull grey-blue 1922 "wide date" ovptd Seahorse 
pmkd "Balle Atha Claith". Magdeburg Sudenburg arrival cds on reverse. Lovely usage & difficult to find so fine. SG 
66 Cat. £1000+ on cover $750 

1924 1925/28 2/6d, 5/- & 10/- Seahorses with "wide date" 1922 ovpts. 2/6d has "Flat accent over a" variety while 5/- 
appears to have re-entry on "A". 2/6d MLH, 5/- & 10/-MUH but 10/y has toned perfs at top. All well centred. 
SG 86c, 87 & 88. Min cat. £800+ $250 

1925 1926 (19th May) 2/6d chocolate-brown & 5/- rose carmine on Dublin Reg cover addressed to Germany with 
Magdeburg arrival cds on reverse. Both well centred with central full Baile Atha Claith cds's. Some cover wear but 
remains attractive. SG 83 & 87 Cat. £400+ $300 

1926 1943 (27th July) censored airmail cover to Alexandria, Egypt with two line handstamp " NO AIRMAIL SERVICE  BY 
THIS ROUTE AT PRESENT" in violet. Bears 1/3d in franking (4x 2½d Hyde, 6x ½p Hamilton, 2x 1p map defin) tied 
by BAILE ATHA CLIATH cds of 27 XII 43 & with 5 line red handstamp obliterating airmail etiquette. Unusual. $60 

1927 Italy 1901 Laureated Design set to 1L. Fresh MLH. But key 50¢ mauve with some pulled perfs at top & right. Others 

generally fine, but centering varies. Cat. £900 for the defective 50¢ plus £1220 the rest with the 10¢ (Cat. £120) & 
40¢ (Cat. £800) being very fine. (10) $300 

1928 1910 10 lire sage green & pale rose. MUH with original gum. SG 85 Cat £95 + premium MUH (Sassone €250) $75 

1929 1924 "Crociera Italiana 1924" ovpts complete set. MLH with minor staining on 10¢, otherwise fine. SG 165/71 Cat. 
£130 $50 

1930 1924 One Lira surcharges on "Victory" design. MUH SG 161/64 Cat. £85 + premium for MUH (Sassone €175 MUH) $50 

1931 1932 "March on Rome" postage set of 16. MUH, stain top of 2l.55 value, otherwise fine. SG 350/65 Cat. £150+ $80 

1932 1934 Rocket Post Experimental Trieste Trials postcard franked with the 1934 Cent of Military Medals of Valour with 
machine cancel "Trieste 20-21 Octobre 1934 Arrivie Partenze" plus rare vignette "Experimental Postal Per Express 
Rocket October 1934" cancelled with special cancel. Trials were conducted simultaneously in UK, Germany, Italy & 
France based on German Zucker design. Cat. €165 $100 

1933 1936 Bimillenary of Horace postage set of 8. MUH with top value MVLH. SG 477/84 Cat. £130 + premium for MUH $75 

1934 1938 Hitler & Mussolini postcard with creative blending of swastika & fasces into column topped with Nazi & Italian 
flags, portraits on each side & European map below. Unaddressed but bearing 2¢ Arms x 3, each tied by "per 
favour" cachets of Napoli, Firenze & Roma, two with boxed "Fuhrer/Dux" pictorial cachets. Fine & scarce. $80 

1935 Italian Colonies-Tripolitania 1933 Graf Zeppelin set MLH. SG 171/6, £35 $20 

1936 Italy-Colonies 1933 10th Anniversary of Fascist March on Rome set of 10. Fresh MLH SG 53/62 Cat. £95 $40 

1937 Italy-Parma 1859 Provisional Govt. Mint set with 3 shades of 5¢, 2 of 10¢ (plus SG 29a variety "figure 1 inverted"), 
2 of 20¢ (plus "small A" variety), 2 of 40¢ (plus extra red), 80¢ bistre yellow (original gum, hinged). Not guaranteed & 
lettering inconsistencies suggest some forgeries, but total Cat is £50,000+! (13) $400 

1938 Jamaica 1947 UPU Congress (Paris) royal blue folder with "GRI" monogram in gold on front & containing 12 KGVI 

defins of Jamaica (all values simplified to 10/-) plus Victory pair, mounted on black background with "Avec les 
Compliments de M. Le Secretaire d'Etat Pour Les Colonies al'Occasion du XIIE Congress Postal Universal Paris 
1947" printed on facing sheet. Some thins on outer cover, but an interesting item. $30 

1939 Japan 1850's-1880's postcards with numerous special cancels & written in Japanese. Needs expert to detail & 

identify rare, early stationery. Good opportunity as min. cat. US$280+ (7) $90 

1940 WWI Silk hand painted greetings cards incl one in torn 1918 censored cover to England with others mainly unused. 
Unusual group. (8) $20 

1941 Japan (Used in Korea) 1914 hand-tinted colour PPC to Golden Square, Victoria & marked "via Kobe" in script. 4s 

rose definitive tied by "3.5.20" (date) in Japanese & "MOJI 21.5.14 JAPAN" cds. Picture is " Folmel Throne room in 
Hyong-kok palace, Seoul". Good cond. $60 



1942 1912 hand-tinted Postcard with 2s green affixed to the  picture side, which features "Base ball in East recreation 
Ground, Kobe" & equivalent in Japanese characters. Addressed to Daylesford, Victoria, with 3.2.12. cds of OSAKA, 
Japan. Superb thematic item! Excellent cond but for small tear at base. $200 

1943 Kiribati 1980 Moths set of 4 trial proof on ungummed paper. Imperf & with the face values. MUH. A popular 

thematic. With normal for comparison. SG 117/20var. $50 

1944 KUT 1935 £1 black & red Perf. 11¾ x 13. F/U by neat Kampala pmk SG 150 Cat. £130 $50 

1945 Kuwait 1948 15r on £1 Silver Wedding. Fresh MLH SG 75. Cat. £35 $20 

1946 1950/54 KGVI Surcharges set of 9. Fresh MUH SG 84/92 Cat. £110 $60 

1947 1955 QEII Surcharges with Type I ovpts. Fine MUH SG 107/09 Cat. £27 $20 

1948 Latvia 1933 Wounded Airman’s Fund perforated set of 4. MLH SG 243/46 Cat. £190 $75 

1949 As above, but the imperforate set of 4 also cat. £190 $75 

1950 Lebanon 1955 Tourist Year M/S on ungummed card. Original brown printing of inscriptions above & below 

Restruck in black 1mm upwards & to the left giving spectacular "double print". Rare MS529a var. $600 

1951 2002 Ruins set of 4 & Fossils pair all MUH. SG 1401/16 Cat. £90+ (6) $30 

1952 Leeward Islands 1928 10/- green & red on green. Fine MLH SG 79 Cat. £75 $40 

1953 1942 £1 purple & black on carmine. F/U with 1943 cds. SG 114a Cat. £55 $35 

1954 1954 ½c to $4.80 QEII Defins on chalk surfaced paper. F/U SG 126/40 Cat. £27 $20 

1955 Lesotho1966 1c & 5c Postage Dues in blocks of 12 each with error "LSEOTHO" overprint. MUH/MLH 

(errors are MLH). Rarely seen. SG D11a/12a $50 

1956 Liberia 1996 Kingfisher set of 5 in half sheet of 25. MUH & lovely thematic. $20 

1957 Liechtenstein 1936 Zeppelin Airs. Fresh MLH. SG 151/52 Cat. £90 $30 

1958 Malaysia - BMA 1946 2c orange Die I. Fresh MUH SG 3 Cat. £35 $25 

1959 Malaysia - Johore 1903 50c on $3 dull purple & blue. Fresh MVLH SG 56 Cat. £30 $20 

1960 Malaysia - Malacca 1949/52 1c to $5 set of 20 defins. Majority MUH with few MLH. SG 3/27 Cat. £130 $75 

1961 Malaysia - Penang 1949/52 1c to $5 set of 20 defins. Majority fresh MLH with 40c & $2 MUH. SG 3/22 Cat. £130 $75 

1962 Malaysia - Selangor 1883 2c pale rose ovpt with "E" & "A" wide. Unused without gum. SG 21 Cat. £160 (MLH) $40 

1963 1890 2c bright rose. MLH SG 41 Cat. £24 $20 

1964 Malaya-Straits Settlements 1889 (16th May) 4c, 8c, 32c & 96c QV on piece neatly pmkd Singapore. Most 

attractive. SG 52, 64 & 70/71 Cat. £65+ $50 

1965 1917 (30th July) commercial cover to Rotterdam Trading Co with 1917 3¢ + 2¢ & 4¢ + 2¢ Red Cross tied by 
Singapore cds. Excellent cond except two thinned perfs at base of 4¢ + 2¢. SG 216/17 Cat. £64 (x10 on cover) $200 

1966 Mali 1979 Concorde Supersonic Anniv set of 3 imperforate proofs with bottom margin. MUH SG 674/76var. $40 

1967 Malta 1938/43 KGVI Defins set of 21 to 10/-. MLH SG 217/31 Cat. £65 $40 

1968 1966 George Cross set of 3 plus additional 3/- showing colour droplet over left border prior to final phase of print 
thus gold numeral over the droplet. A nice "one off". SG 379/81 $60 

1969 Mexico 1929 Aviation Week pair. 20c creased but 40c fine & marginal. MUH SG 482/83 cat.£90+ $45 

1970 1930 2
nd

 Pan Am Congress set ovptd HABILITADO 1930. The 40c with pre-printing paper crease. MUH 
SG 484/91 Cat. £60+ $30 

1971 1931 10c, 30c, 40c, 1p Congress ovptd HABILITADO 1931. MUH SG 510, 512/14 Cat. £95+ $50 

1972 1932 50c Carranza ovptd HABILITADO AEREO 1932. MUH SG 527 Cat. £38+ $20 

1973 1950 20peso National Conservatoire x 2. F/U SG 859a Cat. £170 $50 

1974 Morocco Agencies 1951 KGVI ovpts set of 7 to 5/-. Fresh MUH SG 94/100 Cat. £32 $30 

1975 Netherlands 1876 Queen Wilhelmina "a" numbers of 3¢, 5¢, 7½¢, 10¢ (rosine), 12½¢ (grey) & 15¢ (yellow brown). 

Large part original gum (5¢ MUH). SG 147a/152a Cat. £390 (6) $100 

1976 1879/1923 MLH numerals & Queens to 60¢. Incomplete & the 15¢ bicolour has blunt corner, but does incl 15¢ 
brown (Cat. £160), 17½¢ mauve (Cat. £75), 40¢ (Cat. £50), 50¢ violet & grey (Cat. £90) & 60¢ (Cat. £60). All 
appear perf. 12½. No toning. Cat. £500+ (18) $160 

1977 1898 50¢ lake & bronze green. Fine MLH SG 191 Cat. £170 $60 

1978 1898 2½g dull lilac perf. 11½x11 MLH. Nice appearance but has hinge remnant & horizontal bend. 
SG 195 Cat. £140 $35 

1979 1898 5g lake perf. 11½x11 MLH. Couple of shortish perfs top right, but good original gum & moderately hinged. 
SG 196 Cat. £325 $100 

1980 1906 3¢ & 5¢ Anti-TB. 5¢ is centred high but both MUH. SG 209/10 Cat. £90 + premium for MUH $60 

1981 1923 Culture fund set of 2. Fresh MLH. SG 272/73 Cat. £50 $20 

1982 1931 Child Welfare set of 4 to 12½c + 3½c. Fresh MLH. SG 396A/99D Cat. £60 $25 

1983 1949/51 Queen Juliana complete to 10g (5g plate 2 only). Very fresh MVLH with 2½g & 10g appearing MUH. 
Superb. SG 684/701 incl "a" numbers. Cat.£1700 as MUH (20) $350 

1984 1950 Cultural & Social Relief Fund set of 6 to 20c + 5c. Fine MLH. SG 713/18 Cat. £80 $30 

1985 Netherlands - Indies 1908 "JAVA" & "BUITEN BEZIT" ovpts with both sets F/U to 2½g. Minor bends at base of 
1g "JAVA" otherwise fine. SG 142/77 Cat. £230 $90 

1986 New Caledonia 1917 Noumea to Sydney cover from the Office of the Governor with 40¢ definitive tied by NOUMEA 
2h 30 AOUT 17 NELLE CALEDONIE" cds plus undated cachet of Governor's office. Sydney receival of SP 5 17 & 
two redirections within Sydney. Paper clip rust where removed & opened top & bottom but scarce. $250 

1987 1928 Registered cover Noumea to Sydney bearing 1f & 2f defins.  Black on blue label, addressed to WD & HO 
Wills, "Marchands du Tabac" with registered arrival cds of 26 AP 28 & wax seal. $100 

1988 1973 23f Concorde & 100f DC-10 Noumea-Paris 1
st
 Flight x 2. All fresh MUH. SG 515, 518 x2 Cat. £60+ $30 

1989 New Zealand 1906 Christchurch Exhibition set MLH. Fresh but 3d & 6d have hinge remnants. SG 370/73 Cat. £275 $100 

1990 1907 stampless cover to Australia with nice WAIPIRO BAY cds, "TO PAY 2d" handstamp in black, 1d Postage Dues 
x 2 (blank at base) affixed & tied by blue crayon & Hobart cds. GISBORNE N.Z. transit & Hobart Tasmania arrival 
marks on reverse. $120 

1991 1926 3/- pale mauve Admiral on Cowan paper. Centred to left. Fresh MLH. SG 470 Cat. £130 $40 

1992 1934-1958 Unemployment Relief & Social Security Revenues. 25 different with all good to F/U. Vals to 10/-. 
Barefoot & Hall Cat. €107 (2008 Ed) $40 

1993 1936 Health, ANZAC & Chamber of Commerce illust addressed FDC's, plus 1967 first decimals to 8¢ on 
addressed FDC. (4) $20 



1994 1940 Centennial original set of 12 (no 8d) in MUH imprint blocks of 6 (ex 1/- which is imprint strip of 4). SG 613/25 
(excl 623) Cat. £350 $120 

1995 1955 10/- Social Security stamps. MUH pair plus 1957/58 single. Would have to be scarcer than used? (3) $40 

1996 1966 3 envelopes from Vietnam Forces, two with boxed "NZ ARMY FORCE VIETNAM" in black, two with Tiki "New 
Zealand Force Vietnam" in black & blue. One envelope with original enclosure "US Forces Republic of Vietnam" 
letterhead endorsed Nui Dat South Vietnam 28 September 1966. Scarce group. (3) $60 

1997 1967 $2 multicoloured Geyser block MUH. SG 879 Cat. £50 $30 

1998 1984 24c, 30c & 35c Trial Framas on plain paper. MUH set of 3. Retail $100+ $30 

1999 1985 18c & 50c Christmas issue with "CRISTMAS" error. MUH pair with normals for comparison. (2) $100 

2000 1986 Framas - Map issue. 1c to 24c set. MUH  $10 

2001 1996 Racehorses, 1997 Vineyards, 2000 "On the Road", 2001 Aircraft, 2002 Architecture & 2003 Military Uniforms 
Prestige Booklets. SG SB 85, SB78, SP1/SP4 Cat. £90+ (6) $60 

2002 1997, 1998 & 2000 "Best of …" set of 3 M/S's each with 3 x $1.80 commem incorporated in design in folder as 
issued by NZ Post. 3 sets for each year. Cat. NZ$300 (9 M/S's) $90 

2003 2001 QEII 75th B'day set of 6 in imperforate marginal blocks of 10. 90c with corner bend affecting one stamp 
otherwise fine MUH. SG 2446/51 imperf. $50 

2004 New Zealand - Ross Dependency 2002-2006 complete FDC's. Unaddressed. SG 78/103 Cat. £45 as used (5) $20 

2005 Nigeria 1914/29 1d scarlet, 2d slate grey, 3d x3 shades & 4d x4 shades incl SG 5b. All MCA wmk & fine MLH. 

Cat. £140 (16) $40 

2006 1921/32 KGV range to 10/- on stockcards comprising Die I 1d, 2d, 2½d, 3d, Die II 1/-, 2/6-, 5/- (2) & 10/-; changed 
colours Die II's plus ½d, 1d, 2d grey, 3d violet & 6d Die II. Script wmk. MUH/MLH & fine throughout. Cat. £170+ (22) $70 

2007 1938/51 KGVI 1d bright purple, 2d rose red, 3d (both colours) all MLH perfd "SPECIMEN" plus 2/6d perf. 12 & 14 
MUH, 5/- perfs 12, 13½ & 14 all MLH. Cat. £100+ (9) $20 

2008 Nigeria - Northern 1912 10/- green & red on green. MLH SG 51 Cat. £40 $20 

2009 North Borneo1912 brown & slate-blue Postage Due. F/U SG D45 Cat. £25 $20 

2010 Northern Rhodesia 1924/29 set to 20/- (excl. 7/6-). All good to F/U except 8d & 10d which are mint with toned gum. 

SG 1/17 min Cat.£425 $250 

2011 Nyasaland 1907 6d grey & reddish buff KEVII. MLH SG 71 Cat. £38 $25 

2012 1934/35 KGV set of 9 to 1/-. MLH SG 114/22 Cat. £35 $25 

2013 Pakistan 1947 3p to 25r set of 19. Fresh MUH SG 1/19 Cat. £170 $100 

2014 1948/57 Defins 3p red to 10r magenta. 1r to 10r are perf. 14. Fresh MLH with several vals MUH incl 2r. 
SG 24/41 Cat. £100+ $50 

2015 1972 aerogramme, unstamped, with "POSTAGE FREE PRISONERS of WAR MAIL" handstamp & "NO UNPAID 
SERVICE" in violet. Reverse shows boxed "R.L.O. LAHORE 25 AUG 72". Good cond. $30 

2016 Pitcairn Is 1938 Registered cover to England, with set of NZ 1937 Coronation tied by "PITCAIRN ISLAND 17 NO 3 

N.Z. Postal Agency" cds & similar strike on registration label "R 34". Minor soiling, but a rare & attractive cover. $200 

2017 1949 UPU set on registered cover to England. Bears GRIMSBY X reg. label on front. Stamps tied by "PITCAIRN 
ISLAND POST OFFICE 27NOV49" cds's. Fine cond. $100 

2018 Poland 1919 "5" & "10" Griezno surcharges F/U with cds of same. Michel Cat. €260 $80 

2019 Russia - Rameschki 1920 3k rose Local Tsarist pair with "PYB" handstamp in violet. Cds date 5.6.20 Mi. Cat. €200 $30 

2020 Russia - Rogachev 1920 local "15" surcharge on 15k Tsarist used pair. 15k Tsarist. Michel Cat. €180 $30 

2021 San Marino 1877/90 first issue. Mint or  MLH. Few pulled/short perfs on 10¢, 20¢ & 25¢. No gum on 10¢ 

ultramarine, 20¢, 25¢ & 30¢. Gum on 40¢ very fresh & white (probably regummed). Cond reflected in low reserve. 
SG 1/7 Cat. £3300 as MLH $300 

2022 1933 Philatelic Congress surcharges missing 25¢ on 1L75. MLH SG 198/200 Cat. £440 $120 

2023 1935 Delfico set of 12. Fine MLH. SG 214/25 Cat. £150 $60 

2024 1936 Air Provisionals. 1948 100 lire on 15¢ MLH & 200 lire "POSTA AEREA" on 25 lire are MLH, others MUH. 
SG 230/31 & 372/73, Cat. £195 $75 

2025 1952 Columbus set incl 200 lire air. MUH SG 425/37 Cat. £250 $120 

2026 1952 Stamp Day set of 6. MUH SG 446/51 Cat. £100 $40 

2027 1954/5 Sports. MUH & fresh. SG 474/84 Cat. £100 $50 

2028 Seychelles 1897/1900 2c, 6c, 15c & 18c QV MLH. SG 28/31 Cat. £25 $20 

2029 Sierra Leone 1956 ½d to £1 QEII Defins. Fresh MUH. SG 210/22 Cat. £55 $35 

2030 Singapore 1948 Silver Wedding pair. MLH SG 31/32 Cat. £110 $60 

2031 1955/59 1c to $5 QEII Defins. All MUH bar $1 & $2 vals. SG 38/52 Cat. £130 (MUH)  $50 

2032 1995 Orchids Series Proof Sheet MUH. One of limited edition of 5000. I.S.C. Cat. SP-191M, MR560 $80 

2033 Solomon Islands 1907 "Large Canoes" set with ½d fine MLH, the 2½d superb used with full upright TULAGI cds. 

Others MLH with hinge remains. Small surface thin on 1d, otherwise free of faults. Fresh looking set. (7) Cat. £260+ $100 

2034 1965 QEII Pictorials set of 15 to £1. Fresh MUH SG 112/26 Cat. £55 $35 

2035 Somaliland 1953 QEII defin set of 12 to 10/- MLH SG 137/48 Cat. £110 (MUH) $30 

2036 South Africa 1863/64 4d deep blue with 3 large margins. MUH & fresh (surely regummed!). SG 19 

Cat. £200 MLH + premium if MUH $50 

2037 1918 stampless cover (very tatty) with "ON NAVAL SERVICE OFFICIAL…" in violet, with enclosure (also damaged) 
from Durban H.M.W/T Station, Jacobs with long typewritten letter to "my dear mother", mentioning "you will be 
interested to hear that I have at last been promoted to Lieutenant R.N.V.R.... my salary is now £400 per annum with 
reasonable maintenance allowance which usually covers ones living expenses & enables one to live pretty well". 
A valuable insight into conditions in South Africa & attitudes to the Boers, & commenting on the news from the 
Western Front. A good read, despite the damage! $50 

2038 1938 Voortrekker Bi-lingual blocks of 8. Light tone marks on 3 of 1d otherwise fine MUH. SG 80/81. Cat. £80 $30 

2039 South Africa-Cape of Good Hope 1853 4d blue pair with large clear margins on piece tied by grid cancel with 

Oradook Nov 9 1862 oval in red beside. SG 4 Cat. £340+ $90 

2040 South Africa-Natal 1908/09 KEVII 10/- green & red on green. Fine MLH. SG 170 Cat. £100 $50 

2041 South Africa-Orange Free State 1900 2d on 2d to 5/- on 5/- (excl. 4d on 4d) Fresh MLH with stops all level (March) 

SG 103/11 Cat. £110 (7) $70 

2042 1919 6d on 6d carmine V.R.I surcharge with raised stops. MLH SG 119 Cat. £40  $25 



2043 South Africa-Orange River Colony 1903/04 4d KEVII. Fresh MLH SG 144 Cat. £38 $25 

2044 South Africa-Mafeking 1900 (14th July) front to U.K., post-siege bearing C.G.H. 1/- yellow ochre & 1d carmine 

tied with crisp Mafeking cds's (2). Some stains, but collectable. $20 

2045 Southern Rhodesia 1924 2/6d blue & sepia. Fine MVLH verging on MUH. SG 13 Cat. £30+ $25 

2046 1937 4d KGV Perf. 14 MLH. SG 19b Cat. £32 $25 

2047 1933 2/6d KGV Perf. 11½ MLH SG 26a Cat. £28 $20 

2048 1953 ½d to £1 QEII Defins. Fine MUH. SG 78/91 Cat. £75 $45 

2049 1953 ½d to £1 QEII Defins. MLH. SG 78/91 Cat. £75 (MUH) $35 

2050 1953 ½d to £1 QEII Defins. F/U. SG 78/91 Cat. £85 $40 

2051 Spain 1931 Montserrat Airs set of 5. MLH imperforate pairs. Very fine & attractive. Edifil cat €800 per set MLH. 

Mi. €550 MUH & SG unpriced (5 pairs) $200 

2052 1967/70 Costumes set of 53. Fresh MUH. SG 1825/36, 1897/1908, 1956/67, 2007/18 & 2072/76 $15 

2053 St Helena 1923 ½d grey & black with "torn flag" variety. Minor paint flaking near second "E" MLH SG 97b Cat. £250 $75 

2054 1923 ½d grey & black with "torn flag" variety. Fresh MLH SG 97b Cat. £250 $100 

2055 1923 2d grey & slate used with "broken mainmast" variety. F/U but tone spots & blunt top right corner reflected in 
estimate. SG 100a Cat. £160 $30 

2056 1953 ½d to 10/- QEII Defins. Fresh MVLH. SG 153/65 Cat. £80 (MUH) $35 

2057 Swaziland 1956 QEII Defins ½d to £1. Fresh MUH with only £1 MVLH. SG 53/64 Cat. £90 $35 

2058 1956 ½d to £1 QEII Defins. Fine MUH. SG 53/64 Cat. £90 $60 

2059 Switzerland 1913 50c carmine Sitton-Sion First Flight Regional airmail. MLH with horizontal crease, but scarce & 

collectable. Mi. Cat. €450 $80 

2060 1923/37 Airs comprising 20, 35, 75c smooth paper & 20, 25, 35, 40, 45, 50, 65 (2 shades), 75c, 1f & 2f grilled paper. 
Fine MUH. Mi. Cat. €306 (14) $80 

2061 1924 Romanshorn 30c brown & bistre International Air show marginal. MUH & CTO with FLUGSTAG 9.VI.24 
ROMANSHORN oval.  Listed in Zumstein.  $100 

2062 Syria 1934 Airs set of 10. Superb MUH. SG 290/99 Cat.£325+ $250 

2063 Thailand 1914 International Reply Coupon with Bangkok cds & Thai script in addition to the usual French 

admonitions. Italic "Siam" & equivalent in Thai at base. Good cond & scarce. $140 

2064 Tonga 1897 1d Ovava Tree with "lopped branch" variety. MLH with normal for comparison. SG 39b Cat. £75 $40 

2065 1923/24 2d on 5d to 2d on 5/- surcharges. MLH SG 64/70a Cat. £150 $75 

2066 1937 (6th Sept) Tin Can Mail ex Steamer "Maunganui" Niuafoou Is - Tonga with 2½d blue Queen Solate. Various 
cachets & pmks incl. "BLECHDOSEN POST" & "OUTWARD TIN CAN MAIL" cachets. Addressed to St Kilda, Vic. 
Good cond for genuine tin can mail. $30 

2067 1937 3¢ violet Washington US PSE (uprated with 2¢ commem) Tin Can Mail inwards cover addressed to Niuafoou 
Island, Tonga with usual profuse range of cachets & markings in various colours & languages. Odd minor spot, but 
still desirable as unusual being on a postal stationary item. $100 

2068 1938 (10th May)  inwards Tin Can Mail Island cover bearing Australia 3d KGVI Die 2, addressed to Mr W. Quensell, 
Niuafoou, Tonga, Tin Can - Canoe Mail Island, South Sea". Usual variety of handstamps back & front in various 
colours. Good cond. $30 

2069 Transjordon 1929 Postage Dues. 10m is F/U otherwise MLH. SG D189/94 Cat. £50 $25 

2070 Transvaal 1885/93 £5 deep green with superb Johannesburg 25 SEP 93 2.A.R. cds. SG 187 Cat. £180 $80 

2071 Tristan Da Cunha 1954 ½d to 10/- QEII Defins. Fresh MUH. SG 14/27 Cat. £90 $60 

2072 1960 ½d to 10/- QEII Defins. Fresh MLH with 2/- & 5/- MUH. SG 28/41 Cat. £75 (MUH) $35 

2073 USA 1926 Washington DC to London env with 2c Washington cancelled Jan 14 1926. Subsequently redirected to 

Cannes, France thus GB ½d x 2 & 1½d KGV added & cancelled Balham, SW12. A lovely combination franking with 
unusual re-direction. $100 

2074 1987 North American Wildlife sheetlet of 50. Fine MUH SG 2256/2305 Cat. £70 $40 

2075 Yugoslavia 1946 9d deep orange "Girl with Flag" without overprint surcharge. Tiny grease mark in top margin 

otherwise MUH. Michel No 493I Cat. €500, SG 526a £500 $200 

 


